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	Новые поступления книг в фонд НТБ:

	Отечественная литература

	001 В18
Варшавский, А.Е. 
Проблемные инновации: риски для человечества: Экономические, социальные и этические аспекты: [монография]. – М.: URSS: ЛЕНАНД, 2014. – 325 с. - Библиогр. в конце гл. 
Инновации, создаваемые в условиях усложнения новых знаний с целью осуществления изменений в жизни человека и общества. Глобализация, либерализация рынков, экономическая экспансия, нацеленность на потребление, фундаментальные экономические причины, несовершенство «невидимой руки» рынка, традиционные экономические критерии, принципы и значительное неравенство доходов, способствуют появлению и распространению проблемных инноваций (продуктов питания и внутреннего потребления, высоких технологий, финансовых рынков). Системная оценка последствий их использования на примере исследования совместного влияния лекарственных средств и некачественных продуктов питания на здоровье человека. Этика инновационной и экономической деятельности. 
31 Н35
Национальные счета России в 2006-2013 годах: стат. сб. – Офиц. изд. – М.: Статистика России, 2014. – 311 с.: табл. 
Основные методологические положения системы национальных счетов (СНС). Годовые показатели СНС. Консолидированные счета в 2006-2013 гг. Счета институциональных секторов. Отраслевые счета в 2006-2013 гг. Показатели использования валового внутреннего продукта (ВВП) в 2006-2013 гг. Годовая динамика и квартальные показатели ВВП и его элементов. Региональные показатели СНС. Результаты международных сопоставлений ВВП.
339 З-93
Зуев, В.Н. 
Наднациональные механизмы интеграции: [монография]. – М.: Магистр, 2013. – 286 с. 
Комплексная характеристика наднациональных механизмов интеграции. Оценка эффективности и роль наднациональных институтов в переходе к более глубоким формам межгосударственного взаимодействия. На актуальных примерах энергетической, антикризисной, бюджетной, валютной, конкурентной, инновационной и других направлений экономической политики Европейского союза (ЕС) показаны пределы и возможности применения наднационального алгоритма решения проблем. Пределы использования наднационального механизма в глобальной системе мягкого экономического регулирования.
33 И66
Инновационная экономика: науч.-метод. пособие. – М.: ФОРУМ: ИНФРА-М, 2014. – 302 с. – (Высшее образование) . - Библиогр.: с. 286-298. 
Характеристика инновационной экономики как современной экономики знаний. Ключевая роль интеллектуальной собственности в развитии экономики. Инновационные процессы в общественном секторе экономики. Инновационный маркетинг. Институциональное обеспечение инновационной деятельности. Источники финансирования инновационной деятельности. Роль венчурного капитала в инновационных процессах. Инновационная политика государства. Государственное управление крупным и малым инновационным бизнесом. Социальная результативность инновационной экономики. Международное сотрудничество в развитии инновационной сферы. Значение интеллектуального капитала для развития глобальной инновационной экономики. Национальная инновационная системы в условиях глобализации.
33 В24
Введение в теорию структурной трансформации производственной системы (экономический проект): монография. – М.: ИНФРА-М, 2014. – 148 с.: граф., схем., табл. – (Научная мысль). - Библиогр. в конце разд. 
Сущность основных системных категорий. Экономическое содержание «производственной системы (ПС)» и их устойчивости. Нетрадиционные способы исследования структуры ПС и варианты ее трансформации. Системный анализ, ориентированный на решение проблем «структурной трансформации ПС». Модели прогнозирования и анализа структуры региональной ПС. Приоритетные направления моделирования структурных изменений в ПС и их последующее регулирование.
338 Т65
Трансформация антикризисного управления в современных экономических условиях: монография. – М.: ИНФРА-М, 2014. – 157 с.: граф., схем., табл. – (Научная мысль) . - Библиогр.: с. 153-155. 
Анализ платежеспособности и финансовой устойчивости российских компаний реального сектора экономики за 2007-2012 гг. Исследование инструментов и методов антикризисного управления на различных уровнях экономических систем, анализ его трансформаций и тенденций развития. Механизмы и методики проведения экспертизы планов восстановления платежеспособности организаций в процедурах банкротства. Предложения по развитию института саморегулирования арбитражных управляющих в России. Построение рейтинговой системы оценки эффективности деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.
338 Д55
Добреньков, В.И. 
Пирамиды упущенных возможностей (российская версия "капитализма для своих"): [монография]. – М.: Академический проект, 2014. – 171 с.: схем., табл. – (Gaudeamus) . - Библиогр.: с. 169-171. 
Анализ процессов легализации и закрепления в российской экономике такого институционального режима, как «капитализм для своих», в рамках которого возникла и функционирует модель рыночной экономики, базирующаяся преимущественно на личных связях представителей крупного бизнеса (олигархат) и политической элиты. Этот альянс социально-экономических интересов, по мнению авторов, не был способен, с одной стороны, решить проблему легитимности частной собственности, незаконно присвоенной в 1990-е годы, с другой – обеспечить надежные гарантии прав частной собственности для всех граждан. Вследствие этого стимулы для долгосрочных инвестиций со стороны участников рынка оказались недостаточными, и частный бизнес не стал активным агентом модернизации. В результате в России возникла экономическая система административного контроля над важнейшими экономическими активами, где политическое руководство делегировало избранному кругу лиц права на управление этими активами и получение значительных частных и групповых выгод.
334 Г93
Гудков, А.Г. 
Межфирменное взаимодействие высокотехнологичных предприятий: [монография]. – М.: Изд-во МГТУ им. Н.Э. Баумана, 2014. – 191 с.: граф., схем., табл. - Библиогр.: с. 175-189. 
Актуальные проблемы механизма межфирменного взаимодействия на примере высокотехнологичных промышленных предприятий при осуществлении инновационной деятельности. Методы и модели оценки эффективности межфирменного взаимодействия предприятий. Организационно-экономическая модель управления. Трансфер технологий. Определение стоимости технологий на основе модели Блэка-Шоулза. Примеры практической реализации механизма межфирменного взаимодействия.
338 К82

Кричевский, Н.А. 
Экономика во лжи: Прошлое, настоящее и будущее российской экономики. – М.: Эксмо, 2014. – 318 с. – (Экономика по-русски) . - Библиогр.: с. 314-318. 

Анализ острых и злободневных проблем российской экономики на основе конкретных примеров и уникальных исторических фактов. Взаимодействие государства и общества. Насаждение чуждого российскому менталитету индивидуалистического мировоззрения. Ложь и лицемерие в экономических отношениях. Несостоятельность принятых в российском обществе экономических стереотипов и постулатов.

51 К55
Кобелев, Н.Б. 
Теория глобальных систем и их имитационное управление: монография. – М.: Вузовский учебник: ИНФРА-М, 2014. – 277 с.: граф., табл. – (Научная книга) . - Библиогр. в конце гл. 
Управление локальными и глобальными системами вместе с общей теорией имитационного моделирования (ОТИМ). Анализ показателей: целенаправленности, производительности, скорости процессов и надежности. Удельная энергия систем. Аксиомы надежности, относительности, целевой функции. Основные законы взаимодействия систем в бесконечном хаосе материи, в том числе законы: логики, инерции, слабого звена, аналогии и равновесия. Глобальная мировая система Земли и человечества. Вычисления энергопотребления населения по пище и воде, а так же потребления промышленной и сельскохозяйственной продукции и энергоёмкости ядерного оружия. Язык пользователей (ЯАП) и универсальная имитационная модель (УИМ), которая является основой системы имитационного комплекса моделирования (ИКМ). Типовые элементарные блоки (ТЭБ), которые используются при построении моделей различных объектов без программирования. Схема открытого имитационного моделирования (ОСИМ), которая может использоваться в интернете. Методы нормативного управления иерархических и многоуровневых глобальных систем. 
620 А47
Алексенко, А.Г. 
Графен. – М.: Бином. Лаборатория знаний, 2014. – 168 с., [4] л. ил.: граф., ил., схем. - Библиогр.: с. 151-165. – Имен. указ.: с. 166-167. 
Анализ химических, физических свойств моноатомной наноуглеродной структуры - графена, который предопределяет развитие многих инновационных сфер научной и промышленной деятельности. Первое систематизированное изложение графеновой нанотехники, составляющей базис индустрии будущего шестого технологического уклада: плазмоники, фотоники, спинтроники, биоинформатики, терагерцовой наноэлектроники.
32 П90
Путин в зеркале "Изборского клуба": (книга вторая). – М.: Книжный мир, 2014. – 318 с., [4] л. ил. – (Коллекция Изборского клуба). 
Исследование феномена В.В. Путина в связи с глобальными конфликтами современности и возрождением России в качестве мировой державы, одной из сторон «глобального треугольника XXI века». Обзор основных проблем в социально-экономическом развитии современной России. Выработка национальной идеи. Новая русская культура. Перспективы российской науки. Военная реформа в России (2004-2014). Необходимость в новых формах материально-технического снабжения армии. Политика России в условиях усиления внешнего давления и угроз.
32 П90
Путин: Замковый камень российской государственности. – М.: Книжный мир, 2014. – 284 с., [4] л. ил. – (Коллекция Изборского клуба) . 
Исследование процесса становления нового российского государства, после «перестройки» девяноста первого года и «рыночных реформ» в экономике страны. Значение личности Владимира Путина для укрепления отечественной государственности. Силы противодействия русскому возрождению внутри страны и за рубежом. Ключевые глобальные проблемы и конфликты, разрешение которых определит будущее не только России, но и всего мира.
9 М42

Мединский, В.Р. 
Война, 1939-1945. – М.: ОЛМА Медиа Групп, 2014. – 319 с.: ил. – (Мифы СССР). 

Опровержение многочисленных штампов, домыслов и мифов о Второй мировой войне (1939-1945). Анализ процесса формирования искаженного представления о войне в исторической памяти сменяющихся поколений людей. Примеры художественных фильмов о войне мирового кинематографа и их влияние на массовое сознание зрителей.

338 В64
Николай Алексеевич Вознесенский: Стратег экономической Победы в Великой Отечественной войне и восстановления народного хозяйства СССР: К 110-летию со дня рождения: [книга-альбом]. – Ярославль; Рыбинск: РМП, 2013. – 240 с.: ил. - Библиогр.: с. 240. 
На основе материалов газетных публикаций в «Правде», «Известиях», «Комсомольской правде», «Красной Звезде» 1930-40-х годов, материалов Чернской районной газеты, ряда журнальных публикаций, в том числе изданий Российской академии наук.
338 Ш-64

Широков, А.И. 
Дальстрой в социально-экономическом развитии Северо-Востока СССР (1930-1950-е гг.). – М.: РОССПЭН, 2014. – 654 с. – (История сталинизма). 

История формирования и деятельности Главного Управления строительства Дальнего Севера НКВД СССР «Дальстроя» в 1930–1950-х гг. Созданный в 1931 году как государственный трест и ставший в 1938 году одним из территориально-отраслевых управлений НКВД СССР, Дальстрой в течение более чем двадцати лет полностью определял политическую, экономическую и социальную жизнь огромной территории на Севере Дальнего Востока. Создание и развитие института освоения Северо-Восточного региона России. Транспортная и производственная инфраструктура. Формирование, развитие и структура трудовых ресурсов.

9 К63

Комаров, Н.Я. 
Феномен блокадного Ленинграда. – М.: Кучково поле: Живая память, 2008. – 591 с., [12] л. ил. 

На основе документальных материалов Государственного Комитета Обороны, Ставки Верховного Главнокомандования, военных советов фронтов Северо-Западного стратегического направления, спецсообщений НКГБ и НКВД и других архивных материалов, а также многочисленных воспоминаний очевидцев раскрываются малоизвестные страницы, связанные с битвой за Ленинград и жизнью осажденного города.

629 Я49

Якубович, Н.В. 
Великий Ильюшин: Авиаконструктор № 1. – М.: Яуза: Эксмо, 2014. – 479 с.: ил., табл. – (Гении авиации) . - Библиогр.: с. 478. 

Биография Сергея Владимировича Ильюшина (1894-1977) выдающегося советского ученого и авиаконструктора. Научная и конструкторская деятельность. Работа опытно-конструкторского бюро (ОКБ) под руководством С.В. Ильюшина. Истории создания летательных аппаратов от первых опытных моделей 1930-х гг. до современных авиалайнеров, их применение в военной и гражданской авиации. Забытые проекты. Анализ вклада в развитие отечественного самолетостроения.

355 П50

Полищук, Е.Д. 
"Ахтунг! Покрышкин в воздухе!": "Сталинский сокол" № 1. – М.: Эксмо: Яуза, 2014. – 415 с. – (Легендарные асы СССР). 

В литературно-художественной форме описан самый «звездный» период жизни летчика-аса Александра Ивановича Покрышкина (1913-1985) и его однополчан – сражения на Кубани и в Крыму в 1943 году. За участие в боевых действиях Великой Отечественной войны Покрышкин был трижды удостоен награды Героя Советского Союза и стал не просто легендой, а живым символом советской авиации. В книге использованы воспоминания самого А.И. Покрышкина, его жены Марии Кузьминичны, материалы военных архивов и статьи военных специалистов.

9 Х-45

Хилл, Дж. 
День Победы = Victory Day: [фотоальбом]. – М.: КоЛибри, 2010. – 127 с.: ил. 

Портретная галерея ветеранов Великой Отечественной войны, созданная в течении четырех лет на традиционных встречах 9 мая у входа в ЦПКиО им. М. Горького в Москве.

9 К58

Кожурин, К.Я. 
Повседневная жизнь старообрядцев. – М.: Молодая гвардия, 2014. – 555 с., [16] л. ил. – (Живая история: Повседневная жизнь человечества) . - Библиогр.: с. 548-553. 

Повседневная жизнь староверов XVIII—XIX веков и наступившего XXI столетия. Церковная реформа патриарха Никона и разделение Русской Церкви. Подвижники в борьбе за старую веру. Главные духовные центры старообрядчества. Влияние старообрядчества на русскую культуру. Духовная жизнь старообрядцев. Судьбы староверия в XX-XXI вв.

9 К59

Козляков, В.Н. 
Царица Евдокия, или Плач по Московскому царству. – М.: Молодая гвардия, 2014. – 318 с., [16] л. ил. – (Жизнь замечательных людей: сер. биогр. Малая серия; вып. 66) . 

Жизнеописание царицы Евдокии Федоровны Лопухиной (1669-1731) отвергнутой жены царя Петра I и впоследствии монахини в Суздальском Покровском монастыре. Заключение в бастионе Шлиссельбургской крепости. Возвращение в Москву и восстановление царского достоинства во время короткого царствования ее внука, императора Петра II. Судьба последней московской царицы, которая во многом определяет понимание истории всей Петровской эпохи.

9 Л99

Ляшенко, Л.М. 

Александр I: Самодержавный республиканец. – М.: Молодая гвардия, 2014. – 347 с., [16] л. ил. – (Жизнь замечательных людей: сер. биогр. Малая серия; вып. 67) . - Библиогр.: с. 346. 

Жизнеописание императора Александра I (1777-1825), самой загадочной и противоречивой фигуры среди русских государей XIX столетия, победителя Наполеона и освободителя Европы, вошедшего в историю как Александр Благословенный. Авторский взгляд на мотивацию поступков мятущегося императора, позволяющий приоткрыть завесу тайн его жизни и смерти. Особенности внутренней и внешней политики. Загадки частной жизни императора.

9 Р93

Рыбас, С.Ю. 
Василий Шульгин: Судьба русского националиста. – М.: Молодая гвардия, 2014. – 543 с., [16] л. ил. – (Жизнь замечательных людей: сер. биогр.; вып. 1678 (1478)) . - Библиогр.: с. 531-538. 

Биография Василия Витальевича Шульгина (1878-1976) русского политического и общественного деятеля, вошедшего в историю как фигура крайне противоречивая. Будучи убежденным монархистом и националистом, принял активное участие в попытках либерализации государственного управления, которые закончились заговором против царя и крушением империи. Шульгин принимал отречение от престола из рук Николая II, входил в группу руководителей Февральской революции, участвовал в организации белогвардейского сопротивления Октябрьской революции, был членом правительств генералов Деникина и Врангеля. Эмиграция. Арест, заключение за антисоветскую деятельность и освобождение по амнистии в 1956 году. Публицистическая деятельность.

9 Р69

Романюк, С.К. 
Переулки старой Москвы: История. Памятники архитектуры. Маршруты. – М.: Центрполиграф, 2013. – 831 с.: ил. - Имен. указ.: с. 812-828. 

Путешествие по московским переулкам, раскинувшимся в старом городе, ограниченном Садовым кольцом. Архитектурные и исторические памятники, связанные с великими именами в истории России. Рассказ о рядовых, казалось бы, ничем не примечательных зданиях и часто незаслуженно забытых деятелях отечественной культуры и истории. 

9 С34

Сигов, Ю. 
Сингапур: Восьмое чудо света. – М.: Альпина нон-фикшн, 2012. – 333 с., [8] л. ил. 

История социально-экономического развития города-государства Сингапура с начала 1960-х гг. (с момента получения независимости от Великобритании) до наших дней. Особенности государственной политики «обгоняющего развития», реализованная первым премьер-министром Ли Куан Ю. Что такое «сингапурская мечта». Удивительные парадоксы мышления и образа жизни сингапурцев. Религия. Туризм.

2 Т46

Тихон (Шевкунов), Г.А. 
С Божьей помощью возможно все! О Вере и Отечестве. – М.: Книжный мир, 2014. – 366 с. – (Коллекция Изборского клуба). 

Размышления и ответы архимандрита Тихона (Шевкунова Г.А.) на сложные вопросы о взаимоотношении Церкви, власти и общества, о попытках фальсификации истории России, о прошлом, настоящем и будущем нашего Отечества, высказанные им в проповедях, на встречах с читателями, в статьях и интервью.



	Энциклопедии, учебники, справочники, словари

	341 Б43
Белов, В.А. 
Международное торговое право и право ВТО: учебник для бакалавриата и магистратуры: в 2 т. – М.: Юрайт, 2014. – (Бакалавр и магистр. Академический курс). 
Полный курс лекций по международному торговому праву и праву ВТО, несколько лет читаемый автором студентам специализации кафедры коммерческого права и основ правоведения. Понятие и источники международного торгового права. Торговые обычаи в системе источников международного торгового права. Конвенционное (договорное) и частноунифицированное международное торговое право. Национальное международное торговое право (право ЕС и ВТО).
338 В67
Волков, А.С. 
Природопользование: терминолог. справочник. – М.: Геоинформмарк, 2006. – 520 с. 
Более 3400 названий, терминов, понятий, определений, употребляемых в области природопользования. Наименования федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих функции по выработке и реализации государственной политики в сфере природных ресурсов. Перечень международных конвенций и соглашений. Кодексы РФ. Государственные постановления, приказы, инструкции и другие акты, регламентирующие недропользование. Терминология, использующаяся в федеральных нормативно-правовых актах, служебных документах, научно-технической литературе, подготовленных для повышения уровня рационального природопользования в нашей стране.
336 М15

Макарова, В.А. 
Управление стоимостью промышленных предприятий: учеб. пособие для студентов вузов. – М.: ИНФРА-М, 2014. – 187 с.: схем., табл. – (Высшее образование. Магистратура) . - Библиогр.: с. 182-184. 

Финансовый менеджмент. Предмет, метод, цель оценки и управление стоимостью корпорации. Традиционные (основные) методы инвестиционной оценки бизнеса и эффективности менеджмента компании. Интегрированный подход к управлению, основанный на стоимости (VBM, Value Based Management - Ценностно-Ориентированное Управление). Современные технологии управления стоимостью. Показатели эффективности и сбалансированная система показателей. Стоимость промышленного предприятия, его акционерного капитала и структурных подразделений. Реструктуризация. Синергетика. 

338 Е74
Ермолаев, Е.Е. 
Управление инвестиционно-строительными программами и проектами: учеб. пособие. – М.: Стройинформиздат, 2014. – 273 с.: схем. – (Библиотека сметчика). 
Анализ состояния и направлений развития систем управления жилищными программами в РФ. Зарубежный опыт организации системы регулирования инвестиционной деятельности. Теоретические и методические подходы к обеспечению регулирования и развития инвестиционно-строительной деятельности. Особенности управления инвестиционно-строительными проектами реконструкции и реновации зданий. Реализация проектов в рамках мероприятий по энергосбережению.
621 И20
Иванов, А.А. 
Модернизация промышленных предприятий на базе современных систем автоматизации и управления: учеб. пособие для студентов вузов. – М.: ФОРУМ, 2015. – 383 с.: схем., табл. - Библиогр.: с. 377-378. 
Современные системы автоматизации и управления как ключевые факторы модернизации промышленных предприятий. Основные понятия и принципы комплексно-автоматизированного производства. Структура интегрированной производственной системы. Технико-экономические характеристики и методы оптимизации параметров автоматизированных производств. Схемы автоматизации и управления материальными и информационными потоками на промышленном предприятии. Общая характеристика, классификация и структура систем автоматического управления. Основные функциональные устройства автоматики. Системы управления приводами исполнительных устройств в процессах механообработки и сборки. Примеры систем управления на базе программируемых логических контроллеров и многоуровневых систем управления крупными производствами.


	Отечественная и зарубежная беллетристика

	Р2 Б24
Бардин, Г. 
И вот наступило потом... – М.: Центр книги Рудомино, 2013. – 207 с.: ил. 
И(Фр) Б46
Бенцони, Ж. 
Чужой: [роман]: пер. с фр. – М.: Эксмо, 2013. – 414 с. – (Les treize vents: На тринадцати ветрах). 
Р2 Б51
Берсенева, А. 
Этюды Черни: [роман]. – М.: Эксмо, 2013. – 315 с. – (Романы Анны Берсеневой). 
РЗ В14
Вайль, П.Л. 
Русская кухня в изгнании: [сборник]. – М.: АСТ: CORPUS, 2013. – 223 с. 
И(Фр) Г77
Гранже, Ж.-К. 
Кайкен: пер. с фр. – СПб.: Азбука, 2013. – 446 с. – (Звезды мирового детектива). 
Р2 Г88
Гроссман, В.С. 
За правое дело: роман. – М.: Эксмо, 2013. – 830 с. – (Русская классика). 
И(Итал) К19
Као, И. 
Я люблю тебя: пер. с итал. – М.: Эксмо, 2014. – 312 с. – (Итальянская трилогия). 
И(Итал) К19
Као, И. 
Я чувствую тебя: пер. с итал. – М.: Эксмо, 2014. – 315 с. – (Итальянская трилогия). 
И(Норв) Н55
Несбё, Ю. 
Спаситель: [роман]: пер. с норв. – СПб.: Азбука, 2013. – 478 с. – (Звезды мирового детектива). 
Р2 Р15
Радзинский, Э.С. 
Иосиф Сталин: Последняя загадка: [роман]. – М.: Астрель, 2012. – 510 с. – (Апокалипсис от Кобы). 
И(Англ) Р79
Роулинг, Дж.К. 
Случайная вакансия: [роман]: пер. с англ. – М.: Иностранка, 2013. – 573 с. – (Иностранная литература: Современная классика). 
Р2 С24
Свечин, Н. 
Выстрел на Большой Морской: [роман]. – М.: Эксмо, 2013. – 382 с. – (Интересный детектив). 
И(Афр) С50
Смит, У. 
Голубой горизонт: [роман]: пер. с англ. – М.: Астрель, 2013. – 635 с. 
Р2 Т66
Третьякова, Л.И. 
Красавицы не умирают: Новеллы о женских судьбах. – М.: Виконт-МВ, 2015. – 472 с. 
Р2 У-80
Устинова, Т. 
Где-то на краю света: [роман]. – М.: Эксмо, 2013. – 349 с. – (Первая среди лучших). 
И(Амер) Ф66
Фицджеральд, Ф.С. 
Три часа между рейсами: [рассказы]: пер. с англ. – СПб.: Азбука, 2013. – 367 с. – (Азбука Premium). 
И(Амер) Х-36
Хеллер, Дж. 
Видит Бог: [роман]: пер. с англ. – М.: АСТ, 2011. – 447 с. – (Книга на все времена). 
И(Амер) Х-36
Хеллер, Дж. 
Вообрази себе картину: [роман]: пер. с англ. – М.: АСТ, 2010. – 319 с. – (Книга на все времена). 
И(Амер) Х-36
Хеллер, Дж. 
Поправка за поправкой: [сборник]: пер. с англ. – М.: АСТ, 2013. – 412 с. – (XX век - The Best). 
Р2 Ш-64
Ширвиндт, А.А. 
Проходные дворы биографии. – М.: КоЛибри, 2013. – 309 с.: ил. 
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