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	Новые поступления книг в фонд НТБ:

	Отечественная литература

	338 А67
Анищенко, В.Н.
Криминальные и финансовые угрозы реализации социально-экономических реформ и проектов в России (экономико-правовой анализ): [монография]. – М.: Изд-во Моск. ун-та, 2014. – 349 с. - Библиогр.: с. 329-349.

Комплексный экономико-правовой анализ социально-экономической и криминальной обстановки в стране в условиях глобализации отношений в мировой экономике и членства России в ВТО. Организационные и правовые механизмы обеспечения безопасности реализации социально-экономических реформ и приоритетных национальных проектов. Пути совершенствования механизма обеспечения экономической безопасности.
338 Б16
Баженов, О.В.
Теоретико-методологические аспекты стратегического анализа и прогнозирования деятельности предприятий медной промышленности: монография. – М.: ИНФРА-М, 2015. – 334 с.: схем., табл. – (Научная мысль).

Системный подход к формированию концепции и развитию существующих методик стратегического анализа и прогнозирований деятельности предприятий медной промышленности. Теоретические и организационные аспекты стратегического анализа и прогнозирования. Информационно-аналитическая поддержка процессов экономического анализа предприятий. Методики анализа внутренней среды предприятий на основе сбалансированной оценки показателей. Концепция балансовой модели структурирования внешней среды. Использование сбалансировано-эмпирического механизма системы стратегического анализа и прогнозирования деятельности в процессах административного управления.

338 Б89
Брыкин, А.В.
Взаимодействие с органами государственной власти или Government Relations в России. – М.: Наука, 2013. – 255 с.: схем., табл. - Библиогр.: с. 221-226.

Характеристика понятий лоббизма и GR (Government Relations). Формы воздействия на органы государственной власти с целью влияния на процесс принятия решений. Этапы формирования основ GR-деятельности в СССР и современной России. Определение потребности в создании GR-блока в компании. Организация деятельности GR-подразделения. Механизмы и технологии GR-деятельности. Коммуникационные технологии. На основе практического опыта в сфере управления, экономики и GR разработана методика организации деятельности по взаимодействию с органами государственной власти в условиях функционирования среднего и крупного российского бизнеса.

338 В44
Вилисов, В.Я.
Инфраструктура инноваций и малые предприятия: состояние, оценки, моделирование: монография. – М.: РИОР: ИНФРА-М, 2015. – 227 с.: граф., схем., табл. – (Научная мысль) . - Библиогр.: с. 212-218.

Анализ закономерностей и особенностей развития инновационной инфраструктуры развитых и развивающихся экономик мира. Элементы инновационной инфраструктуры. Этапы развития зарубежных технопарков. Характеристики и показатели института технопарков. Направления инновационной политики России. Национальная политика в сфере поддержки технопарков. Комплекс экономико-математических моделей оценки потенциала малых предприятий. Методика управления выживанием и развитием малых предприятий на основе использования инноваций.
339 Л47
Леонова, Ю.Ю.
Региональные интересы и факторы инвестиционной активности зарубежных компаний в России: [монография]. – М.: ЛЕНАНД, 2015. – 195 с.: табл. - Библиогр.: с. 164-173.

Анализ специфики региональных интересов, факторов и ограничений инвестиционной активности зарубежных компаний, осуществляющих прямые капиталовложения в объекты на территориях российских регионов. Методы оценки инвестиционной привлекательности региона. Роль государственной и муниципальной власти в формировании предпосылок и ограничений зарубежного инвестирования. Проявление инвестиционного интереса к регионам России со стороны иностранных предпринимателей на примере Калужской, Калининградской и Самарской областей.

316 Б73
Богданов, И.Я.
Бедность как образ жизни в современной России: [монография]. – М.: НОРМА, 2015. – 223 с. - Библиогр.: с. 217-221.

Факторы, определяющие уровень жизни населения в регионах России. Состояние, динамика и региональные особенности заработной платы. Влияние реформирования пенсионной системы на уровень жизни пенсионеров. Денежные доходы и потребление населения. Жилищная обеспеченность и доступность благоустроенного жилья. Понятие бедности, критерии ее измерения и пути преодоления в социальном государстве.

32 Г72
Государственная политика противодействия коррупции и теневой экономике в России: [монография]: в 2 т. / под общ. ред. С.С. Сулакшин; кол.авт. Центр проблемного анализа и гос.-упр. проектирования. – М.: Научный эксперт, 2008-2009.

Понятие и современная типология коррупции и теневой экономики. Состояние и тенденции развития этих явлений. Коррупция в системах власти и гражданского общества. Основы государственной политики противодействия коррупции и теневой экономике. Проект федерального закона «О Доктрине государственной политики противодействия коррупции и теневой экономике». Концепции и проекты федеральных законов по программе правового обеспечения государственной политики противодействия коррупции и теневой экономике в РФ.

32 Д29
Делягин, М.Г.
Россия перед лицом истории: Конец эпохи национального предательства?. – М.: Книжный мир, 2015. – 382 с. – (Коллекция Изборского клуба).

Анализ наиболее острых глобальных проблем и конфликтов, разрешение которых определит будущее России. Современное политическое и социально-экономическое положение в стране. Возможности президента В.В. Путина в возрождении российского государства. Будущее развития мировой финансовой системы. Рекомендации по выстраиванию политики России в условиях экономической войны со стороны Запада.

33 Р94
Рыкалина, О.В.
Теория и методология современной логистики: монография. – М.: ИНФРА-М, 2015. – 207 с.: схем., табл. – (Научная мысль) . - Слов. терминов: с. 188-199. – Библиогр.: с. 200-206.

Теоретический и методологический понятийный аппарат логистики. Значение базовых положений логистики для производственно-хозяйственной деятельности предприятий на различных уровнях управления. Определение и содержание понятия логистических услуг и их классификация. Эффективная логистическая деятельность как ресурс экономического роста. Теория и практика взаимодействия логистики и маркетинга, использующих общий инструментарий в решении задач по оптимизации потоковых процессов.

327 П78
Проблемы запрещения и предотвращения распространения бактериологического (биологического) и химического оружия: хрестоматия. – М.: URSS: ЛЕНАНД, 2014. – 344 с. - Библиогр.: с. 344.

Основные международные и российские документы по проблемам запрещения и нераспространения бактериологического (биологического) и химического оружия, а также по вопросам ликвидации химического оружия. Выдержки из работ российских ученых по данной проблематике. Обзор различных видов химического и бактериологического оружия, его поражающих факторов, подготовленный на основе опубликованных в открытой печати данных специалистами в области химии, биологии и медицины.

678 Г53
Глебов, Л.С.
Синтетические жидкие углеводороды: Технология и экономика производства: [монография]. – М.: Недра, 2014. – 295 с.: схем., табл. - Глоссарий: с. 291-295.

Историческая ретроспектива промышленного производства синтетических жидких топлив. Современные технологии промышленного производства синтетических углеводородов. Оценка эффективности производства синтетических углеводородов из природного газа (сырьевая база, цены, рынки сбыта). Оценка капитальных и операционных затрат, экономической эффективности промышленного производства синтетических углеводородов в России. Расчет и анализ эффективности промышленного производства по федеральным округам РФ. SWOT-анализ и предложения по повышению эффективности производства.

8 М69
Михайлов, В.Ф.
Боратынский. – М.: Молодая гвардия, 2015. – 486 с., [8] л. ил. – (Жизнь замечательных людей: сер. биогр.; вып. 1715 (1515)) . - Библиогр.: с. 485.

Биография Евгения Абрамовича Баратынского (1800-1844) выдающегося русского поэта, одного из представителей русской поэзии Золотого века.

8 О-56
Оль, Ж.-П.
Диккенс: пер. с фр. – М.: Молодая гвардия, 2015. – 299 с., [8] л. ил.: ил. – (Жизнь замечательных людей: сер. биогр. Малая серия; вып. 75) . - Библиогр.: с. 298.

Биография Чарльза Диккенса (1812-1870) английского писателя, романиста. Классика мировой литературы, ставшего символом и одновременно обличителем Викторианской эпохи.

9 А90
Асадова, Н.З.
Тайны Петербурга. – М.: АСТ, 2014. – 254 с., [8] л. ил. – (Все тайны истории) . - Слов. терминов: с. 218-253.

Путеводитель в мир масонского Петербурга, полного тайн, загадок и многочисленных знаков, сохранившихся до сих пор. Значение масонских символов. Метафизика Северной столицы.

1 Щ-36
Щедровицкий, Г.П.
Знак и деятельность: 34 лекции 1971-1979 годов: в 3 кн. – М.: Восточная литература, 2005-2006.

Теория мышления. Краткая характеристика процесса мышления. Содержание понятий «знак», «смысл», «значение», «существование», «понимание», «мышление». Функционирование знаковых систем. Теория деятельности. Принципы и подходы в исследовании интеллектуальной деятельности. 

02 С81
Столяров, Ю.Н.
Формирование библиотечного фонда: практ. пособие. – СПб.: Профессия, 2015. – 507 с. - Библиогр.: с. 491-501. – Имен. указ.: с. 502-505.

Теория и практика организации и функционирования фондов библиотек различных типов и видов. Технологии формирования библиотечного фонда. Различные процессы производства библиотечного фонда: его моделирование, комплектование, учет, обработка, размещение и доставка документов пользователям.

331 С23
Сборник инструкций по охране труда для работников учреждений культуры. – М.: Литограф, 2007-2011.

Обязанности и правила поведения на рабочих местах творческих работников, специалистов и служащих театров, концертных залов, киностудий, библиотек, музеев, цирков с целью обеспечения их безопасности в процессе трудовой деятельности. Образцы распорядительных документов (локальных нормативных актов, содержащих нормы трудового права) для организации работы по охране труда. Примерные учебные планы обучения по охране труда. В соответствии с действующим законодательством.



	Зарубежная (переводная) литература

	347 Г75
Гражданский процессуальный кодекс КНР: пер. с кит. – М.; Берлин: Инфотропик Медиа, 2014. – XVI, 123 с.

Общие положения. Судопроизводство. Исполнительное производство. Специальные положения о производстве по гражданским делам с участием иностранных элементов.

32 М57
Мизес фон, Л.
Всемогущее правительство: Тотальное государство и тотальная война = Omnipotent Government: The Rise of the Total State and Total War: пер. с англ. – Челябинск: Социум, 2013. – XIV, 457 с. - Библиогр.: с. 388-390. – Имен. указ.: с. 420-451. – Предм. указ.: с. 452-457.

Критика политических, социальных и экономических идеологий (этатизма, национализма, социализма и др.), определявших историю Западной Европы и США в XVIII-XX вв. Подробный анализ мировых проблем нацизма. Крах либерализма и успех милитаризма в Германии. Исторические, экономические и политические факторы способствующие установлению национальной идеологии в государстве. Характерные черты немецкого национализма. Социал-демократы в императорской Германии. Антисемитизм и расизм. Веймарская республика и ее крах. Критика идеи мирового правительства, включая всемирные торговые соглашения. Объяснение природы современного протекционизма как необходимого следствия вмешательства государства в экономику вообще и социального законодательства в особенности.

339 Ч-97
Чхан Ха Джун.
23 тайны: то, что вам не расскажут про капитализм: пер. с англ. – М.: АСТ, 2014. – 317 с.

Разоблачение самых распространенных мифов рыночной экономики. Критика идеологии свободного рынка. Автор - экономист, доктор философии Кембриджского университета, лауреат Леонтьевской премии, призывает читателей мыслить самостоятельно и основывать свои решения на здравом смысле, а не на теориях, зачастую не выдерживающих испытания реальностью.

316 Т16
Талеб, Н.Н.
Антихрупкость: Как извлечь выгоду из хаоса = Antifragile: Things That Gain from Disorder: пер. с англ. – М.: КоЛибри, 2014. – 761 с. - Глоссарий: с. 634-644. – Библиогр.: с. 724-761.

Антихрупкость – свойство людей, компаний, государств и других систем, позволяющее при столкновении с хаосом жизни не просто оставаться невредимым, но и становиться лучше прежнего, эволюционировать, развиваться. Рассмотрение эволюции и органической жизни как самых естественных антихрупких систем. Соотношение антихрупкости коллектива и хрупкости индивида. Оригинальные идеи в управлении неопределенностью. Автор формулирует простые правила, позволяющие преодолеть непредсказуемые и нерегулярные события огромного масштаба («Черные лебеди»), влекущие за собой тяжелые последствия. Этика хрупкости и антихрупкости.

681 Д40
Джексон, Р.Г.
Новейшие датчики: пер. с англ. – М.: Техносфера, 2007. – 380 с.: граф., ил., схем., табл. – (Мир электроники). - Библиогр. в конце гл. – Предм. указ.: с. 375-380.

Измерительные системы. Резонансные сенсоры. Датчики на основе полупроводников. Оптические волоконные сенсоры. Интеллектуальные измерения. Характеристики и восстановление информационных сигналов. Современные разработки систем измерения параметров гидрогазодинамического потока.

681.3 С50
Смарт, Н.
Криптография: пер. с англ. – М.: Техносфера, 2006. – 525 с.: схем., табл. – (Мир программирования). - Библиогр. в конце гл. – Предм. указ.: с. 524-525.

Краткие математические сведения, необходимые для изучения криптографии. Арифметика остатков, группы, конечные поля и вероятность. Эллиптические кривые. Симметричные алгоритмы шифрования. Распределение симметричных ключей. Основные алгоритмы шифрования с открытым ключом. Тесты на простоту и факторизация. Дискретные логарифмы. Распределение ключей, схемы подписей и хэш-функции. Реализация операций. Получение аутентичного открытого ключа. Протоколы. Атаки на схемы с открытым ключом. Определения стойкости. Теоретическая сложность. Доказуемая стойкость со случайным оракулом.

9 Л55
Лиддел Гарт, Б.
Стратегия непрямых действий = Strategy The Indirect Approach: пер. с англ. – М.: АСТ, 2014. – 509 с. – (История войн и военного искусства) .

На примере важнейших войн с древних времён по ХХ век, включительно, автор доказывает, что непрямые действия являются наиболее эффективным способом ведения войны. Греческие войны. Римские войны. Византийские войны. Войны Средневековья. Французская революция. Войны второй половины XIX века. Первая и Вторая мировые войны. Теория и сущность военной стратегии.

	Энциклопедии, учебники, справочники, словари

	347 Ж35
Жарова, А.К.
Защита интеллектуальной собственности: учебник для бакалавриата и магистратуры. – 2-е изд., сущ. перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2015. – 426 с. – (Бакалавр и магистр. Академический курс) . - Библиогр.: с. 424-425.

Становление и развитие права интеллектуальной собственности (ИС). Права на результаты интеллектуальной деятельности. Авторское и смежное право. Патентное право. Средства индивидуализации юридических лиц, товаров, работ, услуг и предприятий. Секрет производства ("ноу-хау") как объект права. Передача и переход исключительного права на объекты ИС. Правовое регулирование отношений использования ИС в условиях Интернета. Правовая охрана программ для ЭВМ. Характеристика ответственности за противоправные деяния.


339 В15
Валитов, Ш.М.
Организация экспортной деятельности промышленного предприятия в условиях вхождения России в ВТО: учеб. пособие. – М.: Проспект, 2015. – 74 с. - Библиогр.: с. 73-74.

Практика повышения эффективности экспортной деятельности промышленного предприятия. Оптимизация процессов исполнения операций. Автоматизация непроизводительных операций. Соединение систем управления двух предприятий. Распределение операций между работниками. Материал изложен на примере сбытового подразделения одного из промышленных предприятий нефтехимической отрасли.

338 П57
Поплавский, Г.В.
Экономика транспорта: учеб. пособие. – М.: Изд-во ГУМРФ им. адм. С.О. Макарова, 2013. – 455 с.: схем., табл. - Библиогр.: с. 425-427. – Тезаурус: с. 428-451.

Морской транспорт в транспортной системе страны. Основные направления государственной транспортной политики, развития рынка транспортных услуг. Транспорт России в международном судоходстве и формирующейся системе транспортных коридоров. Процесс структурных преобразований и реформирования отрасли в соответствии с «Транспортной стратегией развития РФ на период до 2030 года». Транспортная инфраструктура. Экономическое развитие внутреннего водного, железнодорожного и трубопроводного транспорта. Организационно-правовые и экономические основы функционирования предприятий транспорта. Создание и порядок образования предприятий, их ресурсное обеспечение. Формы и виды предпринимательской деятельности. Классификация предприятий отрасли. Характеристика и анализ производственного использования материальных и финансовых ресурсов предприятия. Оценка и распределение результатов хозяйственной деятельности предприятий.

491.71 Р89
Русский язык: энциклопедия. – репр. изд. – М.: Большая Российская энциклопедия, 2007. – 703 с.: ил. – (Золотой фонд).

Около 700 статей о русском языке: его звуковом составе, интонации, ударении, произношении, грамматике, типах предложений, диалектах, литературном языке, жаргонах, алфавите, свойствах букв, истории развития и памятниках письменности, словарях и т.п. Авторы статей - ведущие ученые-русисты России.

621.3 Н40
Неволин, В.К.
Зондовые нанотехнологии в электронике: учеб. пособие для студентов вузов. – 2-е изд., испр. и доп. – М.: Техносфера, 2006. – 159 с.: граф., ил., схем., табл. – (Мир электроники). - Библиогр. в конце гл.

Зондовая микроскопия и нанотехнология. Теоретическое и экспериментальное исследование процессов формирования наноразмерных структур с помощью проводящего зонда. Зондовые нанотехнологии создания элементной базы наноэлектроники.



	Отечественная и зарубежная беллетристика

	Р2 К34
Грейс Келли. Жизнь, рассказанная ею самой. – М.: Яуза-пресс, 2012. – 286 с., [12] л. ил. – (Уникальная автобиография женщины-эпохи).

Р2 А44
Акунин, Б.
Планета Вода: Приключения Эраста Фандорина в XX веке: ч. 1. – М.: Захаров, 2015. – 415 с.: ил. – (Новый детективъ).

Р2 Б51
Берсенева, А.
Героиня второго плана: роман. – М.: Эксмо, 2015. – 314 с. – (Русский характер. Романы Анны Берсеневой).

Р2 Ж41
Жванецкий, М.М.
Женщины. – М.: Эксмо, 2013. – 351 с.

Р2 М26
Маринина, А.

Оборванные нити: роман: в 3 т. – М.: Эксмо, 2012. – (Королева детектива).

Р2 Р65
Рой, О.
Искупление: [роман]. – М.: Эксмо, 2012. – 315 с. – (Капризы судьбы).

Р2 У-80
Устинова, Т.В.
Чудны дела твои, Господи!: [роман]. – М.: Эксмо, 2015. – 317 с. – (Первая среди лучших). 

РЗ Б48
Берберова, Н.Н.
Блок и его время: биография: пер. с фр. – М.: Астрель, 2012. – 254 с. 

5ср Б79
Болушевский, С.В.
Веселые научные опыты для детей и взрослых: Биология. – М.: Эксмо, 2012. – 95 с.: ил. – (Опыты для детей и взрослых).

А П40
Плутарх. 
Застольные беседы: пер. с греч. класс. – М.: Эксмо, 2012. – 639 с. – (Библиотека Всемирной Литературы). - Имен. слов.: с. 629-638.

И(Браз) А61
Амаду, Ж.
Большая Засада: [роман]: пер. с порт. – М.: Астрель, 2013. – 543 с. – (XX век - The Best).

И(Колум) Г21
Гарсиа Маркес, Г.
Жить, чтобы рассказывать о жизни: [мемуары]: пер. с исп. – М.: Астрель, 2012. – 575 с. – (Нобелевская премия).

И(Англ) Д15
Даль, Р.
Ах, эта сладкая загадка жизни!: [рассказы]: пер. с англ. – М.: Эксмо, 2012. – 254 с. – (Интеллектуальный бестселлер).

Тайна мироздания. Четвертый комод Чиппендейла. Крысолов. Рамминс. Мистер Ходди. Мистер Физи. Чемпион мира.

И(Англ) А28
Адамс, Д.
Автостопом по Галактике. Опять в путь: Жизнь, Вселенная и все остальное; Всего хорошего, и спасибо за рыбу!; В основном безвредна: [фантаст. романы]: пер. с англ. – М.: Астрель, 2012. – 543 с. 

И(Англ) Ф75
Фоллетт, К.
Гибель гигантов: [роман]: пер. с англ. – М.: Астрель, 2012. – 895 с.

И(Фр) Б46
Бенцони, Ж.
Мария - королева интриг: [роман]: пер. с фр. – М.: Эксмо, 2015. – 412 с. – (Marie des Intrigues: Интриги Марии).

И(Фр) М98
Мюссо, Г.
Бумажная девушка: пер. с фр. – М.: Эксмо, 2012. – 411 с.

И(Нем) Р37
Ремарк, Э.М.
Гэм: [роман]: пер. с нем. – М.: АСТ, 2015. – (Возвращение с Западного фронта).

И(Амер) Д42
Джордж, Э.
Верь в мою ложь: пер. с англ. – М.: Эксмо, 2012. – 670 с. – (Misterium).

И(Амер) А65
Андерсон, Ш.
В ногу!: [роман]: пер. с англ. – СПб.: Наука, 2000. – 459 с. – (Литературные памятники).
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