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	Новые поступления книг в фонд НТБ:

	Отечественная литература

	001 А58
Альтшуллер, Г.С.
Найти идею: Введение в ТРИЗ - теорию решения изобретательских задач. –  8-е изд. – М.: Альпина Паблишер, 2015. – 401 с.

Авторская теория решения изобретательских задач - ТРИЗ. Основные законы изобретательства. Процесс изобретательства требует правильной организации мышления, преодоления психологической инерции, стремления к идеальному решению, разрешения противоречия, скрытого в любой нестандартной задаче. ТРИЗ признана во всем мире и применяется для решения творческих задач во многих областях человеческой деятельности, начиная с конструирования и проектирования и заканчивая рекламой, PR, управлением.

33 М24
Манусов, В.М.
Неформальная экономика системе мирового хозяйства: [монография]. – М.: Новый хронограф, 2014. – 468 с. – (Социальное пространство) . - Библиогр.: с. 455-466.
Исследование методологических подходов, трансформаций и территориальной организации неформальной экономики. Анализ взаимосвязи и взаимозависимости между процессами, протекающими в официальной и неформальной подсистеме мирового хозяйства. Определение «перманентной» и «спорадической» сфер черного рынка. Специфика спорадического (временного) развития черного рынка отдельных регионов и стран с развитой, переходной и развивающейся экономикой. Трансформация неформальной экономики России. Изложен авторский подход к развитию и трансформации неформальной экономики, как экономического явления, с учетом этноконфессиональной, географической и исторической специфики развития отдельных регионов. Попытка объективно определить место и значение неформальной подсистемы с позиции, как глобализации, так и глокализации мирохозяйственной системы и дать практические рекомендации по оптимизации этой структуры хозяйственных комплексов отдельных регионов и стран.

334 П71
Предпринимательство в России: состояние и перспективы: [монография]. – М.: Экономика, 2014. – 398 с.: граф., схем., табл. - Библиогр.: с. 390-398.

Проблемы развития предпринимательства в России в период с 1991 по 2012 г., его состояние и экономические результаты. Формы и методы государственной поддержки предпринимательства. Оценка динамики развития малого и среднего бизнеса в России и за рубежом. Методика расчета рисков в малом и среднем предпринимательстве. Правовое регулирование. Взаимосвязь рынков труда и предпринимательской деятельности. Особенности трудовых отношений, структура и качество трудовых ресурсов и роль миграции в малом предпринимательстве. Методика оценки экономико-финансовой деятельности предпринимательства.

33 Б91
Бурдов, В.Г.
Экономическая теория развития человеческого общества: в 2 т. –                     СПб.: [б. и.], 2005.

Попытка системного осмысления процессов, происходящих в обществе и государстве. Системный анализ закономерностей развития человеческого общества. Теория социального биоэнергетического поля, свойства и закономерности, пути укрепления его потенциала. Общие законы развития человеческого общества. Исторический анализ эволюции государственной собственности в Российской Федерации. Построение модели государства на основе кибернетического подхода. Эффективные пути государственного строительства. Роль партий в управлении государством. Технология формирования кадрового состава государственного власти. Сравнительный анализ реформ Китайской Народной Республики и Российской Федерации. Радикальное решение проблем борьбы с коррупцией. Концептуальные основы современной демократической системы налогообложения. Фактологический материал построен на анализе российской действительности и опыте успешно развивающихся стран.

338 Д81
Дудников, Е.Е.
Нереализованные транспортные проекты на Севере России: Незамерзающий морской порт Индига. Средне-Ленский промышленный комплекс. Ленско-Камчатская железнодорожная магистраль: [монография]. – М.: URSS: ЛЕНАНД, 2015. – 106 с.: схем., табл. - Библиогр. в конце гл.

Анализ материалов трех российских проектов, разработанных Э.А. Норманом (1902-1988) и работавшего над этими проектами в конце 60-х - начале 70-х гг. XX века. Проект сооружения незамерзающего многоотраслевого морского порта в районе поселка Индига на восточном берегу Баренцева моря. Его актуальность в связи с бурным развитием добычи газа в северных районах России и потребностью строительства мощностей по сжижению газа для экспорта его морским путем за рубеж. История разработки и общие характеристики проектов «Создания Средне-Ленского промышленного района» и «Строительство Ленско-Камчатской железнодорожной магистрали (ЛКМ)». Пути развития Восточной Сибири и Камчатки на дальнюю перспективу. Предлагаемые решения могут служить интересной альтернативой существующим планам развития этих важнейших регионов страны.

338 Е80
Ершов, М.В.
Экономический суверенитет России в глобальной экономике. – М.: Экономика, 2005. – 282 с.: схем., табл.

Авторские прогнозы изменений в валютно-финансовой сфере и экономике России в целом. Факторы, которые необходимо учитывать, и механизмы и подходы, на которые следует опираться, для сохранения национального экономического суверенитета и обеспечения реального системообразующего участия России в мировой экономике в жестких конкурентных условиях. Оценка ситуации на валютном, фондовом рынках, в денежно-кредитной и банковской сферах. Механизмы глобального регулирования и возможность сохранения страновых суверенитетов. Основные механизмы национальной экономической политики. Анализ поведения основные конкурентов России - стран и отдельных компаний.

338 К88
Кувшинов, М.С.
Управление инновационным развитием в промышленных интегрированных структурах: монография. – М.: Экономика, 2014. – 188 с.: граф., схем., табл. - Библиогр.: с. 169-178.

Формирование и применение инструментов управления инновационным развитием промышленных интегрированных структур. Методики оценки уровня инновационного развития, уровня инновационного потенциала и эффективности мероприятий инновационного развития в промышленных интегрированных структурах. Примеры количественной оценки для реальных предприятий. Практические рекомендации по применению разработанных инструментов управления.

338 Т19
Тарасенко, В.В.
Территориальные кластеры: Семь инструментов управления. – М.: Альпина Паблишер, 2015. – 200 с.: схем., табл. - Библиогр. в конце гл.

Анализ обобщенного российского и международного опыта управления кластерами. Кластерный подход к развитию территорий и отраслей. Механизмы создания кластеров. Бизнес-моделирование цепочки ценности кластера. Анализ «долин смерти» компаний кластера и возможностей кластеризации с помощью линейной модели инновационной деятельности. Бенчмаркинг кластеров. Бизнес-модель инфраструктурной организации кластера. Развитие социального капитала, социальной мобильности и стейкхолдеров кластера. Формирование стратегии кластерной инициативы по модели «64 стратегемы».

338 Т35
Теребиленко, Б.Н.
Целевые программы как инструмент реформирования телекоммуникационных компаний. – М.: Экономика, 2014. – 139 с.: схем., табл. – (Реформирование телерадиовещания РФ) . - Библиогр.: с. 103-104.

Рассмотрение современных научных подходов к системе оценки экономической безопасности и эффективности управления федеральными целевыми программами (ФЦП). Нормативно-правовая база целевых программ. Результативность программно-целевого финансирования. Комплексная оценка системы управления реализацией ФЦП. Ресурсное обеспечение и моделирование процессов реализации ФЦП. Научно-практические подходы к определению структуры участников ФЦП. Методология и механизмы оценки эффективности ФЦП.
339 П27
Перская, В.В.
Конкурентоспособность национального хозяйства в условиях многополярности: Россия, Индия, Китай: [монография]. – М.: Экономика, 2015. – 221 с.: граф., диагр., табл. + CD.

Базисные положения теории международной конкурентоспособности М. Портера и внесение в них необходимых корректировок в соответствии с трансформированием тренда движения мирового развития к многополярности. Страновой анализ национальной конкурентоспособности.
355 М26
Маркин, А.В.
Как России победить Америку? – М.: Алгоритм, 2014. – 287 с., [8] л.: ил. – (Меч Империи). 

Тактические приёмы ведения боевых действий в условиях превосходства противника в воздухе, а также его общего технического превосходства. Боевой опыт российской армии и действия армий стран НАТО в военных конфликтах последних лет.
341 Р26
Рафалюк, Е.Е.
Региональная интеграция латиноамериканских государств: природа, содержание, разрешение споров: монография. – М.: ИНФРА-М, 2015. – 246 с. - Библиогр.: с. 165-183.

Исследование сложившихся форм регионального сотрудничества латиноамериканских стран и тенденций их развития. Правовое обеспечение экономической интеграции. Формы и историко-правовые предпосылки международной унификации права, посредством которой решаются проблемы единообразного правового регулирования хозяйственной деятельности, в том числе трансграничного оборота рабочей силы, товаров, капитала, услуг. Особенности унификации права в региональных интеграционных сообществах Латинской Америки. Экономико-правовые взаимоотношения латиноамериканских стран и влияние США на интеграцию. Механизмы разрешения споров в судах региональных межгосударственных объединений Латинской Америки, их роль в консолидации стран этого региона и формировании единого правового пространства интеграционных сообществ.

53 Н25
Наноматериалы: свойства и перспективные приложения: [монография]. – М.: Научный мир, 2015. – 455 с.: граф., ил., схем., табл. - Библиогр. в конце гл.
Общие сведения о свойствах наноматериалов. Механизмы роста наночастиц. Методы получения, свойства и практическое применение аэрогелей. Функциональные наноматериалы типа «ядро-оболочка», синтезированные методом молекулярного наслаивания. Наноструктура материалов газоразделительных мембран. Наноматериалы с ионной проводимостью. Наноматериалы для альтернативной энергетики. Солнечные элементы на основе сенсибилизированных широкозонных полупроводников. Полимерные нанокомпозиты, наполненные углеродными нанотрубками. Магнитные и радиопоглощающие металлсодержащие нанокомпозиты. Наноразмерные катализаторы для нефтепереработки и нефтехимии. Многокомпонентные биоактивные наноструктурированные покрытия. Роль неавтономного состояния вещества в формировании структуры и свойств наноматериалов. Сенсоры на основе нанокристаллического диоксида олова.

621.3 П58
Попов, В.И.
Основы сотовой связи стандарта GSM. – М.: Эко-Трендз, 2005. – 292 с.: граф., схем., табл. - Библиогр.: с. 287-292.
Истории развития и общие характеристики стандарта GSM. Организация сотовой сети мобильной связи. Структура и компоненты сети. Антенны и особенности распространения радиоволн. Мобильные и базовые станции. Проектирование, мониторинг и управление сетями. Услуги, фрод (мошенничества) и безопасность в системах сотовой мобильной связи. Оценка перспектив развития систем стандарта GSM и эволюции сетей GSM к третьему поколению мобильной связи XXI века.
623 С56
Современная военная авиация России = Russian Modern Military Aviation. – М.: Военный парад, 2003. – 231 с.: ил. - Парал. текст англ.
Краткие сведения и основные тактико-технические характеристики современных образцов российской военной авиационной техники. Самолеты и вертолеты. Авиационные двигатели. Бортовое оборудование. Авиационное вооружение. Средства спасения и жизнеобеспечения. Материалы предоставлены предприятиями оборонно-промышленного комплекса России.

9 М91
Муравьев, В.Б.
Повести Тверского бульвара: в 2 т. – М.: Русский мир: Жизнь и мысль, 2014. – (Большая Московская Библиотека) .
История Тверского бульвара - старинного, первого московского бульвара, ставшего одним из главных центров культурной и общественной жизни Москвы. Строительство и архитектура зданий. Памятники культуры. Рассказы о событиях и замечательных людях, связанных с этими местами.

72 Н37
Нащокина, М.В.
Московский модерн. – 3-е изд., пересм., испр. и доп. – СПб.: Коло, 2011. – 791 с., [16] л.: ил. - Библиогр.: с. 757-778. – Имен. указ.: с. 779-788. – Адрес. указ.: с. 789-791.
Философско-эстетические предпосылки стиля модерн. Влияние западноевропейских вариантов стиля на становление и развитие модерна в России и в Москве. Каталог архитектурных памятников, включающий около 130 наиболее интересных и значительных московских зданий периода модерна. 

2 О-42
Одинцов, М.И.
Иоанн Кронштадтский. – М.: Молодая гвардия, 2014. – 349 с., [8] л.: ил. – (Жизнь замечательных людей: сер. биогр.; вып. 1695 (1495)) . - Библиогр.: с. 341-348.
Биография одного из самых известных и популярных в народе дореволюционных русских священников – Иоанна Ильича Сергиева (1829-1908). Проповедник, духовный писатель, церковно-общественный и социальный деятель, более пятидесяти лет прослуживший приходским священником в Андреевском соборе города Кронштадта, куда на его богослужения стекались тысячи паломников со всех концов Российской империи.

9 Б78
Бок, М.П. фон.
Воспоминания о моем отце П.А. Столыпине. – М.: Эксмо, 2014. – 318 с. – (Я унес Россию… Минувшее глазами эмигрантов) .
Мемуары Марии Петровны Бок (1886-1985), старшей дочери Петра Аркадьевича Столыпина (1862-1911). Семейные истории. Рассказы о судьбе страны, вступавшей в один из самых драматичных периодов своего бытия.

9 Н30
Нарышкина, Е.А.
Мои воспоминания; Под властью трех царей. – М.: Новое литературное обозрение, 2014. – 687 с., [8] л.: ил. – (Россия в мемуарах) . - Указ. имен: с. 588-686.
Воспоминания последней гофмейстерины императорского двора Елизаветы Алексеевны Нарышкиной (1838-1928). В них запечатлена русская жизнь (главным образом придворная) второй половины XIX - начала XX века. Приведены сведения о ряде важных событий того времени - убийстве Александра II, революции 1905 и 1917 гг. и других.
9 О-53
Олейников, Д.И.
Бенкендорф. – 2-е изд. – М.: Молодая гвардия, 2014. – 393 с., [16] л.: ил. – (Жизнь замечательных людей: сер. биогр.; вып. 1652 (1452)) . - Библиогр.: с. 392.
Биография Александра Христофоровича Бенкендорфа (1782-1844) русского государственного деятеля, боевого генерала, героя войны 1812 года, члена Государственного совета и Комитета министров. Служба на посту шефа жандармов и главного начальника Третьего отделения Собственной Его Императорского Величества канцелярии. Теория и практика создания государственного механизма борьбы с коррупцией и казнокрадством. Личная жизнь.

3К М72
Млечин, Л.М.
Крупская. – М.: Молодая гвардия, 2014. – 364 с., [8] л.: ил. – (Жизнь замечательных людей: сер. биогр.; вып. 1699 (1499)) . - Библиогр.: с. 362.
Биография Надежды Константиновны Крупской (1869-1939) русской революционерки, государственного партийного, общественного и культурного деятеля, ближайшего соратника, жены и верного друга Владимира Ильича Ленина. Личный вклад Крупской в создание советской школы и социалистической культуры. Личная жизнь.

8 М42
Медведев, Ф.Н.
Андрей Вознесенский: Я тебя никогда не забуду. – М.: Алгоритм, 2013. – 255 с., [16] л.: ил.
Биография Андрея Андреевича Вознесенского (1933-2010) советского поэта, принадлежавшего к поколению «шестидесятников», совершивших революцию в русской поэзии. 

	Зарубежная (переводная) литература

	316 К47
Классика новой экономической социологии: пер. с англ., фр. / сост. В.В. Радаев, Г.Б. Юдин. – М.: Изд. дом Высш. шк. экон., 2014. – 381 с. - Библиогр. в конце ст.
Сборник статей, написанных в конце 1970-x - середине 1980-х годов, являющихся классикой теории новой экономической социологии (также известной как неоинституциональная экономика). На их основе сформирован понятийный аппарат, используемый сегодня разными социологическими традициями в исследованиях хозяйства.

	Энциклопедии, учебники, справочники, словари

	338 Х-55
Хлебников, В.В.
Рынок электроэнергии в России: учеб. пособие для студентов вузов. – М.: Владос, 2005. – 296 с.: табл. – (Серия "Учебное пособие для вузов") . - Глоссарий: 287-293. – Библиогр.: с. 294-296.
Сущность и функции рынка электроэнергии. Процесс формирования рынка электроэнергии. Федеральный (общероссийский) оптовый рынок электроэнергии (мощности) (ФОРЭМ). Конкуренция на оптовом рынке электроэнергии. Организация биржевой торговли электроэнергией. Территориальная организация торговли. Особенности розничного рынка электроэнергии. Государственное регулирование рынка. Конкурентные возможности энергокомпаний.
621.3 В67
Волков, Л.Н.
Системы цифровой радиосвязи: Базовые методы и характеристики: учеб. пособие для студентов вузов. – М.: Эко-Трендз, 2005. – 390 с.: граф., схем., табл. - Библиогр.: с.388-390.
Теоретические основы построения систем цифровой радиосвязи. Теория информации. Теория потенциальной помехоустойчивости и основы помехоустойчивого кодирования. Количественные показатели энергетической и полосной эффективности систем связи. Пути совершенствования сигналов по этим показателям. Построение и использование полосно-эффективных и широкополосных сигналов. Методы многоканальной передачи сообщений при временном уплотнении. Работа систем цифровой радиосвязи по многолучевым каналам и построение устройств синхронизации этих систем. Краткий обзор вопросов построения современных перспективных систем наземной и спутниковой связи, в первую очередь, сотовых.



	Отечественная и зарубежная беллетристика

	Р2 А91
Аствацатуров, А.А.
Осень в карманах: роман в рассказах. – М.: АСТ, Ред. Елены Шубиной, 2015. – 287 с.

Р2 М26
Маринина, А.
Смерть как искусство: [роман]: в 2 кн. – М.: Эксмо, 2011. – (Королева детектива). 

Р2 М54
Метлицкая, М.
Вечный запах флоксов: сборник. – М.: Эксмо, 2015. – 312 с. – (За чужими окнами).

Соленое Черное море. Под небом голубым. Вечный запах флоксов. Дочь. Вечнозеленый Любочкин.

Р2 М69
Михалкова, Е.И.
Охота на крылатого льва: [роман]. – М.: АСТ, 2015. – 351 с. – (Настоящий детектив). 

Р2 Р65
Рой, О.
Вдали от рая: [роман]. – М.: Эксмо, 2011. – 412 с. – (Капризы судьбы). 

Р2 Р82
Рубина, Д.И.
Почерк Леонардо: роман. – М.: Эксмо, 2008. – 460 с. 

Р2 У-48
Улицкая, Л.Е.
Медея и ее дети: [роман]. – М.: ЭКСМО-Пресс, 2002. – 287 с.

И(Фр) Б42
Бегбедер, Ф.
Любовь живет три года: [роман]: пер. с фр. – СПб.: Азбука, 2015. – 189 с. – (Азбука-Классика).

И(Фр) М98
Мюссо, Г.
Завтра: пер. с фр. – М.: Эксмо, 2015. – 411 с. – (Поединок с судьбой. Проза Гийома Мюссо).

И(Англ) В38
Вестмакотт, М. (А. Кристи)
Неоконченный портрет: [роман]: пер. с англ. – М.: Б.С.Г.-ПРЕСС; СПб.: Амфора, 2006. – 447 с.

И(Англ) Д67
Донн, Дж.
Стихотворения и поэмы = Poems. – М.: Наука, 2009. – 566 с.: ил. – (Литературные памятники).

Горбунов А.Н. "Другая оптика" - поэзия Джона Донна.

И(Англ) С81
Стокер, Б.
Врата жизни = The Gates of Life: пер. с англ.. – СПб.: Лимбус Пресс: Изд-во К. Тублина, 2015. – 380 с.

И(Нем) Г43
Гессе, Г.
Избранное: пер. с нем. – СПб.: Азбука-Классика, 2003. – 1100 с.

Игра в бисер: роман. Степной волк: роман. Нарцисс и Гольдмунд: роман. Сиддхартха: индийская поэма. Последнее лето Клингзора. Демиан: история юности Эмиля Синклера.

И(Нем) Р37
Ремарк, Э.М.
Приют грез; Гэм; Станция на горизонте: пер. с нем. – М.: ВАГРИУС, 2002.– 445 с.

И(Исп) П27
Перес-Реверте, А.
Терпеливый снайпер: пер. с исп. – М.: Эксмо, 2015. – 379 с. – (Обаяние тайны: Проза Артуро Переса-Реверте) .

И(Яп) М91
Мураками, Х.
Страна Чудес без тормозов и Конец Света: [роман]: пер. с яп. – М.: Эксмо, 2015. – 606 с. – (Мураками-мания) .

И(Амер) Х-37
Хемингуэй, Э.
Фиеста; Прощай, оружие!; Праздник, который всегда с тобой; Старик и море; Рассказы: пер. с англ. – М.: АСТ: НФ "Пушкинская б-ка", 2004. – 859 с. – (Золотой фонд мировой классики).
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