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	НовыепоступлениякнигвфондНТБ:

	Отечественнаялитература

	341 М43
Международное торговое право в государствах Кавказа, Центральной Азии и в России: между региональной интеграцией и глобализацией: [сб. ст.]. – М.: Статут, 2016. – 255 с.
Исследование процессов экономической интеграции в евразийском регионе. Анализ норм региональных торговых соглашений, заключенных с участием государств евразийского региона (в частности Евразийского экономического союза), в контексте членства ряда государств во Всемирной торговой организации и международных торговых отношений с третьими странами. Процессы взаимодействия норм международного экономического и национального права государств региона. Проведение антидемпинговых расследований в Таможенном союзе Беларуси, Казахстана и России. Санитарное и фитосанитарное регулирование. Соотношение норм международного торгового и экологического права. Регулирование международной торговли энергоресурсами (на примере Азербайджана, Казахстана и России). Принцип суверенитета над природными ресурсами в международном торговом праве.

33 К48
Клевцов, С.М.
Устойчивое развитие промышленных комплексов на основе модернизации механизма пространственного распределения экономических ресурсов: монография. – М.: Русайнс, 2016. – 245 с.: граф., схем., табл. - Библиогр.: с. 239-245.
Теория и методика формирования механизма устойчивого развития промышленных комплексов. Суть концепции устойчивости развития промышленных комплексов. Аллокация экономических ресурсов. Альтернативные теории управления пространственным развитием. Диагностика уровня устойчивости развития на основе измерения латентных переменных. Интегральная оценка устойчивости развития с учетом показателей экономической добавленной стоимости. Управление социально-экономическим пространством региона на основе стимулирования полюсов роста. Инструментарий пространственного распределения производственного капитала.
338 В64
Александр Алексеевич Вознесенский: Ученый. Педагог. Просветитель: [книга-альбом]. – Ярославль; Рыбинск: РМП, 2015. – 207 с.: ил.
Альбом посвящен советскому ученому-экономисту, деятелю науки и культуры Александру Алексеевичу Вознесенскому (1898-1950) - легендарному преподавателю и ректору Ленинградского государственного университета в 1941-1947 гг.

338 К29
Катасонов, В.Ю.
Экономика Сталина. – М.: Изд-во Ин-та русской цивилизации: Кислород, 2016. – 407 с. – (Исследования русской цивилизации).
Знаковые этапы, так называемого, «экономического чуда» сталинской экономики (индустриализация 1930-х гг., военная победа и послевоенное восстановление 1940-х гг., интенсивное развитие экономики 1950-х гг.). Элементы сталинской модели экономики. Импорт машин и оборудования СССР в годы индустриализации. Источники валютных средств для оплаты импорта. Сталинская «экспроприация революционеров». Государственная монополия внешней торговли. Денежно-кредитная система. Особенности двухконтурной денежной системы. Наличные и безналичные деньги. Золотые резервы. Теневой капитал. Уникальный проект региональной валюты «Переводной рубль». Клиринговые расчеты как альтернатива диктату доллара.  Демонтаж сталинской модели 1950-1960 гг.
338 Э40
Экономический фундамент победы: параллели истории и современности: [монография] / под ред. И.В. Караваева; кол.авт. Рос. акад. наук, Ин-т экономики. – СПб.: Алетейя, 2016. – 343 с. - Библиогр.: с. 335-343.

Оценка с современных позиций, неординарных для мировой экономической науки, процессов преобразования и развития отечественной экономики предвоенного, военного и отчасти послевоенного периодов. Внутриэкономическая и внешнеэкономическая политика СССР в преддверии Второй мировой войны. Советско-германские секретные протоколы в сфере торгового сотрудничества ориентированные на попытку остановить войну. Формирование и развитие мобилизационной модели экономики. Структурные и институциональные преобразования военной экономики. Приоритеты мобилизационной перестройки отечественной промышленности, товарного сельского хозяйства, государственных и муниципальных финансов. Изменения пространственной организации производительных сил. Формирование структуры высококвалифицированных трудовых ресурсов в тылу. Система государственного снабжения в решении продовольственной проблемы. Экономическое и политическое значение ленд-лиза для военной и послевоенной экономики. Оценка влияния геополитической ситуации на выбор СССР концепции послевоенного экономического развития. Сопоставление фактов военного времени с современными кризисными ситуациями и реформами в экономике страны.

658 В72
Вольфсон, Б.
Гибкое управление проектами и продуктами. – СПб.: Питер, 2017. – 141 с.: граф., схем., табл. - Библиогр.: с. 138-141.
Гибкие методологии по управлению проектами и разработке продуктов. Методология Scrum. Инструменты эффективного управления продуктом. Управление командой. Управление контрактами. Управление рисками. Инженерные практики разработки. Контроль и обеспечение качества. Бережливое производство. Agile-методологии. Принципы внедрения и масштабирования бизнес-моделей.

15 Ш-50

Шереметьев, К.П.

Феноменальный интеллект: Искусство думать эффективно. – М.: Эксмо, 2015. – 364 с. – (Тайны мышления).

Вопросы развития и применения интеллекта на простых жизненных ситуациях. Как работает интеллект человека. Виды мышления. Приемы настройки мышления на решение проблем и достижение целей. Управление мыслями, желаниями, знаниями. Построение и регулирование социальных систем. 
623 Л94

Генеральный конструктор Архип Михайлович Люлька: К 100-летию со дня рождения: [фотоальбом] / кол.авт. ОАО "НПО "Сатурн". – Ярославль; Рыбинск: РМП, 2008. – 271 с.: ил.

Фотоальбом посвящен советскому ученому и конструктору авиационных двигателей Архипу Михайловичу Люльке (1908-1984), под руководством которого создан первый советский штурмовик с воздушно-реактивным двигателем.
334 Г12
Гавлин, М.Л.
Династия фон Мекк: "Железнодорожные короли" и меценаты. – М.: Новый хронограф, 2016. – 183, [XXXII] с.: ил. - Библиогр.: с. 175-177. – Указ. имен: с. 178-183.
История семьи фон Мекк - железнодорожных магнатов и предпринимателей России второй половины XIX – начала XX века. Образы представителей династии. Общественная и благотворительная деятельность членов семьи.

7 Г61
Голова, В.С.
Никольский музей стекла и хрусталя. – Пенза: [б. и.], 2012. – 291 с.: ил.
Исторический очерк о Никольско-Бахметевском хрустальном заводе (с 1923 года завод «Красный гигант»), охватывающий период 1764-2011 годов и построенный на ранее не публиковавшихся архивных материалах. История создания Никольского музея стекла и хрусталя и его уникальной коллекции.

9 В68
Воловик, А.М.
Сказание о государстве Российском. – М.: АЛВО, 2013. – 552 с.: ил. - Библиогр.: с. 549.
Истоки государства Российского и важнейшие этапы его развития. Города России. Выдающиеся люди, чьими устремлениями и подвигами крепла мощь России, развивались культура, наука, общественная жизнь.
9 К34
Келлер, Е.Э.
Морской Петербург. – СПб.: Невский ракурс, 2010. – 261 с.: ил. - Имен. указ.: с. 255-261.
История и культура морской столицы России. Биография Петербурга. Рождение Балтийского флота и создание крупного порта. Повседневная и праздничная жизнь города, связанная с морем. Научные и учебные заведения Морского ведомства. Морские собрания. Морские храмы, музеи, библиотеки. Морская типография и периодическая печать. Увлекательное повествование содержит выдержки из литературных произведений, воспоминаний, писем, журнальных и газетных статей. В качестве иллюстраций использованы живописные работы известных художников, гравюры, фотографии и коллекционные открытки.

9 С31

Сенявский, А.С.

Освободительная миссия Красной Армии в 1944-1945 гг.: гуманитарные и социально-психологические аспекты: ист. очерки и документы. – М.: Центр гуманитарных инициатив, 2015. – 458 с., [8] л.: ил.

Психология и поведение личного состава Красной Армии за рубежом (в Европе и на Дальнем Востоке). Политическая работа в войсках по разъяснению задач Освободительной Миссии. Гуманитарная помощь жителям освобожденных стран. Настроения и отношение к советским войскам гражданского населения. Формирование в массовом сознании исторической памяти об Освободительной миссии Красной Армии и ее трансформация в результате информационных войн. Фальсификация и искажение памяти (историческая публицистика, СМИ, кинематограф, «война с памятниками»). В приложении впервые публикуются недавно рассекреченные архивные документы.
2 О-83
Открывая сердце Богу...: 900-летие Старицкого Свято-Успенского монастыря / кол.авт. Фонд возрождения Старицкого Свято-Успенского монастыря. – М.: Пента+, 2010. – 143 с.: ил.
Иллюстрированный альбом к празднованию 900-летия с момента основания Старицкого Свято-Успенского мужского монастыря.
2 С77
Соединяя цепь веков: Старицкий монастырь - обитель первого патриарха / кол.авт. Фонд возрождения Старицкого Свято-Успенского монастыря. – М.: Пента+, 2010. – 167 с.: ил.
Старицкая обитель. История о первом патриархе Московском и всея Руси Иове. Старицкие подвижники. Старицкие храмы. История возрождения Старицкого Свято-Успенского монастыря.



	Зарубежная(переводная)литература

	33 А24
Агийон, Ф.
Экономический рост, неравенство и глобализация: теория, история и политическая практика = Growth, Inequality and Globalization: Theory, History and Policy: пер. с англ. – М.: Дело, 2015. – 287 с. - Библиогр.: с. 281-287.

Авторы, два ведущих экономиста мира Филипп Агийон (теоретик) и Джеффри Уильямсон (историк экономики), подвергают сомнению традиционную точку зрения на неравенство и экономический рост и обращаются к проблеме ее неспособности объяснить современный опыт развития экономики. Анализ причинно-следственных связей взаимного влияния между экономическим ростом и неравенством. Оценка стимулирующего воздействия неравенства на экономический рост. Влияние технических изменений на неравенство заработной платы, таких как смещение спроса в сторону квалифицированного труда, изменения институтов рынка труда и внутренней организации фирм. Критика кривой Саймона Кузнеца. Глобализация и рынки труда. Сравнительно-исторический анализ процесса конвергенции реальных заработных плат и уровня жизни в Атлантической экономике XIX-XX вв. Причины конвергенции уровня жизни работников. Дискуссия о схожести тенденций мировой экономики конца XIX и конца XX столетий, определяющих собой негативную ответную реакцию политического курса европейских стран на вызовы глобализации.
338М К73

Коуз, Р.

Как Китай стал капиталистическим = How China Became Capitalist: пер. с англ. – М.: Новое издательство, 2016. – 384 с. – (Библиотека свободы). - Библиогр.: с. 344-380. – Указ. имен: с. 381-384.

Автор - Рональд Коуз (1910-2013) американский экономист, лауреат Нобелевской премии по экономике 1991 года, исследует процесс перехода экономики Китая от коммунистической системы к капитализму. Как за четыре десятилетия после смерти Мао Цзедуна страна превратилась в собственную противоположность - отсталая и замкнутая аграрная страна с тоталитарной диктатурой стала одной из самых открытых и быстрорастущих индустриальных экономик мира. Кратко описана череда событий, приведших страну к такому результату.
62-5 Д66

Домингос, П.

Верховный алгоритм: Как машинное обучение изменит наш мир = The Master Algorithm: How the Quest for the Ultimate Learning Machine Will Remake our World: пер. с англ. – М.: Манн, Иванов и Фербер, 2016. – 333 с.

Технология машинного обучения. Фундаментальные идеи пяти основных научных школ (символисты, коннекционисты, эволюционисты, байесовцы, аналогисты) исследующие алгоритмы процесса машинного обучения. Поиск универсального самообучающегося – Верховного – алгоритма, который сможет извлекать знания из мирового массива данных и решать любые задачи. Перспективы научно-технологического развития методов искусственного интеллекта.
658 Л18

Лайкер, Дж.

Корпоративная культура Toyota: Уроки для других компаний = Toyota Culture: The Heart and Soul of the Toyota Way: пер. с англ. – 3-e изд. – М.: Альпина Паблишер, 2016. – 353 с.: схем.

Анализ корпоративной культуры Toyota, в основе которой лежит особое отношение к людям, в сочетании высочайших требований руководства и уважения к каждому сотруднику. Процесс создания ценности квалифицированных сотрудников. Принцип обучения сотрудников, настроенных на непрерывное совершенствование выполнения своей работы. Поддержка человека в команде. Организационные процессы, способствующие профессиональному росту и повышению производительности труда. Возможности формирования и внедрения культуры бережливого производства в других компаниях.

316 К56
Кови, С.Р.
Третья альтернатива: Решение самых сложных жизненных проблем = The 3rd Alternative: Solving Life's Most Difficult Problems: пер. с англ. – 3-e изд. – М.: Альпина Паблишер, 2016. – 460 с.: схем. - Предм. указ.: с. 456-460.

Автор предлагает новый и творческий стиль мышления - Третья альтернатива. Революционный подход к урегулированию конфликтов, основанный на синергии, позволяющий подняться и над конфликтами, и над компромиссами. Принцип, парадигма и процесс синергии. Убедительные примеры из разных сфер жизни – семья, общество, образование, работа, показывающие, как выстраивать отношения с самыми разными партнёрами.
355 Э98

Эшкрофт, Ф.

На грани возможного: Наука выживания = Life at the Extremes: пер. с англ. – М.: Альпина нон-фикшн, 2012. – 432 с.: ил. - Библиогр.: с. 407-409. – Предм. указ.: с. 419-428.

Автор - профессор физиологии Оксфордского университета, действительный член Тринити-колледжа и Лондонского королевского общества по развитию знаний о природе. Исследование физиологических реакций человеческого организма на воздействие жары, холода, высоты и давления. Механизмы адаптации, позволяющие человеку существовать и выживать в экстремальных условиях. Физиологические рамки скорости, выносливости и силы человека. Воздействие космического полета на организм человека. Уникальные формы жизни, выживающие в запредельных экстремальных условиях.

15 Б87
Браун, Б.
Стать сильнее: Осмыслить реальность. Преодолеть себя. Всё изменить = Rising Strong: The Reconing. The Rumble. The Revolution: пер. с англ. – М.: Азбука-Бизнес, 2016. – 303 с.
Авторская методика преодоления трудных ситуаций в жизни. Проблемы могут быть серьезными, вроде потери работы или разрыва отношений, или мелкими, такими как разногласия с другом или коллегой, но независимо от масштаба ущерба процесс восстановления одинаков. Осмысление эмоциональной реакции. Распознавание и раскрытие своих эмоций. Процесс анализа своего опыта и его преобразование в часть жизни.

15 Р66

Рок, Д.

Мозг. Инструкция по применению: Как использовать свои возможности по максимуму и без перезагрузок = Your Brain at Work: пер. с англ. – 4-е изд. – М.: Альпина Паблишер, 2016. – 373 с. - Глоссарий: с. 359-366. – Алф. указ.: с. 369-373.

Фундаментальные основы мыслительной деятельности. Функции, ограничения и возможности мозга. Влияние эмоций и мотиваций на мышление человека. Использование знаний об особенностях работы мозга для выстраивания эффективного сотрудничества с другими людьми. Методики, основанные на научных исследованиях, способные помочь человеку менять себя и помогать меняться другим людям. Повествование построено в виде интересной истории, где действующие лица – супружеская пара, - пытаются разобраться со всевозможными проблемами, вставшими перед ними в течение одного трудового дня.


	Энциклопедии,учебники,справочники,словари

	341 Б42
Бекяшев, К.А.
Право Евразийского экономического союза: учеб. пособие. – М.: Проспект, 2016. – 153 с. - Библиогр.: с. 148-149.

Глобализация в современном мире. Понятие, виды, примеры экономической интеграции (НАФТА, МЕРКОСУР, АТЭС). Интеграционные процессы на пространстве СНГ. Учреждение Евразийского экономического союза (ЕАЭС), его основные принципы, цели, компетенции, право, международная деятельность. Органы, суд, бюджет ЕАЭС. Принципы функционирования Таможенного союза. Внутренний рынок. Внешнеторговая политика. Таможенно-тарифное и нетарифное регулирование. Техническое регулирование. Санитарные, ветеринарно-санитарные и карантинные фитосанитарные меры. Защита прав потребителей. Единое экономическое пространство. Финансы, налоги, конкуренция, государственное ценовое регулирование. Естественные монополии. Энергетика. Транспорт. Государственные (муниципальные) закупки. Интеллектуальная собственность. Промышленная политика. Агропромышленная политика. Трудовая миграция. Законодательство приведено по состоянию на январь 2015 г.

33 К65
Конюховский, П.В.
Теория игр: учебник для академ. бакалавриата. – М.: Юрайт, 2016. – 252 с.: схем. + CD. – (Авторский учебник). - Предм. указ.: с 250-252.

Основные разделы базового курса "Теория игр". Матричные игры. Биматричные игры. Равновесие по Нэшу. Экономические приложения статических игр с полной информацией. Динамические игры с полной и неполной информацией. Игры торга. Повторяющиеся игры. Информация в играх. Статические игры с полной информацией. Динамические игры с неполной информацией. Сигнальные игры. Теория аукционов и экономических механизмов. Основы теории эволюционных игр. Основы теории кооперативных игр. 

336 А94
Афанасьев, Мст.П.
Бюджет и бюджетная система: в 2 т. – 4-е изд., перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2017. – (Бакалавр и магистр. Академический курс).

Роль бюджета в исторической ретроспективе. Управление бюджетами. Политика реформирования доходов бюджетов. Финансовое обеспечение государственных обязательств. Сбалансированность бюджетов: профицит и дефицит. Бюджетный федерализм. Бюджеты государственных внебюджетных фондов. Экономическая и контрольная работа государственных органов. Совершенствование бюджетного процесса. Мировой опыт управления государственными финансами. Предпосылки теории государственных финансов.

339 Л32

Лашко, С.И.

Международные переговоры: учеб. пособие. – М.: РИОР: ИНФРА-М, 2017. – 131 с. – (Высшее образование. Бакалавриат). - Библиогр.: с. 128.

Правила и психология делового общения. Деловая корреспонденция и переписка. Визитные карточки и их использование. Корпоративная этика. Организация и программа переговоров. Тактика и методы ведения переговоров. Деловой протокол и этикет. Структура и содержание внешнеторгового контракта. Примеры различных типов контрактов, деловых писем и ведения переписки на русском и английском языках.
657 В75
Воронова, Е.Ю.
Управленческий учет: учебник для академ. бакалавриата. – 3-е изд., перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2016. – 428 с.: схем., табл. – (Бакалавр. Академический курс). - Библиогр.: с. 421-428.
Сущность и назначение управленческого учета. Классификация затрат. Распределение косвенных расходов. Традиционные и современные методы учета затрат и калькулирования себестоимости. Анализ соотношения «затраты – объем – прибыль». Информация о затратах и доходах для принятия управленческих решений. Учет пропускной способности. Методы управленческого учета, предназначенные для планирования, оценки и контроля. Управленческий учет в межрегиональных отношениях. Институциональные аспекты управленческого учета.

53 Н25
Нанонаука и нанотехнологии: энциклопедия систем жизнеобеспечения: пер. с англ. / гл. ред. О.О. Аваделькарим, Чуньли Бай, С.П. Капица. – М.: ЮНЕСКО: EOLSS: Магистр-Пресс, 2009. – XXXII, 992 с. - Библиогр. в конце гл.
Обзор передовых мировых достижений нанонауки и нанотехнологии. Физико-химические свойства наноструктур. Нанотермодинамика. Результаты исследований магнетизма малых частиц и тонких пленок. Физика квантовых систем пониженной размерности. Свойства и основное применение наносистем. Многослойные магнитные наноструктуры. Нанотрибология. Современные методы, используемые в синтезе нанофаз. Механическая обработка материалов в нано- и микромасштабе. Химическая теория и расчеты наноуглеродов (фуллерены, нанотрубки, графен). Структурированные тонкие пленки. Нанокомпозиты. Наноструктурные материалы для преобразования солнечной энергии. Нанотехнологии для очистки воды и сточных вод. Технологическая характеристика наноприборов и наносистем. Новейшие разработки в наномеханике, наноэлектроние, наномедицине, наноматериаловедении. Государственная политика РФ в области развития нанотехнологий.
57 Т46

Тиходеев, О.Н.

Основы психогенетики: учебник для студентов вузов. – М.: Академия, 2011. – 320 с.: ил., схем., табл. – (Бакалавриат) . - Библиогр. в конце гл.

Основные положения молекулярной биологии. Молекулярные основы функционирования нервной системы. Методы современной психогенетики. Влияние конкретных генов на психологические признаки животных и человека, такие как обучаемость, память, гиперактивность, ослабленное внимание, агрессивность, предрасположенность к перееданию, зависимое поведение. Истоки психогенетики, ее достижения и ближайшие перспективы. Положение человека в системе живой природы. Современные представления о происхождении человека разумного. Этические аспекты психогенетики.
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	 Р2 Б87

Брик, Л.Ю.

Пристрастные рассказы. – М.: ДЕКОМ, 2003. – 325 с.: фот. – (Имена).

Лиля Брик: даты и события. Из воспоминаний. Неизвестные записки и рисунки В. Маяковского и Л. Брик. Теперь об Осипе Максимовиче [Брике]...Письма. Дневники.

Р2 В65

Войнович, В.Н.

[Избранное]. – М.: Эксмо, 2002. – 700 с.: фот. – (Антология Сатиры и Юмора России XX века; т. 7).

Жизнь и необычайные приключения Ивана Чонкина: в 2-х книгах. Фиктивный брак: водевиль в одном действии. Шапка. Стихи на полях прозы.

Р2 З-72

Знаменская, А.

Вероника: роман. – М.: АСТ, 2009. – 318 с.

Р2 Л84

Лукьяненко, С.В.

Джамп. – М.: АСТ, 2016. – 766 с.

Звезды - холодные игрушки. Звездная тень: романы.

Р2 М69

Михалкова, Е.И.

Бумажный занавес, стеклянная корона: [роман]. – М.: АСТ, 2016. – 351 с.

Р2 П50

Поликовская, Л.В.

Главная тайна Цветаевой: "Живая душа в мертвой петле". – М.: Эксмо: Яуза, 2011. – 286 с. – (Тайная жизнь гениев). - Библиогр.: с. 282-284.

Р2 Т66

Третьякова, Л.И.

Игра страстей. – М.: Виконт-МВ, 2017. – 429 с.: ил.

Р2ср О-76

Остер, Г.Б.

Робинзон и 13 жадностей: [сказочная повесть]. – М.: АСТ, 2017. – 223 с.: ил. – (Иллюстрированное чтение).

И(Амер)ср Г98

Гэллико, П.

Томасина: [повесть]: пер. с англ. – М.: Розовый жираф, 2016. – 182 с.: ил.

И(Амер) К98

Кэрролл, Дж.
Страна смеха: [роман]: пер. с англ. – М.: Эксмо; СПб.: Домино, 2004. – 351 с. – (Игра в классику).

И(Амер) О-76

Остер, П.

Ночь оракула: [роман]: пер. с англ. – М.: Эксмо; СПб.: Домино, 2004. – 207 с. – (Игра в классику).

И(Амер) Р49
Риггз, Р.
Город Пустых. Побег из дома странных детей: роман: пер. с англ. – Харьков; Белгород: Книжный клуб "Клуб семейного досуга", 2016. – 460 с.
И(Арг) А65
Андахази, Ф.
Милосердные: [роман]: пер. с исп. – М.: Махаон, 2003. – 218 с. – (Современная классика).
И(Англ) Б20
Баллард, Дж.Г.
Фабрика грез Unlimited: [роман]: пер. с англ. – М.: Эксмо; СПб.: Домино, 2004. – 271 с. – (Игра в классику).
И(Англ) Г22
Гаскелл, Э.
Жизнь Шарлотты Бронте: пер. с англ. – СПб.: Азбука, 2016. – 607 с. – (Азбука-Классика. Non-Fiction).
И(Англ) Д15
Даль, Р.
У кого что болит: [рассказы]: пер. с англ. – СПб.: Азбука, 2016. – 349 с. – (Азбука-Классика).
И(Англ) П27
Перри, Э.
Грехи волка: пер. с англ. – М.: Эксмо, 2016. – 507 с. – (Любимый детектив английской королевы).
И(Англ) П27
Перри, Э.
Смерть внезапна и страшна: пер. с англ. – М.: Эксмо, 2015. – 444 с. – (Любимый детектив английской королевы).
И(Нем) Р37
Ремарк, Э.М.
Возлюби ближнего своего: [роман]: пер. с нем. – М.: АСТ, 2017. – 479 с. – (Эксклюзивная классика).
И(Яп) М91
Мураками, Х.
Мужчины без женщин: [сб. рассказов]: пер. с яп. – М.: Эксмо, 2017. – 285 с. – (Мураками-мания).
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