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	Новые поступления книг в фонд НТБ:

	Отечественная литература

	33 Р99

Рязанов, В.Т.

(Не)Реальный капитализм: Политэкономия кризиса и его последствий для мирового хозяйства и России: [монография]. – М.: Экономика, 2016. – 693 с. - Указ. имен: с. 680-684. – Предм. указ.: с. 685-693.

Исследование процесса глобализации в мировой экономике. Системные противоречия и ограничения, которые привели к мировому кризису 2008-2009 гг. Анализ последствий мирового кризиса для России, преодоление которых определяет выбор неоиндустриальной стратегии в социально-экономическом развитии страны.

338 К82
Кричевский, Н.А.
Россия: сквозь санкции - к процветанию! – М.: Дашков и Ко, 2015. – 215 с. - Библиогр.: с. 213-215.

Тщетность поиска теоретического секрета экономического роста. Анализ основных статистических показателей развития лидирующих экономик. Корреляции многих качественных и количественных показателей прорывных экономик. Классификация формирующихся рынков по двум моделям - социальной консервации и экономического прорыва. Примеры нескольких представителей двух моделей. Сущность мейнстримовых теоретических установок макроэкономической политики Запада: восстановление послевоенной Германии, вашингтонский консенсус, глобализация, антироссийские санкции. Характеристика структуры современной российской экономики, которая, несмотря на все отличия, остается схожей с позднесоветской. Первоочередные меры по переориентации российской промышленности на внутренней рынок. Кредитно-денежная политика. Анализ сложившейся в России государственно-клановой системы организации хозяйства.
338 М20
Малышев, В.Л.
О возможности институционального первенства России. – М.: Экономика, 2016. – 509 с. - Библиогр.: с. 500-509.
Воспроизводство ресурсов производства как основа инновационного развития экономики. Роль государства в инновационном развитии. Единство принципов функционирования субъектов производственной деятельности как основа роста. Технологический детерминизм и взаимная выгода инноваций. Стратегия инноваций. Сбалансированность инновационного развития. Перспективы инновационного развития России.
339 П27

Перская, В.В.

Интеграция в условиях многополярности. Эволюция теории и практики реализации: [монография]. – М.: Экономика, 2016. – 383 с., [6] л.: ил., схем., табл.

Теория интеграции как отражение сложившейся системы экономических отношений при развитии взаимодействия стран в мировом хозяйстве. Геоэкономические интеграционные тенденции. Региональные торговые соглашения. Европейский Союз как форма полной интеграции. Взаимодействие стран БРИКС. Североамериканская зона свободной торговли. Становление и развитие Евразийского экономического союза. Интеграция и образовательная среда.

327 К76
Кошкин, Р.П.
Россия и мир: новые приоритеты геополитики: [монография]. – М.: Стратегические приоритеты, 2015. – 234 с.: ил.

Сравнительный анализ стратегии и тактики партнеров и противников России в геополитической сфере. Состояние отношений России и Запада. Планы влияния США на международную безопасность. США и Европа. Утрата влияния США в различных регионах мира. Противовесы влиянию США в мировой геополитике. Страны постсоветского пространства и Евразийский экономический союз. Перспективы развития отношений США и России и геополитической ситуации в мире в ближайшие годы.

621.3 Д46
Динамика радиоэлектроники / под общ. ред. Ю.И. Борисов; кол.авт. Федер. агентство по пром-сти (Роспром). – М.: Техносфера, 2007. – 393 c.: граф., ил., табл.
Организация работ по развитию отечественной радиоэлектроники: планирование и проведение разработок, повышение качества и надежности радиоэлектронных изделий и устройств. Развитие электроники, радиоэлектроники, электронной промышленности, радиопромышленности, промышленности средств связи.
621.3 Д46
Динамика радиоэлектроники - 2 / под общ. ред. Ю.И. Борисов; кол.авт. Минпромторг России. – М.: Техносфера, 2008. – 363 с.: ил., табл. - Библиогр. в конце гл.
Развитие средств радиосвязи и телевидения, вычислительной техники, радиолокации и АСУ, электронной компонентной базы. Динамика развития электронной промышленности России.

664 Т82
Тульский пряник. – Тула: Свамия, 2015. – 79 с.: ил. - Библиогр.: с. 79.
Рассказ об удивительном народном лакомстве, являющимся для города Тулы одним из символов и предметом гордости. Пряничные школы и производственные традиции. Имена знаменитых кондитеров-производителей. Уникальность профессии резчика пряничных досок. Типы пряничных досок. Пряники разных народов. Современные пряничные производства и музеи Тулы.

002 К30
Качественная пресса в медийных структурах / под ред. Я.Н. Засурский. – М.: ИКАР, 2015. – 343 с.
Качественная газета как тип периодических изданий, освещающих вопросы политической, экономической, социальной, культурной жизни общества на высочайшем профессиональном уровне. Исследование качественной прессы некоторых зарубежных стран, ее история. Профессиональная ответственность журналистов качественных изданий в современном мире.

15 М74
Могучий, А.
Суперключ для развития мозга!. – М.: АСТ: Прайм, 2016. – 189 с., [8] л.: ил.
Тайны процессов развития и работы мозга человека. Жизнь нервных клеток. Активность мозга – главный фактор долгожительства и здоровья. Результаты применений тренажеров для мозга. Принципы тренажера Патрика Келли, особенности и результаты его применения. Описание базового комплекса упражнений. Предложен авторский курс упражнений для развития памяти, внимания и способности к концентрации.

16 Ж23
Жаков, К.Ф.
Логика. – СПб.: Амфора, 2015. – 382 с. – (Популярная наука).

Автор - русский философ, этнограф и писатель - Каллистрат Фалалеевич Жаков (1866-1926). Первое издание работы 1908 год. Изложены основы логики. Именно логика позволяет, правильно интерпретируя те или иные факты, развивать предположения в теории, указывает, возможно или невозможно сделать то или иное допущение, открывает путь к истине.

491.71 Б12
Бабенко, В.
Удивительные истории о словах самых разных: Книга о том, что мы говорим, сами того не ведая. – М.: Ломоносовъ, 2015. – 233 с.: ил. – (Лучшее увлекательное чтение). - Указ. слов и имен: с. 230-233.
Сборник историй происхождения обыкновенных слов, используемых в повседневной речи. Автор - писатель, заведующий кафедрой журналистики Института журналистики и литературного творчества, преподаватель этимологии.

8 З-78
Зобнин, Ю.В.
Ахматова: Юные годы Царскосельской Музы. – М.: Центрполиграф; СПб.: Русская тройка, 2016. – 542 с.: ил. - Библиогр.: с. 535-536.

Подробный рассказ о жизни поэтессы Анны Андреевны Ахматовой до ее литературного признания, жизни, полной драматических событий, тесно переплетённых с историческими триумфами и катастрофами Российской империи конца XIX - начала XX века.

9 А67
Анисимов, Е.В.
Императорская Россия. – СПб.: Питер, 2015. – 640 с., [16] л.: ил. - Библиогр.: с. 634.
Полная и всесторонняя информация по истории императорской России - от Петра Великого до Николая II. Династическое древо. Краткие биографии участников исторических событий. Противоречивые, таинственные, скандальные факты и эпизоды истории.

9 О-75
Осокин, А.Н.
Великая тайна Великой Отечественной: ключи к разгадке. – М.: Время, 2010. – 637, [80] с.: ил. - Библиогр.: с. 631-637.
Попытка автора раскрыть тайну начала Великой Отечественной войны. Что же на самом деле произошло на рассвете 22 июня 1941 года? Что этому предшествовало? Как удалось Гитлеру нанести столь сокрушительный удар? Выдвинута и изложена совершенно новая гипотеза начала войны, суть которой в том, что Гитлер, понимая, что в одиночку Германии Англию не одолеть, предложил Сталину участвовать в войне против Британской империи. Берлинские переговоры в ноябре 1940 года, якобы закончившиеся ничем, на самом деле завершились тайным соглашением между советским и германским руководством о совместном проведении этой операции. С этого момента главной для Сталина стала идея - вывести с помощью немцев свои армии на берег Северного моря, а потом решить куда ударить: по Лондону - вместе с немцами или по Берлину - вместе с англичанами. Однако вероятность такого поворота событий не исключал и Гитлер. Приведены многочисленные свидетельства и документы, подтверждающие его сенсационную гипотезу.
9 Ф53
Филипович, Е.
Сквозь мрак войны мы мчались к нашим звездам: О детях войны и дети о войне. – М.: БелМакс, 2014. – 223 с.: ил.
Сборник очерков и рассказов, герои которых были непосредственными свидетелями грозных лет Великой Отечественной войны. Будничные картины военного быта. Переживание детьми тяжелейших испытаний войны. Вера в сознании детей. Рисунки современных детей на тему Великой Отечественной войны.


	Зарубежная (переводная) литература

	336 Л49
Лернер, Дж.
Венчурный капитал, прямые инвестиции и финансирование предпринимательства = Venture Capital, Private Equity, and the Financing of Entrepreneurship: пер. с англ. – М.: Изд-во Ин-та Гайдара, 2016. – 782 с. - Глоссарий: с. 765-782.
Анализ процесса прямого инвестирования. Привлечение средств и выбор фонда. Поиск и подбор сделок. Оценка сделок. Структурирование сделок. Инструменты контроля компаний, получивших инвестиции. Процесс выхода из инвестиционного договора и распределение прибыли. Глобализация венчурного капитала и прямых инвестиций. Оценка показателей работы фондов прямых инвестиций. Оценка воздействия прямого инвестирования на общество в целом. Особенности менеджмента в фирмах, осуществляющих прямые инвестиции. Расширение масштабов деятельности и институционализация. Исследование будущего отрасли прямых инвестиций.

338М И59
Инграссия, П.
Падение титанов: Сага о "Форде", "Крайслере", "Дженерал моторс" и упущенных возможностях = Crash Course: The American Automobile Industry's Road from Glory to Disaster: пер. с англ. – М.: Карьера Пресс, 2012. – 378 с.: ил.

Захватывающая история о рождении, расцвете и гибели американской автомобильной промышленности. О людях и их идеях, ошибочных и гениальных решениях, упущенных возможностях, недооценке японских производителей и вкусов граждан, несостоятельности корпоративной культуры и профсоюзной политики. Войны компаний "Форд", "Крайслер", "Дженерал моторс" друг с другом, внутри себя, и их игры с правительством. Автор - лауреат Пулитцеровской премии, уже более четверти века освещающий перипетии развития американского и мирового автопрома.
311 Б85
Бослаф, С.
Статистика для всех = Statistics in a Nutshell: пер. с англ. – М.: ДМК-Пресс, 2015. – 585 с.: граф., ил., табл.
Основные понятия, связанные с измерениями. Теория вероятности. Статистический вывод. Описательные статистики и графическое представление данных. Методы предсказательной статистики. Специальные статистические методы, которые используются в бизнесе и контроле качества, медицине и эпидемиологии, образовании и психологии. Управление данными. Планирование исследования. Представление статистических материалов. Оценка работ по статистике других авторов.

658 С62
Сонг Джеён.
Путь Samsung: Стратегии управления изменениями от мирового лидера в области инноваций и дизайна = The Samsung Way: Transformational Management Strategies from the World Leader in Innovation And Design: пер. с англ. – М.: Олимп-Бизнес, 2016. – XVII, 337 с.: схем., табл. - Предм.-имен. указ.: с. 332-337.
Анализ управленческого стиля Samsung. История роста и трансформации корпорации после внедрения программы «Новой управленческой инициативы» в 1993 году. Сущность концепции «Путь Samsung». Результаты исследования корпоративной культуры компании. Оценка трех стержневых компетенций Samsung, являющихся источником конкурентных преимуществ компании – оперативное принятие и исполнение решений, синергия за счет конвергенции и эволюционные инновации. Природа системы парадоксального управления в Samsung. Задачи, поставленные компанией на будущее и пути их решения.
15 М15
Маккеон, Г.
Эссенциализм: Путь к простоте = Essentialism: The Disciplined Pursuit of Less: пер. с англ. – 2-e изд. – М.: Манн, Иванов и Фербер, 2016. – 244 с.

Эссенциализм - это подход, позволяющий человеку продуктивно мыслить, научиться вкладывать свое время и энергию в исключительно важные дела для достижения максимальной эффективности. Ключевые характеристики эссенциализма. Методы исследования и оценки большого количества альтернатив для определения единственного действительно важного варианта в принятии решений. Практические советы как убрать из своей жизни все, что не имеет решающего значения, и сосредоточиться на том, что вносит в нее максимально возможный вклад.

15 Х-99
Хэлворсон, Х.Г.
Психология достижений: Как добиваться поставленных целей = Succeed: How We Can Reach Our Goals: пер. с англ. – М.: Манн, Иванов и Фербер, 2013. – 273 с. - Библиогр.: с. 261-273.
Основные принципы постановки целей, которые можно применять в любой области жизни (на работе, в отношениях с людьми или для саморазвития). Типы целей. Выбор цели, которая больше всего подходит к конкретной ситуации. Причины неудач на пути к цели. Стратегии планирования.
91 Х-25
Хатами, А.
Иран: страна и люди: пер. с перс. – М.: Садра, 2016. – 427 с.: ил. – (Наш Иран). - Указ.: с. 379-427.

История, география Ирана. Персидский язык и литература. Иранское искусство. Культура народов Ирана. Иранские средства массовой информации.



	Энциклопедии, учебники, справочники, словари

	33 Л84
Лукасевич, И.Я.
Инвестиции: учебник для студентов вузов. – М.: Вузовский учебник: ИНФРА-М, 2017. – 412 с.: ил., схем., табл. - Библиогр.: с. 402-406.
Основные понятия, виды, субъекты и объекты инвестиционной деятельности. Государственное регулирование инвестиционной деятельности в России. Методы анализа и планирования инвестиций. Сущность и объекты финансовых инвестиций. Управление реальными инвестициями. Методы оценки инвестиционных решений. Подготовка исходных данных для оценки проектов. Управление рисками. Альтернативные подходы к оценке инвестиционных проектов. Источники финансирования капитальных вложений. Применение современных информационных технологий в инвестиционном менеджменте.

336 К35
Кеменов, А.В.
Управление денежными потоками: учеб. пособие для студентов вузов. – М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2016. – 167 с. - Слов. терминов: с. 156-161. – Библиогр.: с. 162-163.

Денежные потоки в системе финансового менеджмента организации. Методология управления денежными потоками. Формирование политики управления денежными потоками. Особенности механизмов управления ими в процессе операционной, инвестиционной и финансовой деятельности. Оптимизация денежных потоков. Методы прогнозирования и планирования для повышения финансовой устойчивости и платежеспособности организации. Моделирование денежных потоков.

338 К71
Космонавтика. Экономика. Страхование: словарь-справочник / рук. авт. колл. Р.Т. Юлдашев. – М.: Анкил, 2009. – 768 с. - Библиогр.: с. 720-723. – Указ. англ. терминов: с. 723-767.
Термины, сопровождающиеся английским эквивалентом, которые отражают характеристики ракетно-космической техники и бизнес-процессов в космической деятельности. Экономика космической деятельности. Эффективные способы ведения бизнеса и обеспечения его защиты средствами страхования.
339 Г54
Глобальные институты регулирования: учебник / под ред. В.Н. Зуев; кол.авт. Нац. исслед. ун-т "Высш. шк. экон.". – М.: Магистр: ИНФРА-М, 2016. – 573 с. - Библиогр.: с. 568-571.
Структура, задачи и механизмы работы наиболее значимых международных экономических организаций (ООН, ОЭСР, Группа семи/восьми (G7/G8), Группа двадцати (G20), БРИКС, ПРООН, ЮНИДО, ИСО, ВОИС, ФАО, ГАТТ/ВТО, ЮНКТАД, МВФ, Группа Всемирного банка, региональные банки развития, МАГАТЭ, ОПЕК, ФСЭГ, ОБСЕ, Совет Европы, ЮНЕСКО, ЮНВТО, УЕФА). Результаты их деятельности. Анализ проблем и перспектив их развития. Изменения в формировании политики России во взаимоотношениях с этими организациями. Характеристика формирующейся системы глобального экономического регулирования.

339 Е30
Егоршин, А.П.
Маркетинг организации: для бакалавров и специалистов: Стандарт третьего поколения. – СПб.: Питер, 2016. – 384 с.: схем., табл. – (Учебник для вузов). - Глоссарий: с. 374-381. – Библиогр.: с. 382-384.

Сущность и категории маркетинга. Принципы развития и закономерности функционирования организации. Характеристика методов маркетингового исследования. Методы проведения исследований внешней и внутренней маркетинговой среды организации. Основные виды маркетинговых коммуникаций и методы их проектирования. Технологии исследования поведения потребителей. Анализ подходов к оценке конкурентоспособности организации. Преимущества интернет-маркетинга. Управление маркетингом. Оценка экономической эффективности маркетинга.

657 А93
Аудит для магистров: актуальные вопросы аудиторской проверки: учебник для студентов вузов / под ред. Н.А. Казакова. – М.: ИНФРА-М, 2017. – 386 с.: схем., табл. – (Высшее образование. Магистратура). - Библиогр.: с. 379-383.

Налоговый аудит и аналитические процедуры налогового контроля и экспертизы. Аудит внешнеэкономической деятельности. Банковский аудит. Аудит эффективности использования бюджетных средств. Аудит общественно значимых хозяйствующих субъектов. Экономический анализ в аудите эффективности бизнеса. Аудит выявления и предупреждения финансовых нарушений в бизнесе (корпоративного мошенничества). Противодействие подкупу иностранных должностных лиц в ходе аудиторской деятельности. Аудит оценочных значений. Аудиторское заключение.
658 Б24
Баринов, В.А.
Стратегический менеджмент: учеб. пособие. – М.: ИНФРА-М, 2017. – 236 с.: схем., табл. – (Учебники для программы MBA) . - Слов.: с. 221-229. – Библиогр.: с. 230-231.
Конкуренция и стратегия повышения конкурентоспособности бизнеса. Выбор конкурентных стратегий. Конкурентоспособность на базе нематериальных активов. Стратегия компании в кризисной ситуации. Традиционные принципы и методы стратегического менеджмента. Принятие стратегических решений в корпорации. Процесс стратегического планирования. Организация системы стратегического менеджмента. Технология управления изменениями.
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	Р2 Б95

Быков, Д.Л.

Один: Сто ночей с читателем. – М.: АСТ, Ред. Елены Шубиной, 2017. – 606 с. – (Культурный разговор).

Р2 В11

В Питере жить: от Дворцовой до Садовой, от Гангутской до Шпалерной. Личные истории: [сборник] / сост. Н. Соколовская, Е. Шубина. – М.: АСТ, Ред. Елены Шубиной, 2017. – 525 с.: ил.

Р2 В62

Водолазкин, Е.Г.

Авиатор: роман. – М.: АСТ, Ред. Елены Шубиной, 2017. – 412 с. – (Новая русская классика).
Р2 Г55
Глуховский, Д.А.
Текст: роман. – М.: Текст, 2017. – 319 с.
Р2 И48
Ильф, И.
Одноэтажная Америка: документальная повесть. – СПб.: Азбука, 2017. – 478 с. – (Азбука-Классика).
Р2 К65
Константинов, А.Д.
Бандитский Петербург. – М.: АСТ, 2017. – 735 с., [16] л.: ил. - Библиогр.: с. 731-733. 
Исследование процессов становления и развития организованной преступности в Северной столице с момента ее основания до настоящего времени.

Р2 М54
Метлицкая, М.
Женщины, кот и собака: [сборник]. – М.: Эксмо, 2017. – 314 с. – (За чужими окнами).

Слабак. Спутники и попутчики. То странное лето. Любовь - нелюбовь. Три взгляда на одно обстоятельство. Женщины, кот и собака.

Р2 М69
Михалкова, Е.И.
Пирог из горького миндаля: [роман]. – М.: АСТ, 2017. – 383 с.
Р2ср Е61
Еналь, В.
Мы остаемся свободными: роман. – М.: Росмэн, 2016. – 542 с. – (Живые).
Р2ср П80
Прокофьева, С.Л.
Босая принцесса: повесть-сказка. – М.: Время, 2017. – 159 с.: ил. – (Время - детство!).
И(Фр) Д78

Дрюон, М.

Узница Шато-Гайара: пер. с фр. – М.: Эксмо, 2017. – 350 с. – (Библиотека Всемирной Литературы).
И(Фр) Д96
Дюма (отец), А.
Бастард де Молеон: [роман]: пер. с фр. – М.: Вече, 2017. – 575 с.: ил. – (Иллюстрированное собрание сочинений).
И(Фр) М98
Мюссо, Г.
Девушка из Бруклина: [роман]: пер. с фр. – М.: Эксмо, 2017. – 379 с. – (Поединок с судьбой).
И(Ирл) Б25
Барри, С.
Скрижали судьбы: [роман]: пер. с англ. – М.: Иностранка, 2017. – 413 с. – (Большой роман).
И(Тур) П15

Памук, О.

Рыжеволосая Женщина: [роман]: пер. с тур. – М.: Иностранка, 2017. – 286 с. – (Большой роман).
И(Англ) П27

Перри, Э.

Покойник с площади Бедфорд: пер. с англ. – М.: Эксмо, 2016. – 476 с. – (Любимый детектив английской королевы).

И(Англ) Ф82

Фрай, С.

Гиппопотам = Hippopotamus: [роман]: пер. с англ. – М.: Фантом Пресс, 2017. – 478 с.

И(Амер) Г70

Гортнер, К.У.

Марлен Дитрих: [роман]: пер. с англ. – СПб.: Азбука, 2017. – 541 с. – (Женские тайны).
И(Амер) Г37
Герберт, Ф.
Капитул Дюны: [фантаст. роман]: пер. с англ. – М.: АСТ, 2016. – 575 с. – (Хроники Дюны).
И(Амер) П33
Пирсон, Э.Дж.
Страна коров: пер. с англ. – М.: Эксмо, 2017. – 604 с. – (Интеллектуальный бестселлер).
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