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	Новые поступления книг в фонд НТБ:

	Отечественная литература

	347 Б82
Борисов, А.Б.
Комментарий к Гражданскому кодексу Российской Федерации части первой, части второй, части третьей, части четвертой (постатейный): Новая редакция ГК РФ с фундам. изм.: С постатейными материалами и практ. разъяснениями офиц. органов. – 17-е изд., перераб. и доп. – М.: Книжный мир, 2017. – 1087 с. – (Профессиональные комментарии законодательства РФ).
Правовое регулирование отношений в сфере гражданского законодательства. Правоспособность физических и юридических лиц. Объекты гражданских прав. Сделки и представительство. Исчисление сроков. Исковая давность. Право собственности и другие вещные права. Обязательственное право. Общие положения о договоре. Виды обязательств. Наследственное право. Международное частное право. Права на результаты интеллектуальной деятельности и средства индивидуализации.
33 В65
Войтов, А.Г.
Проблемы методологии экономической науки: монография. – М.: Дашков и Ко, 2017. – 285 с. - Библиогр. в конце гл.
Обобщение работ автора по проблемам методологии экономической науки. Философское обоснование политэкономии. Основания экономической теории. История методологии экономической науки. Антимарксизм. Хозяйство как научная категория. Дидактика обучения технологии философствования.
33 Г86
Гродский, В.С.
Ретроэкономикс, или Закономерности истории мировой экономической мысли: монография. – М.: РИОР: ИНФРА-М, 2017. – 208 с.: схем. – (Научная мысль). - Библиогр.: с. 208.
Исследование закономерностей эволюции экономической мысли. Восхождение знаний к рыночной идеологии. Ретроанализ творчества четырех великих ученых Адама Смита, Карла Маркса, Альфреда Маршалла, Джона Мейнарда Кейнса, идеи которых оказали наибольшее влияние на формирование современной системы экономического знания. Главные направления современной экономической мысли. Научные идеи, определяющие будущее мировой экономической теории.

336 С29
Селищев, А.С.
Финансовые рынки и институты Китая: монография. – М.: ИНФРА-М, 2018. – 257 с.: схем., табл. – (Научная мысль). - Библиогр.: с. 253-255.

Основные этапы развития денежного обращения в Китае. Роль центрального банка - Народного банка Китая в экономике страны. Монетарная политика. Функционирование банковской системы в целом. Инфляция. Формирование валютного рынка и обменного курса. Инвестиционные и страховые компании. Этапы реформирования пенсионной системы. Структура модели пенсионного страхования. Особенности развития рынка ценных бумаг и производных финансовых инструментов.
339 О-75
Особые экономические зоны: [монография]: в 2 кн. / под ред. И.А. Майбуров, Ю.Б. Иванов. – М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2017. – (Magister).
Кн. 1. Теоретические основы организации особых экономических зон (ОЭЗ) и возможности их использования как точек экономического роста. Организационные аспекты создания и функционирования ОЭЗ. Возможности использования ОЭЗ как инструмента региональной политики. Таможенное регулирование в ОЭЗ. Налоговые режимы ОЭЗ. Методологические проблемы оценки эффективности ОЭЗ. Кн. 2. Анализ развития ОЭЗ в мировой экономике. Зарубежный опыт создания и функционирования ОЭЗ в разных регионах мира. Специфика отдельных видов ОЭЗ: торговых, промышленно-производственных, технико-внедренческих, сервисных, туристско-рекреационных, портовых и территорий опережающего развития. Эффекты функционирования ОЭЗ РФ и их влияние на занятость и инвестиции в российских регионах.
32 С21
Сатановский, Е.Я.
Книга Израиля: Путевые заметки о стране святых, десантников и террористов. – М.: Эксмо, 2015. – 510 с. – (Передел мира: XXI век).

Рассказы о государстве Израиль - калейдоскоп портретов, событий, ситуаций, исторических фактов и исторических анекдотов. Автор – ученый-востоковед и экономист, один из ведущих экспертов по Ближнему Востоку.

658 Ч-89
Чуланова, О.Л.
Управление персоналом на основе компетенций: монография. – М.: ИНФРА-М, 2017. – 121 с.: схем. – (Научная мысль). - Библиогр.: с. 115-119.

История и эволюция развития компетентносного подхода в управлении персоналом. Теоретические и методологические вопросы формирования и использования компетентностного подхода в управлении персоналом как инструмента формирования конкурентных преимуществ организации. Содержание и основные элементы модели компетенций. Разработка модели компетенций в организации. Эффективность использования модели компетенций в управлении персоналом.
629 К52
Клячко, Л.М.
Центральный научно-исследовательский институт "Курс" - 30 лет. – М.: ДПК Пресс, 2009. – 183 с.: ил.
История ведущего научно-исследовательского института судостроительной отрасли – ЦНИИ «Курс», образованного в 1979 году. Обзор основных направлений деятельности института. Рассказ о наиболее важных работах института и их руководителях, специалистах, внёсших весомый вклад в выполнение самых значимых работ в области морской деятельности. Участие в российских и международных выставках. Деятельность НИИ «Ритм». Общеинститутская деятельность. Развитие информационных технологий.

43 К18
Камянова, Т.Г.
Deutsch: Практический курс немецкого языка. – 9-е изд., стер. – М.: Дом Славянской книги, 2016. – 384 с. - Библиогр.: с. 382-383.

Практический курс немецкого языка написан автором на основе 10-летнего опыта преподавания в России и в ФРГ. Полный теоретический курс грамматики, лексико-грамматические упражнения, тексты литературного и политико-экономического характера. Курс предназначен для начинающих и продолжающих изучение языка в лицеях, вузах, на курсах, а также может быть использован для самостоятельного изучения.

7 З-81
Золотухин, В.С.
Секрет Любимова. – М.: Эксмо, 2016. – 476 с., [8] л.: ил. – (Роман с театром).
Валерий Золотухин (1941-2013), актер и один из символов легендарного Театра на Таганке, вел дневники всю жизнь. Особое место в записях актера занял режиссер Юрий Любимов, который прославил театральное дело России, сделал Театр на Таганке «любимым приютом интеллигенции и думающей молодежи». На фоне драматической история «Таганки» автор пытается разгадать тайну гения Любимова. Ревнивого к успехам своих актеров, беспощадного «зверя подмостков», тирана и деспота, вдохновенного манипулятора с уходом которого труппа почувствовала себя осиротевшей, а возвращения так и не приняла.
8 Л55
Ливергант, А.Я.
Грэм Грин. – М.: Молодая гвардия, 2017. – 287 с., [16] л.: ил. – (Жизнь замечательных людей: сер. биогр.; вып. 1830 (1630)) . - Библиогр.: с. 283-285.

Биография английского писателя, драматурга и журналиста Грэма Грина (1904-1991) настолько полна удивительными фактами и событиями, что могла бы послужить основой приключенческого романа. Обучение в Оксфорде. Путешествия по Африке, Юго-Восточной Азии, Южной и Центральной Америке в роли военного корреспондента. Встречи с сильными мира сего: Кастро и Альенде, Горбачевым и Хо Ши Мином. Работа в английской разведке в годы Второй мировой войны. Творческая деятельность. Личная жизнь.

9 Б81
Бондаренко, В.В.
Лавр Корнилов. – М.: Молодая гвардия, 2016. – 220 с., [8] л.: ил. – (Жизнь замечательных людей: сер. биогр.; вып. 1806 (1606)) . - Библиогр.: с. 218-219.
Биография русского военачальника, генерала Лавра Георгиевича Корнилова (1870−1918), военного разведчика, путешественника, востоковеда, героя Русско-японской и Первой мировой войн, одного из основателей и вождей Белого движения во время Гражданской войны в России.
9 Д75
Дроздов, Д.П.
Переулки Замоскворечья: Прогулки по Кадашевским, Толмачевским, Лаврушинскому, Черниговскому и Климентовскому. – М.: Центрполиграф, 2017. – 253 с.
Авторская экскурсия по центру Москвы. В тихих переулочках Замоскворечья укрылась от посторонних взоров старая Москва. Здесь и палаты, спрятанные во дворе советского жилого дома, и старинные храмы, и усадьбы, принадлежавшие когда-то патриархальным замоскворецким купцам.

9 Р76
Россия 1917 года в эго-документах: воспоминания / авт.-сост. Н.В. Суржикова [и др.]. – М.: РОССПЭН, 2015. – 510 с.
Подборка воспоминаний о России 1917 года, написанных в разное время самыми разными авторами и позволяющих взглянуть на события прошлого с разных позиций, вплоть до полярных. Документы сборника охватывают период с 1918 по 1970-е гг.
9 Х-95
Хрущев, С.Н.
Никита Хрущев: Реформатор. – М.: Время, 2010. – 1077 с.: ил. – (Трилогия об отце). - Библиогр.: с. 1059-1068.
Книга «Реформатор» открывает трилогию об отце Сергея Хрущева - Никите Сергеевиче Хрущеве (1894-1971) выдающемся советском политическом и государственном деятеле. Год за годом автор представляет масштабное полотно жизни страны эпохи реформ. Радикальная перестройка экономики, перемены в культуре, науке, образовании. Внутриполитическая борьба и начало разрушения "железного занавеса". Возвращение из сталинских лагерей безвинно сосланных.



	Зарубежная (переводная) литература

	33 Х-15
Хайек, Ф.А. фон.
Судьбы либерализма в ХХ веке = The Fortunes of Liberalism: пер. с англ. – М.: ИРИСЭН: Мысль, 2009. – 336 с. – (История). - Библиогр.: с. 73-78. – Указ.: с. 316-336.
Сборник исторических эссе выдающегося австрийского экономиста, лауреата Нобелевской премии Фридриха Хайека. Воспоминания о своих учителях и коллегах - экономистах австрийской школы и европейских либералах первой половины XX века (К. Менгере, И. Шумпетере, Ф. фон Визере, Л. фон Мизесе, Б. де Жувенеле, Б. Леони и др.). История европейской социальной и политической мысли на рубеже XIX-XX вв. Развитие либеральных идей в Германии в начале и середине XX века. Как удалось Германии, пережившей величайший в истории крах государства, экономики и всех прочих общественных институтов, в кратчайшее время возродиться после Первой мировой войны.

334 Т65
Трамп, Д.
Трамп никогда не сдается: 41 урок лидерства от эксцентричного миллиардера: пер. с англ. – М.: Эксмо, 2017. – 277 с. – (Книги, о которых говорят).
Дональд Трамп (45-й президент США с 20 января 2017 года), познавший за долгую карьеру в бизнесе поразительные взлеты и стремительные падения, рассказывает о своих самых больших неудачах и трудностях, делится принципами, с помощью которых он смог их преодолеть. Дает уроки лидерства, которые помогут найти выход из сложной ситуации в карьере и бизнесе и превратить проблемы в реальный успех.

336 В50
Винья, П.
Эпоха криптовалют: Как биткоин и блокчейн меняют мировой экономический порядок = The Age of Cryptocurrency: How Bitcoin and the Blockchain Are Challenging the Global Economic Order: пер. с англ. – М.: Манн, Иванов и Фербер, 2017. – 424 с.
Авторы - обозреватели Wall Street Journal, рассказывают историю биткойна и проводят анализ роли электронных валют (криптовалют) в современном мире. Возникновение и развитие криптовалют в мировой экономике. Создание блокчейна. Сущность криптовалют, их функции и характеристики. Положительные и негативные качества криптовалют, возможности их применения в качестве инструмента платежа. Анализ противоречий и оценка их значения для способности общества воспринимать революционные идеи в сфере интернет-экономики.

32 Б90

Бу, К.

В тени вечной красоты: Жизнь, смерть и любовь в трущобах Мумбая: пер. с англ. – М.: Эксмо, 2017. – 444 с. – (Книги, о которых говорят).

Автор – американская журналистка, в своих публикациях последние двадцать лет освещающая проблему бедности. Реальные истории людей, живущих в Аннавади – беднейшем квартале Индии, заселенном трущобами, расположенном в тени ультрасовременного аэропорта Мумбая. У них нет настоящего дома, постоянной работы и уверенности в завтрашнем дне. Но они хватаются за любую возможность вырваться из крайней нищеты и их попытки приводят к невероятным последствиям.

623 Б59
Биард, Р.У.
Малые беспилотные летательные аппараты: теория и практика: пер. с англ. – М.: Техносфера, 2016. – 311 с.: граф., схем. – (Мир радиоэлектроники). - Библиогр.: с. 300-308. – Предм. указ.: с. 309-311.
Описаны законы и алгоритмы управления беспилотными летательными аппаратами (БЛА), процесс создания автопилота, построение полетных заданий. Системы координат, используемые для описания положения и ориентации БЛА и его бортовых датчиков. Система уравнений, описывающих движение БЛА. Составление моделей линейного проектирования. Проектирование автопилота с использованием последовательных замыканий контура обратной связи. Характеристики бортовых датчиков. Оценка состояния летательного аппарата на основе измерений датчиков. Описание модели наведения. Алгоритмы наведения для движения по прямой линии и круговой орбите. Система управления маршрутом. Планирование траектории движения. Навигация с помощью видеосистемы.
658 Д40
Джестон, Дж.
Управление бизнес-процессами: Практическое руководство по успешной реализации проектов. – М.: Альпина Паблишер, 2012. – 643 с.: схем. – (Библиотека Сбербанка). - Библиогр.: с. 639-643.

Ответы на вопросы, связанные с реализацией проектов и программ управление бизнес-процессами (business process management, BPM), их преимущества и выгоды для организаций. Приведены примеры осуществления такого управления. Описание общей схемы внедрения BPM и методические указания по ее использованию. Десять этапов проекта BPM и три необходимые компонента-атрибута, которые являются важными факторами обеспечения успеха проекта. Краткий обзор модели зрелости BPM и результатов использования. Сценарии внедрения BPM в зависимости от уровня понимания и принятия процессов в организации. В приложении практический инструментарий, пояснения и помощь в успешной реализации проекта BPM.

15 К12
Кавашима, Р.
Тренируй свой мозг: Японская система развития интеллекта и памяти: [Продвинутая версия]: пер. с яп. – СПб.: Питер, 2017. – 192 с. – (Сам себе психолог).
Курс ежедневных пятиминутных упражнений, которые позволят повысить базовую физическую выносливость мозга и активизировать его. Продвинутая версия методики предлагает упражнения нового типа - сложение и вычитание трех чисел на скорость и упражнения, в которых требуется в уме заменить кружки, квадраты и треугольники на знаки сложения вычитания и умножения и произвести арифметические вычисления, а также тесты на счет и запоминание слов.
9 В88
Вудс, Т.
Как католическая церковь создала западную цивилизацию = How the Catholic Church Built Western Civilization: пер. с англ. – М.: ИРИСЭН; Челябинск: Социум, 2016. – 278 с. – (История). - Библиогр.: с. 255-264. – Предм.-имен. указ.: с. 265-278.
Автор - американский историк, развенчивает культивируемую на протяжении трех столетий (начиная с эпохи Просвещения) антихристианскую и антиклерикальную мифологию - тенденциозное изображение Церкви реакционной силой, сопротивляющейся развитию науки, культуры и цивилизации в стремлении удержать народы в первобытной темноте и невежестве. Опираясь на результаты, полученные историками при изучении истории европейского Средневековья и раннего Нового времени, автор показывает, насколько велика была роль Церкви и христианской религии в создании важнейших аспектов современной цивилизации - науки, права, искусства и архитектуры, благотворительности, сельского хозяйства, экономической теории, права.



	Энциклопедии, учебники, справочники, словари

	336 Г15
Галанов, В.А.
Рынок ценных бумаг: учебник. – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: ИНФРА-М, 2017. – 413 с. – (Высшее образование. Бакалавриат). - Библиогр.: с. 409-410.
Общая характеристика рынка ценных бумаг. Понятие классификации, юридические и экономические виды ценных бумаг и инструментов на их основе. Особенности операций на первичном и вторичном рынках ценных бумаг. Профессиональная деятельность на рынке. Регулирование рынка ценных бумаг со стороны государства и саморегулирующих организаций. Тенденции развития фондового рынка.
347 М15
Макарова, О.А.
Корпоративное право: учебник и практикум для бакалавриата и магистратуры. – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2017. – 382 с. – (Бакалавр и магистр. Академический курс). - Библиогр.: с. 374-382.
На основе действующего корпоративного и гражданского законодательства с учетом изменений, по состоянию на 1 июля 2016 года. Основные положения корпоративного права. Организационно-правовые формы коммерческих и некоммерческих корпоративных организаций. Создание корпорации. Корпоративные права и обязанности. Содержание корпоративного управления. Общее собрание участников корпораций. Коллегиальный орган управления (совет директоров, наблюдательный совет). Исполнительный орган корпорации. Роль и функции корпоративного секретаря хозяйственного общества. Система контроля финансово-хозяйственной деятельности корпорации. Существенные корпоративные действия и процедуры.

355 В65
Война и мир в терминах и определениях: военно-полит. словарь / под общ. ред. Д.О. Рогозина. – М.: Вече, 2011. – 636 с. - Алф. указ.: с. 619-636.
Военно-политическая, военно-дипломатическая и военно-техническая терминология собранная в тематических блоках. Государство и безопасность. Война мир. Военная политика. Классификация войн. Военная наука и теория войн. Военное искусство. Вооруженные силы. Материальные средства вооруженной борьбы (применительно к вооружению и военной техники СССР и РФ). Теория вооружения и основы практики ее реализации. Военное противостояние государств и стратегия сдерживания. Военное строительство, военная реформа, конверсия. Военная экономика. Военная география, Военная педагогика. Военная история. Военное право. Высшие органы управления ВПК СССР. Важнейшие международные организации в области безопасности. Важнейшие международные соглашения в области разоружения и нераспространения.
355 Ю82
Юртушкин, В.И.
Чрезвычайные ситуации: защита населения и территорий: учеб. пособие для студентов вузов. – 3-е изд., перераб. и доп. – М.: КноРус, 2017. – 365 с.: схем., табл. – (Бакалавриат). - Библиогр.: с. 362-363.

Основы гражданской защиты. Единая государственная система предупреждения ЧС. Характеристика источников чрезвычайных ситуаций (ЧС). Выявление и оценка обстановки. Приборы радиационной и химической разведки. Пожарная и инженерная безопасность. Оценка потенциальной опасности объектов экономики. Защита населения. Инженерная защита. Эвакуация и рассредоточение персонала. Использование средств индивидуальной защиты. Устойчивость работы объектов экономики в ЧС. Ликвидация последствий ЧС. Аварийно-спасательные и другие неотложные работы. Основы ликвидации последствий заражения. Содержание и последовательность работы руководителя объектов формирования гражданской защиты.

651 К89
Кузнецов, И.Н.
Документационное обеспечение управления. Документооборот и делопроизводство: учебник и практикум для сред. спец. образования. – 3-е изд., перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2017. – 461 с.: схем., табл. – (Профессиональное образование). - Слов. терминов: с. 356-366. – Библиогр.: с. 367-377.

История развития и современное делопроизводство. Нормативно-методическая база, основные понятия и терминология. Общие правила работы с документами. Организация документооборота и технология делопроизводства. Подготовка служебных документов. Подготовка документов по трудовым отношениям, финансам, снабжению и сбыту. Деловая и международная переписка. Работа и конфиденциальными документами. Архивное хранение документов. Компьютерные технологии подготовки документов.

658 Е30
Егоров, П.М.
Метрология, стандартизация и сертификация в инфокоммуникациях: учеб. пособие для студентов вузов. – М.: Академия, 2015. – 346 с.: схем., табл. – (Бакалавриат). - Библиогр.: с. 342-343.
Основные понятия метрологии, методы и средства измерений, эталоны основных единиц электрических величин. Теория погрешностей и статистическая обработка результатов измерений. Государственное регулирование обеспечения единства измерений, метрологических служб и организаций, поверки и калибровки средств измерений. Методы измерений, устройство и принцип действия основных измерительных приборов. Законодательная и нормативная база стандартизации и подтверждения соответствия в РФ. Системы сертификации, функции и организация работы органов по сертификации и испытательных лабораторий. Информация о стандартизации и сертификации в зарубежных странах.
15 Б20
Балакирева, С.М.
Психотехнологии подготовки и заключения внешнеторговых сделок: учебник. – М.: Изд-во ВАВТ, 2016. – 227 с.: схем., табл. – (Модульная серия "Экономист-международник"). - Глоссарий: с. 223-225. – Библиогр.: с. 226-227 и в конце гл.
Основные закономерности, принципы, факторы функционирования социально-психологических феноменов и психотехнологии, используемые при осуществлении профессиональной деятельности по подготовке и заключению внешнеторговых сделок. Психологические аспекты кросс-культурного взаимодействия на переговорах с иностранными партнерами. Психология публичного представления товара (услуги) на международном рынке. Разрешение конфликтов на переговорах. Корпоративная культура и имидж сотрудников российских компаний как факторы успешности при заключении внешнеторговых сделок.



	Отечественнаяизарубежнаябеллетристика

	Р2 А13

Абгарян, Н.

Понаехавшая. – М.: АСТ, 2017. – 251 с.
Р2 А85

Арсеньева, Е.А.

Коварные алмазы Екатерины Великой: [роман]. – М.: Эксмо, 2017. – 347 с. – (Артефакт & Детектив).

Р2 Г60

Голицын, С.М.

Записки уцелевшего: Роман в жанре семейной хроники. – 2-е изд. – М.: Никея, Ред. "Встреча", 2016. – 635 с., [8] л.: ил. – (Семейный архив).

Воспоминания Сергея Михайловича Голицына (1909-1989), потомка старинного княжеского рода. Автор рисует картину жизни своей семьи и многочисленной родни пытавшейся выжить в ранний советский период. Быт дореволюционной и нэповской Москвы, дворянских усадеб и русской провинции.

Р2 Л55

Либединская, Л.Б.

Зеленая лампа. – М.: АСТ: Астрель, 2011. – 475 с.: ил. – (Женский портрет эпохи).

Мемуары прозаика и литературоведа Лидии Лебединской.

Р2 Л64

Литвинова, А.В.

Десять стрел для одной: роман. – М.: Эксмо, 2017. – 315 с. – (Знаменитый тандем российского детектива).

Р2 М48

Мельникова, И.А.

Фамильный оберег: Закат цвета фламинго: [Кн. 1: роман]. – М.: Эксмо, 2017. – 347 с. – (Любовь, интрига, тайна).

Р2 Р15

Радзинский, Э.С.
Дочь Ленина. Взгляд на историю... – М.: АСТ, 2017. – 415 с.
Р2 Р82
Рубанов, А.В.
Патриот: роман. – М.: АСТ, Ред. Елены Шубиной, 2017. – 506 с. – (Новая русская классика).
Р2 Т73
Тронина, Т.М.
Страсти по Адели: [роман]. – М.: Эксмо, 2017. – 315 с. – (Дочери Евы: Романы Т. Трониной).
Р2 У-80
Устинова, Т.В.
Земное притяжение: [роман]. – М.: Эксмо, 2017. – 316 с. – (Первая среди лучших).
Р2 Х-16
Хакамада, И.М.
SEX в большой политике. – М.: Новая газета: Книжный клуб 36.6, 2006. – 230 с.

Р2 Ю20
Юзефович, Л.А.
Зимняя дорога: Генерал А.Н. Пепеляев и анархист И.Я. Строд в Якутии, 1922-1923: док. роман. – М.: АСТ, Ред. Елены Шубиной, 2017. – 431 с., [16] л.: ил.
Автор - известный писатель, историк, рассказывает о малоизвестном эпизоде Гражданской войны в России - героическом походе Сибирской добровольческой дружины из Владивостока в Якутию в 1922-1923 годах. В 2016 году книга была удостоена премий "Национальный бестселлер" и "Большая книга".

И(Англ) К33
Кей, М.М.
Далекие шатры: [роман]: пер. с англ. – СПб.: Азбука, 2017. – 990 с. – (The Big Book).

И(Итал) Ф43
Ферранте, Э.
История нового имени: Юность: Моя гениальная подруга: кн. 2: [роман]: пер. с итал. – М.: Синдбад, 2017. – 509 с.

И(Нем) Г77
Грасс, Г.
Жестяной барабан: [роман]: пер. с нем. – СПб.: Пальмира, 2017. – 639 с.

И(Норв) Н55
Несбё, Ю.
Полиция: [роман]: пер. с норв. – М.: Иностранка, 2017. – 636 с.
И(Фр) Б42
Бегбедер, Ф.
Французский роман: [роман]: пер. с фр. – М.: Иностранка, 2010. – 319 с. – (The Best of Иностранка).

И(Фр) Б98
Бюсси, М.
Самолет без нее: [роман]: пер. с фр. – М.: Вече, 2017. – 383 с.
И(Фр) Д78
Дрюон, М.
Французская волчица: пер. с фр. – М.: Эксмо, 2017. – 478 с. – (Библиотека Всемирной Литературы).

И(Фр) Т40
Тилье, Ф.
Головоломка: [роман]: пер. с фр. – СПб.: Азбука, 2017. – 351 с. – (Звезды мирового детектива).
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