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	Новые поступления книг в фонд НТБ:

	Отечественная литература

	341 А43

Актуальные направления финансовой интеграции в ЕАЭС: Правовой анализ: монография / под общ. ред. В.Е. Понаморенко. – М.: Русайнс, 2016. – 182 с.: схем., табл.

Правовые основы формирования общего финансового рынка в рамках Евразийского экономического союза (ЕАЭС). Интеграция банковских систем государств-членов ЕАЭС. Монетарное законодательство и монетарная деятельность центральных банков. Правовое регулирование рынка ценных бумаг. Гармонизация законодательства в сфере внешней торговля. Противодействия незаконным финансовым операциям.
338 Г72

Государственные научные центры - важнейшее звено инновационного развития России / под общ. ред. Е.Н. Каблов. – М.: ВИАМ, 2013. – 504 с.

Книга подготовлена к 20-летию Указа Президента Российской Федерации об образовании института государственных научных центров РФ. Система ГНЦ РФ — важнейший элемент национальной инновационной системы в области генерации знаний, перевода этих знаний в наукоемкий товар, а также подготовки научных и инженерных кадров. Подробный рассказ о направлениях научных исследований, структуре, кадровом потенциале, важнейших научных достижениях. Мощная исследовательская база ГНЦ РФ и научно-технологические комплексы. Цель существования ГНЦ - выполнение полного цикла работ - от фундаментальных и поисковых исследований до создания и освоения промышленных технологий.

338 Н19
Назаров, В.М.

Состояние государственно-частного партнерства в условиях трансформации российского общества (коммуникационное измерение): монография. – М.: Русайнс, 2016. – 159 с. - Глоссарий: с. 129-133. – Библиогр.: с. 134-140.

Теоретико-методические основания исследования государственно-частного партнерства (ГЧП) с позиций современной коммуникативистики. ГЧП как форма коммуникации власти и бизнеса. Коммуникационные характеристики отношений в российском ГЧП. Дефицит коммуникативности в современной практике отечественного ГЧП. Коррупция как форма ущербной коммуникативности в отношениях между властью и бизнесом. Оптимизация ГЧП в условиях современного состояния российского общества. Цели, задачи, результаты муниципально-частного партнерства.

339 С71

Спартак, А.Н.

Мировой и российский экспорт: тенденции и перспективы развития, системы поддержки. – М.: Изд-во ВАВТ, 2015. – 383 с.: табл.

Тенденции развития мирового экспорта в начале XXI века. С использованием оригинальных авторских разработок анализируется развитие российского экспорта в рыночный период (в конце XX – начале XXI вв.), его географическая и товарная структура, международная специализация России и ее перспективы. Основные принципы и особенности работы государственных систем поддержки экспорта ведущих развитых и развивающихся стран. Система поддержки экспорта в России - ее становление, развитие, актуальное состояние и вызовы на ближайшие годы.

332 С34

Сизов, А.П.

Экологические основы землепользования в сверхкрупном городе: монография. – М.: Русайнс, 2016. – 119 с. - Библиогр.: с. 114-119.

Современное природоохранное законодательство и экологическая политика в РФ. Городские земли как объект мониторинга и мониторингового картографирования. Экологическое состояние и использование земель города Москвы. Мониторинговое картографирование городских земель. Охрана земель особо охраняемых природных территорий, объектов культурного наследия. Земельный надзор. Природоохранная паспортизация городских земель. Оценка экологического состояния земель, планируемых для развития системы особо охраняемых природных территорий в городе Москве.

31 Р95

Рынки товаров и услуг в странах Содружества Независимых Государств, 2016: стат. сб. / кол.авт. Статкомитет СНГ. – М.: [б. и.], 2017. – 213 с.: табл.

Состояние потребительского рынка товаров и услуг в странах СНГ в период 2005-2016 гг. Основные экономические показатели, развитие торговли, услуг и другие виды экономической деятельности. Платные услуги населению. Состояние и развитие предприятий питания. Услуги транспорта и связи. Индексы потребительских цен на товары и услуги. Уровень жизни населения. Курсы национальных валют.

32 Х-15

Хазин, М.Л.

Лестница в небо: Диалоги о власти, карьере и мировой элите / М.Л. Хазин, С.И. Щеглов. – М.: Рипол Классик, 2016. – 623 с. – (PRO власть). - Библиогр.: с. 618-623.

Авторы - известный российский экономист Михаил Хазин и популярный блогер Сергей Щеглов, предлагают совершенно новую трактовку сущности власти, подробно рассказывая обо всех стадиях властной карьеры - от рядового сотрудника корпорации до высокопоставленного представителя мировой элиты.
334 Р81

РСПП и цивилизованный лоббизм. – М.: Изд. дом РСПП, 2012. – 289 с.

Сборник выступлений и докладов Президента Российского союза промышленников и предпринимателей А.Н. Шохина охватывает историю взаимоотношений позиции РСПП и органов власти на съездах и заседаниях Правления Российского союза, встречах с руководством страны с 2006 по 2011 год.

15 М17

Максимов, А.М.

Универсальный многослов: Книга для тех, кому интересно жить осмысленно. – М.: Центрполиграф, 2015. – 447 с.

Автор - известный телеведущий и писатель, призывает нас остановить бессмысленный бег по жизни и задуматься о себе, о собственной сущности, о своих взаимоотношениях с близкими людьми. Для этого необходимо направить энергию познания извне - внутрь. Основные принципы психофилософии и самоформирования.

15 М72

Млодик, И.Ю.

Там, где тебя еще нет… : Психотерапия как освобождение от иллюзий. – 4-е изд., испр. и доп. – М.: Генезис, 2016. – 251 с.

«Там, где тебя еще нет…» - роман, где параллельно описываются две истории: первая – о современной девушке, переживающей переход к новому этапу своей жизни, а вторая – символическая – о человеке, проводящем жизнь на туманном острове и пожелавшего покинуть его - начать путь к новой жизни. Психологическая статья «Освобождаясь от иллюзий» - попытка автора описать сущность процесса психотерапии.

8 В68

Володихин, Д.М.

Братья Стругацкие. – 2-е изд., испр. и доп. – М.: Молодая гвардия, 2017. – 350 с., [16] л.: ил. – (Жизнь замечательных людей: сер. биогр.; вып. 1836 (1636)) . - Библиогр.: с. 348-349.

Биография писателей-фантастов Аркадия Натановича (1925-1991) и Бориса Натановича (1933-2012) Стругацких, занимающих совершенно особое место в истории отечественной литературы. Феномен их "звездного дуэта". Признанные классики научной и социальной фантастики, они уверенно перешагнули границы жанра, превратившись в кумиров и властителей дум для многих поколений советской интеллигенции. 

9 К88
Кубланов, М.М.

Апокрифы. Ч. 1. Потаенные дневники советского служащего: Записи о событиях 1936-1975 гг. – СПб.: Деметра, 2014. – 223 с., [4] л.: ил.

Книга составлена из дневников и записей, которые на протяжении почти всей сознательной жизни вел известный археолог и историк раннего христианства Михаил Моисеевич Кубланов (1914-1998). В дневниках приоткрывается непарадная, бытовая сторона жизни, что превращает их в бесценный человеческий документ и одновременно источник по истории государства СССР с последних предвоенных лет до начала перестройки.

9 Н59
Нечаев, С.Ю.
Маркиза Помпадур: Королева будуара. – М.: АСТ-ПРЕСС КНИГА, 2005. – 255 с., [7] л.: ил. – (Знак судьбы). - Библиогр.: с. 253.
Маркиза де Помпадур (1721-1764) вошла в историю как некоронованная королева, игравшая видную роль не только в истории Франции, но и всей Европы. Почти двадцать лет она была фавориткой короля Людовика XV. Однако все ли так просто было в жизни этой самой блестящей куртизанки? Маркиза Помпадур была чужой при дворе, потому что не принадлежала к высшему свету, и была крайне слаба здоровьем. Только находчивость маркизы, незаурядность ее личности и глубокое знание психологии позволили ей управлять королем, а вместе с ним и страной.
9 Н64
Никонов, В.А.
Молотов. – М.: Молодая гвардия, 2017. – 631 с., [24] л.: ил. – (Жизнь замечательных людей: сер. биогр.; вып. 1824 (1624)).

Биографическое исследование посвящено судьбе видного советского политического и государственного деятеля Вячеслава Михайловича Молотова (настоящая фамилия Скрябин, 1890-1986). В своей работе автор - известный советский политик, политолог и историк, доктор исторических наук, опирается на многочисленные архивные материалы, в том числе на личный архив Молотова, труды отечественных и зарубежных исследователей, позволяющие по-новому взглянуть не только на важнейшие этапы биографии героя книги, но и на узловые моменты истории дореволюционной России и советского периода.

9 Х-95
Хрущев, С.Н.
Никита Хрущев: Пенсионер союзного значения. – М.: Время, 2010. – 312 с.: ил. – (Трилогия об отце).
Книга завершает трилогию Сергея Хрущева об отце, начатую «Реформатором» и продолженную «Рождением сверхдержавы». Речь идет о последних семи годах жизни Никиты Сергеевича Хрущева (1894-1971) – бывшего Первого секретаря ЦК КПСС и Председателя Совета Министров СССР, смещенного в октябре 1964 года со всех постов.

	Зарубежная (переводная) литература

	32 К60
Коллиер, П.
Исход: Как миграция изменяет наш мир = Exodus: How Migration is Changing Our World: пер. с англ. – М.: Изд-во Ин-та Гайдара, 2017. – 382 с. - Библиогр.: с. 376-382.
Автор - профессор экономики, директор Центра по изучению африканских экономик Оксфордского университета, опираясь на результаты многочисленных специализированных исследований, ясно и сжато описывает последствия стимулирования или сдерживания миграции. Социально-экономические последствия миграции для принимающих стран, ошибки их миграционной политики. Анализ выгод и потерь от миграции для самих мигрантов. Влияние миграции на экономику родных стран мигрантов. Проблема «утечки мозгов». Рекомендации по приведению миграционной политики в соответствие с ее целями.

33 М62
Мински, Х.
Стабилизируя нестабильную экономику = Stabilizing an Unstable Economy: пер. с англ. – М.; СПб.: Изд-во Ин-та Гайдара, 2017. – LXVII, 553 с. – (Новое экономическое мышление). - Имен. и предм. указ.: с. 539-553.
Фундаментальный труд по теории инвестиций. Анализ периода финансовой нестабильности в США с конца 1960-х до начала 1980-х годов. Причины возникновения ослабляющей экономику инфляции, растущей безработицы и заметных спадов деловой активности в глобальном контексте. Естественная предрасположенность сложных капиталистических экономик к нестабильности. Подъемы и спады в экономике как неизбежные результаты высокорискованного предоставления займов. «Спекулятивные финансы» и их воздействие на инвестиции и цены активов. Роль государства в стимулировании потребления во времена высокой безработицы. Необходимость расширения функций Федеральной резервной системы по надзору над банками.

336 Б87
Брег, С.
Настольная книга финансового директора = The New CFO Financial Leadership Manual: пер. с англ. – 12-e изд. – М.: Альпина Паблишер, 2016. – 605 с.
Полный справочник для финансовых директоров практически по всем аспектам их повседневной работы. Полезные инструкции и рекомендации. Место и обязанности финансового директора в корпорации. Разработка финансовой и налоговой стратегии и стратегии в области информационных технологий. Разработка и совершенствование системы показателей результативности и систем контроля. Анализ таких финансовых проблем как расчет стоимости привлечения капитала, планирование капиталовложений, анализ рисков, использование производственных мощностей и анализ безубыточности и подготовка рекомендаций по их решению для управленческой команды. Управление денежными средствами. Инвестирование свободных средств. Привлечение долгового и долевого финансирования. Механизм осуществления первоначального публичного предложения. Процедуры подачи отчетности в Комиссию по ценным бумагам и биржам (SEC). Взаимодействие с инвестиционным сообществом. Приватизация компанией. Управление рисками. Аутсорсинг бухгалтерских и финансовых функций. Слияния и поглощения. Оплата труда работников. Банкротство.

339 С61
Соммерс, К.
Продажи: визуализируй это: пер. с англ. / К. Соммерс, Д. Дженкинс. – СПб.: Питер, 2015. – 253 с.: схем. – (Деловой бестселлер).
Навыки, которые позволят маркетологам и команде продавцов быстро принять к сведению методы визуального убеждения и поэтапно превратить прозаичные рекламные обращения в убедительную историю в картинках. При правильном использовании, это новое средство коммуникации позволяет продавцу быстрее достучаться до клиента, избегая при этом информационной перегрузки, присущей традиционным способам проведения презентации.

15 А50
Аллен, Д.
Как привести дела в порядок: Искусство продуктивности без стресса = Getting Things Done: The art of Stress-Free Productivity: пер. с англ. – 8-е изд., перераб. – М.: Манн, Иванов и Фербер, 2016. – 403 с. - Слов. терминов: с. 398-403.
Автор - один из самых известных теоретиков продуктивности и личной эффективности, разработал собственную методику управления временем Getting Things Done (GTD). Ключевые принципы GTD и области ее применения. Как много и хорошо работать, получая от этого удовольствие: как собирать и обрабатывать информацию, мгновенно выбирать нужное действие, планировать и контролировать работу, отделять главное от второстепенного, сохраняя сознание ясным, а мысли упорядоченными. В новом издании больше внимания уделено работе с электронной почтой и другой цифровой информацией.
15 П32
Пиз, А.
Почему мужчины врут, а женщины ревут: пер. с англ. / А. Пиз, Б. Пиз. – М.: Эксмо, 2016. – 412 с.: ил. – (А и Б = Формула успеха).
Всемирно известные психологи в увлекательной форме попытались ответить на ряд наиболее задаваемых вопросы о взаимоотношениях женщин и мужчин.
2 Д63
Докинз, Р.
Бог как иллюзия: пер. с англ. – СПб.: Азбука, 2016. – 509 с. – (Азбука-Классика. Non-Fiction) . - Указ. имен: с. 498-506.

Ричард Докинз – британский ученый, эволюционный биолог, этолог и популяризатор науки, атеист и материалист, лауреат многих литературных и научных премий. Автор приводит доводы в пользу того, что сверхъестественного создателя почти наверняка не существует, а вера в персонифицированное божество - это иллюзия. Научный анализ гипотезы существования Бога. Известнейшие философские доказательства существования Бога. Объяснение процесса создания мира и появления жизни с помощью научной теории эволюции на основе естественного отбора. Причины повсеместного распространения верований во всех человеческих культурах. Приведены аргументы, опровергающие установку что религиозные убеждения необходимы для сохранения у людей твердых моральных и нравственных устоев. Причины враждебного отношения к религии. Влияние религии на детей.
91 П44
Поделл, А.
Паспорт человека мира: пер. с англ. – М.: Эксмо, 2016. – 477 с. – (На грани возможного).
Захватывающие рассказы о путешествиях, которые автор совершал на протяжении пятидесяти лет по разным странам мира. В книгу вошли путешествия по странам, которые лежат вдали от накатанной дорожки обычных туристов. Уникальные наблюдения, неизведанная география и самобытная культура.

	Энциклопедии, учебники, справочники, словари

	316 Г54
Глобальные социально-экономические процессы: учеб. пособие для вузов / под ред. Т.В. Науменко, Н.Л. Смакотина; кол.авт. Моск. гос. ун-т им. М.В. Ломоносова, Фак. глоб. процессов. – М.: Научная библиотека, 2016. – 558 с. - Библиогр.: с. 555-558.
Анализ глобальных социально-экономических процессов, происходящих в современном обществе в условиях нестабильности. Социальная неопределенность. Формы экономического сознания, мышления и поведения. Феномен глобального языка. Проблемы культурно-языковой идентичности. Социальные процессы и управление. Массовая коммуникация как инструмент управления. Управление педагогическими системами. Институциональные основы государственной молодежной политики. Понятие социальной установки. Методологическое значение философского познания человека для исследования глобальных социальных процессов.
33 К29
Каталевский, Д.Ю.
Основы имитационного моделирования и системного анализа в управлении: учеб. пособие. – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: Дело, 2015. – 495, [XVI] с.: схем., табл.
Основы имитационного моделирования и системного анализа. Системное мышление в управлении. Причинно-следственные диаграммы обратной связи. Типы нелинейного поведения сложных систем. Обратная связь в управлении организацией. Системная динамика и акцентное моделирование. Кейсы, наглядно демонстрирующие применение предложенного аналитического инструментария к различным проблемам в области бизнеса и государственного управления. На основе материалов лекций по имитационному моделированию и управлению сложными системами, прочитанные автором в Институте бизнеса и делового администрирования РАНХиГС и МГУ им. М.В. Ломоносова.

336 Р64
Розанова, Н.М.
Денежно-кредитная политика: учебник и практикум для бакалавриата и магистратуры. – М.: Юрайт, 2016. – 410 с.: граф., схем., табл. – (Бакалавр и магистр. Академический курс). - Библиогр. в конце гл.
Деятельность центрального банка в рыночной экономике. Аспекты монетарного регулирования. Политика центрального банка. Трансмиссионный механизм кредитно-денежной политики. Роль денег в экономике. Понятие нейтральности денег. Государственная монетарная политика. Анализ инфляционных процессов в экономике. Механизм финансового кризиса. Антикризисная политика государства. Управление валютным курсом. Монетарная политика в разных экономических моделях. Монетарная политика Банка России.

339 М64
Мировая экономика и международные экономические отношения: Полный курс: учебник / под ред. А.С. Булатов. – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: КноРус, 2017. – 916 с. – (Бакалавриат). - Библиогр.: с. 911.
Основы мировой экономики и международных экономических отношений. Динамика и пропорции, тенденции и проблемы мировой экономики. Основные субъекты мировой экономики. Ресурсы мировой экономики. Экономика развитых стран и регионов мира. Экономика менее развитых стран и регионов мира. Международная торговля и другие формы международных экономических отношений. Платежный баланс, внешний долг и международные резервы.

62 Б89
Брызгов, Н.В.
Промышленный дизайн: история, современность, футурология: [учеб. пособие]. – М.: Изд-во МГХПА им. С.Г. Строганова, 2015. – 543 с.: ил. - Библиогр.: с. 538-543.

История технического развития общества, научных открытий и изобретений рассматривается с дизайнерско-искусствоведческих позиций во взаимосвязи с явлениями художественно-прикладной деятельности ведущих дизайнеров, архитекторов и художников. Генезис дизайна, начиная с древнейших времен. Возникновение протодизайна. Промышленная эстетика и инженерный дизайн в период промышленной революции XVIII-XIX веков. Становления и развития дизайна как профессиональной специфической проектной деятельности в XX и начале XXI века. Первые школы дизайна. Развитие профессионального дизайна. Отражение в формообразовании изделий классовых, национальных и профессиональных идеологий. Особенности индустриального и постиндустриального дизайна. Творческие тенденции в современном дизайне. Футурологические аспекты промышленного дизайна.

658 Т29
Тебекин, А.В.
Управление персоналом: учебник для студентов вузов. – М.: КноРус, 2017. – 623 с.: схем., табл. – (Бакалавриат).
Персонал предприятия как объект управления. Место и роль управления персоналом в системе управления предприятием. Принципы управления персоналом. Функциональное разделение труда и организационная структура службы управления персоналом. Кадровое, информационное, техническое и правовое обеспечение системы управления персоналом. Анализ кадрового потенциала. Перемещения персонала, работа с кадровым резервом, планирование деловой карьеры. Подбор персонала и профориентация. Подготовка, переподготовка и повышение квалификации персонала. Мотивация поведения в процессе трудовой деятельности. Профессиональная и организационная адаптация персонала. Конфликты в коллективе. Оценка эффективности управления персоналом.

658 Г64

Гомонко, Э.А.

Управление затратами на предприятии: учебник для студентов вузов. – М.: КноРус, 2016. – 313 с.: граф., табл. - Библиогр.: с. 309-313.

Сущность, значение и классификация затрат. Правовые основы управления затратами. Информационное обеспечение и теоретические основы управления затратами. Себестоимость продукции. Калькуляция себестоимости. Текущие затраты торгового предприятия. Системы управления затратами. Единовременные затраты.



	Отечественная и зарубежная беллетристика

	РЗ Н14

Набоков, В.В.

Возвращение Чорба: [рассказы]. – СПб.: Азбука-классика, 2010. – 221 с.

Порт. Звонок. Письмо в Россию. Сказка. Рождество. Гроза. Бахман. Путеводитель по Берлину. Подлец. Пассажир. Катастрофа. Благость. Картофельный Эльф. Ужас.

Р2 Л64

Литвинова, А.В.

Мертвые не лгут: роман / А.В. Литвинова, С.В. Литвинов. – М.: Эксмо, 2017. – 315 с.

Р2 М26

Маринина, А.

Цена вопроса: [роман]: в 2 т.. – М.: Эксмо, 2017. – (Больше чем детектив).

Р2 Н56
Нестерова, Н.
Жребий праведных грешниц: Возвращение: [Кн. 3: роман]. – М.: АСТ, 2017. – 350 с.
Р2 Н56
Нестерова, Н.
Жребий праведных грешниц: Наследники: [Кн. 4: роман]. – М.: АСТ, 2017. – 350 с.
Р2 П31
Петрушевская, Л.С.
Нас украли. История преступлений: [роман]. – М.: Эксмо, 2017. – 318 с.
Р2 Т66
Третьякова, Л.И.
Всё для тебя: Новеллы о женских судьбах. – 2-е изд., доп. – М.: Виконт-МВ, 2018. – 507 с.
Р2 Т73
Тронина, Т.М.
Песчаный рай: [роман]. – М.: Эксмо, 2016. – 315 с. – (Дочери Евы: Романы Т. Трониной).
Р2 Ю20
Юзефович, Л.А.
Казароза: [роман, рассказы]. – М.: АСТ, Ред. Елены Шубиной, 2017. – 415 с.
Казароза: роман. Гроза. Бабочка. Колокольчик. Поздний звонок. Три голоса: рассказы.

И(Афр) А30
Адичи, Ч.Н.
Половина желтого солнца: [роман]: пер. с англ. – М.: Фантом Пресс, 2017. – 607 с.
И(Ирл) А95
Ахерн, С.
Время моей Жизни: роман: пер. с англ. – М.: Иностранка, 2017. – 463 с.

И(Итал) Б24
Барикко, А.
Такая история: роман: пер. с итал. – СПб.: Азбука, 2017. – 349 с. – (Азбука-Классика).
И(Англ) Б25
Барнс, Дж.
Шум времени: [роман]: пер. с англ. – СПб.: Азбука, 2017. – 255 с. – (The Big Book).
И(Англ) Л81
Лоуренс, Д.Г.
Сыновья и любовники; Любовник леди Чаттерли; Дева и цыган: пер. с англ. – М.: АСТ: НФ "Пушкинская библиотека", 2004. – 935 c. – (Золотой фонд мировой классики).

И(Англ) М74
Мойес, Дж.
Танцующая с лошадьми: [роман]: пер. с англ. – М.: Иностранка, 2017. – 540 с.
И(Фр) В26
Вебер, П.
Наблюдая за королевскими династиями: Скрытые правила поведения = Vive les Rois!: пер. с фр. – М.: Рипол Классик, 2011. – 237 с. – (Наблюдая за...).
И(Фр) Г77
Гранже, Ж.-К.
Конго Реквием: [роман]: пер. с фр. – СПб.: Азбука, 2017. – 572 с. – (Звезды мирового детектива).
И(Амер) К20
Капоте, Т.
Призраки в солнечном свете: Портреты и наблюдения: [сборник]: пер. с англ. – СПб.: Азбука, 2017. – 637 с. – (Азбука Premium).

И(Норв) Н55
Несбё, Ю.
Охотники за головами: [роман]: пер. с норв. – М.: Иностранка, 2017. – 317 с.
И(Норв) Н55
Несбё, Ю.
Сын: [роман]: пер. с норв. – М.: Иностранка, 2017. – 527 с.
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