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	Новые поступления книг в фонд НТБ:

	Отечественная литература

	347 В68

Волос, А.А.

Принципы обязательственного права: [монография] / А.А. Волос; под ред. Е.В. Вавилин. – М.: Статут, 2016. – 175 с. - Библиогр.: с. 155-175.

Общая характеристика принципов обязательного права. Соотношение принципов гражданского права и принципов обязательного права. Принцип свободы договора. Принцип защиты слабой стороны в обязательстве. Принципы обязательств вследствие причинения вреда. Принципы исполнения обязательств.

001 Г85

Гринин, Л.Е.

От рубил до нанороботов. Мир на пути к эпохе самоуправляемых систем: История технологий и описание их будущего: [монография]. – М.: Учитель, 2015. – 424 с. - Библиогр.: с. 374-424.

История развития техники и технологий в ходе смены четырех технологических эпох (или принципов производства): охотничье-собирательский, аграрно-ремесленный, промышленно-торговый, научно-кибернетический. Основные тенденции и закономерности развития производства. Характеристика кибернетической революции (1950-2010 гг.) и анализ ведущих технологий, которые она принесла. Прогноз, связанный с модернизационной и завершающей фазами кибернетической революции в ближайшие 30-60 лет. Авторы выделяют технологии комплекса новых направлений, которые условно назвали МАНБРИК-технологиями (медицина, аддитивные (3D-принтеры), нано- и биотехнологии, робототехника, информационные и когнитивные технологии). Развитие МАНБРИК-технологий приведет к новому технологическому прорыву и позволит вступить в эпоху самоуправляемых систем. Угрозы и риски будущего.

338 Л25

Ларионов, И.К.

Экономическая безопасность личности, общества и государства (многоуровневый, воспроизводственный, глобальный, системный, стратегический и синергический подходы): монография. – 2-е изд. – М.: Дашков и Ко, 2018. – 478 с. - Библиогр.: с. 471-478.

Основы теории и методологии экономической безопасности многоуровневой системы общественного воспроизводства. Экономическая безопасность личности в современную эпоху. Воздействие радикальных рыночных реформ на экономическую безопасность народного хозяйства России. Пути и методы решения проблем экономической безопасности России. Синергия экономической безопасности России в стратегическом измерении. Стратегические перспективы обеспечения экономической безопасности России на основе ее прогрессивного развития в качестве самостоятельного центра человеческой цивилизации. Формирование и развитие корпоративных структур как способ оздоровления народного хозяйства страны и укрепления ее экономической безопасности.

338 О-26

Обухов, К.Ю.

Отношения государства и бизнеса в регионе: социально-экономические аспекты: [монография]. – М.: Академический проект, 2017. – 231 с.: табл. – (Современное социологическое знание). - Библиогр.: с. 190-214.

Ключевые подходы к формированию и развитию партнерских отношений бизнеса и власти в регионе. Основные модели государственно-частного партнерства (ГЧП). Организационно-правовые основы взаимодействия. Участники партнерских отношений в системе управления социально-экономическими процессами в регионе. Формирование системы управления механизмами ГЧП в субъектах РФ. Опыт реализации проектов ГЧП и оценка их эффективности. Участие бизнеса в инновационном развитии регионов. Применение контрактов жизненного цикла для развития региональной общественной инфраструктуры.

336 З-35

Зарубежная практика проектного финансирования: сб. статей / под ред. И.А. Никонова, И.З. Ярыгина; кол.авт. Финанс. ун-т при Правительстве РФ. – М.: Русайнс, 2017. – 213 с. - Библиогр. в конце ст.

Исследование международной практики проектного финансирования. Анализ процесса организации финансирования крупномасштабных инвестиционных проектов в промышленно развитых странах. Состояние финансового рынка и рынка инвестиционных проектов. Объем и структура сделок проектного финансирования. Нормативно-законодательная база. Инструменты, институты, особенности проектного финансирования в разных странах. Методы анализа и оценки рисков в сделках проектного финансирования. Примеры наиболее крупных проектов, реализованных на основе проектного финансирования.
659 И52

Имидж регионов России: Инновационные технологии и стратегии ребрендинга: [монография] / под ред. И.А. Василенко; кол.авт. Моск. гос. ун-т им. М.В. Ломоносова, Фак. политологии, Каф. рос. политики. – М.: Международные отношения, 2016. – 287 с. - Библиогр.: с. 167-178.

Возможности формирования современного имиджа российских регионов с использованием инновационных технологий ребрендинга. Современные модели, концепции и технологии территориального ребренбинга. Информационное сопровождение территориальной имиджевой политики. Стратегический подход к формированию современного имиджа российских регионов: выявление основных проблем сложившейся коммуникационной модели региона, определение целей и перспектив имиджевой политики, выделение основных коммуникаторов, обоснование критерий оценки имиджевой привлекательности региона. Позитивный опыт ребрендинга Чукотки, Башкирии, Екатеринбурга, Новосибирска с использованием четырех разных имиджевых стратегий.
334 С59

Соколов-Митрич, Д.

Мы здесь, чтобы победить: Семь историй о лидерстве в бизнесе и спорте. – М.: Эксмо, 2016. – 311 с.: ил. – (Бизнес. Как это работает в России).

Историй о лидерстве в бизнесе, спорте и жизни семи российских бизнесменов (А. Панферов, Д. Москалев, Л. Богуславский, А. Рахимбаев, Э. Безуглов, М. Коглин, Л. Новицкий), которые никогда не останавливаются на достигнутом. Добившись успеха в бизнесе, они поставили себе амбициозные цели – встать на пьедестал международных соревнований на выносливость – и достигли результата.
32 С79

Стенин, А.

Зона конфликта: [фотоальбом]. – М.: ГеоФото, 2015. – 209 с.: ил.

Фотоальбом лучших работ фотокорреспондента МИА "Россия сегодня" Андрея Стенина, погибшего в 2014 году при выполнении редакционного задания на юго-востоке Украины. В альбом вошли 168 фотографий, сделанных Стениным в период с 2010 по 2014 год во время его работы в разных странах, включая Украину, Ливан, Сирию, Египет, Турцию, Ливию и Киргизию.

623 Г96

Гусев, Р.А.

Такова торпедная жизнь. – СПб.: ИВА, 2003. – 413 с.

Очерки о создателях, участниках производства и внедрения новых образцов торпедного оружия на флотах Советского Союза в период с 1960 по 1990 г.
42 К18

Камянова, Т.Г.

Успешный английский: Системный подход к изучению английского языка. – М.: Эксмо, 2017. – 480 с. - Библиогр.: с. 475-480.

Теоретические обоснования и практическая методика изучения иностранных языков при системном подходе. Изучение иностранного языка рассматривается с точки зрения лингвистики и психолингвистики, физиологии и психофизиологии, общей и возрастной психологии, а также с точки зрения истории методологии. Фонетическая, грамматическая и лексическая системы языка. Четыре вида речевой деятельности (говорение, письмо, аудирование, чтение) в изучении иностранных языков. Методика презентации и тренировки фонетического материала. Грамматическая прогрессия презентации языкового материала с учетом параллельного формирования речевых навыков и умений. Порядок и принципы презентации лексического материала. Ведение и использование словарей. Система упражнений как рациональная организация выработки навыков.

15 К89

Кузавов, С.А.

Брось себе вызов - достигни цель!: краткое руководство по достижению целей. – М.: [б. и.], 2014. – 166 с.: ил.

Автор – один из лучших тренеров методики "Прорыва" в России. Технология "Прорыва" позволяет совершить "переворот сознания" и реализовать в кратчайшие сроки самые смелые мечты и планы, достигнуть невероятных высот в бизнесе, хобби, личной жизни. Постановка цели. Подготовка условий для прорыва. Ежедневная работа в разрезе цели. Планирование. Дробление большого на малое. Концентрация. Виды сопротивления и способы их преодоления.

37 П30

Петрановская, Л.В.
Тайная опора: Привязанность в жизни ребенка. – М.: АСТ, 2017. – 287 с. – (Вопрос - ответ (Близкие люди)). - Библиогр.: с. 286.

Автор - известный психолог-педагог, легко и доступно рассказывает о процессе формирования привязанности ребенка к родителям от самого раннего возраста до подросткового периода. Роль родителей на пути к взрослению их ребенка. Советы, как построить хорошие и доверительные отношения со своими детьми и стать им опорой в жизни.

7 Г13

Гаевская, М.Ю.

Пелагея Стрепетова: Роковой талант. – М.: АСТ-ПРЕСС КНИГА, 2005. – 314 с., [7] л.: ил. – (Знак судьбы).

Рассказ о яркой и горькой судьбе актрисы второй половины XIX века Пелагеи Стрепетовой, в жизни которой было столько мистического и загадочного, что она кажется почти нереальной. Вся ее жизнь была цепью мучительных поисков и счастливых открытий, радостных встреч и тягостных разрывов, головокружительных триумфов и несправедливо раннего забвения.

7 М69

Михалков, Н.С.

Территория моей любви: автобиография. – М.: Эксмо, 2016. – 409 с., [16] л.: ил.

Автобиография знаменитого кинорежиссера, актера, сценариста и продюсера. Доверительный рассказ о своей жизни, о детстве, о службе в армии на Тихом океане и Камчатке, о семье и личной жизни, о своих ролях и режиссерских работах.
9 Х-79

Хорватова, Е.В.

Маргарита Морозова: Грешная любовь. – М.: АСТ-ПРЕСС КНИГА, 2004. – 302 с., [7] л.: ил. – (Знак судьбы). - Библиогр.: с. 299-301.

Биография Маргариты Кирилловны Морозовой (1873-1958) известной русской меценатки, необыкновенной женщины, оказавшейся причастной к самым знаменательным событиям русской истории и культуры конца XIX - начала XX века.

	Зарубежная (переводная) литература

	339 Г55

Глэсс, Р.

Торговля 4.0: Цифровая революция в торговле: стратегии, технологии, трансформация = Handel 4.0: Die Digitalisierung des Handels - Strategien, technologien, Transformation: пер. с нем. – М.: Альпина Паблишер, 2017. – 345 с.: ил., схем., табл.

На основе актуальных результатов серьезных исследований и передового опыта авторы пытаются ответить на вопрос каким образом технологическая революция изменит мышление и повседневную жизнь людей. Как за счет развития информационных технологий происходит процесс трансформации в экономике в целом и в торговле в частности. Различия между цифровыми и традиционными формами ведения бизнеса. Анализ процесса развития рынка. Особенности поведения и ожидания потребителей в сфере услуг. Стратегии для формирования цифровых бизнес-моделей. Существующие и перспективные цифровые технологии в торговле. Вызовы и возможности, открывающиеся перед предприятиями торговли благодаря цифровой трансформации. Примеры наиболее удачных кейсов известных немецких и международных торговых компаний. Инновации, внедрение которых стало необходимым условием для их выживания.

316 Р85

Руководство фасилитатора: Как привести группу к принятию совместного решения = Facilitator's Guide to Participatory Decision-Making: пер. с англ. / С. Кейнер [и др.]. – М.: Изд-во Дмитрия Лазарева, 2014. – XVI, 321 с: схем. - Библиогр.: с. 315-318.

Фасилитатор - это человек, обеспечивающий успешную групповую коммуникацию, способный наилучшим образом организовать процесс группового обсуждения принимаемых решений. Основы фасилитации. Представлено более 200 ценнейших инструментов и техник для поддержки группового процесса мышления. Динамика группового принятия решений. Ценности совместной работы. Процесс построения жизнеспособного соглашения.
681 К26

Карр, Н.

Великий переход: Что готовит революция облачных технологий = The Big Switch: Rewiring the World, from Edison to Google: пер. с англ. – М.: Манн, Иванов и Фербер, 2014. – 253 с. - Предм. указ.: с. 241-253.

Природа технологических прорывов в компьютерной отрасли и перемены, которые  ждут нас в ближайшем будущем. Сегодня IT-системы уходят в прошлое: конкурентная значимость IT неминуемо снижается, программное обеспечение, как когда-то электричество, становится коммунальной услугой. Компании и обычные люди избавляются от собственных IT-систем и подключаются к сервисам, доступным через Интернет. Мы переживаем очередную технологическую революцию, связанную с появлением облачных технологий, кардинально меняющую жизнь людей.
658 Г65

Гон, К.

Гражданин мира = Citoyen du monde: пер. с фр. – М.: Олимп-Бизнес, 2008. – VIII, 302 с. - Указ. имен: с. 300-302.

Жизненный путь Карлоса Гона неординарного человека, президента и генерального директора компаний Renault (Рено) и Nissan (Ниссан), главы стратегического партнёрства Альянса Renault-Nissan. Получил известность в связи с блестящим воплощением в жизнь плана по выводу из тяжёлого кризиса гиганта японского автомобилестроения компании Nissan.

32 М80

Мортенсон, Г.

Три чашки чая: пер. с англ. - М.: Эксмо, 2017. – 445 с. – (Книги, о которых говорят).

Поразительная история о том, как самый обычный человек, не обладая ничем кроме решительности, способен в одиночку изменить мир. В результате неудачной попытки покорить гору К2 в Северном Пакистане в 1993 году, Грег Мортенсон несколько дней, провел в отрезанной от цивилизации пакистанской деревушке, и они потрясли его настолько, что он решил собрать необходимую сумму и вернуться в Пакистан, чтобы построить школу для деревенских детей. Сегодня Мортенсон руководит Институтом Центральной Азии, одной из самых успешных благотворительных организаций в мире, он построил более 170 школ и несколько десятков женских и медицинских центров в самых бедных деревнях Пакистана и Афганистана. В 2011 году автора обвинили во лжи и американские издательства отказались печатать его книги.

61 Б83

Борстель, Й.Х. фон.

Тук-тук, сердце! Как подружиться с самым неутомимым органом и что будет, если этого не сделать: пер. с нем. – М.: Эксмо, 2017. – 254 с.: ил. – (Сенсация в медицине). - Алф. указ.: с. 251-254.

Автор – врач-кардиолог, в увлекательной форме рассказывает о рождении сердца человека, как оно устроено и как организована его работа. Причины возникновения инфаркта. Влияние курения и алкоголя на здоровье сердца. Болезни, ослабляющие сердце – коронарная болезнь, атеросклероз и сердечная недостаточность. Советы о полезном питании для сердца. От чего зависит здоровый сердечный ритм, что на него влияет и что медицина может сделать при его нарушениях. Реанимация и трансплантация сердца. Меры профилактики болезней. Состав крови и механизм кровяного давления. Врожденные пороки сердца.
15 З-27

Зандер, Р.

Искусство возможности: Как сыграть свою лучшую партию в карьере и жизни = The Art of Possibility: Transforming Professional and Personal Life: пер. с англ. – М.: Альпина Паблишер, 2013. – 263 с.

Объединен опыт талантливого психотерапевта Розамунды Зандер и выдающегося дирижера и учителя Бенджамина Зандера. Авторы описывают собственную концепцию трансформации жизни, освобожденной от страха неудач. Изменения основываются на обнаружении новых возможностей и способов, позволяющих по-иному определить самого себя, других людей и окружающий мир. Книга состоит из необычных упражнений, которые сопровождаются увлекательными историями и притчами.

91 Г60

Голди, Р.

Шотландия: путеводитель: пер. с англ. – М.: ФАИР, 2011. – 160 с.: ил. - Указ.: с. 158-160.

Краткая история, традиции и культура Шотландии. Достопримечательности, интересные маршруты по стране. Эдинбург. Шотландские границы. Глазго. Центральная Шотландия. Тейсайд и Грампиан. Северное нагорье. Западные и северные острова. Путевая информация и практические советы для путешественников. 



	Энциклопедии, учебники, справочники, словари

	347 У-80

Устинова, А.В.

Гражданское право: учебник для вузов. – М.: Проспект, 2017. – 496 с.

Законодательство приведено по состоянию на март 2015 г. Общая характеристика гражданского права. Гражданские правоотношения. Вещные права. Общие положения обязательственного права. Обязательства по передаче имущества в собственность и в пользование. Обязательства по выполнению работ и оказанию услуг. Обязательства из односторонних сделок. Внедоговорные обязательства. Права на результаты интеллектуальной деятельности и средства индивидуализации. Наследственное право.

338 Э40

Экономика России и стран ближнего зарубежья: учеб. пособие / под ред. А.С. Булатов; кол.авт. Моск. гос. ин-т междунар. отношений (ун-т) МИД России. – М.: КноРус, 2017. – 495 с. – (Бакалавриат). - Библиогр. в конце гл.

Анализ национальной экономики России и постсоветских стран Белоруссии, Молдавии, Украины, стран Закавказья (Абхазия, Азербайджан, Армения, Грузия, Южная Осетия), стран Центральной Азии (Казахстан, Киргизия, Таджикистан, Туркмения, Узбекистан), стран Балтии (Латвия, Литва, Эстония). Экономическая модель страны, темпы и пропорции национальной экономики, инвестиции и основные фонды, человеческий капитал, экономическая политика, реальный, финансовый, внешний, социальный секторы экономики.

339 Т66

Третьяк, О.А.

Маркетинг: новые ориентиры модели управления: учебник для студентов вузов / О.А. Третьяк; кол.авт. Моск. гос. ун-т им. М.В. Ломоносова, Экон. фак. – М.: Проспект, 2017. – XI, 403 с. - Библиогр.: с. 399-403.

Экономическая природа маркетинга. Перспективные направления развития маркетинговой концепции управления. Маркетинг в сетевой организации бизнеса. Научные направления и анализ комплексных страновых подходов в поиске эффективной модели хозяйствования. Изменения в толковании потенциала развития и конкурентных стратегий. Развитие понятия «конкурентоспособность». Сравнительный анализ американской и японской моделей управления фирмой. Формирование российской модели управления. Анализ рыночной политики российских предприятий. Последовательность формирования маркетинговой системы управления фирмой.
658 Б43

Белобрагин, В.Я.

Основы стандартизации: учеб. пособие для студентов вузов. – М.: Стандарты и качество, 2015. – 463 с.: схем., табл. - Библиогр. в конце гл.

Основополагающие принципы стандартизации и анализ ее теоретических основ. Ретроспектива становления стандартизации. Роль стандартизации в решении проблем общественного развития. Национальная система стандартизации. Статус, виды и порядок разработки национальных стандартов. Технические комитеты по стандартизации. Международная и региональная стандартизация. Состояние стандартизации за рубежом. Межотраслевые системы и комплексы стандартов. Характеристика стандартизации на предприятиях, в отраслях экономики и социальной сфере. Информационное обеспечение стандартизации. Эффективность стандартизации.
657 М13

Мазуренко, А.А.

Зарубежный бухгалтерский учет и аудит: учеб. пособие для студентов вузов. – М.: КноРус, 2018. – 234 с. - Библиогр.: с. 219-221.

История развития и общая характеристика бухгалтерского учета зарубежных стран. Особенности применяемых систем (моделей) бухгалтерского учета и отчетности. Национальные и международные источники, регулирующие бухгалтерский учет и аудит. Международные соглашения по бухгалтерскому учету, применяемые в странах Европейского союза (ЕС). Различия в международной бухгалтерской практике. Анализ систем бухгалтерского учета, отчетности и аудита в ряде стран ЕС, а также в США, Японии, Китае. Международные стандарты. Даны расшифровка и перевод аббревиатур, принятых в международном бухгалтерском сообществе.

15 К31

Кашапов, М.М.

Психология конфликта: учебник и практикум для академического бакалавриата. – 2-е изд., испр. и доп. – М.: Юрайт, 2016. – 183 с. – (Бакалавр. Академический курс). - Библиогр. в конце гл. – Слов. терминов: с. 165-183.

Психологическая характеристика конфликта. Агрессия и уход как способы разрешения конфликтной ситуации. Оптимальный способ разрешения конфликтной ситуации. Меры профилактики деструктивных педагогических конфликтов. Психология ответственности за конфликт. Метод конструирования развивающих конфликтов как средство обучения противостоянию манипулированию. Психодиагностика конфликтных отношений.

42 Ш-83

Шпаковский, В.Ф.

Англо-русский словарь для каждого: 11 000 слов и словосочетаний = English-russian Dictionary for Everyone. – М.: Центрполиграф, 2016. – 414 с.

Собраны наиболее употребительные общественно-бытовые слова и словосочетания. Представлена международная фонетическая транскрипция и транслитерация английских слов русскими буквами. Грамматический материал.



	Отечественная и зарубежная беллетристика

	Р2 А44

Акунин, Б.

Не прощаюсь: Приключения Эраста Фандорина в XX веке: ч. 2. – М.: Захаров, 2018. – 413 с.: ил. – (Новый детективъ).
Р2 В27

Веллер, М.И.

Веритофобия. – М.: АСТ, 2018. – 479 с.

Р2 В46

Вильмонт, Е.Н.

Шпионы тоже лохи. – М.: АСТ, 2018. – 319 с.

Р2 Г46

Гиголашвили, М.Г.

Тайный год: роман. – М.: АСТ, Ред. Елены Шубиной, 2018. – 862 с. – (Новая русская классика).

Р2 Г77

Гранин, Д.А.

Причуды моей памяти. – М.: ОЛМА Медиа Групп, 2011. – 510 с.

Р2 З-63

Зинин, С.И.

Сергей Есенин и Софья Толстая. – М.: Алгоритм, 2008. – 222 с. – (Любовные истории великих). - Библиогр.: с. 218-221.

Р2 Л64

Литвинова, А.В.

Через время, через океан; Чужая тайна фаворита: роман, рассказ. – М.: Эксмо, 2009. – 347 с. – (Две звезды российского детектива).

Чужая тайна фаворита: рассказ.

Р2 М54

Метлицкая, М.

Его женщина. – М.: Эксмо, 2018. – 379 с. – (За чужими окнами).

Р2 М69

Михалкова, Е.И.

Нет кузнечика в траве: [роман]. – М.: АСТ, 2018. – 415 с.

Р2 Ч-88

Чуковская, Л.К.

Сочинения: в 2 т. – М.: Арт-Флекс, 2001. 

Т. 1: Прочерк; Стихотворения; Софья Петровна; Спуск под воду. – 2001. – 591 с.
Т. 2: Дом поэта; Предсмертие; Отрывки из дневника; Открытые письма; Мои чужие мысли. – 2001. – 687 с.
И(Фр) Д78

Дрюон, М. 

Негоже лилиям прясть: пер. с фр. – М.: Эксмо, 2017. – 382 с. – (Библиотека Всемирной Литературы).

И(Фр) Д96

Дюма (отец), А.

Паж герцога Савойского: [роман]: пер. с фр. – М.: Вече, 2017. – 511 с. – (Иллюстрированное собрание сочинений).

И(Фр) М80

Моруа, А.

Фиалки по средам: [сборник]: пер. с фр. – М.: АСТ, 2017. – 223 с. – (Эксклюзивная классика).

Биография. Ариадна, сестра... История одной карьеры. Прилив. Рождение мастера. Миррина. Проклятие золотого тельца. Завещание. Собор. Муравьи. Ярмарка в Нейи. Добрый вечер, милочка. Фиалки по средам: новеллы.

И(Швейц) Д45

Диккер, Ж.

Книга Балтиморов: роман: пер. с фр. – М.: АСТ: CORPUS, 2017. – 506 с.

И(Амер) Г85

Гришэм, Дж.

Остров Камино: [роман]: пер. с англ. – М.: АСТ, 2018. – 383 с.

И(Амер) Ф68

Фишер, П.

Кинокомпания Ким Чен Ир представляет: Невероятная подлинная история похищения режиссера, его кинозвезды и прихода к власти молодого диктатора: [док. роман]: пер. с англ. – М.: Фантом Пресс, 2016. – 415 с., [8] л.: ил.

Увлекательная хроника поразительного похищения двух южнокорейских кинозвезд, организованного спецслужбами Северной Кореи по прямому указанию Ким Чен Ира, с целью принудить работать на пропагандистский кинематограф этой страны.

И(Англ) Б25
Барнс, Дж.
Любовь и так далее: роман: пер. с англ. – М.: АСТ: ВЗОИ, 2004. – 285 с. – (Bestseller).

И(Англ) Д62
Дойл, А.К.
Записки о Шерлоке Холмсе: [сб. рассказов]: пер. с англ. – М.: Изд. дом Мещерякова, 2018. – 351 с.: ил. – (БИСС: Большое иллюстрированное собрание сочинений).

И(Англ) Д62
Дойл, А.К.
Собака Баскервилей: [повесть]: пер. с англ. – М.: Изд. дом Мещерякова, 2018. – 255 с.: ил. – (БИСС: Большое иллюстрированное собрание сочинений).

И(Англ) Ф38
Феллоуз, Дж.
Белгравия: [роман]: пер. с англ. – СПб.: Азбука, 2017. – 478 с. – (The Big Book).
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