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	Новые поступления книг в фонд НТБ:

	Отечественная литература

	341 З-17
Зайцева, Л.И.
Права государств в процессе разрешения споров во Всемирной торговой организации: монография. – М.: Юрлитинформ, 2018. – 143 с. – (Библиотека международного права). - Библиогр.: с. 129-141.

Общая характеристика процесса разрешения споров в рамках ВТО (Всемирной торговой организации) в качестве сферы реализации прав государств. Права государств на стадии подготовки к процедуре разрешения спора в рамках ВТО и проведения консультации. Права государств при рассмотрении спора третейской группой и пересмотре рекомендаций апелляционным органом. Права государств на стадии исполнения рекомендаций, содержащихся в отчетах третейской группы и апелляционного органа.

336 В40
Взаимодействие финансово-кредитных институтов и предприятий реального сектора в реализации инновационной деятельности: монография / под общ. ред. И.Т. Насретдинова, А.А. Аюпова. – М.: Русайнс, 2016. – 296 с.: схем., табл. - Библиогр.: с. 292-296.
Теоретические и практические основы инновационной деятельности финансово-кредитных институтов и предприятий реального сектора экономики. Основные направления научно-технической и инновационной политики Республики Татарстан. Обоснование подходов финансирования реального сектора экономики через инструменты фондового рынка. Возможности использования венчурного капитала предприятиями. Система государственной поддержки реального сектора и оценка эффективности реализуемых государственных программ (на примере Республики Татарстан). Взаимодействие банковского и реального секторов экономики. Анализ методов управления рисками предприятий в инновационной деятельности.
338 С21
Сафонов, М.С.
Правовые аспекты регулирования государственно-частного партнерства в Российской Федерации: [монография]. – М.: Научная библиотека, 2018. – 120 с. - Библиогр.: с. 113-120.
Понятие, сущность и основные характеристики государственно-частного партнерства (ГЧП). Нормативно-правовые аспекты развития ГЧП. Формы ГЧП. Правовые аспекты финансирования проектов ГЧП участниками финансового рынка. Перспективы развития ГЧП в России (на примере социальной сферы).

338 Т76
Трофимов, С.Е.
Государственное регулирование нефтегазового комплекса: состояние, проблемы и перспективы: монография. – М.: ИНФРА-М, 2018. – 155 с.: граф., табл. – (Научная мысль). - Библиогр.: с. 114-124.
Современное состояние российского нефтегазового комплекса, его место и роль в структуре национальной и мировой экономики. Государственное регулирование недропользования российского арктического и континентального шельфа. Институциональные аспекты механизма функционирования отечественного нефтегазового комплекса. Экономическое моделирование динамического ряда цены на нефть. Предложения и методические рекомендации по совершенствованию механизма государственного регулирования нефтегазового комплекса, направленные на его экономически устойчивое развитие. Крупнейшие нефтегазовые мировые и российские компании по уровню капитализации (май 2014 - май 2016 гг.) Средние экспортные цены РФ на природный газ (2000-2017 гг.) Нефтегазовые проекты острова Сахалин. Классификация и характеристика эталонных и маркерных сортов нефти. Среднемесячные цены на нефть эталонной марки Brent (январь 2000 - июнь 2010 гг.)

339 Ч-93

Чурсин, А.А.
Управление конкурентоспособностью в условиях инновационного развития экономики: [монография]. – М.: Экономика, 2017. – 607 с: граф., схем., табл. - Библиогр.: с. 588-603.
Теоретические и практические подходы к управлению конкурентоспособностью. Математические модели описания конкурентоспособности. Методы количественной оценки конкурентоспособности продукции, организации, отрасли высокотехнологичной промышленности. Оценка конкурентоспособности организации с учетом уникальных технологических компетенций. Подходы к формированию систем управления конкурентоспособностью организации. Управление конкурентоспособностью на основе инновационно-инвестиционной деятельности. Отбор инновационных технологий и оценка их влияния на конкурентоспособность. Повышение конкурентоспособности отрасли и страны в мировом экономическом пространстве.

327 К90

Куликов, Д.Е.

Мировой кризис: Восток и запад в новом веке. – М.: Эксмо, 2017. – 494 с. – (Актуальная тема).

Авторы - политолог и известный телерадиоведущий Дмитрий Куликов и философ Тимофей Сергейцев, предоставляют возможность разобраться в подлинных глубинных основаниях многовекового противостояния Запада и России. Предлагают свою, оригинальную версию понимания этого глобального исторического процесса и одновременно разъясняют смысл и значение современных мировых событий в рамках этой концепции. Истоки и причины кризиса, который сегодня переживает мировое сообщество. Оценка сложившейся ситуации в геополитической конкуренции стран. Сильные и слабые стороны России. Прогноз вариантов развития событий.
334 П56
Пономарев, Н.В.
Кустарные промыслы в России. – М.: Изд-во ГПИБ России, 2017. – 320 с.: ил.

Издание объединило две книги, рассказывающие о важнейшей отрасли народного хозяйства в дореволюционной России - кустарном производстве. Одна из них «Кустарные промыслы в России» написанная Николаем Викторовичем Пономаревым, действительным членом Вольного экономического общества, председателем кустарного комитета Министерства земледелия и государственных имуществ, изданная в 1900 году, представляет собой обзор народных промыслов. Подробно описан процесс изготовления кустарной продукции: способы обработки материалов, распределение работы, количество готовых изделий. Работа Николая Федоровича Денисюка, автора популярных очерков по литературе и экономическим вопросам - «Кустарная Россия» была издана в 1918 году. Рассказ об истории возникновения кустарных промыслов Озерной области, Урала и Приуралья, Среднего и Нижнего Поволжья, Заволжья, Черноземной полосы, Московского промышленного района и Малороссии.
623 К63

Комплексы с беспилотными летательными аппаратами: [монография]: в 2 кн. / под ред. В.С. Верба, Б.Г. Татарский. – М.: Радиотехника, 2016. – (Труды научных школ Акционерного общества "Концерн радиостроения Вега").
Кн. 1. Общие сведения о комплексах с беспилотными летательными аппаратами (БЛА). Теоретические вопросы построения комплексов данного типа различного предназначения и их составных частей. Разработка информационно-управляющих систем БЛА. Перспективы развития и применения радиолокационных систем БЛА. Оптико-электронные системы разведки и наблюдения БЛА. Кн. 2. Построение робототехнических комплексов на основе БЛА. Системы и технологии автоматизированной обработки информации, получаемой от разноспектральных бортовых датчиков БЛА. Проблемы унификации системы комплексов с беспилотными носителями. Подготовка операторов управления и обработки информации для данных комплексов.

001 В55

Вишнепольская, С.

Как эффективно выявлять причины вреда и прогнозировать риск: Инверсионный метод анализа и прогноза вредных явлений. – М.: КТК "Галактика", 2018. – 226 с.

Концепция инверсионного анализа, созданного на основе ТРИЗ (теории решения изобретательских задач), предназначенного для целенаправленного выявления рисков и определения скрытых или неясных механизмов производственного брака, аварийных ситуаций, техногенных катастроф и других негативных явлений. Технология инверсионного прогноза, обеспечивающая мощную методическую поддержку прогнозирования и своевременного предотвращения потенциальных рисков. Подробное описание аналитических и инновационных инструментов, поддерживающих эти процедуры и рекомендации по их применению. Примеры из различных отраслей промышленности, включая автомобильную, химическую, металлургическую, а также ряд примеров применения метода в нетехнических областях.
342 А72
Антонов, В.С.
Эйтингон. – М.: Молодая гвардия, 2017. – 223 с., [16] л.: ил. – (Жизнь замечательных людей: сер. биогр.; вып. 1844 (1644)) . - Библиогр.: с. 221.
Биография выдающегося советского разведчика Наума Исааковича Эйтингона (1899-1981), разработчика и непосредственного участника ряда уникальных разведывательных и диверсионных операций.
37 С27
Сделать счастливыми наших детей: Подростки. – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: Клевер-Медиа-Групп, 2016. – 252 с.
Лучшие статьи журнала Psychologies за 10 лет его существования в России. Опыт психологов и психотерапевтов, признанных специалистов в области семейных отношений, детской и возрастной психологии. Эксперты дают конкретные и обоснованные ответы на самые сложные вопросы, возникающие у родителей, чтобы помочь им вести диалог с подростком, преодолевая отчуждение, агрессию и обиды.

2 Ш-63
Шипов, Я.А.
"Райские хутора" и другие рассказы. – 6-е изд. – М.: Изд-во Сретенского монастыря, 2015. – 623 с.: ил.
Истории о жизни простых людей, собранные на основе личного пасторского опыта священника.
7 Ш-64
Ширвиндт, А.А.
В промежутках между. – М.: КоЛибри, 2017. – 189 с.: ил.

Сборник поздравлений к 80-летию Александра Анатольевича Ширвиндта и просто теплых слов в его адрес от тех людей, чьи телефоны записаны в его телефонной книжке. Ответы автора на эти послания.

9 В19
Васькин, А.А.
Повседневная жизнь советской столицы при Хрущеве и Брежневе. – М.: Молодая гвардия, 2017. – 671 с., [16] л.: ил. – (Живая история: Повседневная жизнь человечества). - Библиогр.: с. 664-666.
Хронология московской жизни в 1950-е - 1980-е гг. воссозданная автором на основе большого числа свидетельств очевидцев, мемуаров и дневников. Экономика повседневной жизни. Жилье и решение квартирного вопроса. Быт горожан. Очередь как форма жизни. Система воспитания и развития детей. Московский общепит. Кино, телевидение и радио. Мода. Праздники. Досуг москвичей: спорт, туризм, отпуск, хобби. Что читали москвичи. Культурная жизнь столицы.

9 Р62
Рожанковская, И.И.
Карамзины: Семейный портрет на фоне эпохи. – СПб.: Изд-во "Пушкинского фонда", 2017. – 286 с.: ил. – (Былой Петербург. Русский дворянин перед лицом истории).
Частная биография и семейная жизнь Карамзиных. В центре документального повествования - фигура Николая Михайловича Карамзина (1766-1826), ставшего на рубеже XVIII и XIX веков главой русской литературы и духовным лидером русского общества. Собраны малоизвестные и совершенно новые материалы о семействе Карамзиных, их окружении, о личности Н.М. Карамзина.



	Зарубежная (переводная) литература

	657 А72
Антилл, Н.
Оценка компаний: Анализ и прогнозирование с использованием отчетности по МСФО: пер. с англ. / Н. Антилл, К. Ли. – М.: Альпина Паблишер, 2017. – 436 с.: граф., табл. - Предм. указ.: с. 433-436.

Основы теории оценки и финансовой отчетности. Модели расчета стоимости компании. Оценка стоимости компаний на основании финансовой отчетности, подготовленной в соответствии стандартов Международной системы финансовой отчетности (МСФО). Ключевые проблемы отчетности и их решение в рамках МСФО. Практические примеры прогнозирования деятельности компании и оценки ее стоимости. Особенности анализа финансовой отчетности и оценки таких компаний как банк, страховая компания, добывающая компания, государственное предприятие. Методы подготовки консолидированной финансовой отчетности. Модели оценки слияний и поглощений компаний.
62-5 Ч-80

Что мы думаем о машинах, которые думают: Ведущие мировые ученые об искусственном интеллекте: пер. с англ. / под ред. Дж. Брокман. – М.: Альпина нон-фикшн, 2017. – 548 с. – (Искусственный интеллект).

Собрание ответов ученых и популяризаторов науки, инженеров и философов, писателей-фантастов и прочих люди искусства на вопрос - что вы думаете о машинах, которые думают? и на другие вопросы, связанные с развитием искусственного интеллекта. Их взгляды на предмет порой радикально различаются, кто-то считает искусственный интеллект благом, кто-то - злом, кто-то - нашим неизбежным будущим, кто-то - вздором, а кто-то - уже существующей реальностью.

658 Ф75
Фокс, Дж.
Как стать генеральным директором: Правила восхождения к вершинам власти в любой организации: пер. с англ. – 7-е изд. – М.: Альпина Паблишер, 2018. – 159 с. – (Коротко и по делу).
Сборник наблюдений, замечаний и советов по управлению карьерой.

15 К98

Кэнфилд, Дж.

Правила успеха: Как достичь желаемого в бизнесе и в личной жизни: пер. с англ. – М.: Эксмо, 2018. – 558 с. – (Путь лидера. Легендарные бестселлеры).

Основные принципы достижения успеха. Стратегия позитивного мышления. Методика внутренней работы над психологическими и эмоциональными блоками, мешающими двигаться вперед. Создание различных групп поддержки. Процесс формирования доверительных отношений с людьми. Выработка позитивного восприятия денег.

316 А30
Адизес, И.К.
Союз непохожих: Как создать счастливую семью не вопреки, а благодаря вашим различиям: пер. с англ. – М.: Манн, Иванов и Фербер, 2017. – 197 с.
Автор – один из известнейших бизнес-консультантов мира, специалист в области эффективного управления бизнес-процессами, предлагает применить к семейной жизни управленческую модель PAEI. Семья как взаимодополняющая команда, в которой супруги реализуют четыре различные роли: производство результатов (Production - P), администрирование (Administration - A), предпринимательство (Enterpreneurship - E) и интегрирование (Integration - I). Опровержение мифа об идеальном семейном союзе без ссор. Возможности конструктивного решения конфликтов. Формирование и укрепление взаимного доверия и уважения в семье.

61 А42

Акст, П.

Ленивые живут дольше: Как правильно распределять жизненную энергию: пер. с нем. – 2-е изд. – М.: Альпина Паблишер, 2017. – 156 с.

Авторская программа, позволяющая легко и без лишнего напряжения обрести здоровье, хорошее самочувствие и дольше сохранять молодость. Научно обоснованные аргументы, почему лениться полезно, почему спорт в больших количествах вреден, почему умеренность в еде и длительный сон замедляют старение и продлевают жизнь, почему полезней провести зимний отпуск на юге.

9 Г47
Гилберт, М.
Черчилль: Биография: пер. с англ. – М.: КоЛибри, 2018. – 1054 с., [8] л.: ил., карт.
Биография Уинстона Черчилля (1874-1965), премьер-министра Великобритании в 1940-1945 и 1951-1955 гг. Политическая карьера и государственная деятельность. Направления внутренней и внешней политики. Первая и Вторая мировые войны. Личная жизнь. Автор воссоздает живой портрет своего героя, опираясь на материалы национального архива Великобритании и частных архивов, личного архива Черчилля, в том числе его переписки с женой, воспоминаний членов семьи, друзей и современников.

7 Х-98
Хук, Ф.
Галерея аферистов: История искусства и тех, кто его продает: пер. с англ. – СПб.: Азбука, 2018. – 446 с., [8] л.: ил. - Библиогр.: с. 419-428. – Укз. имен: с. 434-446.
История арт-дилерства. Анализ эволюции этой деятельности на протяжении веков. Биографии арт-дилеров, которые внесли наиболее значительный вклад в развитие своей профессии. Попытка автора дать ответы на такие вопросы: как арт-дилер влияние на выбор коллекционера, приобретающего то или иное произведение искусства, и тем самым на художественный вкус своей эпохи; насколько арт-дилер влияет на выбор художником темы, сюжета, жанра, техники; в какой степени арт-дилеры, предпочитая конкретного художника или творческое течение, определяют судьбы искусства.



	Энциклопедии, учебники, справочники, словари

	347 М29
Мартыненко, Г.И.
Правовая защита конкуренции: учеб. пособие. – М.: Юстицинформ, 2016. – 423 с. - Библиогр.: с. 295-299.
Конкурентная политика в рыночной экономике. Виды монополистической деятельности. Международный опыт защиты конкуренции. Российское законодательство по защите конкуренции. Понятие и виды монополистической деятельности. Недобросовестная конкуренция. Законодательные запрещения, налагаемые на органы власти и управления. Защита конкуренции в сфере закупок товаров и услуг для нужд государства. Контроль за экономической концентрацией. Ответственность за нарушение антимонопольного законодательства. Тенденции развития антимонопольного законодательства (международный и российский опыт). Адвокатирование конкуренции.

33 В39
Вечканов, Г.С.
Экономическая теория: учебник для студентов вузов: Стандарт третьего поколения. – 4-е изд. – СПб.: Питер, 2018. – 512 с. – (Учебник для вузов).
Общие основы экономической теории. Сущность и типы экономических систем. Виды капитала. Кругооборот и оборот капитала. Микроэкономика. Основы теории спроса и предложения. Теория производства. Издержки и прибыль. Виды конкуренции. Общее экономическое равновесие и общественное благосостояние. Мезоэкономика. Агропромышленный комплекс (АПК) в экономике России. Региональная экономика и региональная политика. Макроэкономика. Рынок товаров и услуг. Рынок денег и рынок ценных бумаг. Рынок труда. Инфляция и безработица. Экономический рост и динамическое равновесие в экономике. Государственное регулирование экономики. Социальная политика государства. Платежный баланс и валютный рынок. Переходная экономика. Актуальные макроэкономические проблемы в России. Вклад нобелевских лауреатов XXI века в развитие экономической науки.

338 В19
Васильев, В.П.
Государственное регулирование экономики: учебник и практикум для бакалавриата и специалитета. – 3-е изд., перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2018. – 163 с.: схем., табл. – (Бакалавр и специалист). - Библиогр.: с. 148-149. – Глоссарий: с. 150-163.
Теоретические модели государственного регулирования экономики. Антимонопольное регулирование. Налоговая система. Бюджетная система. Монетарное регулирование экономики. Государственное регулирование инвестиционной деятельности. Инвестиционная политика. Государственное регулирование социальной сферы. Новые формы государственного управления. Долгосрочные стратегии социально-экономического развития.

339 Б14
Багратуни, К.Ю.
Иностранные инвестиции и совместное предпринимательство: учеб. пособие. – М.: Русайнс, 2018. – 146 с. - Библиогр.: с. 105-107.
Характеристика, классификация и экономическая сущность иностранных инвестиций. Методы привлечения иностранных инвестиций. Инвестиционная политика России при приеме иностранного капитала. Понятие и оценка инвестиционного климата. Сущность и виды иностранных инвестиций. Портфельные и прочие иностранные инвестиции. Предприятия с иностранными инвестициями. Совместное предпринимательство. Оценка эффективности инвестиционной деятельности с привлечением иностранного капитала. Риски инвестиционной деятельности. Вопросы и тесты для самоконтроля.

658 С24
Светлов, Н.М.
Информационные технологии управления проектами: учеб. пособие для студентов вузов. – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: ИНФРА-М, 2018. – 231 с.: ил., схем., табл. – (Высшее образование. Бакалавриат). - Библиогр. в конце гл.

Организационное и программное обеспечение современных информационных технологий управления проектами. Сущность и содержание управления проектами. Технология PERT. Программа Microsoft Office Project 2007 в управлении проектами. Описание модели проекта на компьютере. Разработка сетевого плана. Мониторинг проекта. Подготовка аналитических материалов и презентаций. Начальные сведения о коллективном управлении проектами. Технологии управления проектными рисками. Учебные задания для формирования практических навыков применения информационных технологий, необходимых менеджеру проекта.

621 Н25
Нанотехнологии в машиностроении: учеб. пособие для студентов вузов / Ю.Н. Полянчиков [и др.]. – Старый Оскол: Тонкие наукоемкие технологии, 2017. – 91 с.
Классификация наноматериалов и нанотехнологий. Физико-химические структурные основы самоорганизации металлических материалов. Типовые технологии производства деталей машин и инструментов с использованием наноструктурирования и эпиламирования. Эффект сферодинамического деформирования при первичном нанообразовании. Метрология наносостояний.
51 Р83
Рудык, Б.М.
Математический анализ для экономистов: учебник и практикум для академ. бакалавриата. – М.: Юрайт, 2017. – 356 с. – (Бакалавр. Академический курс). - Библиогр.: с. 355-356.
Основные понятия и методы математического анализа. Множества. Числовые последовательности. Основные теоремы дифференциального и интегрального исчисления функций. Числовые ряды. Дифференциальные уравнения. Примеры решения экономических задач.

	Отечественная и зарубежная беллетристика

	Р2 А85

Арсеньева, Е.А.

Ключ к сердцу императрицы; Личный оборотень королевы: [романы]. – М.: Эксмо, 2017. – 543 с. – (Двойной артефакт-детектив).

Р2 В27

Веллер, М.И.

Человек в системе. – М.: АСТ, 2018. – 573 с.

Р2 Г67

Горин, Г.И.

[Избранное]. – М.: Эксмо, 2008. – 735 с.: ил. – (Антология Сатиры и Юмора России XX века; т. 6).

Рассказы и монологи. Маленькие комедии большого дома. О бедном гусаре замолвите слово. Тот самый Мюнхгаузен. Формула любви. Тиль. Дом, который построил Свифт. Кин IV. Шут Балакирев. Иронические мемуары.

Р2 Е78

Ерофеев, Викт.В.

Роскошь. – М.: Зебра Е, 2006. – 287 с.

Р2 М15

Маканин, В.С.

Асан: [роман]. – М.: Эксмо, 2008. – 478 с. – (Лауреаты литературных премий).

Р2 М26

Маринина, А.

Горький квест: в 3 т. – М.: Эксмо, 2018. – (Больше чем детектив).

Р2 М69

Михалкова, Е.И.

Рыцарь нашего времени: [роман]. – М.: Эксмо, 2008. – 408 с. – (Детектив-событие).

Р2 М72

Млечин, Л.М.

Брат вождя, или Увидеть Кима и умереть: [повесть]. – СПб.: Пальмира, 2018. – 239 с.

Р2 Р82

Рубина, Д.И.

"...Их бин нервосо!". – М.: Эксмо, 2005. – 255 с.

Р2 Т92

Тушнова, В.М.

Не отрекаются любя: стихи. – М.: ЭКСМО-Пресс, 2001. – 334 с.: фот. – (Домашняя библиотека поэзии).

Р1 П91

Пушкин, А.С.

Повести Белкина; Пиковая дама: повести. – М.: Детская литература, 2001. – 188 с.: ил. – (Школьная библиотека).

Р2ср У-77

Успенский, Э.Н.

Дядя Федор и другие: повести-сказки. – М.: Росмэн, 2001. – 198 с.: ил.

И(Англ)ср Р67

Ролинг, Дж.К.

Сказки барда Бидля: перевод рунического оригинала Гермионы Грейнджер: пер. с англ. – М.: Росмэн, 2009. – 125 с.: ил.

И(Англ) П32

Пилчер, Р.

Пустой дом; Карусель: [романы]: пер. с англ. – М.: Слово/Slovo, 2012. – 381 с.

И(Австрал) Р58

Робертс, Г.Д.

Шантарам: роман: пер. с англ. – СПб.: Азбука, 2010. – 860 с. – (The Big Book).

И(Фр) К18

Камю, А.

Посторонний; Чума; Падение; Миф о Сизифе; Пьесы; Из "Записных книжек": пер. с фр. – М.: АСТ: НФ "Пушкинская библиотека", 2003. – 812 с. – (Золотой фонд мировой классики). 

Калигула. Недоразумение: пьесы.

И(Амер) Д66

Дом с привидениями: Американские мистические истории: [рассказы]: пер. с англ. – М.: Эксмо, 2018. – 318 с. – (Pocket book) .
И(Амер) К41

Кинг, С.

Все предельно: [повести и рассказы]: пер. с англ. – М.: АСТ, 2010. – 669 с.

И(Амер) М12

Мабри, Д.Ф.

Мод: Откровенная история одной семьи: пер. с англ. – М.: Эксмо, 2018. – 478 с. – (Secret Garden: Наедине с собой).

И(Пол) В55

Вишневский, Я.Л.

Мартина и другие рассказы о любви: пер. с пол. – СПб.: Азбука-классика, 2008. – 190 с. – (Любовь по правилам и без).
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