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	Новые поступления книг в фонд НТБ:

	Отечественная литература

	338 И58
Инвестиции в инфраструктуру, 2018: аналит. обзор. – М.: ООО "Первая инфраструктурная", 2018. – 149 с.: граф., диагр., схем., табл. – На рус., англ. яз.
Материалы подготовлены специально для Российского инвестиционного форума (Сочи-2018). Состояние рынка, его ключевые тренды и прогноз развития на 2018-2019 годы. Основные вопросы доклада: инфраструктура и бюджет, альтернативные формы государственной поддержки, инфраструктура и власть, инвесторы и рынок капитала, рынок проектов, тренды по отраслям (автодороги, телематика, железные дороги и рельсовый транспорт, аэропорты и авиация, порты и водный транспорт, коммунальная инфраструктура и ЖКХ, социальная инфраструктура).
336 Т42
Тиньков, О.Ю.
Революция: Как построить крупнейший онлайн-банк в мире. – М.: Эксмо, 2018. – 319 с., [12] л.: ил.
Олег Тиньков - российский предприниматель, доказавший, что успешный бизнес можно создать в разных отраслях. Известен как основатель таких компании как "Техношок", "Дарья", пивоваренный завод и сеть ресторанов "Тинькофф". В настоящее время является основателем и председателем Совета директоров "Тинькофф Банка", отличительная особенность которого - работа онлайн, без отделений. История создания и опыт успешной работы онлайн-банка.

657 П30
Петров, А.М.
Договоры коммерческой деятельности: практ. пособие. – М.: КУРС: ИНФРА-М, 2018. – 395 с.
Особенности построения системы оптимизации налогообложения в структурах холдингового типа. Порядок формирования договорных отношений. Система коммерческих договоров и их квалифицирующие признаки. Учетно-налоговые и правовые аспекты исполнения договоров в рамках налоговой оптимизации. Договоры, связанные с переходом права собственности на имущество. Договоры, связанные с движением имущества без перехода права собственности. Товарное и коммерческое кредитование. Посреднические договоры. Взаимозачетные операции и другие способы прекращения обязательств. Цессия и факторинг. Договоры с работниками организаций (или в пользу работников). Практика применения договоров при осуществлении расчетов в корпоративных системах. Налоговое планирование.

339 М23

Манн, И.Б.

Делай новое! Улучшаем бизнес с помощью маркетинга / И.Б. Манн, Р. Тарасенко, Д. Турусин. – М.: Манн, Иванов и Фербер, 2017. – 135 с.

Анализ очевидных проблем, связанных с трудностями внедрения новых маркетинговых инструментов. Десять новых и революционных технологий, услуг, сервисов и инструментов маркетинга. Краткое описание, основные преимущества, стоимость, сроки реализации, результаты использования, примеры из практики.
658 Р93
Рызов, И.Р.
Жесткие переговоры: Как получить выгоду в любых обстоятельствах. – 4-е изд. – М.: Изд. дом Университет "Синергия", 2018. – 175 с.

Специальные техники ведения агрессивных переговоров, применяемыми в том числе спецслужбами. Стратегии перехвата, удерживания и управления в сложных переговорных ситуациях. Управление эмоциями. Построение дорожной карты переговоров. Автор – один из ведущих российских экспертов в области ведения переговоров.

15 Х-55
Хлевная, Е.А.
Эмоциональный интеллект руководителя в бизнес-процессах организации: монография / Е.А. Хлевная, Т.С. Киселева. – М.: ИНФРА-М, 2019. – 258 с.: схем., табл. – (Научная мысль). - Библиогр.: с. 239-256.
Подробный анализ теоретических и методических подходов к концепции эмоционального интеллекта (ЭИ). Актуальные зарубежные и отечественные фундаментальные и прикладные исследования в данной области. Роль ЭИ руководителя в повышении эффективности управления бизнес-процессами организации. Экспериментальные исследования ЭИ как ресурса эффективности организации и внутреннего ресурса руководителя. Развитие и измерение ЭИ руководителя.

33 Б77
Бойцов, Б.В.
Концепция качества жизни: проблемы в глобальном и региональном измерениях / Б.В. Бойцов, М.А. Кузнецов, Г.И. Элькин; кол.авт. Акад. проблем качества. – 3-е изд., испр. и перераб. – М.: [б. и.], 2012. – 200 с.

Концептуальные и практические проблемы качества жизни. Основания качества жизни: биосферно-ноосферные, экономические, социальные, духовные. Качественный труд и промышленность как основа экономического богатства общества. Роль научно-технического прогресса и информационных технологий в решении задач повышения качества жизни. Баланс труда и потребления и формирование среднего класса как социальные показатели успешности общества. Воспитание и образование – факторы формирования качества жизни. Влияние глобализации на качество жизни. Место России в современных мировых процессах повышения качества жизни.

32 З-56
Зенькович, Н.А.
И пришел Путин... Источник, близкий к Кремлю. – М.: Яуза-пресс, 2016. – 574 с. – (Сокровенные мемуары).
Автор проливает свет на переломный и наиболее загадочный момент новейшей истории – приход к власти Владимира Путина. Отвечает на самые острые и неожиданные вопросы, о которых предпочитают не говорить публично. Как малоизвестный кремлевский чиновник взлетел на государственный олимп? Кто выдвинул его на роль преемника Б. Ельцина на фоне закулисных интриг и деградации высших эшелонов власти? Какие силы сделали ставку на В. Путина и оправдал ли он их надежды? Кто придумал проект «Путин»? Проведя много лет в высших органах управления СССР и РФ, автор сохранил связи с политической элитой и по праву считается одним из самых осведомленных летописцев новой России.

355 Б51
Бернацкий, А.С.
Шпионские уловки. – М.: Вече, 2017. – 319 с.: ил. – (Гриф секретности снят).
Приемы шпионской деятельности в различные эпохи, с древнейших времен и до наших дней. Особенности сбора разведывательной информации. Сухопутная, воздушная, морская разведка. Промышленный шпионаж. Передача секретных сведений. Дезинформация. «Медовые» ловушки. Внедрение «крота». Применение ядовитых веществ. Борьба со шпионажем.

53 Т70
Траектория: Владимир Фортов. – М.: [б. и.], 2015. – 255 с.: ил. - Библиогр.: с. 253-254.

Сборник биографических заметок, подготовленный к 70-летию академика Владимира Евгеньевича Фортова. Фотографии и краткие комментарии к ним коллег и друзей, отражающие разные участки его научной и жизненной траектории.
629 И90
История авиационного материаловедения: ВИАМ - 80 лет: годы и люди / под общ. ред. Е.Н. Каблов. – М.: ВИАМ, 2012. – 519 с.
История зарождения и становления Всесоюзного (Всероссийского) института авиационных материалов (ВИАМ). Развитие отечественного авиационного материаловедения. Научные направления исследований и разработок института. Сведения о руководителях и сотрудниках института, внесших весомый вклад в развитие науки и техники.

7 Л55
Ливанов, В.Б.
Судьба и ремесло. Актерские истории. – М.: Алгоритм, 2017. – 271 с.: ил. – (Жизни и роли).
Воспоминания советского и российского киноактера Василия Борисовича Ливанова. Откровенный рассказ о своей жизни, об актерской карьере, о людях, с которыми он работал и дружил, о семье.

8 Т77
Труайя, А.
Горький: пер. с фр. – М.: Амфора, 2016. – 223 с. – (Великие россияне).
Биография русского писателя Максима Горького (Алексея Максимовича Пешкова) (1868-1936) - прозаика, драматурга, мыслителя. Как Максим Горький, выросший среди жестокости и нищеты, с десяти лет предоставленный самому себе и не имевший возможности получить полноценное образование, сумел стать еще при царизме звездой русской литературной сцены? И как после революции 1917 года, этот утопист, одержимый идеей свободы, этот самоучка и страстный пропагандист культуры, пришел к признанию необходимости диктатуры пролетариата – в такой степени, что полностью подчинил свое творчество и свою жизнь сначала Ленину, а затем и Сталину? Именно этот необычный и извилистый путь ярко и вдохновенно описывает Анри Труайя в своей книге.
9 Г85
Гришин, Д.Б.
Елизавета Федоровна. – М.: Молодая гвардия, 2018. – 348 с., [16] л.: ил. – (Жизнь замечательных людей: сер. биогр.; вып. 1937 (1737)) . - Библиогр.: с. 344-347.
Биография великой княгини Елизаветы Федоровны Романовой (1864-1918), прославленной в лике святых Русской православной церковью, основательницы Марфо-Мариинской обители в Москве, оказывавшей деятельную благотворительную и медицинскую помощь всем нуждавшимся и обездоленным.

9 П34
Писаренко, К.А.
Тайны дворцовых переворотов. – М.: Вече, 2017. – 414 с., [4] л.: ил. – (Россия. Моя история).
Политическая история России XVIII века. Тайные пружины дворцовых заговоров и переворотов. Яркие личностями того времени. Развенчание устоявшихся мифов и легенд. Выделены семь крупных «дворцовых бурь», потрясших Российскую империю: воцарение Екатерины I, падение Меншикова, воцарение Анны Иоанновны, падение Бирона, воцарение Елизаветы Петровны, Екатерины II и Александра I.

9 Ш-78
Шокарева, А.
Дворянская семья: культура общения: Русское столичное дворянство первой половины XIX века. – М.: Новое литературное обозрение, 2017. – 302 с. – (Культура повседневности).

Исследование идеалов общения и поведения в дворянских семьях России первой половины XIX века. Создание семьи. Жизнь в браке. Рождение и воспитание дворянских детей. Отношения с родителями. Детство как особая культура. Дети и воспитатели. Домашний досуг. Культура общения за столом. Родственные связи. Примеры из биографий, воспоминаний, писем, художественной литературы.



	Зарубежная (переводная) литература

	001 В89
Вуттон, Д.
Изобретение науки: Новая история научной революции: пер. с англ. – М.: КоЛибри, 2018. – 655 с., [8] л.: ил.

История великой научной революции, которая, по мнению автора, проходила в Европе в период с 1572 г., когда Тихо Браге увидел на небе вспышку сверхновой звезды, по 1704 г., когда Ньютон опубликовал свой труд «Оптика». Приведены убедительные доказательства того, что именно тогда оформилась современная система научных знаний. Достижения и открытия в самых разнообразных областях: печатное дело, математика, астрономия, география, медицина, живопись. Изменения в мышлении человека, в философии и языке.
339 К83
Кроксен-Джон, Д.
Оптимизация интернет-магазина: Почему 95% посетителей вашего сайта ничего не покупают и как это исправить: пер. с англ. / Д. Кроксен-Джон, Й. Ван Тондер. – М.: Альпина Паблишер, 2018. – 316 с.: ил., табл.
Пошаговая методика оптимизации работы любого интернет-магазина. Проведение исследований для определения слабых мест сайта. Создание плана оптимизации. Разработка и всестороннее сплит-тестирование нового дизайна выбранных страниц сайта на уже имеющейся аудитории. Технические варианты для персонализации. Рекомендации авторов основаны не только на личном профессиональном опыте, но и на примерах из практики крупнейших мировых компаний.

658 Х-99
Хэлдман, К.
Управление проектами: Быстрый старт: пер. с англ. – М.: ДМК-Пресс, 2018. – 351 с.: табл. - Библиогр.: с. 342-349.

Определение управления проектами. Группы процессов управления проектами. Критерии проекта. Развитие навыков управления проектами. Отбор перспективных проектов. Кураторская поддержка проекта. Определение функций и ответственности заинтересованных сторон. Распределение устава проекта. Определение целей и задач проекта. Распределение проектных работ. Планирование и создание проектной группы. Приобретение материалов и создание товарно-материальных запасов. Заключение договоров на получение ресурсов. Управление рисками. Разработка плана проекта. Бюджетирование. Реализация проекта. Контроль результатов проекта. Завершение проекта и подведение итогов.

658 Т96

Тэппинг, Д.

Бережливый офис: Устранение потерь времени и денег: пер. с англ. / Д. Тэппинг, Э. Данн. – 5-е изд. – М.: Альпина Паблишер, 2018. – 318 с.: ил., схем.

Концепция бережливого производства, возникшая как интерпретация идей Toyota Production System (TPS). Методы и инструменты бережливого производства. Пошаговое руководство по реализации данной концепции в различных административных процессах, для наведения порядка в организации, увеличения производительности труда повышения скорости обработки заказов и удовлетворенности клиентов.
49 С50
Смарт, Дж.
Арабский язык: Полный курс: Учу самостоятельно: пер. с англ. / Дж. Смарт, Ф. Альторфер. – М.: Эксмо, 2018. – 477 с. + CD. – (Сам себе учитель иностранного).
16 уроков для самостоятельного обучения. Основные элементы и конструкции арабского языка. Лексика. Базовая грамматика. Упражнения для практики.
15 З-62
Зимбардо, Ф.
Эффект Люцифера: Почему хорошие люди превращаются в злодеев: пер. с англ. – 5-е изд. – М.: Альпина нон-фикшн, 2018. – 738 с.
Опираясь на исторические примеры и собственные исследования, автор знаменитого Стэнфордского тюремного эксперимента показывает, как ситуационные процессы и групповые взаимодействия людей соединяются в одну страшную силу, способную превратить приличных мужчин и женщин в безжалостных монстров. Исследование социальных мотивов. Причины, вызывающие трансформацию характера человека. Расследование жестокого обращения с заключенными и пыток в иракской тюрьме Абу-Грейб. Способы противостояния негативному социальному влиянию.

15 Я51
Ялом, И.
Шопенгауэр как лекарство: Психотерапевтические истории: пер. с англ. – 7-е изд. – М.: Эксмо, 2018. – 543 с. – (Практическая психотерапия).

Опытный психотерапевт Джулиус узнает, что смертельно болен. Его дни сочтены, и в последний год жизни он решает исправить давнюю ошибку и вылечить пациента, с которым двадцать лет назад потерпел крах. Филип - философ по профессии и мизантроп по призванию - планирует заниматься «философским консультированием» и лечить людей философией Шопенгауэра - так, как вылечил когда-то себя. Эти двое сталкиваются в психотерапевтической группе и за год меняются до неузнаваемости, помогают друг другу в преодолении обстоятельств и осмыслении главных вопросов в жизни человека.



	Энциклопедии, учебники, справочники, словари

	33 О-28
Общая экономическая теория: учебник для студентов вузов / под общ. ред. А.Ю. Воронина. – М.: ИНФРА-М, 2017. – 517 с. – (Высшее образование. Бакалавриат).

Предмет и метод экономической теории. Основные этапы ее развития. Сущность экономических систем. Общественное производство. Основы микро- и макроэкономики. Международные аспекты экономической теории. Специфика российской экономики в условиях глобализации. Анализ микро- и макроэкономических процессов на примерах хозяйственной практики химической, нефтегазовой и нефтехимической отраслей РФ.
338 Э40
Экономика для политологов: учебник / под ред. Е.Б. Завьялова, М.В. Сафрончук; кол.авт. Моск. гос. ин-т междунар. отношений (ун-т) МИД России. – М.: Научная библиотека, 2018. – 259 с. - Библиогр.: с. 246-259.
Экономические теории и школы, изучающие связи экономики и политики. Типология и цели экономической политики. Национальные особенности экономической политики и экономической безопасности. Социальная политика государства. Международное сотрудничество в сфере социально-ориентированных программ. Механизмы согласования интересов общества, бизнеса и государства. Обеспечение интересов бизнеса. Экономический лоббизм. Государственно-частное партнерство.

336 Г72
Государственные и муниципальные финансы: учебник для студентов вузов / под ред. Г.Б. Поляк. – 4-е изд., перераб. и доп. – М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2018. – 391 с.

Сущность, принципы и основы функционирования государственных и муниципальных финансов. Структура построения бюджетной системы РФ. Доходы и расходы бюджетов. Содержание бюджетного процесса. Межбюджетные отношения. Управление государственным и муниципальным долгом. Государственные внебюджетные фонды. Муниципальные финансы РФ. Принципы и порядок распределения доходов и расходов между бюджетами. Формирование финансов организаций. Финансовый рынок. Основные и оборотные средства организаций. Доходы, расходы и прибыль организаций.

657 К66

Коренкова, С.И.

Бюджетный учет и отчетность: учеб. пособие для вузов. – М.: Юрайт, 2018. – 195 с. – (Университеты России).

Принципы бюджетного учета, его роль в приближении финансовой отчетности госсектора к международным требованиям. Организация и методика бюджетного учета. Основы санкционирования расходов. Особенности бюджетного учета казенных учреждений и органов власти, бюджетных и автономных учреждений.

35 П80
Прокофьев, С.Е.
Управление государственной и муниципальной собственностью: учебник и практикум для академического бакалавриата. – М.: Юрайт, 2018. – 262 с. – (Бакалавр. Академический курс). - Библиогр.: с. 261-262.
Понятие, структура и система отношений собственности. Формирование состава и структуры объектов собственности. Управление собственностью организаций и акционерной собственностью государства, движимым и недвижимым имуществом, природными объектами и земельными ресурсы, интеллектуальной собственностью, а также собственностью государства, находящаяся за рубежом. Организация контроля распоряжения и эффективности использования объектов государственной и муниципальной собственности. Повышение эффективности управления.
620 А28
Адаскин, А.М.
Материаловедение и технология металлических, неметаллических и композиционных материалов: учебник / А.М. Адаскин, А.Н. Красновский. – М.: ИНФРА-М: ФОРУМ, 2017. – 399 с.: граф., схем., табл. – (Высшее образование. Бакалавриат).
Строение материалов. Технологии производства металлов и сплавов. Порошковая металлургия. Производство неметаллических материалов. Технология изготовления композиционных материалов. Механические свойства материалов и методы их определения. Применение материалов в промышленности. Формообразующие технологии. Литейное производство. Обработка давлением. Сварка. Пайка и склеивание материалов. Обработка резанием. Изготовление заготовок и деталей из неметаллических материалов – пластических масс, резины, стекла и композиционных материалов.

623 В63
Военно-техническое сотрудничество Российской Федерации с иностранными государствами: справочник. – М.: Граница, 2006. – 176 с.: ил.
Нормативно-правовые документы, определяющие систему военно-технического сотрудничества РФ с иностранными государствами. Краткие сведения о странах-партнерах: состав вооруженных сил государств и характеристика военно-технического сотрудничества с РФ. Деятельность крупных федеральных государственных унитарных предприятий и других производителей продукции военного и двойного назначения, работающих в оборонной промышленности и имеющих право на осуществление внешнеэкономической деятельности в области военно-технического сотрудничества.


	Отечественная и зарубежная беллетристика

	Р1 П26

Первые книги Святой Руси. – М.: Даръ, 2005. – 557 с. – (Русская культура).

Слово о законе и благодати митрополита Илариона. Повесть временных лет. Продолжение повести временных лет (Ипатьевская летопись). Поучение князя Владимира Мономаха (Лаврентьевская летопись). Моление Даниила Заточника. Житие и Хождение Даниила, игумена русской земли. Задонщина.

Р1 А65

Андреев, Л.Н.

Романы. Повести. Рассказы. – М.: Эксмо, 2007. – 827 с. – (Библиотека Всемирной Литературы).

Сашка Жегулев. Дневник сатаны: романы. Жизнь Василия Фивейского. Иуда Искариот. Рассказ о семи повешенных: повести. Анатэма: пьеса.

Р1 М52

Мережковский, Д.С.

Было и будет: Дневник 1910-1914. Невоенный дневник: 1914-1916. – М.: Аграф, 2001. – 510 с. – (Серия "Символы времени").

Р2 А42

Аксенов, В.П.

Желток яйца: сборник произведений. – М.: ИзографЪ: Эксмо, 2005. – 591 с.

Желток яйца: роман. Негатив положительного героя: цикл новелл. Всегда в продаже. Цапля: пьесы.

Р2 А59

Алюшина, Т.А.

Двое на краю света: [роман]. – М.: Эксмо, 2018. – 315 с. – (Еще раз про любовь).

Р2 А59

Алюшина, Т.А.

Крымский роман: [роман]. – М.: Эксмо, 2016. – 315 с. – (Еще раз про любовь).

Р2 Б95

Быков, Д.Л.

Списанные: роман / Д.Л. Быков. – М.: ПРОЗАиК, 2008. – 351 с.

Р2 К69

Корсакова, Т.

Мужчины не плачут: [роман]. – М.: Эксмо, 2018. – 409 с. – (Татьяна Корсакова. Королева любовного романа).

Р2 К69

Корсакова, Т.

Проклятое наследство: [роман]. – М.: Эксмо, 2019. – 411 с. – (Татьяна Корсакова. Королева любовного романа).

И(Браз) А61

Амаду, Ж.

Исчезновение святой: [роман]: пер. с порт. – Владимир: ВКТ; М.: АСТ: Астрель, 2010. – 380 с. – (Зарубежная классика).

И(Англ) А64

Английский афоризм: пер. с англ. / сост., пер., вступ. ст. А.Я. Ливергант. – М.: АСТ: НФ "Пушкинская библиотека", 2003. – 462 с. – (Золотой фонд мировой классики).
И(Англ) Б29

Бауэр, Б.

Черные Земли: [роман]: пер. с англ. – М.: Фантом Пресс, 2011. – 319 с.

И(Англ) Д40

Джеймс, Ф.Д.

Женщина со шрамом: [роман]: пер. с англ.. – М.: АСТ, Астрель; Владимир: ВКТ, 2010. – 444 с. – (Английский детектив. Лучшее).

И(Амер) А76

Апдайк, Дж.

Супружеские пары: [роман]: пер. с англ. – М.: АСТ: Астрель, 2010. – 479 с. – (Книга на все времена).

И(Амер) В73

Воннегут, К.

Колыбель для кошки; Бойня номер пять, или крестовый поход детей; Рецидивист; Галапагосы: пер. с англ. – М.: АСТ: НФ "Пушкинская библиотека", 2003. – 734 с. – (Золотой фонд мировой классики).

И(Амер) Г21

Гаррисон, Дж.

Легенды осени: [повести]: пер. с англ. – СПб.: Азбука-классика, 2007. – 302 с.

Месть. Человек, который отказался от имени. Легенды осени.

И(Ирл) Б42

Беккет, С.

В ожидании Годо: пьесы: пер. с фр. – М.: Текст, 2009. – 286 с.

В ожидании Годо. Эндшпиль. Катастрофа. Что где. Каскандо. Действие без слов 1. Действие без слов 2. Театральный осколок 1. Театральный осколок 2. Набросок для радио. Эскиз для радио. Элефтерия.

И(Итал) Д14

Д'Агата, Дж.

Тайна бутлегера, или Операция "Ноктюрн": [роман]: пер. с итал. / Дж. Д'Агата. – СПб.: Азбука-классика, 2005. – 347 c.

И(Норв) Г68

Гордер, Ю.

Мир Софии: роман об истории философии: пер. с норв. – СПб.: Амфора, 2010. – 558 с.

И(Фр) В41

Виан, Б.

Осень в Пекине: [роман]: пер. с фр. – СПб.: Симпозиум, 2001. – 377 с.
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