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	Новые поступления книг в фонд НТБ:

	Отечественная литература

	347 Б86

Бочкарев, О.И.

Покупай американское: Опыт защиты отечественного производителя / О.И. Бочкарев, С.В. Бошно, П.А. Верник; под общ. ред. О.И. Бочкарев; кол.авт. Ин-т стратегий развития. – М.: Техносфера, 2020. – 166 с. – (Библиотека Института стратегий развития). – Библиогр.: с. 166.

Исследование комплекса нормативных правовых актов «Покупай американское» от исторического закона 1933 года до последних указов Президента США 2019 года. Особенности американского протекционизма. Механизмы защиты внутреннего рынка. Контроль за применением законодательства. Комментарии ведущих российских экспертов. Тексты правовых документов на русском и английском языках.

338 А46
Алексашенко, С.В.

Русское экономическое чудо: что пошло не так?. – М.: АСТ, 2019. – 315 с.

Анализ экономической ситуации в России в период с 2014 по 2018 год. Публикации и выступления автора, синхронные событиям, сгруппированные по крупным темам: анализ предложений по возможной экономической программе; банковская система; пенсионная система. Процессы, события, изменения в политико-экономической жизни России. Размышления о будущем России.
338 И71

Институциональный анализ дисфункций государственного управления экономикой: монография / под ред. В.С. Осипов. – М.: Вузовский учебник: ИНФРА-М, 2020. – 205 с. – (Научная книга). - Библиогр.: с. 190-202.

Сущность и предпосылки деструктивных тенденций в экономической системе России. Оценка качества организационной, правовой, административной, политической составляющей институциональной среды. Идея и реализация административной реформы 2000-х годов. Управленческий фактор в развитии территорий (опыт стран Азии). Эволюция института конкуренции и его роль в преодолении дисфункций государственного управления экономикой. Развитие конкурентных отношений и антимонопольной деятельности. Инновационное развитие. Социальная сфера. Финансовые ресурсы. Управление государственной собственностью. Дисфункции судебной системы. Приоритеты в экономической политике государства. Преодоление деструктивных тенденций в потребительской сфере. Аудит эффективности исполнения функций государственного управления.

338 Ф33

Федоськина, Л.А.

Повышение энергоэффективности промышленных предприятий на основе формирования системы энергоменеджмента: монография / Л.А. Федоськина, Е.И. Абрамов. – М.: ИНФРА-М, 2020. – 191 с.: диагр., схем., табл. – (Научная мысль).
Теоретические аспекты управления энергетической эффективностью деятельности промышленных предприятий на основе формирования системы энергоменеджмента. Диагностика деятельности промышленных предприятий в области управления энергоэффективностью. Разработка рекомендаций по формированию систем энергоменеджмента на основе требований международных и национальных стандартов ISO 50001. Примеры российской практики управления энергосбережением и энергоэффективностью.

33 Б20

Баликоев, В.З.

Экономические исследования: история, теория, методология: монография. – М.: ИНФРА-М, 2020. – 349 с. – (Научная мысль). – Библиогр.: с. 342-347.

Предмет экономической теории и классификация экономических наук. Содержание понятий «теория», «метод», «методология», «методика». Методология и парадигмы различных экономических учений. Сущность и формы проявления материализма. Методологический аспект национальной экономической ментальности. Выбор методологии исследования. Понятийный аппарат (инструментарий) методологии исследования. Научная терминология. Методология исследования специальных и конкретных экономических наук.

316 В38

Веснин, В.Р.

Технологии и методы разрешения конфликтов: краткий курс. – М.: Проспект, 2018. – 96 с.

Сущность, виды, причины внутриорганизационных конфликтов. Формы и методы преодоления конфликтов. Стратегия и тактика ведения переговоров. Беседа как основа и элемент переговоров.

334 С50

Смирнова, К.В.

Об ушедшем и настоящем: Смирновы и Smirnoff / К.В. Смирнова, А.В. Никишин. – М.: Новый хронограф, 2017. – 583 с.: ил.

Истоки и становление дела русского предпринимателя Петра Арсеньевича Смирнова (1831-1898) «водочного короля» России. Торговый дом «П.А. Смирнова в Москве». Благотворительная деятельность членов семьи. Судьба семейного предприятия после 1917 года. Представители династии Смирновых. История водки «Smirnoff».

62 С44

Скоренко, Т.

Изобретено в СССР: История изобретательской мысли с 1917 по 1991 год / Т. Скоренко; кол.авт. Фонд некоммерческих инициатив "Траектория". – М.: Альпина нон-фикшн, 2019. – 514 с.: ил. - Библиогр.: с. 499-513.

Научно-технические изобретения, сделанные в советский период. Промышленность и транспорт. Быт. Наука. Космонавтика. Вооружение. Особенный путь изобретательства в СССР, который существовал в тяжелых условиях разрухи, войны, репрессий и тотального государственного заказа. Опровержение многочисленных мифов и исторических фальсификаций, связанных с историей изобретательства.

51 П58

Попов, С.Б.

Все формулы мира: Как математика объясняет законы природы. – М.: Альпина нон-фикшн, 2020. – 287 с.

Использование математических методов в представлении и описании физических законов природы. Примеры их визуальных образов. В приложении ряд научно-популярных статей, посвященных исследованию физических методов, процессов и объектов. Автор – ученый астрофизик, доктор физико-математических наук.
61 М19

Малоземов, С.А.

Тайны женского тела: Как внешняя красота зависит от внутренних процессов - новейшие научные открытия. – М.: Эксмо, 2019. – 253 с.

Автор - известный телеведущий, дипломированный врач, автор и ведущий программ "Чудо техники", "Еда живая и мёртвая" на канале НТВ. Путеводитель по методам достижения красоты, которые не работают. Неправильные диеты. Пластические операции. Болезненные и бессмысленные врачебные процедуры. Проблема целлюлита. Особенности использования косметики и парфюмерии. Активный образ жизни как один из секретов здоровья и красоты. Современные воззрения ученых на беременность и роды. Наука против старения.

8 Г82

Александр Грибоедов. Неизвестные страницы великой судьбы: 225-летию со дня рождения поэта посвящается... / авт.-сост. С.Н. Дмитриев, А.А. Филиппова. – М.: Вече, 2019. – 575 с., [20] л.: ил.

Вехи великой судьбы Александра Сергеевича Грибоедова (1795-1829) русского дипломата, поэта, драматурга. История рода Грибоедовых. Дипломатическая деятельность. Обстоятельства разгрома российского посольства в Тегеране. Путевые заметки А.С. Грибоедова 1818-1827 гг. Творческая история комедии «Горе от ума». Стихотворения и поэмы, посвященные Грибоедову. Портреты в изобразительном искусстве.

9 П85

Прудникова, Е.А.

Творцы террора. – М.: Вече, 2019. – 512 с.: ил. – (Ветер истории).
Организация и проведение массовых политических репрессий в СССР. Демократия и судебная система страны советов. Мифы о страшном сталинском правосудии. Три источника и три составляющие части "репрессий". Процесс раскола партии большевиков. Портрет Никиты Хрущева. Информационная война Н. Хрущева. Реабилитация репрессированных. Разоблачение культа личности И.В. Сталина на XX съезде КПСС 25 февраля 1956 года.

9 С12

Савельев, А.Н.

Древняя Греция: От Геракла до Перикла. – М.: Книжный мир, 2019. – 412 с.: ил. – (Тайны античной истории).

Древнегреческая культура. Геракл исторический и Геракл мифический. Мифы и реалии в поэме Гомера «Одиссея». Царственная тирания афинского правителя Писистрата. Необузданная демократия как порочный проект аристократии. Судьбы афинских государственных деятелей Перикла и Алкивиада. Содержание диалога Платона «Пир».

91 Ж44

Жебрак, М.Ю.

Пешком по Москве. – М.: АСТ, 2020. – 255 с.: ил. – (Пешком по городу).

Иллюстрированный путеводитель. Семь пешеходных маршрутов по городу, наполненных историей прошлых веков и интересными фактами из современной жизни. Архитектурные шедевры и неожиданные объекты.


	Зарубежная (переводная) литература

	001 Р24

Рассел, М.

Data mining: Извлечение информации из Facebook, Twitter, LinkedIn, Instagram, GitHub: пер. с англ. / М. Рассел, М. Классен. – 3-е изд. – СПб.: Питер, 2020. – 460 с. – (IT для бизнеса).

Функционал самых популярных социальных сетей - Twitter, Facebook, LinkedIn, Instagram. Методы и технологии анализа данных, текстовых файлов, веб-страниц, блогов, лент новостей, электронных писем, веб-сервиса GitHub. Анализ данных на примере Twitter.

33 Ф93

Фрэнк, Р.

Успех и удача: Фактор везения и миф меритократии: пер. с англ. – М.: Изд. дом Высш. шк. экон., 2019. – 223 с. – (Экономическая теория).

Роль удачи в экономическом успехе. На многочисленных примерах показан фактор везения в личном успехе человека. Как обретают значимость случайные события. На рынках, где «победитель получает все», шансы и несущественные различия на старте зачастую оборачиваются значительным разрывом в материальном успехе. Причины устойчивости ошибочных представлений об удаче и таланте. Заблуждения, определяющие пагубные личные и политические решения. Политические меры, способные высвободить значительную долю ресурсов для решения наиболее острых экономических проблем.
334 Л36

Леви, Л.

PIXAR: Перезагрузка: пер. с англ. – М.: Бомбора: Эксмо, 2019. – 318 с. – (Business pocket). – Указ. имен и названий: с. 305-318.

История развития американской киностудии Pixar, работающая в жанре компьютерной анимации. Бизнес-идеи, позволившие вдохнуть в компанию новую жизнь. Секреты успешной корпоративной культуры.

658 И66

Инновационный менеджмент = HBR's 10 Must Reads on Innovation: пер. с англ. – 2-е изд. – М.: Альпина Паблишер, 2018. – 201 с. – (Harvard Business Review: 10 лучших статей).

Сборник лучших статей из ведущего мирового делового журнала Harvard Business Review. Опыт General Electric и других компаний в создании и управлении инновациями. Как интегрировать команду инновационного проекта в структуру компании. Критерии оценки эффективности инноваций. Управление рисками. Мифы о разработке продукта, способные привести к задержкам, подрывающие качество и повышающее издержки. Классические ошибки, связанные с инновационным процессом в бизнесе. Планирование. Новаторство как труд. Примеры, как неумелое применение методов финансового анализа губит нововведения.
316 Д74

Дрик, Р.

Строим доверие по методикам спецслужб: пер. с англ. / Р. Дрик, К. Стаут. – М.: Манн, Иванов и Фербер, 2018. – 379 с. – Глоссарий: с. 363-379.

Система построения доверительных отношений, разработанная на основе программы поведенческого анализа ФБР. Значение доверия в завоевании лидерства. План действий для внушения доверия. Система коммуникационных стилей. Типизация личности (система DISC). Активное слушание. Практические примеры и жизненные истории автора - лейтенанта морской пехоты ВМС и специального агента ФБР.

15 К37

Кехо, Дж.

Подсознание может все!: пер. с англ. – Минск: Попурри, 2019. – 159 с.

Программа активации безграничных ресурсов головного мозга, разработанная автором в 1978 году на основе научных и духовых источников, личном наблюдении и опыте. Практика создания новой действительности и изменения образа жизни, наполненной успехом и счастьем. В 1975 году Джон Кехо на три года ушел жить в леса канадской провинции Британская Колумбия, чтобы вдали от цивилизации изучать и постигать внутренние механизмы работы человеческого мозга. Впервые книга была издана в 1997 году.
15 Я51

Ялом, И.

Хроники исцеления: Психотерапевтические истории: пер. с англ. / И. Ялом, Д. Элкин. – 7-е изд. – М.: Бомбора: Эксмо, 2019. – 349 с.

Ирвин Ялом, доктор медицины, известный практикующий психотерапевт, один из наиболее ярких представителей экзистенциально-гуманистического направления. Джинни Элкин – псевдоним молодой и талантливой писательницы, которой поставили диагноз «шизофрения». Дневник сразу двоих людей - врача и пациентки, в котором они откровенно описывают свои мысли и чувства по поводу терапевтических сеансов и складывающихся у них непростых, но глубоких отношений. Впервые книга была издана в 1974 году.

8 К17

Калассо, Р.

Литература и боги: пер. с итал. – СПб.: Изд-во Ивана Лимбаха, 2018. – 247 с.

Рассуждение автора о роли богов в человеческой культуре, их развитии и трансформации в литературных героев. Роберто Калассо — итальянский писатель и издатель. Основной темой его творчества является связь между мифом и современным сознанием.
9 Д14

Даймонт, М.

Евреи, Бог и история: пер. с англ. – М.: Мосты культуры; Иерусалим: Гешарим, 2019. – 566 с. - Имен. указ.: с. 555-566.

Подробный обзор исторического периода четырех тысячелетий существования еврейского народа вплоть до конца ХХ столетия. Выживание евреев как национальной группы в периоды взаимодействия с крупнейшими культурами шести цивилизаций.


	Энциклопедии, учебники, справочники, словари

	342 Ч-29

Чашин, А.Н.

Конституционное право Российской Федерации: учеб. пособие для вузов. – М.: Юрайт, 2019. – 255 с. – (Высшее образование). - Библиогр.: с. 254-255 и в конце гл.

Наука конституционного права. Понятие, сущность и юридические свойства Конституции РФ. Этапы конституционного развития страны. Конституция РФ 1993 г. Политические, экономические, социальные, духовные основы конституционного строя. Правовой статус личности. Гражданство РФ. Правовое положение иностранных граждан и иных лиц с особенностями правового статуса. Конституционные права, свободы и обязанности человека и гражданина. Федеративное устройство России. Конституционная система государственных органов власти. С учетом изменений законодательства по состоянию на 1 июня 2019 года.

338 Ц-75

Цифровая экономика: учебник для студентов вузов / И.А. Хасаншин [и др.]. – М.: Горячая линия - Телеком, 2019. – 287 с.: граф., диагр., схем., табл. – Глоссарий: с. 262-278. – Библиогр.: с. 279-283.

История развития цифровой экономики и ее становления. Экосистема цифровой экономики. Ключевые проблемы цифровизации современного общества и перспективы развития цифровой экономики. Особенности развития цифровой экономики в России. Показатели цифровизации экономики. Технологии цифровой экономики: Интернет вещей, Big Data, облачные технологии, мобильные технологии, нейротехнологии и искусственный интеллект, технологии виртуальной и дополнительной реальности, робототехника, квантовые технологии, цифровые платформы. Практические аспекты цифровизации современного предприятия на примере бизнес-процессов и ИТ-продуктов.

339 М43

Международный нефтегазовый бизнес: учебник / Ю.Н. Линник [и др.]. – М.: ИНФРА-М, 2020. – 231 с. – (Высшее образование. Бакалавриат).
Формы и методы ведения международного бизнеса и торговли. Глобализация мировой экономики. Мировая экономика и ее структура в нефтегазовом секторе. Современные тенденции развития мирового рынка нефти и природного газового рынка. Правовое и межгосударственное регулирование международных торговых отношений и бизнеса. Государственное регулирование внешнеэкономической деятельности. Организационные формы предприятий по добыче нефти и газа с иностранным капиталом. Схемы налогообложения. Практика применения закона о разделе продукции за рубежом и в России. Фискальные меры в международном нефтегазовом бизнесе. Механизмы и функциональные инструменты, используемые в международной торговле нефтью. Методы платежей и расчетов. Условия транспортировки и термины INCOTERMS. Подготовка документации и составление международных контрактов. Формирование цен на нефть и газ. Международные тендеры (торги).

623 А22

Автоматические системы заряжания вооружения бронетанковой техники: учеб. пособие / И.Ю. Лепешинский [и др.]; кол.авт. Омский гос. техн. ун-т. – М.: ИНФРА-М, 2019. – 236 с.: ил., схем., табл. – (Военное образование). - Библиогр.: с. 231.

Классификация и методы описания процессов функционирования автоматических систем заряжания вооружения бронетанковой техники. Механизм заряжания танка Т-64, Т-80У, орудия БМП-1, орудия 2А70 БМП-3. Автомат заряжания танка Т-72. Система питания пушки 2А42 БМП-2. Развитие автоматических систем заряжания.

623 З-17

Зайчиков, Ю.Н.

Трансмиссия и ходовая часть танка Т-72: учеб. пособие. – М.: ИНФРА-М, 2020. – 123 с.: ил., схем., табл. – (Военное образование) . - Библиогр.: с. 121.

Основы теории трансмиссий и ходовой части. Конструкция. Техническое обслуживание.
658 О-75

Основы современного управления: теория и практика: учебник / под ред. А.Т. Алиев, В.Н. Боробов; кол.авт. Акад. соц. упр., Науч.-образоват. центр "Импульс". – 2-е изд. – М.: Дашков и Ко, 2020. – 525 с.: граф., схем., табл. - Библиогр. в конце гл.

История возникновения, эволюция концепций и перспективы развития управления. Стратегическое и оперативное управления организацией. Управление преобразованиями. Управление инновационной деятельностью. Ценообразование компании. Управление финансами. Управления предприятием на основе контроллинга. Антикризисное управление. Концепции управления персоналом. Налогообложение организаций. Обеспечение экономической безопасности предприятий.

49(Кит) И25

Ивченко, Т.В.

Полный курс китайского языка для начинающих / Т.В. Ивченко, О.М. Мазо, Ли Тао. – М.: АСТ, 2019. – 605 с. + CD.

15 уроков для самостоятельного обучения или занятий с преподавателем. Фонетика. Иероглифика. Грамматика. Лексика. Отработка навыков правильной устной речи. Упражнения для практики.



	Отечественная и зарубежная беллетристика

	Р2 А44

Акунин, Б.

Сулажин: книга-осьминог. – М.: АСТ, 2019. – 223 с.: ил. – (Новые жанры Бориса Акунина).

Р2 А44

Акунин, Б.

Счастливая Россия. – М.: Захаров, 2017. – 325 с.

Р2 А59

Алюшина, Т.А.

Формула моей любви: [роман]. – М.: Эксмо, 2019. – 347 с. – (Еще раз про любовь).

Р2 В46

Вильмонт, Е.Н.

Свои погремушки. – М.: АСТ, 2019. – 319 с.

Р2 К29

Катишонок, Е.А.

Жили-были старик со старухой: роман. – 9-е изд., стер. – М.: Время, 2019. – 479 с. – (Самое время!).

Р2 К38

Кибиров, Т.Ю.

Генерал и его семья: историч. роман. – М.: Индивидуум Принт, 2020. – 622 с.

Р2 К69

Корсакова, Т.

Дом у чертова озера: роман. – М.: Эксмо, 2019. – 411 с. – (Королева мистического романа).

Р2 К69

Корсакова, Т.

Пепел Феникса: роман. – М.: Эксмо, 2019. – 380 с. – (Королева мистического романа).

Р2 Л64

Литвинова, А.В.

Жемчужные тени: [сб. рассказов]. – М.: Эксмо, 2019. – 286 с.

Жемчужные тени. Карнавал насмерть: рассказы. Шелеметьева Е. Повод для сплетен: рассказ.

Р2 М26

Маринина, А.

Другая правда: [роман]: в 2 т. – М.: Эксмо, 2019.

Т. 1. – 2019. – 350 с.

Т. 2. – 2019. – 350 с.
Р2 Н56

Нестерова, Н.

Дом учителя: [роман]. – М.: АСТ, 2019. – 319 с.

И(Англ) К83

Кронин, А.Дж.

Три любви: [роман]: пер. с англ. – М.: Иностранка, 2020. – 606 с. – (Иностранная литература. Большие книги).

И(Амер) А90

Асиман, А.

Найди меня: роман: пер. с англ. – М.: Popcorn Books, 2020. – 319 с.

И(Амер) К19

Каннингем, М.

Плоть и кровь: пер. с англ. – М.: АСТ: CORPUS, 2019. – 635 с.

И(Амер) К32

Кван, К.

Безумно богатые азиаты: [роман]: пер. с англ. – М.: Иностранка, 2020. – 557 с.

И(Амер) О-54

Олкотт, Л.М.

Маленькие мужчины: роман: пер. с англ. – СПб.: Азбука, 2020. – 383 с. – (Азбука-Классика).

И(Фр) Б98

Бюсси, Р. де Рабютен де

Любовная история галлов: [роман]: пер. с фр. / Р. де Рабютен де Бюсси. – М.: Ладомир: Наука, 2010. – 320 с. – (Литературные памятники).

И(Фр) Л36

Леви, М.

Опрокинутый горизонт: роман: пер. с фр. – М.: Иностранка, 2020. – 413 с.

И(Фр) Ш-26

Шарьер, А.

Мотылек: [роман]: пер. с фр. – СПб.: Азбука, 2019. – 573 с. – (The Big Book).

И(Итал) Ф43

Ферранте, Э.

Незнакомая дочь: [роман]: пер. с итал. – М.: АСТ: CORPUS, 2020. – 187 с.
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