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	Новые поступления книг в фонд НТБ:

	Отечественная литература

	334 К19

Канашевский, В.А.

Офшорные компании и трасты: Антиофшорное регулирование: [монография]. – М.: Международные отношения, 2018. – 303 с.

Исследование правового режима офшорных компаний и трастов. Характеристика офшорных и трастовых юрисдикций. Понятие и признаки офшорных компаний и трастов. Способы их использования. Меры антиофшорного регулирования, принимаемые на международном и национальном уровнях. Прово, применимое к трастам. Бенефициарная собственность. Гражданско-правовые последствия признания лица бенефициарным собственником. Семейное и наследственное право при разделе (наследовании) имущества бенефициаров. Налогообложение офшорных компаний и трастов. Предварительные итоги и перспективы деофшоризации в России.
338 Б91

Бурганов, Р.А.

Взаимодействие экономики и электроэнергетической сферы: институциональное измерение: монография. – М.: ИНФРА-М, 2018. – 123 с. – (Научная мысль). - Библиогр.: с. 112-118.

Теоретико-методологическая база институционального взаимодействия национальной экономики и электроэнергетической отрасли. Состояние и проблемы институционализации электроэнергетики. Базовые и второстепенные институты, их классификация. Правила хозяйствования. Моделирование перспектив институционального взаимодействия экономики и электроэнергетической сферы. Саморазвитие институциональной среды энергетики. Институт собственности и свобода заключения контрактов как основа институциональных изменений.
339 Т67

Три года интеграции: согласованная агропромышленная политика евразийского экономического союза / под ред. С.С. Сидорский; кол.авт. Евразийская экономическая комиссия. – М.: [б. и.], 2018. – 76, 76 с. встреч. паг. – На рус., англ. яз.

Органы Евразийского экономического союза (ЕАЭС), принимающие решения в сфере агропромышленного комплекса (АПК). Основные характеристики АПК стран ЕАЭС. Состояние АПК и обеспечение продовольственной безопасности в ЕАЭС. Этапы развития евразийской интеграции в агропромышленной сфере. Правовые основы согласованной агропромышленной политики стран ЕАЭС. Кооперация и импортозамещение. Международное сотрудничество. Перспективы интеграции и обеспечения устойчивого развития АПК.

31 М77

Мониторинг рынка инжиниринга и промышленного дизайна в России / редкол. Л.М. Гохберг, В.С. Осьмаков; кол.авт. Минпромторг России, Нац. исслед. ун-т "Высш. шк. экон.". – М.: Изд-во НИУ ВШЭ, 2017. – 125 с. - Библиогр.: с. 123-125.

Аналитический доклад, подготовленный Институтом статистических исследований и экономики знаний по заказу Минпромторга России. Концепция мониторинга развития рынка инжиниринговых услуг и промышленного дизайна. Статистический анализ результатов пилотных обследований деятельности крупных и средних организаций, малых и микропредприятий, данные за 2014-2016 гг. Деловая активность. Индекс предпринимательской уверенности. Финансовая и операционная деятельность. Оценка кадровых ресурсов. Конкурентоспособность. Правовая охрана и трансфер результатов интеллектуальной деятельности.
33 К75

Кохно, П.А.

Этюды ресурсной экономики: [монография] / П.А. Кохно, А.П. Кохно. – М.: Изд-во ЦНИИ "Центр", 2017. – 237 с.: схем., табл. - Библиогр.: с. 230-236.

Объемно-структурная концепция качества продукции в рамках авторской теории конкурентного цикла продукции. Высокотехнологичная промышленность конкурентного цикла. Бизнес-модели корпораций конкурентного цикла. Логистическая транспортная цепь. Комплекс экономико-математических моделей построения логистических транспортных цепей перевозки грузов различными видами магистрального транспорта. Эффективно-ресурсные модели исследований и разработок конкурентной продукции мирового уровня. Модель будущего ресурсного экономического развития в рамках экономической, политической и культурной интеграции человечества в новую цивилизационную модель.
657 К28

Касьянова, Г.Ю.

Основные средства: бухгалтерский и налоговый учет. – 13-е изд., перераб. и доп. – М.: АБАК, 2015. – 336 с. – (Настольная книга).

Документальное оформление операций с основными средствами. Поступление, переоценка и выбытие. Амортизация. Ремонт, реконструкция, модернизация, достройка, дооборудование. Изменение назначения использования основных средств и внутреннее перемещение.

32 Т13

Тавровский, Ю.В.

Си Цзиньпин: Новая эпоха. – М.: Эксмо, 2018. – 383 с.: ил.

Биография генерального секретаря ЦК Коммунистической партии Китая (КПК) и председателя КНР с 14 марта 2013 года. Ключевые события и анализ важнейших тенденций первых пяти лет руководства Си Цзиньпина. Внутренняя и внешняя политика КНР, экономика, идеология, системная борьба с коррупцией, международные отношения. Долгосрочные планы возрождения Китая и первые результаты их осуществления.

658 П12

Павлов, А.Н.

Управление проектами на основе стандарта PMI PMBOK: Изложение методологии и опыт применения. – М.: БИНОМ. Лаборатория знаний, 2011. – 208 с.: схемы, табл. – (Проекты, программы, портфели). - Глоссарий: с. 200-204.

Структура стандарта PMI PMBOK (Project Management Institute Project Management Body Of Knowledge – свода знаний по управлению проектами американского Института управления проектами, насчитывающего с 1969 года более 650 000 человек). Управление интеграцией, содержанием, сроками, стоимостью, качеством, персоналом и коммуникациями, рисками и поставками проекта. Бизнес-кейсы.
658 Ш-13

Шаблоны документов для управления проектами. – М.: БИНОМ. Лаборатория знаний, 2011. – 159 с. + CD. – (Проекты, программы, портфели).

Примеры заполнения шаблонов документации применительно к ряду типичных проектов. Инициация, планирование, исполнение проекта. Мониторинг и контроль над работами. Закрытие проекта. Состав и содержание предлагаемых документов полностью согласованы с PMBOK (Project Management Body Of Knowledge) 4-й редакции.
681 П84

Прохоров, А.

Цифровая трансформация: Анализ, тренды, мировой опыт / А. Прохоров, Л. Коник. – СПб.: Келла-Принт, 2018. – 357 с.: граф., схем., табл. - Библиогр.: с. 348-357.

Существующие концепции и трактовки цифровой трансформации. Общая логика развития цифровых технологий и их влияние на бизнес. Новые технологии, определяющие цифровую трансформацию. Роль индустрии телекоммуникаций в цифровом будущем. Примеры стратегий и проектов крупнейших телеком-компаний, особое внимание уделено операторам, работающим в Китае и России. Обзор количественных методик оценки цифровой трансформации на уровне страны. Оценка степени цифровизации на уровне индустрии, города, компании. Стратегии и реалии развития цифровых экономик США, Китая, России.

343 С32

Серов, Д.О.

Следователи Петра Великого / Д.О. Серов, А.В. Федоров. – М.: Молодая гвардия, 2018. – 348 с., [16] л.: ил. – (Жизнь замечательных людей: сер. биогр.; вып. 1919 (1719)). - Библиогр.: с. 345-346.

Судьбы государственных и военных деятелей, занимавшихся расследованием уголовных дел в России в первой четверти XVIII века. Служба в первых следственных канцеляриях и «майорских» канцеляриях, учрежденных 9 декабря 1717 года. Уникальные подробности резонансных уголовных дел, основная часть которых была возбуждена по эпизодам мздоимства и казнокрадства правительственных чиновников разного уровня. Неизвестные факты, когда следователи сами подвергались уголовному преследованию.
53 В12

Сергей Иванович Вавилов: К 95-летию со дня основания Государственного оптического института имени С.И. Вавилова: [книга-альбом]. – Ярославль; Рыбинск: РМП, 2013. – 232 с.: ил. - Библиогр.: с. 232.

Альбом посвящен советскому ученому-физику, общественному деятелю и популяризатору науки, создателю научной школы физической оптики в СССР, академику Сергею Ивановичу Вавилову (1891-1951), являвшимся научным руководителем Государственного оптического института в 1932–1945 гг.
8 Б73

Богуславская, З.Б.

Предсказание. – М.: Центрполиграф, 2018. – 623 с., [4] л.: ил. – (Наш XX век).

Автор - прозаик, драматург, автор многих культурных проектов, создатель премии в области высших достижений литературы и искусства "Триумф", муза поэта Андрея Вознесенского. Эссе и рассказы о встречах с самыми разными выдающимися деятелями ХХ века российской, европейской и американской культуры.
9 А44
Акунин, Б.

История Российского Государства. – М.: АСТ, 2014-2017.

Т. 5: Азиатская европеизация. Царь Петр Алексеевич. – 2017. – 382 с.: ил.

Личность Петра Алексеевича. События царствования. Государственные реформы. Портреты соратников и помощников Петра I.
9 В19

Васькин, А.А.

Узнай Москву: Исторические портреты московских достопримечательностей. – М.: Этерна, 2018. – 503 с.: ил. – (История - это интересно!). - Библиогр.: с. 500-503.

История и современный облик зданий и улиц Москвы. Дворец Юсупова, Консерватория, Университет на Моховой, Елисеевский магазин, Ярославский вокзал, Благородное собрание, гостиница «Москва» и трактиры Охотного ряда, Воспитательный дом, усадьба Измайлово. Рассказы о событиях и замечательных людях, связанных с этими местами.

91 Г61

Голомолзин, Е.В.

Петербург пешком: Самые интересные прогулки по Северной столице России. – 2-е изд., испр. и доп. – М.: Эксмо, 2018. – 231 с.: ил. – (Туризм в деталях).

Десять необычных пешеходных маршрутов по городу, наполненные историей прошлых веков и интересными фактами из современной жизни.


	Зарубежная (переводная) литература

	339 К90

Кумар, Н.

Private labels: Новые конкуренты традиционных брендов: пер. с англ. / Н. Кумар, Я. Стенкамп. – М.: Альпина Паблишер, 2018. – 255 с.

На основе исследования богатого эмпирического материала, собранного в разных странах мира и анализе статистики, авторы представляют бизнес-стратегии, которые помогут производителям традиционных брендов выгодно конкурировать, или сотрудничать, с поставщиками товаров под марками розничных сетей (private labels). Успешность товаров под собственными торговыми марками (СТМ), ранее существовавших в виде немаркированных продуктов и товаров-имитаторов. Разработка высококлассных СТМ как фактор конкуренции за потребителей, обращающих основное внимание на качество продукции. Разработка СТМ для инновационных предложений как фактор конкуренции за экономных потребителей. Управление портфелем брендов, объединяющий СТМ различных типов. Успешные стратегии марок торговых сетей. Роль СТМ магазина в максимизации его прибыли. Производство товаров под марками торговых сетей с целью получить больше прибыли. Эффективное партнерство и взаимовыгодные отношения. Разработка производителями традиционных брендов новых продуктов. Избирательная борьба против марок торговых сетей и рационализация товарных наименований. Создание выигрышных предложений для традиционных брендов.

334 К47

Кларк, Д.

Alibaba: История мирового восхождения от первого лица: пер. с англ. – М.: Бомбора, 2018. – 286 с. – (Business pocket).

История зарождения и развития китайской компании Alibaba Group, работающая в сфере интернет-коммерции. Жизненный путь ее основателя и руководителя Джека Ма.

658 О-21

Оболенски, Н.

Практический реинжинеринг бизнеса: Инструменты и методы для эффективного изменения: пер. с англ. – М.: Лори, 2004. – XVI, 368 с.: схем., табл.

Введение в бизнес-реинжиниринг (Business Re-engineering). Обзор предлагаемой четырехэтапной модели, раскрывающей последовательность реинжиниринга организации. Понимание потребности в изменении. Составление плана. Формирование проектных команд для реализации изменений. Программа изменения организационной культуры. Инструменты и методы управления изменениями. Контроль действий и результатов. Как не допустить свертывания программы реинжиниринга в тех случаях, когда изменения не приносят желаемых результатов. Описание перехода к непрерывному изменению в организации, прошедшей реинжиниринг. Несколько практических шагов, которые приводят механизм реинжиниринга в действие. Примеры опыта организаций из разных стран, уже прошедших бизнес-реинжиниринг или находящихся в процессе его осуществления. Информационные и коммуникационные технологии, необходимые на практическом этапе.

681.3 А51

Алпайдин, Э.

Машинное обучение: новый искусственный интеллект: пер. с англ. – М.: Точка: Альпина Паблишер, 2017. – 189 с.: схем. – (Завтра это будут знать все).

Эволюция информатики и ее приложений. История развития цифровых технологий. Алгоритмы машинного обучения и примеры из применения. Искусственные нейронные сети. Процесс глубокого обучения. Обучение кластерам и рекомендациям. Обучение действию. Направления будущего развития.
15 А38

Акерман, Д.

Всеобщая история чувств: пер. с англ. – М.: КоЛибри, 2018. – 383 с.

Исследование, собравшее воедино знания из всевозможных областей – биологии, психологии, истории, антропологии, литературы и др., посвящено пяти человеческим чувствам (обонянии, осязании, зрении, слухе и вкусе). Происхождения и эволюции ощущений. Различия их сознательного восприятия в несхожих культурах. Ранг каждого из них в системе ощущений. Их роль и место в фольклоре и науке. Связанные с ощущениями идиомы, которые мы используем, рассказывая о мире вокруг нас.
15 Ч-60

Чиксентмихайи, М.

В поисках потока: Психология включенности в повседневность: пер. с англ. – 7-е изд. – М.: Альпина нон-фикшн, 2018. – 192 с. - Библиогр.: с. 181-188.
Возможности применения в повседневной жизни авторской теории «потока» - психического состояния, в котором человек полностью вовлечен в процесс своей деятельности. Структура повседневной жизни. Содержание переживания. Самоанализ переживаний во время различных занятий. Методы стимулирования состояния потока в профессиональной деятельности, в проведении досуга, в отношениях с окружающими. Изменение жизненных моделей. Определение самоцельной личности.

7 Д46

Диор, К.

Я - кутюрье; Кристиан Диор и я: пер. с фр. – М.: Этерна, 2018. – 439 с. – (Memoires de la mode от Александра Васильева).

Мемуары легендарного французского модельера Кристиана Диора (1905-1957), основателя модного дома Christion Dior и создателя стиля утонченной женской элегантности послевоенного времени.

9 М80

Мортимер, Я.

Елизаветинская Англия: Путеводитель путешественника во времени: пер. с англ. – М.: Эксмо, 2018. – 428 с. – (Путешественники во времени).

Автор, доктор исторических наук, в простой и доступной форме рассказывает о самых разных аспектах жизни общества Англии XVI века – эпохи правления королевы Елизаветы I с 1558 по 1603 год. Особенности национального характера. Религия. Одежда. Путешествия. Жилье. Продукты питания. Гигиена, болезни и медицина. Правосудие и охрана порядка. Развлечения.



	Энциклопедии, учебники, справочники, словари

	347 Р32

Ревинский, О.В.

Право промышленной собственности: курс лекций. – 2-е изд., пересм. и доп. – М.: Юрсервитум, 2018. – 431 с.

Право промышленной собственности в правовой системе современной России. История возникновения прав на объекты интеллектуальной собственности. История развития патентной системы и источники патентного права. Исключительное право на результат интеллектуальной деятельности или на средство индивидуализации. Регулирование отношений в сфере ИС. Патентное право. Объекты патентного права. Условия патентоспособности. Заявки на выдачу патента. Экспертиза заявки на выдачу патента. Правовая охрана секретных изобретений. Сопоставление условий патентоспособности в СССР и РФ. Правовая охрана компьютерного обеспечения. Особенности зарубежной патентной охраны. Интеллектуальные права на «нетрадиционные» результаты интеллектуальной деятельности. Права на средства индивидуализации.

33 Р64

Рой, Л.В.

Анализ отраслевых рынков: учебник / Л.В. Рой, В.П. Третьяк; кол.авт. Моск. гос. ун-т им. М.В. Ломоносова, Экон. фак. – М.: Проспект, 2018. – 441 с.: граф., схем., табл. - Глоссарий: с. 405-426. – Библиогр.: с. 427-431.

Формирование Гарвардской парадигмы. Субъекты и основные характеристики отраслевого рынка. Подходы к определению границ, классификация, уровень и оценка концентрации отраслевого рынка. Феномен дифференциации продукта. Бренд. Вертикальная и горизонтальная дифференциация продукта, его исторические перспективы. Барьеры входа-выхода фирм на рынок. Понятие «фирма». Рыночная власть фирмы. Вертикально интегрированные структуры. Характеристика основных отраслевых рыночных структур. Информационные проблемы функционирования отраслевых рынков. Дискриминационное ценообразование. Государственная политика несостоятельных рынков. Антимонопольная политика. Результативность функционирования отраслевых структур.

338 Х-29

Хашева, З.М.

Экономика горного производства: учеб. пособие / З.М. Хашева, В.И. Голик; кол.авт. Южный ин-т менеджмента. – М.: РИОР: ИНФРА-М, 2018. – 192 с.: граф., схем., табл. – (Высшее образование). - Библиогр.: с. 184-190.

Диверсификация производства горного комплекса как приоритетное направление развития региональной экономической системы. Анализ условий, принципы и инструменты диверсификации в горнодобывающем и нефтегазовом комплексах. Применение инновационных технологий в ходе разработки месторождений полезных ископаемых. Оценка экономической эффективности диверсификации. Финансирование инновационной деятельности. Экономическое обоснование инженерных решений. Ценообразование на продукцию горных предприятий. Материально-техническое снабжение и сбыт продукции. Анализ и оценка рисков.

339 Т60

Торговая политика и обеспечение интересов бизнеса: учеб. пособие / под ред. В.К. Поспелов, Н.Л. Орлова; кол.авт. Финанс. ун-т при Правительстве РФ. – М.: Научная библиотека, 2017. – 242 с.

Сущность и содержание торговой политики. Основные направления и инструменты торговой политики. Региональные торговые соглашения (РТС) в качестве инструмента регулирования международной торговли и отдельных компаний. Формирование торговой политики в отдельных странах (на примере США, Вьетнама), интегрированных группировках (НАФТА, АСЕАН, ЕАЭС, БРИКС). Методы и формы взаимодействия государства и бизнеса в формировании торговой политики и ее реализации. Эволюция и особенности внешнеторговой политики России. Инструменты государственной поддержки российского бизнеса на внутреннем и внешнем рынках. Десятая Министерская конференция ВТО в Найроби: итоги и возможные последствия для международной торговли.
35 Е30
Егоров, В.П.
Современная организация государственных учреждений России: учеб. пособие / В.П. Егоров, А.В. Слиньков. – 2-е изд., перераб. – СПб.: Лань, 2018. – 203 с. – (Учебники для вузов. Специальная литература). - Библиогр.: с. 202-203.

Типология государства. Организационная структура государственного управления. Организация государственной власти в Советской России и СССР (1917-1990 гг.) Становление новой организации государственной власти в РФ (1990-1993 гг.) Современное состояние органов государственной власти в РФ. Реформы в государственном управлении. Анализ основных мероприятий, проводимых руководством страны по совершенствованию государственного аппарата.

658 П79

Проектные методологии управления: Agile и Scrum: учеб. пособие для вузов / кол.авт. Моск. гос. ин-т междунар. отношений (ун-т) МИД России. – М.: Аспект Пресс, 2018. – 160 с.: ил., схем., табл. – (Цифровые модели бизнеса). - Библиогр.: с. 159-160.

Общие понятия и этапы стратегического планирования. Особенности гибкой управленческой методологии Scrum. Сетевое планирование и управление. Использование MS Project в интересах сетевого и календарного планирования. Общая схема деловой игры «Содержание этапов управления проектом в методологии Scrum». Способы, варианты и этапы ее проведения. Использование интернет-технологий для реализации методологии Scrum. Оценка привлекательности инвестиционных проектов. Примеры практического расчета показателей эффективности инвестиций в MS Excel.


	Отечественная и зарубежная беллетристика

	Р1 К85

Крылов, И.А.

Полное собрание драматических произведений. – СПб.: Гиперион, 2001. – 635 с. – (Российская драматическая библиотека).

Р1 Ч-49

Чёрный, С.

Сатиры. Рассказы. – М.: ВАГРИУС, 2001. – 270 с. – (Проза Поэта).

Первое знакомство. Сатиры. Дневник фокса Микки. Эмигрантские рассказы.

Р2 А59

Алюшина, Т.А.

Девушка с проблемами: [роман]. – М.: Эксмо, 2018. – 347 с. – (Еще раз про любовь).

Р2 К69

Корсакова, Т.

Волчья кровь: роман. – М.: Эксмо, 2019. – 379 с. – (Королева мистического романа).

Р2 К69

Корсакова, Т.

Паутина чужих желаний: [роман]. – М.: Эксмо, 2018. – 347 с. – (Королева мистического романа).

Р2 Л93

Любимов, М.

Гуляния с Чеширским Котом: мемуар-эссе об английской душе. – СПб.: Амфора, 2010. – 415 с. – (Амфора Travel).

Р2 М64

Миронова, А.В.

Птице Феникс нужна неделя: роман. – М.: Эксмо, 2017. – 347 с. – (Повезет обязательно!).

Р2 П88

Публичная зона: [сб. рассказов] / Л. Юзефович [и др.]. – М.: Livebook, 2009. – 410 с. – (Organic Prose).
Р2 С79

Степановская, И.

Тем, кто не любит: [роман]. – М.: Эксмо, 2018. – 379 с.

И(Амер) О-51

О'Коннелл, К.

Зимний дом: [роман]: пер. с англ. – М.: Эксмо, 2005. – 477 с. – (Анатомия детектива). 

И(Амер) Х-15

Хайсмит, П.

Те, что уходят: [роман]: пер. с англ. – М.: Эксмо; СПб.: Домино, 2012. – 382 с. – (Интеллектуальный бестселлер).

И(Ирл) Б77

Бойн, Дж.

Похититель вечности: [роман]: пер. с англ.. – М.: Эксмо, 2005. – 510 с. – (Кошмар Истории. Книга, о которой говорят).

И(Англ) Б88

Бронте, Ш.

Учитель; Шерли: романы: пер. с англ. – М.: Эксмо, 2011. – 734 с. – (Зарубежная классика).

И(Англ) К30

Кауи, В.

Новый Пигмалион: роман: пер. с англ. – М.: Эксмо, 2002. – 415 с. – (Голос сердца).

И(Англ) П32

Пикарди, Ж.

Дафна: [роман]: пер. с англ. – М.: Азбука-классика, 2010. – 364 с. – (The big book).

И(Фр) А67

Анисимов, М.

Ромен Гари, хамелеон: роман-биография: пер. с фр.. – Н. Новгород: ДЕКОМ, 2007. – 636 с.: ил. – (Имена).

И(Фр) Б72

Бовуар, С. де.

Сила обстоятельств: [мемуары]: пер. с фр. – М.: Флюид, 2008. – 492 с. – (Роман с жизнью).

И(Фр) Б90

Буало, П.

Неприкасаемые: пер. с фр. / П. Буало, Т. Нарсежак. – М.: Эксмо; СПб.: Домино, 2012. – 429 с. – (Misterium).

В тисках. Неприкасаемые: романы.

И(Фр) К35

Кено, Р.

С ними по-хорошему нельзя: роман: пер. с фр. – СПб.: Симпозиум, 2001. – 367 с. – (Серия "Ex Libris").

И(Рум) В55

Вишнек, М.

Синдром паники в городе огней: роман: пер. с рум. – М.: Ad Marginem, 2012. – 301 с.
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