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	Новые поступления книг в фонд НТБ:

	Отечественная литература

	338 А72

Антимонопольное регулирование: проблемы законодательства, теории и практики: монография / отв. ред. А.П. Тенишев, И.В. Шишко, Е.Л. Лужбин; кол.авт. Сиб. федер. ун-т. – М.: Проспект, 2018. – 272 с.

Правовой анализ состояния конкуренции на отдельных товарных рынках субъектов РФ (на примере Красноярского края). Анализ конкуренции на рынке перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом, на рынке медицинских услуг в системе обязательного страхования, на рынке наружной рекламы, в сферах лесопользования, розничной торговли, градостроительства, государственных закупок. Эволюция и актуальные вопросы законодательства в рамках «четвертого антимонопольного пакета». Правоприменительная практика о нарушении антимонопольного законодательства. Уголовно-правовая защита конкуренции. Законодательство приведено по состоянию на 30 апреля 2017 года.
338 Б95

Быстряков, А.Я.

Экономические проблемы устойчивого развития нефтегазовой отрасли: монография / А.Я. Быстряков, Н.С. Кондратенко; кол.авт. Рос. ун-т дружбы народов. – М.: Научная библиотека, 2017. – 201 с.: диагр., табл. - Библиогр.: с. 183-201.

Теоретические аспекты регулирования нефтегазовой отрасли. Подходы к стратегическому планированию отрасли в условиях неопределенности внешней среды. Тенденции развития мирового энергетического рынка. Приоритеты России на международном рынке нефти и газа. Роль нефтегазового комплекса России в экономике страны. Анализ институциональных, нормативно-правовых и экологических проблем при разработке углеводородного сырья в Арктике. Санкционные ограничения при освоении шельфа. Перспективы комплексного развития северных территорий.

338 Г52

Глазьев, С.Ю.

Рывок в будущее: Россия в новых технологическом и мирохозяйственном укладах: [монография]. – М.: Книжный мир, 2018. – 765 с. – (Коллекция Изборского клуба). - Библиогр.: с. 740-762.

Фундаментальные закономерности экономического развития. Цифровая революция в системах управления. Переход от имперского к интегральному мирохозяйственному укладу. Борьба за лидерство в экономике будущего. Американская стратегия сохранения доминирования и угрозы новой мировой войны. Влияние на Россию, введением США и их союзниками антироссийских санкций. Формирование антивоенной коалиции за переход к новому мирохозяйственному укладу. Комплекс неотложных мер по укреплению экономической безопасности и выводу российской экономики на траекторию опережающего развития. Стратегия евразийской экономической интеграции.
33 М82

Москвин, В.А.

Риски инвестиционных проектов: монография. – М.: КУРС, 2017. – 320 с. – (Наука).

Комплекс научных представлений и практических рекомендаций, позволяющий качественно выявить систему рисков инвестиционного проекта и определить направления и мероприятия по их снижению до допустимого уровня. Основы теории риска. Риски взаимодействия инвестиционных проектов с социальными системами. Новые риски проектов будущего связанные с возможностью перехода к шестому технологическому укладу. Риски качества в проектах. Риски управления трудом. Специфика бизнес-плана инвестиционного проекта и требования к его качеству. Анализ бизнес-плана профессиональным инвестором.

339 П68

Правила ВТО и основы торговой политики. – М.: Международные отношения, 2017. – 620 с. - Библиогр.: с. 593-597. – Глоссарий: с. 598-609.

История, общие принципы, инструменты торговой политики. Развитие многосторонней системы регулирования в международной торговле. Регулирование торговли товарами. Тарифные, нетарифные инструменты торговой политики. Меры защиты внутреннего рынка в рамках правил ВТО. Регулирование международной торговли сельскохозяйственными товарами. Регулирование торговли услугами. Особенности торговой политики в отдельных областях (электронная коммерция, торговля продукцией и технологиями двойного назначения, взаимосвязь торговли с экологией). Многостороннее регулирование в области движения капитала и платежей и прав интеллектуальной собственности. Проблемы регионального сотрудничества. Урегулирование торговых конфликтов и многосторонние торговые переговоры. Практика торговых переговоров. Участие Российской Федерации в ВТО.
339 Т60

Торгово-промышленные палаты и биржевые комитеты России в годы Первой мировой войны / предисл. С.Н. Катырин; кол.авт. Торгово-промышленная палата РФ. – М.: АИРО-ХХI, 2014. – 432 с.: ил.

Архивные материалы по истории деятельности российских торгово-промышленных палат и биржевых комитетов в 1914-1918 гг. Вклад торгово-промышленного класса в предотвращение экономической и политической катастрофы, урегулирование финансовых и правовых проблем, выполнение внешнеторговых обязательств.

658 П42

Повышение производительности труда в ОПК за счет современных методов управления производством: науч.-практ. конф. (2; 2016; Ижевск): сб. ст. – Набережные Челны: АНО "Академия менеджмента", 2017. – 197 с.: ил., схем., табл.

Развитие производственных систем на основе лин-технологий. Современные технологии управления предприятием. Применение альтернативных систем менеджмента.

629 Т16

Таланов, А.В.

Все о монгольфьерах. – М.: Изд-во ЗАО "НПП РУСБАЛ", 2014. – 372 с.: ил., схем., табл. - Библиогр.: с. 372.

История развития воздухоплавания. Классификация и устройство тепловых аэростатов. Техническое обслуживание. Подготовка к полету. Техника пилотирования. Процесс полета. Подробное изложение смежных вопросов метеорологии, аэронавигации, воздушного права, спортивного воздухоплавания.

316 М17

Максимов, С.В.

Военный прогресс и особенности его проявления в традициях Запада (социально-философский анализ): монография. – М.: ИНФРА-М; Красноярск: Изд-во СФУ, 2017. – 253 с. – (Научная мысль). - Библиогр.: с. 239-253.

Проблема военного прогресса, включающая в себя целый комплекс острых вопросов: войны, мира, мирного сосуществования, особенностей научно-технического прогресса. Понятие, типы, определения, методологические проблемы военного прогресса. На базе анализа консервативной и либеральной концепций военного прогресса автор освещает особенности современного глобально-регионального мироустройства, которое пока не избавлено от конфликтов.

32 С32

Сергеев, С.М.

Русская нация: Национализм и его враги. – М.: Центрполиграф, 2017. – 351 с.

Автор - российский историк и публицист, продолжает, развивает и конкретизирует отдельные темы предыдущей своей работы «Русская нация, или Рассказ об истории ее отсутствия». Национализм декабристов. Русско-немецкий и русско-польский этноконфликты в Российской империи. Полемика Владимира Соловьёва и Константина Леонтьева против русского национализма. Попытка ответить на вопросы: почему в Российской империи не победил русский национализм? Был ли он слишком слаб или, напротив, слишком сильны были его противники?
327 Ф19

Фалин, В.М.

Без скидок на обстоятельства: политические воспоминания. – М.: Центрполиграф, 2016. – 447 с., [4] л.: ил. – (Наш XX век).

Мемуары Валентина Михайловича Фалина (1926-2018) - дипломата, известного политического и общественного деятеля. Центральное место в повествовании отводится острейшей борьбе, которая шла вокруг одной из самых сложных послевоенных проблем - германского вопроса. Рассказы о принятии решений руководителями СССР по таким затрагивающим судьбы всеобщего мира вопросам, как война в Корее и в Афганистане, урегулирование кубинского и ближневосточных кризисов, события в Чехословакии в 1968 г., и многим другим. Автор впервые открывает завесу секретных маневров ведущих советских и зарубежных деятелей.

37 К75

Кохно, П.А.

Инновационное образование: в 2 т. / П.А. Кохно, В.И. Ирадионов. – Тамбов: Изд-во ТГТУ, 2016.

Т. 1. Экономическая сущность инновационного образования. Направления и модели подготовки высококвалифицированных корпоративных специалистов. Процессы глобализации знаний. Кадрово-трудовые тенденции в России. Состояние обеспеченности человеческим потенциалом предприятий ОПК. Качественный состав кадров предприяти=й ОПК г. Москвы. Перспективные рынки труда России. Кадровый потенциал СНГ. Т. 2. Проектно-целевой подход подготовки кадров в вузовских кластерах. Профессиональная классификация кадров, выполняющих научные исследования и разработки. Стимулирование сотрудников предприятий и корпораций. Командные структуры управления инновационной деятельностью. Человеческий потенциал высокотехнологичных производств. Инновационная кластерная модель реализации социальных проектов. Высокотехнологичные инновационные кластеры. Задействование людей с ограниченными возможностями в промышленном производстве. Методики оценки эффективности деятельности вузов на основе алгоритмов размытой классификации. Модели подготовки кадров для военно-промышленного управления.

9 Б43

Беловинский, Л.В.

Повседневная жизнь человека советской эпохи: Предметный мир и социальное пространство. – М.: Академический проект: Трикста, 2017. – 665 с., [17] л.: ил. - Библиогр.: с. 660-664.

Основные аспекты частного и общественного быта людей, живших в России с 1917 года до конца советской эпохи - начала 1990-х годов. Реалии политической, социальной, экономической жизни, формировавшие образ жизни советского человека. Жилье. Интерьеры. Внешний облик советского человека. Продукты питания. Семейная жизнь. Труд. Социальное обеспечение. Деньги и денежные реформы. Цены. Торговля. Транспорт. Армия. Образование. Досуг.

9 Г52

Глаголева, Е.В.

Ротшильды: Формула успеха. – М.: Молодая гвардия, 2018. – 479 с.: ил. - Библиогр.: с. 477-478.

История богатейшего в мире семейства Ротшильдов, всего за пять поколений, поднявшихся из нищеты Еврейского переулка во Франкфурте к роскошной жизни британских аристократов. Образы представителей династии.

9 М80

Морозова, Е.В.

Людовик XVI: Непонятый король. – М.: Молодая гвардия, 2018. – 335 с., [16] л.: ил. – (Жизнь замечательных людей: сер. биогр.). - Библиогр.: с. 332-334.

Биография короля Франции Людовика XVI (1754-1793), казненного во времена Великой Французской революции.

91 Л61

Липецкая область: Самый полный путеводитель / сост. А.Г. Шнайдер, И.В. Шнайдер, К.В. Шонина. – М.: Изд-во НИЦИТ, 2014. – 395 с.: ил., карт. + прил. (1 отд. л. карт). – (Ваш гид по старой России).

История Липецкой земли. Природные богатства. Архитектурные памятники. Великие люди. Навигация по районам. Праздники и традиции Липецкого края.



	Зарубежная (переводная) литература

	33 Ч-97

Чанг Ха-Джун

Как устроена экономика = Economics: The User's Guide: пер. с англ. – 5-е изд. – М.: Манн, Иванов и Фербер, 2018. – 299 с.

Автор - корейский экономист, профессор Кембриджского университета в занимательной и доступной форме объясняет, как в реальных условиях работает мировая экономика. Рассмотрев множество теорий - от классической до кейнсианской, показывая преимущества и недостатки каждой из них, он убедительно демонстрирует, что единого правильного подхода для объяснения функционирования экономики нет. Взамен одной «верной» теории автор предлагает набор инструментов, которые помогут лучше понять, как функционирует современная экономика в глобальном мире, где все связано между собой.

1 М42

Медоуз, Д.

Азбука системного мышления = Thinking in Systems: A Primer: пер. с англ. – М.: Манн, Иванов и Фербер, 2018. – 267 с.

Определение понятий «система» и «системный анализ». Возможности и преимущества системного подхода. Прогнозируемое и непрогнозируемое поведение систем. Виды системных архетипов (в том числе «системные ловушки») и их характерные признаки. Примеры существующих систем. Анализом эффективности систем и путей изменения их поведения. Применение системного мышления в современном мире.

658 Ф82

Фрайд, Дж.

Rework: Бизнес без предрассудков: пер. с англ. / Дж. Фрайд, Д.Х. Хенссон. – 12-е изд. – М.: Манн, Иванов и Фербер, 2018. – 192 с. – (Лучшие книги о стартапах).

Авторы – успешные интернет-предприниматели, на основе собственного опыта рассказывают, как начать или усовершенствовать имеющийся бизнес. Альтернативный взгляд на такие аспекты ведения бизнеса, как менеджмент, маркетинг, внутрифирменное планирование, работа с персоналом.
658 Ф93

Фрэнкс, Б.

Революция в аналитике: Как в эпоху Big Data улучшить ваш бизнес с помощью операционной аналитики: пер. с англ. – М.: Альпина Паблишер, 2016. – 313 с.

Управление компанией на основе анализа данных реального времени и автоматизации принятия решений. Определение понятия «операционной аналитики». Подходы, методы и процессы для поддержания операционной аналитики. Концепции использования больших данных. Операционная аналитика в действии. Разработка бизнес-кейса для инвестирования в операционную аналитику. Создание аналитической инфраструктуры. Управление процессами сбора и использования данных. Конфиденциальность информации. Переход от традиционной аналитики к операционной. Создание эффективной команды аналитиков.
327 Ш-44

Шеллинг, Т.К.

Стратегия конфликта: пер. с англ.. – 2-е изд., испр. – М.: ИРИСЭН: Социум, 2016. – 366 с. – (Международные отношения). - Предм.-имен. указ.: с. 359-366.

Впервые книга была издана в 1960 году и заложила основы теории стратегического поведения. Исследование общей логики поведения участников конфликтных ситуаций с помощью теории игр. Анализ конфликтов, которым присуще не только противоборство, но и взаимозависимость, когда даже в ситуации противоборства взаимодействующие стороны могут иметь общий интерес в достижении взаимно выгодных результатов. К числу примеров таких ситуаций относятся военные действия, переговоры о контроле над вооружением, политика взаимных угроз и т.д. Автор – американский экономист, лауреат Нобелевской премии по экономике 2005 года «За расширение понимания проблем конфликта и сотрудничества с помощью анализа в рамках теории игр».
62 Г46

Гибсон, Я.

Технологии аддитивного производства: Трехмерная печать, быстрое прототипирование и прямое цифровое производство: пер. с англ. / Я. Гибсон, Д. Розен, Б. Стакер. – М.: Техносфера, 2016. – 646 с.: ил., схем., табл. – (Мир станкостроения). - Библиогр. в конце гл. – Предм. указ.: с. 627-646.

Принципы аддитивного производства (АП). Технологии АП. Этапы АП с примерами. Процесс фотополимеризации в ванне. Плавление порошков в сформированном слое. Экструзионные системы. Распыление материала методом струйной печати. Распыление связующего для струйной печати. Процессы ламинирования листовых (слоистых) материалов и направленного энерговклада. Технологии прямой записи. Преимущества бюджетных систем АП. Руководство по выбору материалов и установок АП для последующего капиталовложения. Планирование и контроль производства. Методы постобработки, которые используются для повышения качества изделий или преодоления ограничений в процессе производства. Задачи программного обеспечения в АП. Прямое цифровое производство. Проектирование для АП. Быстрое изготовление инструмента. Применение АП. Возможности для бизнеса и будущее АП.

61 К72

Костанди, М.

Нейропластичность: пер. с англ. – М.: Точка: Альпина Паблишер, 2017. – 157 с. – (Завтра это будут знать все).

Основные сведения о нейропластичности. Экспериментальные результаты, методы и технологии их получения. Структурные перемены, происходящие в процессе развития мозга. Механизмы синаптической пластичности. Нейрогенез у взрослого человека. Тренировка мозга. Повреждение нерва и травма мозга. Пагубная роль нейропластичности в формировании зависимостей и болевых синдромов. Изменчивость нервной системы на разных этапах жизни человека.

7 В17

Ван Гог, В.

Письма к брату Тео: пер. с гол. – СПб.: Азбука, 2017. – 476 с. – (Азбука-Классика. Non-Fiction).

Письма Винсента Ван Гога к его брату Тео — это поразительный человеческий документ, свидетельствующий не только о трагическом пути художника и его незаурядной литературной одаренности, но и о том, какая огромная работа, какое духовное содержание стоят за каждой картиной этого непризнанного при жизни гения.

	Энциклопедии, учебники, справочники, словари

	33 С32

Серов, В.М.

Инвестиционный анализ: учебник для студентов вузов / В.М. Серов, Е.А. Богомолова, Н.А. Моисеенко; под общ. ред. В.М. Серов; кол.авт. Гос. ун-т управления. – М.: ИНФРА-М, 2018. – 247 с. – (Высшее образование. Бакалавриат). - Библиогр.: с. 245.

Основные положения и содержание экономического анализа в процессе осуществления инвестиционной деятельности предприятия. Инструментарий экономических расчетов и обоснований при проведении инвестиционного анализа. Анализ инвестиционного рынка. Оценка привлекательности экономической эффективности инвестиционных проектов и программ. Источники финансового обеспечения инвестиций. Риски реальных инвестиций. Экономика и организация портфельных инвестиций. Содержание бизнес-планов инвестиционных проектов. Правовое обеспечение и государственное регулирование инвестиционной деятельности.
338 Г72

Государственно-частное партнерство: учеб. пособие для бакалавриата и магистратуры / под ред. И.Н. Ткаченко. – М.: Юрайт, 2018. – 185 с. – (Университеты России). - Библиогр. в конце гл.

Сущность и механизмы реализации проектов государственно-частного партнерства (ГЧП). Опыт развития ГЧП в регионах РФ. Объекты и процессы управления в проектах ГЧП. Управление отдельными функциональными областями проектов ГЧП. Управление стейкхолдерами. Особенности финансирования проектов. Управление рисками. Управленческий инструментарий, применяемый на разных стадиях проектов ГЧП. Использование институционально-стоимостного подхода. Оценка эффективности и инвестиционной привлекательности проектов. Поиск и отбор проектов. Управление портфелем проектов ГЧП.
339 Э40

Экономическая дипломатия: учебник и практикум для бакалавриата и магистратуры: в 2 ч. / под ред. Р.И. Хасбулатов. – М.: Юрайт, 2018.

Ч. 1. Основы «экономической дипломатии» с учетом ее пограничного положения на стыке дисциплин, связанных с изучением международных отношений, мировой экономики, предпринимательской деятельности. История развития экономической дипломатии. Инструменты и принципы дипломатии. Искусство ведения переговоров. Трансформация содержания экономической дипломатии в условиях современной глобальной экономики. Роль экономической дипломатии в достижении целей устойчивого развития. Интеграционная экономическая дипломатия. Ч. 2. Международные организации как агенты экономической дипломатии. Неформальные институты экономической дипломатии – «Группа семи (восьми)», «Группа двадцати», БРИКС. Практика использования инструментов коммерческой дипломатии, регулирующих внешнеторговые отношения. Особенности экономической дипломатии зарубежных стран (США, Италия, Франция, Великобритания, Япония, Китай, Турция). Анализ основных аспектов экономической дипломатии России.

669 М52

Меркер, Э.Э.

Индустриальные системы, технологические процессы и оборудование в металлургии: учеб. пособие для студентов вузов. – Старый Оскол: Тонкие наукоемкие технологии, 2017. – 131 с. - Библиогр.: с. 130-131.

Организация индустриальных (производственных) систем на примере предприятия металлургической направленности (ОАО «ОЭМК»). Оборудование, конструктивные и технологические особенности производства извести, железной руды, концентратов и окатышей. Оптимизация производственных систем и организация труда. Новые металлургические технологии в сталеплавильном производстве. Высокие технологии в металлургическом производстве.

620 К89

Кузьмин, С.Н.

Нетрадиционные источники энергии: биоэнергетика: учеб. пособие для студентов вузов / С.Н. Кузьмин, В.И. Ляшков, Ю.С. Кузьмина. – М.: ИНФРА-М, 2017. – 128 с.: ил., схем., табл. – (Высшее образование. Бакалавриат). - Библиогр.: с. 126-128.

Энергетический потенциал нетрадиционных источников энергии. Технологии энергетической переработки биомассы. Механическая и предварительная тепловая обработка биомассы. Гранулирование. Торрефикация. Получение жидкого топлива из биомассы. Прямое сжигание биомассы. Пример расчета водогрейного котла. Газификация и пиролиз биомассы. Конструктивные особенности и пример расчета газификационных установок. Принцип работы и пример расчета биогазовой установки.
658 К79

Креативный менеджмент в транспортном машиностроении: учебник для студентов вузов. – М.: ФОРУМ, 2017. – 335 с. - Библиогр.: с. 311-313.

Основы психологии творчества. Творческие способности личности и методы их развития. Креативный лидер. Методы стимуляции творческого мышления. Поиск креативных решений при разработке и внедрении нового продукта. Организационные мероприятия по разработке новых продуктов. Стратегическое управление креативным процессом на предприятии. Планирование и проведение НИОКР. Формы креативного менеджмента. Особенности коллективной творческой деятельности.


	Отечественная и зарубежная беллетристика

	Сб М29

Маруся отравилась: секс и смерть в 1920-е: антология / сост. Д.Л. Быков. – М.: АСТ, Ред. Елены Шубиной, 2019. – 749 с.
Р2 А59

Алюшина, Т.А.

Сердце просит счастья: [роман]. – М.: Эксмо, 2019. – 347 с.
Р2 А59

Алюшина, Т.А.

Тот, кто назначен судьбой: [роман]. – М.: Эксмо, 2018. – 379 с. – (Еще раз про любовь).

Р2 В62

Водолазкин, Е.Г.

Брисбен: роман. – М.: АСТ, Ред. Елены Шубиной, 2019. – 411 с. – (Новая русская классика).

Р2 В75

Воронова, М.В.

Апельсиновый сок: роман. – М.: Эксмо, 2017. – 315 с. – (Большая любовь. Романы М. Вороновой).

Р2 К69

Корсакова, Т.

Печать василиска: роман. – М.: Эксмо, 2018. – 347 с. – (Королева мистического романа).

Р2 Л64

Литвинова, А.В.

Над пропастью жизнь ярче: роман / А.В. Литвинова, С.В. Литвинов. – М.: Эксмо, 2017. – 315 с. – (Знаменитый тандем российского детектива).

Р2 М64

Миронова, А.В.

Подарки госпожи Метелицы: роман. – М.: Эксмо, 2018. – 347 с. – (Повезет обязательно!).

Р2 М64

Миропольский, Д.В.

American'ец: Жизнь и удивительные приключения авантюриста графа Федора Ивановича Толстого: [роман]. – М.: АСТ, 2018. – 317 с., [16] л.: ил. – (Петербургский Дюма).

Р2 М62

Михалкова, Е.И.

Кто остался под холмом: [роман]. – М.: АСТ, 2019. – 415 с.

Р2 Т73

Тронина, Т.М.

Его тайная страсть: [роман]. – М.: Эксмо, 2019. – 315 с. – (Нити любви).

Ранее книга выходила под названием "Бабочка на ладони".

И(Фр) Ж71

Жийо, А.

Вне игры: [роман]: пер. с фр. – М.: Синдбад, 2018. – 205 с.

И(Фр) М98

Мюссо, Г.

Девушка и ночь: пер. с фр. – М.: Эксмо, 2019. – 348 с. – (Поединок с судьбой).

И(Фр) С13

Саган, Ф.

Поводок: [роман]: пер. с фр. – М.: Иностранка, 2019. – 222 с. – (Саган. Коллекция).

И(Англ) М69

Михаэлидес, А.

Безмолвный пациент: пер. с англ. – М.: Эксмо, 2019. – 350 с.

И(Англ) С33

Сеттерфилд, Д.

Пока течет река: [роман]: пер. с англ. – СПб.: Азбука, 2019. – 509 с. – (The Big Book).

И(Англ) П32

Пилчер, Р.

Собиратели ракушек: [роман]: в 2 кн.: пер. с англ. – СПб.: Азбука, 2019. – (The Big Book).

И(Англ) Ч-26

Чатвин, Б.

"Утц" и другие истории из мира искусств: [роман, рассказы и эссе разных лет]: пер. с англ. – М.: Ад Маргинем Пресс, 2016. – 431 с.
И(Яп) М91

Мураками, Х.

Убийство Командора: в 2 кн.: пер. с яп. – М.: Эксмо, 2019. – (Мураками-мания).

И(Норв) Н55

Несбё, Ю.

Нож: [роман]: пер. с норв. – СПб.: Азбука, 2019. – 574 с. – (Звезды мирового детектива).
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