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	Новые поступления книг в фонд НТБ:

	Отечественная литература

	34 О-73
Осинцев, Д.В.
Правовые модели управления: монография. – М.: ИНФРА-М, 2020. – 308 с. – (Научная мысль). - Библиогр.: с. 276-307.
 Управление как объект правового влияния. Формы влияния - правовая политика (стратегии), администрирование и государственное регулирование. Моделирование системы права и средства правового моделирования. Методы влияния - учредительный, регламентации, согласования и коррекции. Методы влияния как часть юридической технологии. Значимость права как такового. Право, как способность задавать официальную позицию по отношению к социальным явлениям и процессам. Проявление функциональности права через эталонность поведения в известных ситуациях. Обеспечение устойчивости моделей в управлении и сохранения правопорядка.

001 К75

Кохно, П.А.

Как стать страной науки и технологий? [Электронный ресурс]: монография / П.А. Кохно, А.П. Кохно, А.А. Артемьев; кол.авт. Тверской гос. техн. ун-т. – Тверь: Изд-во ТГУ, 2021. – 247 с.
Научные взгляды на высокотехнологичное промышленное производство. Высокотехнологичное промышленное производство как процесс. Принципы научного формирования высокотехнологичных производств. Показатели управления высокотехнологичным бизнесом. Оптимизация затрат на разработку наукоёмкого продукта. Модель предприятия. Особенности государственной промышленной политики в рамках "Года науки и технологий", объявленного Президентом РФ в 2021 году. Процессы и модели трансфера технологий. Перспективы развития высокотехнологичной промышленности. Маркетинговые стратегии ракетно-космического комплекса.
339 Б21

Балюк, И.А.

Международное долговое финансирование: Основные формы и механизмы: монография / И.А. Балюк; кол.авт. Финанс. ун-т при Правительстве РФ. – М.: КноРус, 2020. – 186 с.: диагр., схем., табл. – Библиогр.: с.176-183.

Особенности работы на международном долговом рынке. Инструменты долгового финансирования с точки зрения возможности их практического применения. Еврооблигации. Евровекселя. Долговые ценные бумаги, обеспеченные доходными активами (секьюритизированные активы). Синдицированные кредиты. Конвертируемые облигации. Подготовка необходимой документации для реализации сделок на международном долговом рынке. Особенности использования различных финансовых инструментов российскими заемщиками. Алгоритм стратегии работы на международном долговом рынке для различных типов корпоративных заемщиков.

338 Б91

Буров, М.П.

Уроки прошлого и современные особенности развития российской экономики: монография. – 3-е изд. – М.: Дашков и Ко, 2020. – 371 с.

Потенциал национальной экономики Советского Союза перед развалом страны. Развитие экономической науки и хозяйственной практики к началу «преобразований» Горбачёва и результаты перестройки. Крушение Советского Союза и разрыв экономических связей. Формирование и развитие новых экономических отношений Российской Федерации. Поиск путей осуществления прорывного научно-технологического и социально-экономического развития Российской Федерации и её регионов. Инструменты интенсификации экономики. Оценка эффективности инвестиционных решений. Совершенствование управляющего воздействия на развитие территорий. Искусство управления созданием и развитием особых экономических зон. Аспекты формирования здорового образа жизни в контексте обеспечения национальной безопасности.

338 А20
Авиапром России в эпоху перемен (1991-2016) / гл. ред. В.Д. Кузнецов. – М.: ОАО "Авиапром", 2017. – 799 с.: ил. – (История авиационной промышленности России). – Библиогр. с. 799.

Обзор государственной политики Российской Федерации в области авиационной деятельности, состояния авиационной промышленности, авиатранспортной системы и Военно-воздушных сил в разные периоды реформирования экономики и системы управления страной. Сущность процесса самоорганизации отрасли для сохранения и развития научной, производственной и кадровой базы отечественного авиастроения в условиях глубокого системного кризиса. Материалы о деятельности научных и производственных предприятий всех подотраслей авиационной промышленности РФ, а также отраслевых проектно-строительных организаций. Выставочная деятельность. Производство продукции авиационной промышленности в военном и гражданском авиастроении. Количество произведенных самолётов, вертолётов, беспилотных летательных аппаратов, летательных аппаратов легче воздуха, авиационных двигателей и тренажёров. Внешнеэкономическая деятельность в области авиастроения и экспорт российской авиационной техники в разрезе регионов и стран. Воспоминания и размышления заслуженных учёных, конструкторов и руководителей предприятий авиационной промышленности, общественных деятелей и военачальников.
338 Г72
Государственное антикризисное управление в нефтяной отрасли: монография / под ред. А.З. Бобылева, О.А. Львова. – М.: Юрайт, 2018. – 326 с.: граф., табл. – (Актуальные монографии). - Библиогр. в конце гл.
Современные тенденции изменения спроса и предложения нефти на мировом рынке. Прогноз потребления нефти в мире. Влияние мировых экономических трендов на финансовую устойчивость российских нефтяных компаний и на бюджет страны. Механизмы правового регулирования рынка нефти. Цели и задачи развития российской нефтяной отрасли. Динамика инвестиций и приоритетные направления капитальных вложений. Оценка инвестиционных и финансовых возможностей в разрезе крупнейших нефтяных компаний. Возможности, преимущества и ограничения привлечения инвестиций для развития нефтяной отрасли за счет проектного финансирования. Системные изменения налогового режима нефтяной отрасли. Изменение системы ценообразования. Продвижение маркерных сортов российской нефти на международный рынок.

339 Г58
Гогиберидзе, Л.Г.
Московский мегаполис: совершенствование внешнеэкономической деятельности: монография. – М.: ИНФРА-М, 2020. – 162 с. – (Научная мысль). - Библиогр.: с. 156-161.
Исследование феномена инновационно ориентированной внешнеэкономической деятельности (ВЭД) московского мегаполиса. Проблемы, возможности, риски. Особенности социально-экономического развития Москвы в условиях трансформации экономической системы. Инвестиционная деятельность. Выбор направлений приоритетного инвестирования. Совершенствование механизма управления перспективными направлениями ВЭД. Кластеризация экономической системы. Реализация потенциала территориального кластера Москвы для привлечения иностранных инвестиций. Условия инновационного развития в Москве туризма.
32 В12
Вавилов, Н.Н.
Некоронованные короли красного Китая: Кланы и политические группировки КНР. – 2-е изд., испр. и доп. – М.: Концептуал, 2019. – 195 с.
Технология китайской власти и структура госаппарата Китая, реальная механика взаимодействия политических групп. Особенности китайского коммунизма. Биографии руководящего корпуса китайской элиты, написанные на основе анализа более тысячи источников китайской, гонконгской, тайваньской, сингапурской, американской и британской прессы. Взаимоотношения с Россией. Характер влияния Запада на китайскую элиту. Отношение ведущих китайских игроков к России. Фигура Си Цзиньпина в китайском обществе. "Шанхайская группа" в политике Китая. Борьба за Шеньчжень - самый перспективный мегаполис Китая.

62-5 Н73
Новиков, Д.А.
Кибернетика: Навигатор: История кибернетики, современное состояние, перспективы развития / Д.А. Новиков; кол.авт. Рос. акад. наук, Ин-т проблем управления. – 3-е изд., стер. – М.: URSS: ЛЕНАНД, 2021. – 154 с.: диагр., схем., табл. – (Умное управление). - Библиогр.: с. 133-147. – Слов. терминов: с. 148-152.
Эволюция кибернетики (от Н.Винера до наших дней), причины ее взлетов и "падений". Взаимосвязь кибернетики с философией и методологией управления, а также с теорией систем и системным анализом. Анализ современных трендов развития кибернетики. Новый этап развития кибернетики - "кибернетика 2.0". Актуальность развития нового раздела кибернетики - "теории Организации" или О3, в котором организация рассматривается как свойство, процесс и система.

658 Ф34
Федотова, М.А.
Стоимостно-ориентированное управление корпорацией: теория, методология и практика: монография / М.А. Федотова, Т.В. Тазихина, В.В. Григорьев; кол.авт. Финанс. ун-т при Правительстве РФ. – М.: КноРус, 2020. – 145 с. - Библиогр.: с. 143-145.
Проблемы управления стоимостью компаний в России и за рубежом. Сущность, принципы и концепции управления стоимостью компаний, их преимущества и недостатки. Этапы развития концепций управления стоимостью и их составляющие. Факторы и ключевые показатели роста стоимости компаний. Современные методы оценки компаний на основе ключевых показателей добавленной стоимости. Пути совершенствования финансовой архитектуры через реструктурирование компаний. Технология управления стоимостью. Новый инновационный объект оценки и управления — технология блокчейн и бизнес-модели, созданные на ее основе.
334 К96
Кушнарев, А.А.
Савва Мамонтов: "Геополитический прозорливец". – М.: Майор, 2020. – 191 с.: ил. – (Неформальные биографии).
Биографические рассказы о знаменитом российском предпринимателе, строителе железных дорог, заводчике и меценате Савве Ивановиче Мамонтове (1841-1918).

8 Д70
Достоевская, Л.Ф.
Мой отец Федор Достоевский: пер. с фр. – М.: Бослен, 2017. – 511 с.: ил. - Указ. имен: с. 496-506. – Библиогр.: с. 510-511.
Любовь Федоровна Достоевская (1869-1926) жила в Западной Европе, поэтому писала биографию отца на французском языке. Важнейшие вехи биографии Достоевского представлены дочерью писателя по семейным преданиям. рассказам матери, материалам домашнего архива; облик отца воссоздан по личным воспоминаниям. В предисловии: биографический очерк под авторством Б.Н. Тихомирова. Примечания составлены с учетом современных научных представлений о жизни и творчестве Ф.М. Достоевского, анализа характера работы дочери писателя с биографическим материалом. Проиллюстрировано фотографиями, архивными документами, видами упоминаемых мест.

9 Ш-65
Шишов, А.В.
Государь Петр I - учредитель Российской империи. – М.: Вече, 2020. – 527 с., [8] л.: ил. – (Лучшие биографии). - Библиогр.: с. 520-525.

Жизнь и деяния первого всероссийского императора Петра I Великого (1672-1725). Детство, взросление и становление личности. Азовские походы. Строительство военного флота и создание регулярно армии. Закладка города Санкт-Петербурга на Неве. Северная война. Военные походы. Государственные реформы. Становление Российской империи.

	Зарубежная (переводная) литература

	346 К95
Кутер, Р.
Право и экономика: учебник: пер. с англ. / Р. Кутер, Т. Улен; кол.авт. Рос. акад. нар. хоз-ва и гос. службы при Президенте РФ. – М.: Дело, 2018. – 787 с. – (Академический учебник). – Библиогр. в конце гл. – Предм. указ.: с. 765-787.
Краткий обзор микроэкономической теории. Введение в право и правовые процедуры. Институты правовой системы США. Экономическая теория ответственности в таких областях права как собственность, обязательства вследствие неумышленного причинения вреда (деликтное право), контрактные отношения, судопроизводство, уголовное право. В гибкой структуре изложения материала главы располагаются попарно, первая глава из каждой пары описывает основы экономического анализа правовых норм, а во второй главе осуществляется применение базовой экономической теории на конкретных правовых проблемах.

33 П18
Парето, В.
Учебник политической экономии: пер. с фр. – 2-е изд. – М.: РИОР: ИНФРА-М, 2020. – (Vilfredo Pareto). – Указ.: с. 571-584. – Слов. терминов: с. 585-586. – Библиогр.: с. 587-591.
Вильфредо Парето (1848-1923) -  итальянский инженер, экономист и социолог, один из основоположников теории элит, - написал учебник в 1906 году. Предмет политэкономии. Экспериментальный метод построения научных теорий в социальных науках в целом. Теория экономического равновесия. Методологический подход к анализу действий людей в области экономики. Проблема выбора, возникающая из противостояния препятствий и запросов (вкусов) в условиях, когда количество благ, имеющихся в распоряжении людей, оказывается гораздо меньше необходимого для полного удовлетворения запросов. Земельные и движимые капиталы. Теории народонаселения и циркуляции элит. Исследования экономических явлений. 

62-5 О-51
О'Коннелл, М.
Искусственный интеллект и будущее человечества: пер. с англ.. – М.: Бомбора: Эксмо, 2019. – 267 с. – (Top Business Awards). - Алф. указ.: с. 264-267.
Обзор современных научных открытий, способных улучшить умственные и физические возможности человека. Радикальные концепции продления жизни и создания бессмертия. Попытки ученых решить проблему смерти с помощью новых технологий и искусственного интеллекта. Посещение Фонда продления жизни «Alcor» (основанного в 1972 году), где хранятся замороженные тела людей для возможного воскрешения в будущем. Лаборатории эмуляции мозга, изучающие сканирование и загрузку человеческого сознания. Применение роботов для выполнения человеческих функций. Принципы технологической сингулярности. Биология и ее противоречия. Экзистенциональный риск от общего искусственного интеллекта. Прогнозы будущего. Надежды и опасения трансгуманистов.
39 В88
Вуд, Дж.
Дипломатический церемониал и протокол / Дж. Вуд, Ж. Серре. – 2-е изд. – М.: Международные отношения, 2019. – 380 с.

Общая характеристика дипломатической деятельности. Церемониал и протокол в международных отношениях. Протокол дипломатов и консулов, их привилегии и иммунитеты. Официальный протокол дипломатических представительств. Правила вежливости. Стороны дипломатической деятельности: конференциальная форма переговоров, дипломатическая корреспонденция, международные соглашения. Международные организации и их должностные лица. Юридический статус международных организаций в ряде стран. Впервые книга была издана в 1970 году.

32 О-13
Обама, М.
Becoming: Моя история: пер. с англ. – М.: Бомбора: Эксмо, 2020. – 479 с.: ил.
Искренние и вдохновляющие мемуары супруги Барака Обамы 44-го президента США с 2009 по 2017 год. Рассказ о детстве, становлении карьеры, семейной жизни и материнстве. Мишель Обама впервые делится сокровенными моментами своего брака – когда она пыталась балансировать между работой и личной жизнью, а также стремительно развивающейся политической карьерой мужа. Подробности предвыборной гонки, борьбы за власть и жизни в Белом доме. Трудности, с которыми встречается Первая леди страны.

37 Х-35

Хёйзинга, Й.

Homo ludens. Человек играющий: пер. с нидерл. – СПб.: Азбука, 2020. – 399 с. – (Азбука-Классика. Non-Fiction).

Фундаментальное исследование голландского историка и культуролога Йохана Хёйзинги (1872-1945), впервые опубликованное в 1938 году. Описание пространства человеческой деятельности и культуры как поля игры. Характер и значение игры как явления культуры. Концепция и выражение понятия игры в языке. Игра и состязание как культуросозидающая функция. Элементы игры в правосудии, ратном деле, разгадывании загадок, поэзии. Функция воображения. Игровые формы философствования, искусства. Рассмотрение культуры через призму игры.

57 Д21
Даудна, Дж.
Трещина в мироздании: Редактирование генома: невероятная технология, способная управлять эволюцией: пер. с англ. / Дж. Даудна, С. Стернберг. – М.: АСТ: CORPUS, 2019. – 380 с. – (Библиотека фонда "Эволюция"). – Указ.: с. 365-380.
Дженнифер Даудна – американский ученый, биохимик, одна из ведущих современных генетиков, под ее руководством была разработана технология редактирования генома CRISPR. История разработки технологии, позволяющей прицельно изменять ДНК живого организма. Возможности практического применения в современной генной инженерии. Невероятные перспективы и заметные трудности на этом пути.
61 В27
Веласкес-Манофф, М.
Эпидемия стерильности: Новый подход к пониманию аллергических и аутоиммунных заболеваний: пер. с англ. – М.: Манн, Иванов и Фербер, 2019. – 398 с.

Всестороннее исследование зависимости здоровья человека от нарастающей «стерильности» его внешней и внутренней среды. Причины неправильного функционирования иммунной системы. Научная практика применения бактерий и многоклеточных паразитов (гельминтов) для лечения аутоиммунных, аллергических и других тяжелых заболеваний. Возможности восстановления микробиома в человеческом организме. Проблема кризиса биологического разнообразия в столь быстро изменяющемся мире.
15 Э83
Эрхардт, У.
Хорошие девочки отправляются на небеса, а плохие - куда захотят: пер. с нем. – М.: Альпина Паблишер, 2020. – 280 с. – (Альпина: психология и философия).
Автор - психолог, писатель, бизнес-тренер, на основе многочисленных жизненных историй, доказывает, как женщины, сами того не осознавая, отказываются от своих истинных желаний, ограничивают себя в самореализации, независимости, карьере. Психологический анализ устоявшихся заблуждений и стереотипов, тревог и страхов, неумения слушать себя и строить отношения с другими людьми. Модели поведения. Ловушки образа мыслей типа «Мона Лиза». Умение отказывать.
9 О-53
Олдхаус-Грин, М.
Кельтские мифы: От короля Артура и Дейрдре до фейри и друидов: пер. с англ. – М.: Манн, Иванов и Фербер, 2020. – 239 с.: ил. – Библиогр.: с. 229-230. – Указ.: с. 234-239.
Путеводитель по миру ирландских и валлийских мифов, миру богов и героев, магии и чудовищ. Наиболее значимые произведения. Основные персонажи, сюжеты и мотивы кельтской мифологии. Повествование подкреплено яркими фрагментами древних текстов, фотографий археологических находок и других документальных свидетельств.


	Энциклопедии, учебники, справочники, словари

	34 Ш-96

Шумилов, В.М.

Правовая система США: учеб. пособие / В.М. Шумилов, Т.Ф. Акчурин; кол.авт. Всерос. акад. внеш. торговли Минэкономразвития России. – 4-е изд., перераб. – М.: Международные отношения, 2019. – 623 с. – Библиогр.: с. 577-623.

История становления и функционирования государства и права США. Политическая система. Основные публично-правовые и частноправовые институты. Отрасли права. Правовая система США и международное право.

347 С43
Скловский, К.И.
Собственность в гражданском праве: учеб. пособие для студентов вузов. – 5-е изд., перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2020. – 1015 с. – (Высшее образование).
Проблема собственности раскрывается в широком гуманитарном аспекте, с привлечением философии, социологии, истории, антропологии, лингвистики. Собственность и справедливость. Происхождение права собственности. Сущность и определение собственности. Частная и публичная собственность. Общая собственность. Природа вещного договора. Переход права собственности и передача вещи. Вещный эффект купли-продажи. Приобретательная давность. Понятие владения. Распорядительные права незаконного владельца. Защита владения и реституция. Реституция, виндикация и кондикция. Защита права на недвижимость посредством негаторного иска. Иск о признании права собственности. Защита владения от изъятия вещи административным порядком. Некоторые вопросы права на объект строительства.

336 Р98
Рябова, Е.В.
Бюджетное устройство Российской Федерации: учеб. пособие для вузов. – М.: Юрайт, 2020. – 248 с.: схем. – (Высшее образование). – Библиогр.: с. 243-248.
Понятие и структура финансовой системы, системы публичных финансов и бюджетной системы государства. Эволюция финансово-правовой категории бюджета в историческом аспекте. Понятие и содержание бюджета как элемента бюджетной системы современного государства. Доходные источники формирования бюджетов бюджетной системы. Принципы бюджетной системы. Бюджетный процесс. Публичный финансовый контроль в бюджетной системе.

338 К63
Комплексный стратегический анализ устойчивого развития экономических субъектов: учебник / под ред. Е.В. Никифорова; кол.авт. Финанс. ун-т при Правительстве РФ. – М.: КноРус, 2020. – 160 с.: схем., табл. – (Магистратура). – Библиогр.: с. 148-153.
Концепция устойчивого развития экономических субъектов. Международные и национальные стандарты и документы. Финансовая и нефинансовая отчетность как инструмент оценки устойчивого развития экономических субъектов. Индикаторы экономической, социальной и экологической результативности. Интеграция аспектов устойчивого развития экономических субъектов в механизм принятия финансово-инвестиционных решений. Стейкхолдерский подход к формированию отчетности. Инструментарий комплексного стратегического анализа в системе стратегического управления. Анализ внешней и внутренней среды экономических субъектов. Стратегический управленческий учет.
339 Э45
Электронная торговля: учебник / Р.Р. Дыганова [и др.]. – М.: Дашков и Ко, 2020. – 149 с.: схем., табл. – (Учебные издания для бакалавров). – Глоссарий: с. 138-144. – Библиогр.: с. 145-149.
Теоретические аспекты развития электронной торговли. Модели ведения бизнеса (B2C, B2B). Концепции электронного правительства (модели G2B, G2C, G2G) в современной экономике. Организация оплаты и доставки товаров. Правовое регулирование с учетом российского и зарубежного опыта. Налогообложение. Оценка экономической эффективности организаций электронной торговли. Показатели качества торгового обслуживания. Технологическая эффективность. Функции, задачи, методы интернет-маркетинга. Способы продвижения товаров и услуг. Реклама. Обеспечение безопасности в электронной торговле.

621 А44
Акулович, Л.М.
Основы автоматизированного проектирования технологических процессов в машиностроении: учеб. пособие для студентов вузов / Л.М. Акулович, В.К. Шелег. – Минск: Новое знание; М.: ИНФРА-М, 2020. – 487 с.: ил., схем., табл. – (Высшее образование). - Библиогр.: с. 483-487.
Современные требования к технологической подготовке производства. Методические основы автоматизированного проектирования технологических процессов. Основы оптимизации технологических проектов. Виды обеспечения САПР технологических процессов. Автоматизация проектирования управляющих программ для станков с числовым программным управлением (ЧПУ). Особенности технологического проектирования в составе гибких производственных систем. Примеры использования САПР ТП PRAMEN при проектировании технологических процессов механической обработки заготовок. Разработка управляющих программ для станков с ЧПУ. Автоматизированная раскладка заготовок деталей при раскрое из листа.
657 М63
Миргородская, Т.В.
Аудит: учеб. пособие. – 4-е изд., перераб. и доп. – М.: КноРус, 2021. – 307 с. – (Бакалавриат и магистратура). – Библиогр.: с. 271-274. – Слов. терминов: с. 275-281.
Сущность аудита и его роль в развития функции контроля. Виды аудита. Нормативно-правовое регулирование аудиторской деятельности в РФ. Профессиональная этика аудиторов. Контроль качества аудита. Права, обязанности и ответственность сторон аудита. Правила (стандарты) аудиторской деятельности. Оценка существенности и риска в аудите. Система организации внутреннего контроля и методы ее оценки. Организация подготовки и проведения аудиторской проверки. Подготовка аудиторского заключения. Практика проведения аудиторских проверок.

46 С18
Сангинова, Ф.Ю.
Испанский язык бизнеса: учебник / Ф.Ю. Сангинова, Е.А. Чупрыгина; кол.авт. Моск. гос. ин-т междунар. отношений (ун-т) МИД России. – М.: Р.Валент, 2020. – 159 с.
Курс рассчитан на владеющих базовыми знаниями грамматики и лексики испанского языка в рамках европейского уровня В2. Десять тематических уроков: компания, понятие маркетинга, исследование рынка, потребители, бренд, цена, сбыт, организационная структура компании, персонал, электронная торговля. Тексты на испанском и русском языках. Упражнения для совершенствования речевых и переводческих навыков. Профессиональная терминология.


	Отечественная и зарубежная беллетристика

	Р1 А19

Аверченко, А.Т.

Бритва в киселе: избранные произведения. – М.: Изд-во ювелирного Дома CLUEV, 2016. – 239 с.: ил.
Р2 А59

Алюшина, Т.А.

Девушка из нежной стали: роман. – М.: Эксмо, 2017. – 347 с. – (Еще раз про любовь).

Р2 А59

Алюшина, Т.А.

Моя нечаянная радость: [роман]. – М.: Эксмо, 2017. – 347 с. – (Еще раз про любовь).

Р2 В75

Воронова, М.В.

Рандеву на границе дождя: роман. – М.: Эксмо, 2019. – 347 с.

Р2 К68

Коротков, Ю.М.

Подвиг: повесть / Ю.М. Коротков, В.П. Тодоровский. – М.: Пальмира, 2002. – 349 с.

Р2 К70

Корчевский, Ю.Г.

Взрывай! Спец по диверсиям: Цикл "Диверсант": [Кн. 2]. – М.: Эксмо: Яуза, 2016. – 350 с. – (Боевая фантастика Ю. Корчевского).

Р2 К84

Крусанов, П.В.

Ночь внутри: роман. – СПб.: Амфора, 2001. – 252 с. – (Наша Марка).

Р2 Л50

Лесина, Е.

Лунный камень мадам Ленорман: [роман]. – М.: Эксмо, 2014. – 347 с. – (Артефакт & Детектив).

Р2 С47

Слава Сэ

Сантехник. Твоё моё колено. – М.: АСТ, 2020. – 253 с. – (Эксклюзивная новая классика).

Р2 С91

Сушинский, Б.И.

Река убиенных: Цикл "Река убиенных": [Кн. 1]: роман. – М.: Вече, 2008. – 475 с. – (Военные приключения).
Р2 У-80

Устинова, Т.В.

Красотка: [роман] / Т.В. Устинова, П.А. Астахов. – М.: Эксмо, 2020. – 287 с. – (Дела судебные).

Р2ср В19

Васильков, А.А.

Кусочек жизни. Ч. 3. Пираты Каспийского моря. – Калуга: СерНа, 2017. – 176 с.: ил.

И(Нор) Ф81

Фоссум, К.

Не оглядывайся! : [роман]: пер. с норв. – М.: Изд-во Ольги Морозовой, 2008. – 429 с.

И(Англ) К41

Кинселла, С.

Помнишь меня? : [роман]: пер. с англ. – М.: АСТ, 2011. – 383 с.

И(Англ) Ф75

Фоллетт, К.

Столпы земли: [роман]: пер. с англ. – М.: АСТ: Астрель, 2011. – 879 с.

И(Арг) К69

Кортасар, Х.

Восьмигранник: [рассказы]: пер. с исп. – М.: АСТ: Астрель, 2010. – 222 с. – (Книга на все времена).

И(Фр) Л36

Леви, М.

Сильнее страха: роман: пер. с фр. – М.: Иностранка, 2013. – 447 с.

И(Яп) М91

Мураками, Х.

Подземка: Слепой кошмар: роман: пер. с яп. – М.: Эксмо, 2007. – 285 с.

И(Амер) Р58
Робб, К.
Покров Святой Девы: пер. с англ. – СПб.: Домино; М.: Эксмо, 2007. – 427 с. – (Исторический детектив).

И(Амер) С14
Саймак, К.
Заповедник гоблинов; Игрушка судьбы; Исчадия разума: фантаст. романы: пер. с англ. – М.: Эксмо; СПб.: Валери СПД, 2002. – 623 с. – (Мастера фантастики).
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