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	Новые поступления книг в фонд НТБ:

	Отечественная литература

	347 Г83
Григорян, Т.Р. 
Государственный контракт на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд: проблемы теории и практики: монография. – 3-е изд. – М.: Дашков и Ко, 2022. – 209 с. - Библиогр.: с. 157-209.

Нормативно-правовая основа осуществления государственных закупок в России и за рубежом. Правовая характеристика и сущность государственного контракта. Правовой статус государственных заказчиков и их контрагентов. Содержания правоотношений, формирующихся при заключении и исполнении государственного контракта. Законодательство приведено по состоянию на 2019 год.
347 Р27
Рахматулина, Р.Ш. 
Коммерческое использование объектов авторского права: монография. – М.: Проспект, 2019. – 144 с. - Библиогр.: с. 137-143.

Понятие и виды объектов авторского права. Произведение как основной охраняемый объект авторского права. Критерии предоставления охраны объектам авторского права. Новая классификация объектов авторского права. Коммерциализация объектов авторского права. Использование объектов авторского права на основании отдельных видов договоров. Законодательство приведено по состоянию на 1 января 2019 г.

338 Ж86
Жуков, А.О. 
Модели и методы стимулирования инновационного развития наукоемкого сектора российской экономики: монография / А.О. Жуков, С.Г. Камолов, Е.Ю. Хрусталев; кол.авт. Моск. гос. ин-т междунар. отношений (ун-т) МИД России. – М.: МГИМО-Университет, 2018. – 229 с.: ил. - Библиогр.: с. 215-229.

Формирование методики и методологии логико-лингвистического моделирования и оценки эффективности стратегии инновационного развития наукоемкого сектора российской экономики. Новые подходы к инновационному реформированию наукоемкого производственного комплекса (НПК). Методологические основы когнитивного моделирования. Инвестиционный рейтинг наукоемкого предприятия как фактор инновационного развития экономики. Информационная технология моделирования процессов развития современных наукоемких производств. Методы сбора и систематизации информации. Методология перспективного планирования и финансирования проектов. Состояние и тенденции развития механизмов распространения технологий и изделий двойного применения. Подготовка кадров.
338 Ч-34
Чеботарёв, Н.Ф. 
Инновационная политика и человеческий капитал в нефтегазовой отрасли ТЭК России: [монография] / Н.Ф. Чеботарёв; кол.авт. Рос. гос. ун-т нефти и газа им. И.М. Губкина. – М.: Проспект, 2018. – 184 с. - Библиогр.: с. 179-183.

Проблемы развития инновационной системы и реализации инновационной политики в нефтегазовой отрасли топливно-энергетического комплекса (ТЭК) России. Инновационная активность человеческого капитала. Концепция человеческого развития (критерии и показатели). Человеческий капитал как основа экономической и инновационной эффективности корпораций. Воспроизводство человеческого капитала. Оценка корпоративного человеческого капитала. Тенденции развития высшего нефтегазового образования. Концепция экономической политики развития инновационного потенциала нефтегазовой отрасли ТЭК.

33 Щ-61
Щербаков, В.Н. 
Инвестиционный потенциал и промышленный рост: монография / В.Н. Щербаков, А.В. Дубровский, Ю.В. Мишин. – 2-е изд. – М.: Дашков и Ко, 2018. – 434 с.: схем., табл. - Библиогр.: с. 429-434.

Взаимосвязь между инвестиционным потенциалом и промышленным ростом. Инновации и инвестиции в структуре обновления потенциала промышленности. Мотивационные аспекты инновационного роста и развития. Технологические преобразования и перевооружение промышленности. Повышение уровня инвестиционного потенциала. Формы взаимодействия государства и бизнеса в структурных преобразованиях промышленности. Оптимизация инвестиционных рисков. Научно обоснованы структурные преобразования промышленности, которые могут стать мощным локомотивов оздоровления экономики России.

336 С20

Саркисов, А.С. 

Анализ риска и дохода: Портфельная теория и оценка эффективности инвестиций. – М.: URSS: ЛЕНАНД, 2022. – 243 с.: граф., схем., табл.
Классическая теория портфеля. Статистический анализ финансовых инструментов. Выбор показателей эффективности портфеля. Применение методов оптимизации портфелей. Интервальные модели формирования портфеля. Оценка фактической эффективности инвестиций в акции. Оценка фактической доходности. Сравнение доходности акций с эталонами. Оценка риска инвестиций в портфель ценных бумаг. Рекомендации по использованию различных показателей оценки.

339 П60
Портанский, А.П. 
Мировая торговая система: вызовы XXI века: [монография]. – М.: Международные отношения, 2021. – 207 с. - Библиогр.: с. 204-207.

Настоящее и будущее многосторонней торговой системы (МТС) и мировой торговой системы в целом. За послевоенный период МТС достигла безусловного успеха, вершиной которого явилось создание Всемирной торговой организации (ВТО) в 1994 г. Однако в XXI в. ВТО оказалась в состоянии глубочайшего кризиса. Необходимые меры по реформированию ВТО и по поддержанию МТС. Прогресс регионализма и закономерности появления новых мегасоглашений. Торговая война США и Китая, состояние и перспективы взаимоотношений. Последствия пандемии Covid-19 для мировой экономики и торговли. Глобальный технологический раскол и его последствия. Контуры будущей системы регулирования торговли.

339 Т35
Терехов, А.Н. 
Политическая экономия информационно-коммуникационных технологий: место России на глобальном рынке: [монография] / А.Н. Терехов, С.Л. Ткаченко. – М.: Изд. дом Высш. шк. экон., 2019. – 311 с. – (Монографии ВШЭ: Социально-экономические науки). – Библиогр.: с. 294-310.

Формирование глобального рынка информационно-коммуникационных технологий (ИКТ). Этапы зарождения и развития ИКТ в СССР/Россия, США. Институциональный анализ глобального ранка ИКТ и его ключевые игроки. Основные характеристики современных рынков ИКТ. Либерализация торговли и глобальная сетевая революция. Кибербезопасность. Характеристика российского рынка ИКТ.

658 В38
Веселитская, Н.Н. 
Инновационная среда крупных российских компаний: поиск механизмов взаимодействия: монография. – М.: ИНФРА-М, 2022. – 117 с.: схем., табл. – (Научная мысль). - Библиогр.: с. 108-116.

Теоретические основы формирования инновационной среды крупной российской компании. Участники инновационной среды и механизмы взаимодействия с ними крупных компаний. Зарубежный и российский опыт реализации взаимодействия с технологическими платформами, с кластерами, с малым и средним бизнесом, с вузами и другими научно-исследовательскими организациями. Логическая схема выбора механизмов взаимодействия компании с инновационной средой на различных этапах управления инновационной деятельностью: от поиска идей до внедрения инновации в производство или ее выведения на рынок.

327 П27
Перская, В.В. 
Вхождение в многополярность: Очерки переходного этапа: монография / В.В. Перская, М.А. Эскиндаров; кол.авт. Финанс. ун-т при Правительстве РФ. – М.: КУРС, 2022. – 299 с. – (Наука). - Библиогр.: с. 289-297.

Многополярность как реальность в современном мире. Процесс перехода сопряжен с усилением сопротивления со стороны истеблишмента государств, утрачивающих свои преимущества в монополярной конфигурации мирового сообщества. Проявление этого противостояния во всех аспектах социально-политической, экономической и общественной (включая идеологию) жизни, приобретающего все новые формы. Концепт «Сделать Америку снова своей» и его влияние на глобализацию мировой экономики. Внутренняя и внешняя политика США. Консолидация со стороны государств, придерживающихся принципов полицентризма как будущего мирового сообщества, отвечающего целям поступательности развития человечества на основе мира и безопасности. Внешняя политика Китая и Индии. Идеологии противопоставляемые многополярности.

32 Б14
Багдасарян, В.Э. 
Матрицы общественного сознания. – М.: Наше завтра, 2021. – 414 с.: схем. - Библиогр.: с. 401-414.

Исследование феномена матриц общественного сознания как средства государственного и глобального управления. Подходы и технологии формирования такого рода матриц, а также их деконструкции. Феномены «когнитивного оружия», манипуляций и зомбирования массовым сознанием, войн памяти. Когнитивная матрица политического языка. Россия в фокусе неолиберальных мифов. Социальный дебилизм как продукт целевого зомбирования. Оценка через призму футурологических перспектив рисков и угроз развития искусственного интеллекта и реализации программ трансгуманизма.

623 П30
Петров, В.Б. 
Сергей Непобедимый. – М.: Молодая гвардия, 2021. – 266 с., [16] л.: ил. – (Жизнь замечательных людей: сер. биогр.; вып. 2098 (1896)).

Биография Сергея Павловича Непобедимого (1921-2014) – одного из легендарных советских конструкторов, которые в условиях строгой секретности десятилетиями ковали оборонный щит нашей страны. Пройдя на Коломенском КБМ трудовой путь от инженера до генерального конструктора, он руководил созданием многих видов ракетной техники, до сих пор состоящих на вооружении Российской армии. Под его руководством были разработаны и испытаны ПТРК «Шмель» и «Малютка», ПЗРК серий «Стрела» и «Игла», ТРК «Точка», ОТРК «Ока» и другие «изделия» военно-промышленного комплекса.

334 Г55
Глушкова, В.Г. 
Московское купечество: Династии, усадьбы и деяния. – М.: Вече, 2022. – 399 с.: ил. - Библиогр.: с. 394-395.

Рассказ о судьбах и деяниях наиболее ярких представителей московских купеческих династий. Прохоровы, Абрикосовы, Смирновы, Морозовы, Тарасовы, Рябушинские, Третьяковы, Бахрушины, Щукины, братья Сабашниковы, а также Григорий Григорьевич Елисеев, Вера Ивановна Фирсановна, Савва Иванович Мамонтов, Кульма Терентьевич Солдатенков, Николай Алексеевич Найденов, Иван Дмитриевич Сытин. Вклад в развитие отечественной экономики и культуры. Благотворительность и меценатство.

004 В68
Волох, С.В. 
Ubuntu Linux c нуля. – 2-е изд. – СПб.: БХВ - Санкт-Петербург, 2021. – 416 с.: рис., схем., табл. - Предм. указ.: с. 414-416.

С позиции пользователя рассмотрена работа в популярной операционной системе Ubuntu Linux. Установка и настройка системы, драйверов для работы с принтерами, сканерами и другим периферийным оборудованием. Процесс установки программ и настройка подключения к Интернету. Советы по использованию графического режима и командной строки. Системные службы Ubuntu Linux. Пользовательские права доступа. Поиск неисправностей работы сети и устранение сбоев системы. Материал книги актуален и применим для работы с другими Linux-подобными операционными системами.

15 Н53
Непряхин, Н.Ю. 
Я манипулирую тобой: Методы противодействия скрытому влиянию. – М.: Альпина Паблишер, 2021. – 371 с.: ил.

Понятие и природа манипуляции. Самые распространенные манипуляции, их особенности и специфика. Природа манипулятивной апелляции к чувствам. Как сказать «нет». Гедонистические манипуляции. Социальные манипуляции: власть толпы и общественного мнения. Пропаганда. Самые сложные и распространенные уловки логической манипуляции. Методы противодействия манипуляциям. Тактики ответов на острые, сложные и каверзные вопросы. Манипуляции и уловки в продажах и переговорах, в маркетинге и рекламе. Психологические феномены.

57 М26
Марков, А.В.
Эволюция человека: в 3 кн. / А.В. Марков, Е.Б. Наймарк; кол.авт. Фонд некоммерческих программ "Династия". – М.: CORPUS, 2014.
Кн. 3: Кости, гены и культура. – 2022. – 618 с., [8] л.: ил. – Библиогр.: с. 603-618.
Обзор последних исследований в антропологии, палеоантропологии, этологии, генетике и эволюционной психологии. Самые ранние этапы эволюции человеческого рода (питекантропы, неандертальцы, денисовцы, сапиенсы). Расселение сапиенсов по Азии и Европе. Природа и происхождение человеческого разума. Социальное обучение и культурные традиции. Теория «культурного драйва». Авторы – российские биологи, палеонтологи, доктора биологических наук, ведущие научные сотрудники Палеонтологического института РАН.
7 К26
Карпов, А.Е. 
Жизнь и шахматы: Моя автобиография. – М.: Эксмо, 2022. – 506 с., [8] л.: ил. – (Иконы спорта). - Библиогр.: с. 506.

Автобиография Анатолия Евгеньевича Карпова (род. 1951) - советского и российского шахматиста, чемпиона мира по шахматам, международного гроссмейстера, политика и государственного деятеля. Жизнь в Советском Союзе и в современной России. Путешествия по миру. Занимательные истории о знакомствах с великими актерами, художниками, музыкантами, спортсменами и политиками. Впервые раскрывается полная история соперничества с В. Корчным и Г. Каспаровым. Личные успехи и разочарования.
9 С47
Слёзкин, Ю.Л. 
Эра Меркурия: Евреи в современном мире. – М.: АСТ: CORPUS, 2022. – 510 с. - Имен. указ.: с. 503-510.

Историческая судьба евреев российской черты оседлости. Жизнь еврейской диаспоры в сравнительно-историческом контексте. Роль евреев в предреволюционной России и в первые десятилетия СССР. Еврейская революция как часть революции русской. Уникальность исторического опыта выживания еврейского народа. Этот опыт становится особенно трагическим в XX веке, в эпоху трех «мессианских исходов» – в Соединенные Штаты, в Палестину и в города СССР.

	Зарубежная (переводная) литература

	339 Ц-65
Цинь Юйцай

Один пояс и один путь: комментарии: пер. с кит. / Цинь Юйцай, Чжоу Гупин, Ло Вэйдун. – М.: Шанс, 2020. – 279 с. - Библиогр.: с. 239-256.

Развитие концепции стратегии «Один пояс и один путь», выдвинутой председателем КНР Си Цзиньпином в конце 2013 г. Выдвижение и разработка проекта. Понятие «Великий шелковый путь» в истории Китая. Создание новых механизмов международного сотрудничества. Результаты укрепления контактов со странами вдоль Экономического пояса Шелкового пути. Современное региональное экономическое развитие Китая. Обзор перспектив мирового взаимовыгодного сотрудничества.

334 Д62
Доз, И. 
Nokia: Весь невероятный опыт компании в одной книге: пер. с англ. / И. Доз, К. Уилсон. – М.: Бомбора: Эксмо, 2020. – 316 с. – (Top Business Awards). - Алф. указ.: с. 314-316.

История успеха финской транснациональной компании Nokia, производителя телекоммуникационного оборудования для мобильных, фиксированных, широкополосных и IP-сетей. Уроки менеджмента. Как оставаться в тренде, развивать продукты в темпе со временем и сделать качество неизменной составляющей восприятия бренда.

316 Н82
Шлингман, П. 
Urban Express: 15 правил нового мира, в котором главные роли у городов и женщин: пер. с англ. / П. Шлингман, К. Нордстрем. – М.: Альпина Паблишер, 2019. – 267 с.

Новый уклад жизни и способы ее организации. Инструменты, установки и подсказки, которые помогут освоиться в непредсказуемом будущем. Город как среда обитания и город как движущая сила. Превращение капитализма в инновизм. Переход власти от стран к городам, а транснационального к трансурбанистическому. Ценности «диких» знаний. Открытость и сотрудничество в достижении успеха. Авторы: Пер Шлингман - эксперт в области коммуникации, стратегического менеджмента и управления изменениями, Кьелл Нордстрем – экономист, бизнес-тренер.
327 К60
Колеман, Дж. 
Комитет 300: Тайны мирового правительства: пер. с англ. – М.: Родина, 2022. – 271 с. – (Хозяева мира).
Автор - американский публицист, бывший сотрудник британских спецслужб, точных сведений о его биографии нет. На основе многолетних исследований деятельности мировых олигархических сообществ, утверждает, что в мире существует могущественная секретная организация (в которую входит элита Великобритании, США и некоторых других государств) объединенная общей целью - стремлением установить свое мировое господство. Учреждения, через которые осуществляется контроль. Специальные фонды и группы интересов. Бывшие и нынешние члены Комитета 300. Перевод книги выполнен по второму изданию, датируемому 1992 годом.

39 Д42
Джонсон, Д. 
Не кладите смартфон на стол: Правила этикета, которые помогут вам всегда быть на высоте: пер. с англ. / Д. Джонсон, Л. Тайлер. – М.: Эксмо, 2020. – 175 с.: ил. - Библиогр.: с. 172.
Автор - основательница Вашингтонской школы протокола, эксперт по этикету, рассказывает о самых важных правилах поведения: на собеседовании, при знакомстве и приветствии, на работе, в электронных средствах общения, в ресторане, на деловых и светских мероприятиях, за столом, в путешествии.
61 Ф60
Финлейсон, Дж. 
Вы - то, что ели ваши бабушки и дедушки: Всё, что нужно знать о питании, эпигенетике и происхождении хронических заболеваний: пер. с англ. / Дж. Финлейсон, К. Торнберг. – М.: Портал, 2022. – 542 с. – (ТелоМера). - Глоссарий: с. 507-518. – Библиогр.: с. 521-542.

Исследования доктора Дэвида Баркера на пути установления внутриутробных причин хронических заболеваний (гипотеза Баркера). Возникновение эпигенетики – одного из ключевых онтогенетических процессов, связывающих жизнь в утробе матери и здоровье во взрослой жизни. Наследственность. Внутриутробное программирование. Как пережитый семьей опыт передается на биологическом уровне через поколение, на примере питания, травматическом опыте, воздействия токсинов и стрессов. Онтогенетическое здоровье на протяжении полного жизненного цикла, от беременности и раннего детства до юности, взросления и старения. Основные заболевания современности (ожирение, диабет, гипертония, болезни сердца, рак, остеопороз, саркопения, деменция и болезнь Альцгеймера). Советы в противостоянии перечисленным заболеваниям. Микробиом и его влияние на здоровье человека.

15 Э63
Энгл, Б. 
Исцели свои травмы: Как оставить в прошлом страх и стыд, поднять самооценку и успокоить внутреннего критика: пер. с англ. – М.: Бомбора, 2021. – 326 с. - Библиогр.: с. 321-326.

Автор - психотерапевт с 35-летним стажем, предлагает высокоэффективную программу зеркальной терапии, которая поможет отвергнуть искаженные образы, которые родители намеренно или ненароком проецировали на своих детей. Описаны семь типов «кривых зеркал» (критичные родители, родители-перфекционисты, родители-нарциссы, гиперопекающие родители, пренебрегающие родители, склонные к чрезмерному контролю родители, а также родители, которые бросали своих детей). Предоставлены конкретные советы и стратегии исцеления травм, нанесенных каждым из них.

7 П19
Пастуро, М. 
Желтый: История цвета: пер. с фр. – М.: Новое литературное обозрение, 2022. – 152 с. – (Библиотека журнала "Теория моды"). - Библиогр.: с. 144-152.

История желтого цвета в западноевропейской культуре от эпохи Античности до наших дней. Исследование функции цвета в обществе. Какие социальные, моральные, художественные и религиозные ценности были связаны с ним в разное время. История красильного дела, тканей и одежды.

9 Х-35
Хедрик, Д. 
Власть над народами: Технологии, природа и западный империализм с 1400 года и до наших дней: пер. с англ. – М.: Дело, 2018. – 558 с. - 533500. – Библиогр.: с. 553-558.
Значение достижений научно-технического прогресса для глобальной экспансии западных стран в период с XV века до наших дней. Использование технологий для управления природной средой и завоевания (или подчинения своей воле) народов остального мира. Покорение европейцами океанов (до 1779 года) за счет технологий кораблестроения и навигации. Противостояния в Индийском океане (1497-1700 гг.) с Османской империей, Китаем и арабскими государствами. Значение оружия из стали и использования лошадей в завоевании Америки (1492-1849 гг.). Урон местному населению от болезней, завезенных в Новый Свет из Европы. Анализ причин неудачных завоеваний португальцев в Африке и военного успеха британцев в Индии. Пределы, которых достигли европейцы к 1859 году в своей способности завоевывать другие народы. Технологии, открывшие новые возможности в экспансии XIX века: паровое судостроение, медицинские технологии и огнестрельное оружие. Роль авиации в империалистических войнах, которые европейские страны вели в первой половине XX века. Утеря авиацией решающей роли в асимметричных военных конфликтах 1946-2007 гг.


	Энциклопедии, учебники, справочники, словари

	338 С60
Соловьёва, Ю.В. 
Внутрифирменное планирование: учеб. пособие для бакалавров / Ю.В. Соловьёва, М.В. Черняев. – 4-е изд. – М.: Дашков и Ко, 2022. – 209 с. – (Учебные издания для бакалавров). - Глоссарий: с. 205-207. – Библиогр.: с. 208-209.

Основные понятия и подходы внутрифирменного планирования. Методические вопросы планирования. Особенности формирования стратегических, тактических и оперативных планов. Теоретические и практические аспекты функционального планирования на предприятии. Структура, основные формы и этапы разработки маркетингового плана. Сущность и характеристика бизнес-плана и его составляющих. Финансовое планирование (бюджетирование). Организационное обеспечение планирования. Органы планирования на фирме. Кадровая политика и кадровое планирование.

33 К49
Клинов, В.Г. 
Прогнозирование долгосрочных тенденций развития мирового хозяйства: учеб. пособие / В.Г. Клинов, А.А. Сидоров, Е.А. Сидорова; под ред. Е.А. Сидорова; кол.авт. Моск. гос. ин-т междунар. отношений (ун-т) МИД России. – М.: Магистр: ИНФРА-М, 2022. – 213 с.: граф., схем., табл. - Глоссарий: с. 191-205. – Библиогр.: с. 206-213.

Долгосрочное прогнозирование – основа экономической стратегии. Закономерности и показатели экономического роста. Современные тенденции и перспективы роста численности населения и изменения качества состава рабочей силы. Прогнозирование развития большого цикла экономической конъюнктуры. Прогнозирование структурно-отраслевых кризисов.

338М О-31
Овакимян, М.С. 
Экономика Италии: учеб. пособие / М.С. Овакимян; кол.авт. Моск. гос. ин-т междунар. отношений (ун-т) МИД России, Каф. мировой экономики. – М.: МГИМО-Университет, 2018. – 249 с.: диагр., табл. – (Экономика стран и регионов мира). - Библиогр.: с. 237-249.

Особенности формирования модели социально-экономической системы Италии с учетом ее исторического развития. Анализ современного состояния основных секторов итальянской экономики. Основные направления развития финансового сектора, социальной политики, внешнеэкономической деятельности Италии, где особое внимание уделяется российско-итальянскому торгово-экономическому сотрудничеству.

339 Л74
Ломакин, В.К. 
Мировая экономика: учебник для студентов вузов. – 5-е изд., перераб. и доп. – М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2019. – 687 с.: табл. – (Золотой фонд российских учебников).

Образование и развитие мирового хозяйства. Мировая хозяйственная система. Мировой воспроизводственный процесс. Коммуникационные системы. Глобализация производства и капитала. Сбережения и капиталовложения. Международное финансирование. Мировые рынки (минерального сырья, обработанных товаров, рабочей силы). Производство продовольствия и продовольственная безопасность. Научно-технический прогресс. Темпы и пропорции мирового экономического роста. Воздействие производства на окружающую среду и социальное развитие. Развитые страны в мировом хозяйстве, внутренние рынки и экономическая политика (США, Япония, Европейский Союз, Германия, Южная Корея). Общая характеристика развивающихся стран, основные направления экономической стратегии и политики (Бразилии, Китая, Индии, Демократической Республики Конго, Саудовской Аравии, России).

32 У-80
Устинович, Е.С. 
Политические институты зарубежных стран: учеб. пособие. – М.: КноРус, 2022. – 331 с. – (Бакалавриат и магистратура). - Библиогр.: с. 326-331.

Современное состояние политических систем зарубежных стран. Политические права и свободы. Конституционно-правовой статус человека и гражданина. Конституционные принципы экономической, социальной и политической систем общества. Унитаризм и федерализм. Формы правления и государственные режимы. Территориально-политическое устройство государства. Системы государственных органов. Институт президентства. Общественный строй. Понятие и социальная функция выборов. Избирательный процесс. Понятие, формирование и структура парламента. Правовой статус парламентария. Конституционное правосудие.

43 В19

Васильева, М.М. 

Немецкий язык: деловое общение: учеб. пособие / М.М. Васильева, М.А. Васильева. – М.: Альфа-М: ИНФРА-М, 2021. – 303 с. – (Бакалавриат). - Библиогр.: с. 298.

Лексические и грамматические упражнения. Текстовый материал с упражнениями. Диалоги, ролевые игры и задания к ним. Развитие навыков профессионального делового общения на немецком языке. Составление деловой корреспонденции в области экономики, внешней торговли и финансовой деятельности. Особенности оформления документации для устройства на работу. Правила поведения на собеседовании. Создание презентации профессионально ориентированного продукта.
623 Б53
Беспилотники - применение и борьба с ними: учеб. пособие / авт.-сост. В.И. Литвиненко. – М.: Советский спорт, 2022. – 278 с.: ил., табл. - Библиогр.: с. 184-185.

Виды и назначение современных беспилотных летательных аппаратов (БПЛА). Тактико-технические характеристики, применение и перспективы развития. Состав бортовой аппаратуры управления дроном. Способы обнаружения и средство борьбы с БПЛА. Порядок и способы организации защиты от БПЛА.
674 С76

Станки и оборудование потоков шпалопиления: справочник: в 2 т. / Н.Ф. Селиванов [и др.]; кол.авт. М-во образования РФ, Моск. гос. ун-т леса. – М.: Изд-во МГУЛ, 2001.

Станки и установки, работающие в потоках по производству деревянных шпал для железных дорог широкой колеи. Технические характеристики и конструкции машин и механизмов. Послестаночная обработка шпал и сопутствующей продукции. Производство нетрадиционных видов деревянных шпал: составных, композиционных, клееных, из модифицированной древесины, а также шпал из других видов материалов. Устройства для переработки горбылей, утилизации отходов шпалопильного производства. Станки и устройства по уходу за дереворежущими инструментами, применяемыми в потоках шпалопиления.


	Отечественная и зарубежная беллетристика

	Р2 А44

Акунин, Б. 

Убить Змееныша: [пьеса]. – М.: АСТ, 2022. – 127 с.: ил. – (История Российского государства).
Р2 Б43

Беляев, О.Г. 

Кованакадзуми: По следу самурайского тигра: [роман]. – М.: Светотон, 2002. – 395 с.

Р2 Б51

Берсенева, А. 

Сети Вероники: Цикл "Совпадения": [Кн. 1]: [роман]. – М.: АСТ, 2022.–351 с.

Р2 К93

Курицын, В.Н. 

У метро, у "Сокола". – М.: Лайвбук, 2022. – 495 с.

Р2 Л83

Луговской, В.А. 

Мне кажется, я прожил десять жизней.... – М.: Время, 2001. – 495 с.: ил. – (Поэтическая библиотека).

Р2 М26

Маринина, А. 

Тьма после рассвета. – М.: Эксмо, 2022. – 477 с. – (Больше чем детектив).

Р2 М54
Метлицкая, М. 

Почти счастливые женщины. – М.: Эксмо, 2022. – 573 с.

Р2 С78

Стахов, Д. 

Ретушер: роман. – М.: Олита, 2004. – 211 с.

Р2 У-80

Устинова, Т.В. 

Роковой подарок: [роман]. – М.: Эксмо, 2022. – 317 с. – (Первая среди лучших).

Р2 Щ-84

Щербина, И.В. 

Бинокль: рассказы. – М.: Линор, 2008. – 223 с. – На рус. яз.

И(Фр) Г77

Гранже, Ж.-К. 

Обещания богов: [роман]: пер. с фр. – М.: Азбука, 2022. – 669 с. – (Звезды мирового детектива).

И(Англ) М28

Маррс, Дж. 

Тьма между нами: пер. с англ. – М.: Эксмо, 2022. – 318 с. – (Альфа-триллер).

И(Англ) О-76

Остен, Дж. 

Доводы рассудка: роман: пер. с англ. – [б. м.] АСТ: Транзиткнига, 2004. – 317 с. – (Классическая проза).

И(Нем) Х-38

Хенн, К.С. 

Служба доставки книг: [роман]: пер. с нем. – М.: Манн, Иванов и Фербер, 2022. – 255 с. – (Романы МИФ. Прекрасные мгновения жизни).

И(Яп) Я54

Ямада, Т. 

Лето с чужими: [роман]: пер. с яп. – М.: Эксмо, 2006. – 159 с.
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