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	Новые поступления книг в фонд НТБ:

	Отечественная литература

	347 А43
Актуальные проблемы финансового права в условиях цифровизации экономики: монография / под ред. Е.Ю. Грачева. – М.: Проспект, 2022. – 256 с.

Трансформация предмета финансово-правового регулирования и правового статуса субъектов финансовых правоотношений в условиях цифровизации. Влияние цифровизации на государственную финансовую политику. Цифровые финансовые активы. Финансовый контроль. Правовое регулирование межбюджетных отношений в РФ и Германии. Современные цифровые технологии в бюджетном контроле. Финансово-правовое регулирование науки и образования в рамках научно-технического развития и цифровизации экономики РФ. Перспективы правового регулирования финансирования образования в РФ. Использование цифровых технологий в налоговом администрировании. Цифровые технологии на финансовом рынке и в денежном обращении. Международно признанные стандарты (принципы) регулирования и осуществления надзора на финансовом рынке. Нормативные правовые акты приведены по состоянию на май 2020 г.

347 К38
Кикавец, В.В. 
Публичные закупки в практике зарубежных стран: монография / В.В. Кикавец; кол.авт. Рос. гос. ун-т правосудия, Каф. финанс. права. – М.: Проспект, 2022. – 175 с. - Библиогр.: с. 166-173.

Опыт правового регулирования и финансового обеспечения публичных закупок зарубежных стран (США, страны Евросоюза, восточноазиатские страны и страны СНГ). Автором рассмотрены только страны и аспекты, представляющие научный интерес в части позитивного правового регулирования и всестороннего финансового обеспечения публичных закупок.
33 С91

Сухарев, О.С. 

Экономика промышленности, технологий и интеллектуальных фирм: [монография]. – М.: URSS: ЛЕНАНД, 2022. – 302 с.: граф., схем., табл. - Библиогр.: с. 291-302.

Закономерности развития современного индустриального сектора экономики на базе технологических сдвигов. Методы исследования промышленности и технологических изменений. Условия роста промышленности. Основные положения теории интеллектуальной фирмы, режимы ее функционирования и модели управления. Цифровые технологии и индустриализация. Управление развитием экономических секторов и обратные связи. Проблемы современных измерений и статистического учёта, касающиеся вопроса оценки технологического и промышленного развития. Институциональные проблемы регионального развития. Трактовка и критерии пространственного развития России. Промышленный рост и технологическая перспектива.

334 Р17
Развитие предпринимательства: инновации, технологии, инвестиции: монография / под общ. ред. М.А. Эскиндаров; кол.авт. Финанс. ун-т при Правительстве РФ. – 3-е изд. – М.: Дашков и Ко, 2022. – 351 с.: диагр., схем., табл. - Библиогр. в конце гл.
Теоретические и прикладные аспекты развития инновационного предпринимательства в условиях цифровой экономики. Трудности привлечения материальных, трудовых и финансовых ресурсов. Опыт поддержки, регулирования и повышения эффективности предпринимательства в регионах РФ. Факторы стимулирования предпринимательской деятельности. Преодоление ограничений экономического роста предприятий промышленности в условиях трансформации экономики. Проблемные стороны развития предпринимательства. Источники его поддержки в инвестиционной и инновационной деятельности, а также повышения конкурентоспособности.

338 К64
Кондратенко, Н.С. 
Экономические предпосылки освоения нефтегазовых ресурсов российского шельфа: монография / Н.С. Кондратенко; кол.авт. Рос. ун-т дружбы народов. – М.: Научная библиотека, 2017. – 301 с.: граф., диагр., табл. - Библиогр.: с. 291-301.

Состояние и тенденции развития нефтегазовой отрасли. Практические аспекты освоения нефтегазовых месторождений российского шельфа. Анализ зарубежного опыта государственного и корпоративного управления в нефтегазовой сфере. Стратегии крупнейших международных нефтегазовых компаний. Инструменты технологической модернизации и возможности их адаптации в России. Перспективы международного сотрудничества в российской Арктике.
338 М23

Манахов, С.В. 

Стратегическое планирование инновационного развития Российской Федерации и ее регионов: Проблемы разработки и реализации программных документов: монография / С.В. Манахов, М.И. Абрамова, А.А. Гретченко; кол.авт. М-во науки и высш. образования РФ, Рос. экон. ун-т им. Г.В. Плеханова. – М.: Русайнс, 2022. – 161 с.: граф., схем., табл. - Библиогр.: с.109-117.

Этапы развития инновационной деятельности в РФ и основные сдерживающие факторы. Институциональные структуры, обслуживающие и регулирующие инновационный процесс. Сравнительная характеристика научно-исследовательской и инновационной деятельности в России со странами «Большой семерки» и БРИКС. Особенности стратегического планирования инновационного развития РФ. Применение зарубежного опыта для оптимизации стратегического планирования и развития инновационной деятельности. Анализ и оценка действующих инновационных программ в субъектах РФ. Выявлены и систематизированы проблемы их разработки и реализации. Рекомендации по повышению результативности и эффективности инновационных программ.

336 М87

Мошенский, С.З. 

Больше чем деньги: Финансовая история человечества от Вавилона до Уолл-стрит. – М.: Альпина Паблишер, 2022. – 630 с. - Библиогр.: с. 598-630.

Судьба цивилизации сквозь призму финансовых отношений - четыре тысячелетия человеческой истории и ключевые экономические процессы и явления. Рассуждение о том, что секрет благополучия человека – не в объеме накопленного богатства, а в свободе предпринимательства, неотделимой от личной свободы, и в ответственном отношении к другим членам общества.
331 С12

Савельева, Е.А. 

Цифровые трудовые платформы: новые формы организации и регулирования труда: монография. – М.: ИНФРА-М, 2022. – 212 с.: схем. – (Научная мысль). - Библиогр.: с. 201-204.

Особенности сетевых форм организации труда и новые стратегии управления трудовыми процессами. Отличительные особенности цифровых трудовых платформ, их классификация. Развитие цифровых платформ в России. Платформенные инструменты для управления индивидуальным и коллективным трудом. Подходы и методы нормативно-правового регулирования платформенного труда. Тенденции развития новых форм организации труда в мире и в России.

339 Ч-34

Чеботарёв, Н.Ф. 

Глобальные рынки ресурсов: монография / Н.Ф. Чеботарёв; кол.авт. Рос. гос. ун-т нефти и газа им. И.М. Губкина. – М.: Проспект, 2021. – 183 с. - Глоссарий: с. 173-178. – Библиогр.: с. 179-181.

Сущность, структура и особенности глобальных рынков ресурсов. Рынки минерально-сырьевых ресурсов и традиционных товаров и услуг. Рынки финансовых ресурсов. Рынки трудовых ресурсов и страховых услуг. Глобализация мировых рынков. Глобальные проблемы развития. Возможности сырьевого экспорта России на основе использования конкурентных преимуществ, региональных и отраслевых факторов в условиях применения санкций.

32 А79
Арабский мир после Арабской весны / отв. ред. А.В. Коротаев, Л.М. Исаев, А.Р. Шишкина; кол.авт. Рос. акад. наук, Ин-т Африки, Центр цивилизацион. и регион. исслед. – 4-е изд. – М.: URSS: ЛЕНАНД, 2022. – 420 с. – (Системный мониторинг глобальных и региональных рисков). - Библиогр. в конце ст.
Анализ предпосылок народных волнений, основные акторы и движущие силы, цели и последствия социально-политических потрясений, к которым привели перемены в регионе Ближнего Востока и Северной Африки. Попытка представить полную и исчерпывающую картину событий Арабской весны, произошедших в 2011 году во всех арабских государствах (Алжир, Бахрейн, Египет, Иордания, Ирак, Йемен, Кувейт, Ливан, Ливия, Мавритания, Марокко, Оман, Палестина, Саудовская Аравия, Сирия, Судан, Тунис).

327 Г22
Гасюк, А.Г. 
Виктор Бут: Подлинная история "оружейного барона". – М.: АСТ: Времена, 2021. – 351 с., [8] л.: ил. – (Портрет эпохи).

Журналистское расследование ставшего крупным международным скандалом резонансного дела российского предпринимателя Виктора Анатольевича Бута. История ареста и судебного процесса. В 2012 году в США Бут был приговорен к 25 годам лишения свободы. В 2022 году он вернулся в Россию после обмена заключенными между странами. Анализ фактов истинных причин охоты США за В. Бутом. На основе оригиналов адвокатских и судебных документов, интервью с Виктором лично, его родственниками и знакомыми, писем из тюрьмы и фрагментов дневников его жены.
327 Л84

Лукин, А.В. 
Возвышающийся Китай и будущее России: Работы о Китае и российско-китайских отношениях: [сб. ст.]. – М.: Международные отношения, 2018. – 790 с.

Научные и публицистические статьи, рецензии, биографии, аналитические материалы и интервью (за 1986-2015 гг.) известного российского востоковеда, политолога и специалиста по международным отношениям. Внутренние проблемы Китая и методологии их изучения. Культура, идеология, история нового и новейшего Китая. Внешняя политика Китая. Отношения с отдельными странами и регионами мира. Общие проблемы китайского понимания внешнего мира. Российско-китайские отношения. Проблемы российского китаеведения.

316 Ч-49
"Черный лебедь" в белой маске: Аналитический доклад НИУ ВШЭ к годовщине пандемии COVID-19 / под ред. С.М. Плаксин, А.Б. Жулин, С.А. Фаризова; кол.авт. Нац. исслед. ун-т "Высш. шк. экон.". – М.: Изд. дом Высш. шк. экон., 2021. – 328 с.: граф., схем., табл.

Влияние пандемии COVID-19 на социальную сферу, экономику и систему государственного управления в РФ. Динамика отношения населения к пандемии и изменения социального самочувствия. Общественное мнение в течение 2020-2021 гг. Перемены в уровне жизни российских семей. Демографические последствия. Трансформация образования. Некоммерческий сектор и волонтерство. Психологические последствия первой и второй волн пандемии. Оценка экономических последствий коронакризиса с точки зрения макроэкономики, изменения структуры отраслей промышленности, развития отрасли цифровых технологий и объемов мировой торговли. Анализ действий федеральных и региональных органов власти в период пандемии. Перспективы трансформации системы государственного управления в России на базе наработанных в процессе противодействия пандемии управленческих практик.
5 К75
Кочетова, Ж.Ю. 
Авиационно-ракетные кластеры и окружающая среда: монография / Ж.Ю. Кочетова, Н.В. Маслова, О.В. Базарский. – М.: ИНФРА-М, 2022. – 265 с.: граф., диагр., табл. – (Научная мысль). - Библиогр.: с. 233-262.

Авиационно-ракетный кластер (АРК) как новый класс объектов геоэкологического мониторинга. Научно-методические аспекты изучения загрязнения территорий АРК приоритетными контаминантами (от лат. contaminant – примесь, также загрязняющий агент). Модели распространения и трансформации авиационно-ракетного топлива и тяжелых металлов в объектах окружающей среды. Географические и климатические характеристики территории АРК (г. Воронеж). Динамика распространения и накопления контаминантов в грунтах, водах, снеговом покрове. Оценка экологической ситуации территории АРК. Методики оперативного определения аналита-маркера в объектах окружающей среды. Организация геоэкологического мониторинга.

658 М76

Молчанов, Н. 

Драйверы роста: Как средней компании стать гигантом. – М.: Бомбора, 2019. – 222 с.: схем., табл. – (Бизнес. Как это работает в России). - Алф. указ.: с. 220-222.

Набор техник по масштабированию бизнеса. Техники убеждения потребителей. Настройка воронки продаж. Укрепление положения на рынке. Поиск новых клиентов. Проработка конкурентного преимущества и выстраивание правильной ценовой политики. Прогнозирование на рынке. Запуск новых продуктов и выход на новые рынки.
9 С32

Сергейцев, Т.Н. 

Идеология русской государственности: Континент Россия / Т.Н. Сергейцев, Д.Е. Куликов, П.П. Мостовой. – 2-е изд., доп. – СПб.: Питер, 2021. – 846 с. - Указ. геогр. назв.: с. 796-804.

Философия истории русского государства. Систематически изложены идеологические основания российской государственности и ответы на вопросы: кто мы, откуда и куда идём, каким должен быть ответ России на вызовы современности, какое место в меняющемся мире она способна занять. Основание русской государственности - Древняя Русь. Концепция четырех фаз развития русской государственности: долгое государство Ивана III Великого, модель государства Петра Великого, СССР - государство Ленина-Сталина, государство В. Путина. Развитие конституционной теории и практики в истории России. Разъяснение таких понятий, как «идеология», «история», «культура» и «цивилизация», «власть», «государство», «общество», «западная демократия». Лексикон идеолога - тезаурус основных понятий идеологического мышления.
9 К60
Колесников, А.В. 
Егор Гайдар: Человек не отсюда / А.В. Колесников, Б.Д. Минаев. – М.: Молодая гвардия, 2021. – 602 с., [16] л.: ил. – (Жизнь замечательных людей: сер. биогр.; вып. 2077 (1877)). - Библиогр.: с. 598-601.
Биография Егора Тимуровича Гайдара (1956-2009) государственного и политического деятеля, экономиста, доктора экономических наук, одного из руководителей и идеологов экономических реформ начала 1990-х в России.

15 М69

Михайлова, Е.Л. 

Я у себя одна, или Веретено Василисы. – М.: АСТ, 2022. – 414 с. – (Звезда соцсети. Подарочное издание).

Автор – психолог и психодрама-терапевт, более 30 лет ведет тренинговые и психотерапевтические группы, занимается индивидуальной психотерапией, коучингом и консультированием. Предложена попытка взглянуть на жизнь женщин иначе, чем мы привыкли. Гендерные мифы и как они появляются. Традиционная женская роль. Семейные сценарии и женские судьбы. Романтические иллюзии. Брак - решение, уловка или испытание. Циклы женской жизни и другие женские психологические вопросы.

	Зарубежная (переводная) литература

	33 Т16

Талер, Р. 

Новая поведенческая экономика: Почему люди нарушают правила традиционной экономики и как на этом заработать: пер. с англ. – М.: Эксмо, 2021. – 380 с.: граф., табл. – (Top Economics Awards) . - Алф. указ.: с. 370-380.

Автор – американский экономист, лауреат Нобелевской премии по экономике 2017 года. Становление и эволюция поведенческой экономики на фоне анализа недостатков классической экономики и теории финансов. Основы рационального учета. Проблемы самоконтроля. Поведенческий феномен на финансовых рынках. В принятии решений человек непредсказуем, подвержен воздействию предубеждений и склонен к ошибкам. На основе последних исследований в области психологии человека и понимания стимулов рыночного поведения автор объясняет, как людям принимать разумные решения. Поведенческая экономика открывает новый взгляд на принятие решений в различных сферах. Впервые книга была издана в 2015 году.
334 К33
Кейн, Д. 
Взлет Samsung: История самой выдающейся и скандальной технокомпании в мире: пер. с англ. – М.: Бомбора: Эксмо, 2022. – 366 с. – (Культ бренда. Как продукты и идеи становятся популярными). - Алф. указ.: с. 364-366.

История создания компании Samsung. Рассказ о развитии компании и ее влиянии на мировую технологическую индустрию, политику и культуру Южной Кореи. Построение квазирелигиозной корпоративной культуры. Культ личностей основателей компании, позволяющий максимально консолидировать контроль в руках семьи. Громкие репутационнные скандалы. На основе сотен интервью с инсайдерами, топ-менеджерами, политиками и бизнесменами, а также с одним из членов семьи Ли, создавшей компанию.
32 Д45

Дикки, Дж. 

Cosa Nostra: История сицилийской мафии: пер. с англ. – М.: Эксмо, 2022. – 430 с. - Алф. указ.: с. 421-430.

Истоки возникновения преступной организации Коза ностра (на сицилийском языке Cosa Nostra - «наше дело»). Характер развития этой структуры и ее деятельности на Сицилии. Устройство сицилийской мафии изнутри. Кодекс чести. Обряды посвящения. Методы работы. Мафия и власть. Сферы влияния. Представители преступных групп, семей, кланов. Тесное вплетение Cosa Nostra в политическую жизнь Италии, историю страны, участие в двух мировых войнах, сохранение под натиском диктатуры Муссолини. Как Cosa Nostra приобрела влияние в международных делах и продолжает существовать сегодня. Автор - британский писатель, профессор истории. Впервые книга была опубликована в 2004 году.
658 А16
Абрамс, Р. 
Бизнес-план на 100%: Стратегия и тактика эффективного бизнеса: пер. с англ. – 4-е изд. – М.: Альпина Паблишер, 2019. – 471 с.: граф., табл.

Простое и наглядное описание пошаговой технологии работы над бизнес-идеей. Составление бизнес-плана. Резюме. Описание компании. Анализ отрасли и тенденции ее развития. Целевой рынок. Конкуренция. Стратегическая позиция и оценка рисков. Маркетинговый план и стратегия продаж. Операционная деятельность. Технологический план. Организационный план. Социальная и экологическая ответственность. Развитие, основные вехи и условия выхода их бизнеса. Финансы. Использование бизнес-плана. Поиск финансирования. Анкеты, бланки и шаблоны для сбора данных и образцы планов для усвоения предлагаемой методики. Примеры российских бизнес-планов. Автор - американский эксперт в области предпринимательской деятельности и малого бизнеса, колумнист, оратор. Впервые книга была издана в 1991 году и многократно переиздавалась.
681.3 Х-13

Хаггарти, Р. 

Дискретная математика для программистов: учеб. пособие для студентов вузов: пер. с англ. / Р. Хаггарти. – 2-е изд., испр. – М.: Техносфера, 2019. – 399 с.: схем., табл. – (Мир программирования). - Библиогр.: с. 395-396. – Предм. указ.: с. 397-399.

Фундаментальные понятия дискретной математики. Логика и доказательство. Теория множеств. Функции и отношения. Комбинаторика. Графы. Булева алгебра.

15 К16
Каку, М. 
Будущее разума: пер. с англ. – 4-е изд. – М.: Альпина нон-фикшн, 2018. – 500 с. - Библиогр.: с. 480-482. – Предм. указ.: с. 495-500.
История мозга. Современные инструменты, позволяющих не только исследовать структуру мозга, но и следить за его работой. Характеристика сознания с точки зрения физика. Технология нейрокомпьютерного интерфейса (НКИ), которая делает возможными записывать воспоминания и сны, читать мысли и практиковать телекинез. Измененные и альтернативные формы сознания. Возможности управления мозгом в борьбе с такими заболеваниями, как депрессия, болезнь Паркинсона, синдром Альцгеймера и др. Впервые книга была издана в 2014 году.

9 К23
Карлберг, И. 
Альфред Нобель: Биография человека, который изменил мир: пер. с швед. – М.: КоЛибри, 2022. – 687 с., [24] л.: ил. - Библиогр.: с. 667-684.

Первая полная и основанная на первоисточниках биография Альфреда Нобеля (1833-1896) шведского химика, инженера, изобретателя, предпринимателя и филантропа, учредителя самой известной и уважаемой награды - Нобелевской премии. Вклад в научно-технический прогресс. Мечты о литературной славе. Личная жизнь. Завещание Нобеля и семейные разногласия, связанные с его содержанием. Повествование основано на большом объеме неизвестных ранее архивных документов и частных писем, в том числе посвященных санкт-петербургскому периоду жизни семьи Нобель (начало 1840-х - начало 1860-х).

9 К55
Ко, М. 
Разгадка кода майя: Как ученые расшифровали письменность древней цивилизации: пер. с англ. – М.: Бомбора: Эксмо, 2021. – 415 с.: рис. – (Кругозор Дениса Пескова). - Глоссарий: с. 388-390. – Библиогр.: с. 394-408. – Указ.: с. 409-415.

История дешифровки письменности индейцев майя. Прорывы и трудности в работе ученых, сопровождавших это величайшее интеллектуальное достижение XX века. Вклад советского ученого Юрия Валентиновича Кнорозова (1922-1999). Мир исторической лингвистики. Тайны древнейшей цивилизации майя. Яркие примеры письменности майя с понятными объяснениями и схемами. Автор - археолог-майянист, профессор Гарвардского университета.
8 У-64

Уорсли, Л. 
В гостях у Джейн Остин: пер. с англ. – М.: Синдбад, 2019. – 540 с., [8] л.: ил. - Библиогр.: с. 527-538.

Биография британская писательницы, классика английской и мировой литературы. Дочь сельского пастора Джейн Остин никогда не имела собственного дома и всю жизнь была вынуждена переезжать с места на место, иногда пользуясь гостеприимством богатых родственников, а временами ютясь в съемном жилье. Автор - историк английского быта, ведет читателя по адресам, связанным с жизнью и творчеством писательницы, знакомя с миром окружавших ее вещей и воссоздавая атмосферу ее повседневной жизни.

	Энциклопедии, учебники, справочники, словари

	33 М48

Мельников, Р.М. 

Оценка эффективности общественно значимых инвестиционных проектов методом анализа издержек и выгод: учеб. пособие. – М.: Проспект, 2019. – 238 с.: табл. – Библиогр.: с. 198-203.

Методические подходы, применяемые федеральными и региональными органами исполнительной власти РФ для оценки инвестиционных проектов, претендующих на оказание государственной поддержки. Методы, позволяющие осуществлять моделирование перераспределительных, внешних и косвенных эффектов общественно значимых инвестиционных проектов. Конкретные примеры финансовых моделей для оценки общественной (экономической) эффективности проектов.
347 К63
Коммерческое (торговое) право зарубежных стран: учебник и практикум для студентов вузов / отв. ред. В.Ф. Попондопуло, О.А. Макарова. – 4-е изд. – М.: Юрайт, 2021. – 562 с. – (Высшее образование). - Библиогр.: с. 553-559 и в конце гл.

Основные институты коммерческого (торгового) права зарубежных государств. Субъекты коммерческой (торговой) деятельности. Торговое представительство и сделки. Споры в торговом праве. Вещные права предпринимателей. Характеристика двух больших правовых семей - англосаксонской (прецедентное право) и романо-германской (континентальное, или гражданское право). Религиозная правовая семья (право исламское, иудейское, индийское, дальневосточное, каноническое и др.). Основные институты торгового права Германии, Франции, Италии, Чехии, Словакии, Финляндии, Швейцарии, Англии, США, Китая и Японии.
338 О-65

Орехов, В.И. 

Антикризисный менеджмент: учеб. пособие для студентов вузов / В.И. Орехов, Т.Р. Орехова, К.В. Балдин. – М.: ИНФРА-М, 2021. – 499 с.: схем., табл. – (Высшее образование. Бакалавриат). - Глоссарий: с. 459-476. – Библиогр.: с. 477-493.

Антикризисный менеджмент в процессе обеспечения национальной и экономической безопасности России в современных условиях (пандемии, гибридных войн, конкурентных ограничений и антироссийской пропаганды со стороны Запада). Поиск новых возможностей развития России в условиях санкций Запада. Пути развития инновационной экономики и повышения производительности совокупного труда как основных источников, обеспечивающих ускоренное развитие страны. Антикризисный менеджмент социального партнерства. Общая характеристика кризисных явлений в экономике. Финансово-экономический анализ предприятия в стадии кризиса. Методологии выхода предприятия из кризиса. Правовое регулирование процедур несостоятельности (банкротства) предприятий.

621.3 Б43

Белоус, А.И. 

СВЧ-электроника в системах радиолокации и связи: Техническая энциклопедия: в 2 кн. / А.И. Белоус, М.К. Мерданов, С.В. Шведов. – 2-е изд., доп. – М.: Техносфера, 2018. – (Мир электроники).

Кн. 1. Теоретические основы радиолокации. Основные этапы истории развития отечественной радиолокационной техники и СВЧ-радиосвязи. Особенности построения систем цифровой обработки радиолокационных сигналов на микропроцессорных комплексах. Радары подповерхностного зондирования. Антенны и антенные устройства для радиолокации и связи. Особенности процесса проектирования микросхем. Основы полупроводниковой и вакуумной СВЧ-электроники. СВЧ-оружие наземного и космического назначения. Базовые технологии полупроводниковой СВЧ-электроники. Кн. 2. Полупроводниковые СВЧ-приборы для РЛС. ВЧ и СВЧ комплектующие компоненты для РЛС. Методы и средства обеспечения надежности РЛС и систем связи. Радиофотоника в радиолокационных и телекоммуникационных системах. Особенности измерений и анализа СВЧ-устройств. Методики измерения электрофизических параметров диэлектрических и полупроводниковых материалов и структур СВЧ-электроники. Радиационная стойкость СВЧ-устройств. Методы и средства защиты от электромагнитных излучений.
658 Р69

Романова, М.В. 

Управление проектами: учеб. пособие. – М.: ФОРУМ: ИНФРА-М, 2020. – 253 с. – Глоссарий: с. 235-247. – Библиогр.: с. 248-250.

Основные положения современной концепции управления проектами. Технологии, основные шаги, алгоритмы, проблемы и преимущества проектного управления. Процесс разработки и реализации целей проекта и интеграция информации по всем стадиям планирования и моделирования альтернативных вариантов проектов.
63 Ф33

Федоренко, В.Ф. 

Мировые тенденции технологического развития производства овощей в защищенном грунте / В.Ф. Федоренко, Л.М. Колчина, И.С. Горячева; кол.авт. Рос. науч.-исслед. ин-т информ. и технико-экон. исслед. по инж.-техн. обеспечению АПК (ФГБНУ «Росинформагротех»). – 2-е изд. – М.: Юрайт, 2019. – 199 с.: ил., табл. – (Университеты России). – Библиогр.: с. 138-139.

Технологии производства овощей в защищенном грунта в России и за рубежом. Современные технологии выращивания тепличных культур. Конструкции теплиц нового поколения. Оснащение тепличных комплексов. Энергосберегающие и интенсивные технологии выращивания овощей. Биологические методы защиты растений. Современные системы и способы культивирования съедобных грибов в искусственно созданных условиях. Техника и оборудование для сооружений защищенного грунта.

634 З-27
Занегин, Л.А. 
Машины и механизмы для канатной трелевки: учеб. пособие для студентов вузов: в 2 ч. / Л.А. Занегин, И.В. Воскобойников, Н.С. Еремеев; кол.авт. Гос. науч. центр лесопром. комплекса, М-во образования РФ, Моск. гос. ун-т леса. – М.: Изд-во МГУЛ, 2004.

Характеристика системы «горная лесосека - машина». Геометрия поверхности горной лесосеки. Лесной фонд горных лесосек. Машины на горной лесосеке. Анализ канатных систем. Расчет канатных систем. Канаты из полимерных материалов и комбинированные. Канаты стальные. Прочность и долговечность канатов. Опоры. Мачты. Лебедки. Машины гусеничные и колесные высокой проходимости. Машины и механизмы для валки деревьев Канатные установки и каретки для трелевки деревьев. Валочно-трелевочные машины и установки. Применение лесопромышленных роботов и летательных аппаратов в труднодоступных лесных районах.
44 Г12

Гавришина, И.Н. 

Французский язык: Профессия-менеджер: учебник: уровень С1 / И.Н. Гавришина, Н.В. Яковлева, Л.И. Бадалова; кол.авт. Моск. гос. ин-т междунар. отношений (ун-т) МИД России. – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: МГИМО-Университет, 2020. – 362 с.

Курс обеспечивает владение французским языком в объеме уровня С1 (продвинутый) по направлению подготовки специалистов в области менеджмента и международного бизнеса. Темы: управление основными функциями предприятия, предприятие и внешняя среда, стратегии развития предприятия. Тексты. Упражнения. Задания для развития коммуникативной и переводческой компетенций.

	Отечественная и зарубежная беллетристика

	Р2 Б51
Берсенева, А.
Нью-Йорк - Москва - Любовь: [роман]: [кн. 1]. – М.: Эксмо, 2012. – 413 с. – (Романы Анны Берсеневой).

Р2 Б82
Борисова, А.
Креативщик: [роман]. – М.: АСТ: Астрель, 2009. – 350 с.
Р2 Б86
Бояджиева, Л.В.
Марина Цветаева. Неправильная любовь. – М.: АСТ; Владимир: Астрель: ВКТ, 2011. – 446 с. – (Кумиры. Истории Великой Любви).
Р2 О-63

Орбенина-Зорич, Н.

Иероглиф: роман. – М.: ОЛМА Медиа Групп, 2009. – 320 с. – (Исторический детектив). 

Р2 П24
Пелевин, В.О.
S.N.U.F.F.: утопiя: [роман]. – М.: Эксмо, 2012. – 478 с.

Р2 П88
Публичная зона: [сб. рассказов] / Л. Юзефович [и др.]. – М.: Livebook, 2009. – 410 с. – (Organic Prose).
Р2 С24
Свечин, Н.
Завещание Аввакума; Охота на царя: Происшествия из службы сыщика Алексея Лыкова и его друзей: [повести]. – 2-е изд. – Н. Новгород: Литера, 2011. – 327 с.: ил.

РЗ Н14
Набоков, В.В.
Под знаком незаконнорожденных: [роман]: пер. с англ. – СПб.: Азбука, 2012. – 286 с. – (Главные книги).

Сб Ц-44

Церковное привидение: собрание готических рассказов: пер. с англ. – СПб.: Азбука, 2010. – 879 с.

И(Англ) К82
Кристи, А.
Таинственный противник: [роман]: пер. с англ. – М.: Эксмо, 2009. – 350 с. – (Agatha Christie).
И(Англ) М87
Моэм, С.
Записные книжки: пер. с англ. – М.: АСТ, 2010. – 383 с. – (Книга на все времена). 

И(Яп) М91
Мураками, Х.
К югу от границы, на запад от солнца: [роман]: пер. с яп. – М.: Эксмо, 2007. – 284 с.
И(Фр) Г77
Гранже, Ж.-К.
Черная линия: [роман]: пер. с фр. – М.: Иностранка, 2008. – 687 с. – (Лекарство от скуки).

И(Амер) И30
Йейтс, Р.
Дорога перемен: роман: пер. с англ. – СПб.: Азбука-классика, 2009. – 319 с. 
И(Амер) К38
Кизи, К.
Порою блажь великая: [роман]: пер. с англ. – М.: Эксмо, 2008. – 795 с. – (Библиотека Всемирной Литературы). 
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