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	Новые поступления книг в фонд НТБ:

	Отечественная литература

	339 В60
Внешнеэкономическое измерение новой индустриализации России: [монография] / под ред. Е.Б. Ленчук. – СПб.: Алетейя, 2015. – (Библиотека Новой экономической ассоциации).
Проблемы активизации внешнеэкономического фактора в решении задач технологической модернизации и инновационного развития Российской Федерации, продуманное использование которого способно придать динамизм экономическому развитию России в посткризисный период. Основные направления инвестиционно-технологического взаимодействия, складывающиеся в рамках региональной интеграции с зарубежными странами - на постсоветском и европейском пространстве, с США и странами БРИКС. Анализ сложившейся модели развития торгово-экономических и научно-технических связей с каждым из этих регионов, их сильные и слабые стороны. Оценка эффективности мероприятий, реализованных в рамках осуществляемого взаимодействия. Перспективные направления развития торговли, инвестиционного и научно-технического сотрудничества в контексте развития партнерства для модернизации и новой индустриализации.

339 Н54
Нерезиденты в РФ: глубина конфликта и сохранившиеся возможности: экспертно-аналит. доклад: июль 2015 г. /  кол.авт. Фонд нац. энергетической безопасности.  – М.: [б. и.], 2015. – 62 с.
Итоги первого «санкционного года» для нефтегазовой отрасли России. Анализ ситуации серьезных затруднений в партнерстве с иностранными компаниями в условиях нового режима. Количество и представительство иностранных компаний в совместных предприятиях (СП) и соглашениях о разделе продукции (СРП). Иностранное присутствие в разведке и добыче. Финансовые и технологические угрозы для реализации проектов. Российский нефтесервис в условиях санкций. Нерезиденты в труботранспортных проектах России. Новые условия сотрудничества российских нефтегазовых компаний с иностранными партнерами за рубежом. Среднесрочный прогноз развития ситуации.
339 А87
Архипова, Л.С.
Конкуренция как основа экономики: концептуальные подходы к исследованию роли конкуренции: монография. – М.: ИНФРА-М, 2015. – 104 с. – (Научная мысль). - Библиогр.: с. 101-103.
Основные аспекты становления теории конкуренции, этапы ее трансформации в ретроспективе. Роль государства в развитии конкуренции на внутренних рынках. Формирование стратегии и тактики экономической деятельности. Вклад зарубежных и отечественных ученых в разработку конкурентных стратегий.

33 Л65
Лихтенштейн, В.Е.
Равновесные случайные процессы: теория, практика, инфобизнес. – М.: Финансы и статистика, 2015. – 423 с.: граф., схем., табл. - Библиогр.: с. 415.

Теория равновесных случайных процессов (РСП), суть которой в возможности решения наиболее острых проблем экономии путем согласования интересов. Основные элементы теории. Способы управления равновесным случайным процессом. Инструменты управления экономикой, которые могут быть созданы на основе этой теории. Создание инструментов для решения проблем в макро- и микроэкономике, математических моделей физических и биологических процессов, товаров и услуг для инфобизнеса - бизнеса по продаже знаний.
33 С91
Сухарев, О.С.
Экономическая динамика: Институциональные и структурные факторы: [монография]. – М.: ЛЕНАНД: URSS, 2015. – 231 с.: граф., схем., табл. - Библиогр.: с. 230-231.

Институциональные и структурные факторы, определяющие экономическую динамику. Экономическая стратегия индустриального развития. Эмпирический анализ состояния отдельных подсистем российской экономики. Основные закономерности развития транспортной инфраструктуры, агропромышленного комплекса (в аспекте обеспечения продовольственной безопасности), промышленности (в аспекте индустриализации экономики), денежно-кредитной политики. Совершенствование экономической политики путем применения системного подхода в планировании бюджетных расходов, конкретизации их по направлениям системных воздействий исходя из правительственных решений. Способы влияния на модель экономического роста, путем создания его нового качества, его новой структурной основы. Использование принципов «процентного портфеля» и «плохого баланса» банковской системы для изменения направления экономической политики. Способы институциональных коррекций экономики России.
338 А46
Александров, Г.А.
Формирование инвестиционно привлекательного климата региона: концепция, диагностика, инновации. – М.: Экономика, 2014. – 303 с. - Библиогр.: с. 284-303.
Концептуальные основы формирования инвестиционного климата региона. Методологические и методические подходы к диагностике регионального инвестиционного климата. Содержание и характеристика групп факторов, формирующих инвестиционный климат. Оценка инвестиционных рисков. Инновационная направленность реформирования инвестиционной политики в регионе.

338 Р76
Россия в ВТО: год после вступления...: [монография]: в 2 ч. – М.: Экономика, 2014. – (Близкая и такая неразгаданная экономика; т. 2).

Анализ условий и процесса вступления России во Всемирную торговую организацию (ВТО). На основе авторских моделей получены диагностические картины и прогнозные характеристики показателей социально-экономического развития России в новых условиях. Оценка изменений, происходящих в различных сферах экономики и развитии регионов. Международное сотрудничество.
336 А51
Алпатова, Э.С.
Государственное регулирование банковской системы в институциональной экономике: [монография]. – Казань: Изд-во Казанск. ун-та, 2006. – 227 с.: граф., схем., табл. - Библиогр.: с. 210-219.
Теоретико-методологические основы государственного регулирования банковской системы в институциональной экономике. Сущностная характеристика банковской системы. Перспективы развития банковской системы в условиях вступления России в ВТО. Инструменты государственного регулирования банковской системы.

336 Л14
Лагутин, И.Б.
Бюджетный контроль и бюджетный аудит в Российской Федерации: проблемы системности и особенности правового регулирования: монография. – М.: Юрлитинформ, 2015. – 367 с. – (Финансовое право) . - Библиогр.: с. 325-365.
Организационная основа бюджетного контроля и бюджетного аудита в Российской Федерации. Понятие системности и ее применение. Специфика правового регулирования. Исторические и сравнительно-правовые аспекты правового регулирования бюджетного контроля. Бюджетный контроль в зарубежных странах. Общая концептуальная основа бюджетного контроля и бюджетного аудита в Российской Федерации. Организационно-правовое обеспечение бюджетного контроля на федеральном, региональном и местном уровнях публичной власти.

621.3 В58
Власов, В.Е.
Кабели цифровых сетей электросвязи: Конструирование, технологии, применение. – М.: Эко-Трендз, 2005. – 212 с.: граф., схем., табл. - Библиогр.: с. 211.
Основные положения построения и развития Единой сети электросвязи (ЕСЭ) России. Технологии передачи данных по цифровой сети связи. Нормирование электрических характеристик кабелей для цифровых сетей связи. Классификация цифровых кабелей. Теория передачи, взаимных влияний и скрутки в цифровых кабелях связи. Взаимное влияние цепей в цифровых кабельных линиях. Модель конструирования цифровых кабелей. Технология производства и применение цифровых кабелей.

355 З-23
Залесский, К.А.
"Герои" Люфтваффе: первая персональная энциклопедия. – М.: Яуза-пресс, 2014. – 730 с.: ил. – (Элитная энциклопедия ВВС. Такой книги еще не было!).
Структура военно-воздушных сил Германии – Люфтваффе, просуществовавших с 1933 по 1945 год. Информация о командном составе, о высших органах управления ВВС, о зенитных, парашютных войсках и авиаполевых дивизиях. Краткие личные досье командиров, организаторов, экспертов, кавалеров высших военных наград. 

8 Б27
Басинский, П.В.
Лев в тени Льва: История любви и ненависти. – М.: АСТ, Ред. Елены Шубиной, 2015. – 511 с., [16] л.: ил. - Библиогр.: с. 507-510.
История взаимоотношений русского писателя Льва Николаевича Толстого (1828-1910) и его сына Льва Львовича Толстого (1869-1945) - писателя, публициста, скульптора. Отношения Л.Н. Толстого со своими детьми. Биографии. Воспоминания современников.

8 Ф75
Фокин, П.Е.
Серебряный век: портретная галерея культурных героев рубежа XIX-XX веков: в 3 т. – СПб.: Амфора, 2007-2008.
Уникальное собрание литературных портеров людей, определивших собой и своими свершениями культуру России в конце XIX – начале XX века. Поэты, писатели, драматурги, критики, издатели, философы, религиозные мыслители, художники, скульпторы, коллекционеры, композиторы, музыканты, драматические артисты, оперные певцы, балетные танцовщики, режиссеры, деятели кино, антрепренеры, меценаты.

9 Н84
Носик, Б.М.
Прекрасные незнакомки: Портреты на фоне эпохи. – М.: Алгоритм, 2015. – 367 с. – (Женщины Серебряного века).
Портреты знаменитых женщин эпохи Серебряного века.

	Зарубежная (переводная) литература

	33 Е86
Есть ли будущее у капитализма? = Does Capitalism Have a Future?: [сб. статей]: пер. с англ. – М.: Изд-во Ин-та Гайдара, 2015. – 317 с.
Пять социологов излагают свои макросоциологические теории мировой истории, объясняющие, отчего может рухнуть капитализм (И. Валлерстайн и Р. Коллинз), как и почему капитализм может сохраниться (М. Манн и К. Калхун), откуда взялись коммунистические режимы в России и Китае и почему они окончились столь по-разному (Г. Дерлугьян). Альтернативные сценарии развития современной системы мировой экономики и глобальной политики. Авторы, отличные между собой по убеждениям и взглядам на перспективы капитализма, в равной степени подчеркивают важность исследования и современных системных рисков, и системного же понимания кризиса, с которым все чаще сталкиваются развитые и развивающиеся государства.
338 А50
Аллен, Р.С.
От фермы к фабрике: Новая интерпретация советской промышленной революции = Farm to Factory: A Reinterpretation of the Soviet Industrial Revolution: пер. с англ. – М.: РОССПЭН, 2013. – 390 с. – (Экономическая история. Документы, исследования, переводы) . - Библиогр.: с. 362-385. – Указ. имен.: с. 386-388.
Взгляд зарубежного автора на экономику Советского Союза. Использование экономических, демографических и компьютерных имитационных моделей, позволяющих спрогнозировать альтернативные варианты экономического развития страны после 1913 года. Национальный уровень потребления. Сопоставление советских экономических показателей с передовыми экономиками и с рядом менее развитых стран. Досталинская эпоха: экономический рост до 1917 г. и проблемы развития в 1920 г. Сельское хозяйство в эпоху нэпа. Промышленная революция Сталина. Планирование, коллективизация и стремительный рост. Демографическая эволюция и национальный доход СССР. Уровень жизни населения. Локомотивы быстрой индустриализации. 

316 Г46
Гидденс, Э.
Ускользающий мир: как глобализация меняет нашу жизнь = Runaway World: How Globalisation is Reshaping our Lives: пер. с англ. – М.: Весь Мир, 2004. – 116 с. - Имен. указ.: с. 109. – Библиогр.: с.111-113.
Автор – английский социолог, один из первых исследователей, занявшихся в середине 1980-х гг. проблемами глобализации. По его мнению, мир в процессе глобализации не стал более «управляемым», а наоборот вышел из-под контроля. На основе лекций, прочитанных автором на Би-би-си в рамках Программы Рейта, представлен подробный анализ вопросов, связанных с влиянием глобализации не только на события мирового масштаба, но и на повседневную жизнь обычных людей. Понятие риска в эпоху глобальных перемен. Влияние глобализации на традиционный образ жизни. Семья и брак. Роль демократических институтов в обеспечении большей стабильности и управляемости в мире. 

332 Г53
Глейзер, Э.
Триумф города: Как наше величайшее изобретение делает нас богаче, умнее, экологичнее, здоровее и счастливее = Triumph of the Citi: How our Greatest Invention Makes Us Richer, Smarter, Greener, Healthier, and Happier: пер. с англ. – М.: Изд-во Ин-та Гайдара, 2014. – 431 с. - Библиогр.: с. 406-431.
Автор - гарвардский экономист, показывает в своей книге, что вопреки устоявшимся представлениям о городах (грязных, бедных, нездоровых, полных преступности, дорогих для жизни и загрязняющих окружающую среду), на самом деле они являются самыми здоровыми, экологичными и богатыми (в культурном и экономическом отношении) местами для жизни. На основе исторических описаний и собственных наблюдений показаны скрытые механизмы жизни городов. Люди, которые селятся даже в самых худших городах — Киншаса, Калькутта, Лагос, — имеют лучшую работу и лучшее здоровье, чем жители окружающих деревень. Схожие истории образования Бангалора и Кремниевой долины. Роль образования в успехе городов. Рассказ о том, как новые технологии на самом деле способствуют тому, что люди начинают жить ближе друг другу.

9 Ф43
Ферро, М.
История Франции = Histoire de France: пер. с фр. – М.: Весь Мир, 2015. – 830 с.: карт. – (Национальная история).
Обзор хронологических этапов в истории Франции. Эпоха господства Церкви (V-XIII вв.). Эпоха абсолютной монархии (XIV-XV вв.). Эпоха революций и колониальной экспансии (XVI-XIX вв.). Эпоха кризисов и угроз в XX веке. Эпоха перемен, которые произошли в современном обществе в конце XX века. Особенности французского общества. Процесс формирования французской национальной идентичности и региональная специфика.


	Энциклопедии, учебники, справочники, словари

	331 К68
Корогодин, И.Т.
Экономическая теория труда: учеб. пособие для студентов вузов. – М.: Экономика, 2015. – 239 с. – (Высшее образование) . - Библиогр.: с. 236-239.
Общие теоретические основы труда и его показателей. Трудовые отношения в экономической системе общества. Рынок труда, его сущность, содержание и виды. Механизм рыночного регулирования труда. Ценообразование и конкурентоспособность на рынке труда. Качество рабочей силы, человеческого капитала и труда. Производительность и эффективность труда. Заработная плата и организация оплаты труда. Трудовые ресурсы и занятость населения. Безработица и меры по ее снижению.

338 Б83
Борщевский, Г.А.
Государственно-частное партнерство: учебник и практикум для бакалавриата и магистратуры. – М.: Юрайт, 2015. – 344 с.: диагр., схем., табл. – (Бакалавр и магистр. Академический курс) . - Библиогр.: с. 298-307 и в конце гл. – Глоссарий: с. 341-344.

Понятие и сущность государственно-частного партнерства (ГЧП). История становления и развития ГЧП в иностранных государствах и России. Риски проектов ГЧП. Особенности структурирования проектов. Особенности правового регулирования: отечественная и зарубежная практика. Реализация проектов ГЧП в России. Система государственного управления проектами ГЧП. Участники проектов. Кадровое обеспечение исполнения полномочий государства в рамках проектов ГЧП.

339 М43
Международная торговая политика: учебник для бакалавриата и магистратуры. – М.: Юрайт, 2014. – 597 с. – (Бакалавр и магистр. Академический курс) . - Библиогр.: с. 594-597.

Анализ основных факторов формирования современной политики в области международных торговых отношений. Принципы и методы национально-государственного регулирования внешней торговля. Таможенно-тарифное регулирование. Нетарифные меры регулирования. Межправительственные и иные учреждения, регулирующие сферы международных торгово-экономических отношений. Торговая политика и экономическая дипломатия Европейского союза (ЕС), США, Японии, Китая и Индии, стран АСЕАН, Африки, Латинской Америки и Карибского региона. Таможенные союзы в торгово-политической практике развитых и развивающихся стран. Этапы и перспективы интеграционного строительства Таможенного союза и Единого экономического пространства России, Белоруссии и Казахстана. Правовое регулирование контрактных отношений.
339 М43
Международная торговля: учебник для бакалавриата и магистратуры. – М.: Юрайт, 2014. – 489 с. – (Бакалавр и магистр. Академический курс) . - Библиогр.: с. 486-489.
Классические и неоклассические теории и концепции международной торговли. Основные характеристики, проблемы и перспективы развития современной международной торговли. Отраслевая и региональная международная торговля товаров. Платежный баланс государства. Цены и ценообразование на международных рынках. Международная и региональная торговля участников СНГ. Современное состояние и перспективы внешнеторговых позиций РФ. Характеристика современного регионализма. Структура ИНКОТЕРМС-2010. Международная торговля ценными бумагами, услугами и объектами интеллектуальной собственности. 

339 М64
Мировая экономика в начале XXI века: учеб. пособие. – М.: Директ-Медиа, 2013. – 879, XLIII с.: граф., диагр., табл.
Механизмы регулирования глобальной экономики. Экономический рост и циклические процессы в мировой экономике. Методы макроэкономической, монетарной и фискальной политики и устойчивого восстановления в условиях долгового кризиса. Мировая финансовая архитектура. Регулирование финансового сектора (прежде всего, частного). Проблемы населения, труда и социальной структуры современного мира. Мировая энергетика. Доступ к энергоресурсам и мировой спрос на энергию в связке с ростом цен. Глобальные экологические и ресурсные проблемы: изменение климата, дефицит водных ресурсов и продовольствия. Анализ развития ведущих стран мира (США, Китай, Индия) и группировки стран (БРИКС, ОПЕК, ЕС).

339 Л33
Лебедева, С.Н.
Экономика торгового предприятия: учеб. пособие. – 4-е изд., испр. – Минск: Новое знание, 2005. – 239 с. - Библиогр.: с. 237-238.
Сущность экономической деятельности торговой организации, механизм ее функционирования в условиях рынка. Основные подходы к анализу и планированию объемных и качественных показателей деятельности (розничного и оптового товарооборота, доходов, прибыли, расходов на реализацию товаров), ресурсов (материально-технической базы и трудового потенциала). Включены вопросы для обсуждения, примеры решения задач, задачи по изучаемым темам.

658 Г85 
Гританс, Я.М.

Организационное проектирование и реструктуризация (реинжиниринг) предприятий и холдингов: экономические, управленческие и правовые аспекты: (практ. пособие по управленческому и финансовому консультированию). – М.: Волтерс Клувер, 2005. – 205 с.: схем., табл. - Библиогр.: c. 175-180.

Теория и практика процессов организационного проектирования, бизнес-моделирования, реструктуризации (реинжиниринга) промышленных предприятий, торгово-производственных групп компаний, холдингов, активно функционирующих в современной российской экономике. Пошаговый алгоритм процессов создания и реструктуризации холдинга с детальным рассмотрением экономических, финансовых, управленческих, юридических, организационно-кадровых и общетехнических вопросов.
621.3 З-35
Зарубежные микросхемы, транзисторы, тиристоры, диоды + SMD: 0...9: справочник. – 3-е изд., перераб. и доп. – СПб.: Наука и техника, 2005. – 660 с. – (Электронные компоненты).

Российское издание популярного в Европе справочника vrt 0...μ по микросхемам, транзисторам, тиристорам, диодам, названия которых начинаются с цифр. Промышленные стандарты и системы обозначения. Графические обозначения электронных полупроводниковых приборов. Краткие характеристики и аналоги радиоэлектронных компонентов. Параметры электронных полупроводниковых приборов и микросхем. Таблица корпусов: цоколевка, внешний вид.

621.3 З-35
Зарубежные микросхемы, транзисторы, тиристоры, диоды + SMD: A...Z: справочник: в 2 т. – 3-е изд., перераб. и доп. – СПб.: Наука и техника, 2005. – (Электронные компоненты).

Российское издание популярного в Европе справочника vrt A...Z по микросхемам, транзисторам, тиристорам, диодам, названия которых начинаются с букв. Промышленные стандарты и системы обозначения. Графические обозначения электронных полупроводниковых приборов. Краткие характеристики и аналоги радиоэлектронных компонентов. Параметры электронных полупроводниковых приборов и микросхем. Таблица корпусов: цоколевка, внешний вид. Дополнительные таблицы корпусов микросхем.

52 Г35
Геодезия, картография, геоинформатика, кадастр: энциклопедия: в 2 т. – М.: Геодезкартиздат, 2008.

Термины и их толкования по геодезии, картографии, геоинформатике и кадастру, фотограмметрии, дистанционному зондированию Земли, экономике, организации и управлению топографо-геодезическим и картографическим производством, геодезическому приборостроению, метрологии и стандартизации, юриспруденции, по истории, международной, общественной, образовательной и издательско-библиотечной деятельности в области геодезии и картографии. Информация о Федеральном агентстве геодезии и картографии (Роскартографии), его территориальных органах и подведомственных агентству предприятиях. Сведения о крупнейших высших и средних учебных заведениях геодезического и картографического профиля. Биографии выдающихся ученых, руководителей производства, педагогов, производственников, внесших большой вклад в становление и развитие отрасли, изучение территории страны, создание уникальной геодезической и картографической продукции.



	Отечественная и зарубежная беллетристика

	Сб Ч-34
Чего хотят мужчины: Страсти и увлечения. – М.: ОЛМА Медиа Групп, 2012. – 303 с.: ил. – (Мудрость тысячелетий).

Высказывания известных людей - серьезные и шутливые, философские и язвительные - в полной мере отражают сущность Мужчины.

РЗ Б48
Берберова, Н.Н.
Набоков и его "Лолита"; Чайковский; Железная женщина; Рассказы в изгнании. – М.: Изд-во им. Сабашниковых, 2001. – 672 с. 

Р2 Б51
Берсенева, А.
Глашенька: [роман]. – М.: Эксмо, 2011. – 348 с. – (Романы Анны Берсеневой).

Р2 Г55
Глуховский, Д.А.
Метро 2035: роман. – М.: АСТ, 2015. – 375 с.

Р2 Л64
Литвинова, А.В.
Сердце бога: [роман]. – М.: Эксмо, 2015. – 346 с.

Р2 М26
Маринина, А.
Казнь без злого умысла. – М.: Эксмо, 2015. – 478 с. – (Больше чем детектив).

Р2 Р15
Радзинский, Э.С. 
Царство палача. – М.: АСТ, 2015. – 383 с., [16] л.: ил. – (Династия без грима).

Р2 Р82
Рубина, Д.И.
Синдикат: роман-комикс. – М.: Эксмо, 2008. – 541 с.

Р2 Р82
Рубина, Д.И.
Чужие подъезды: повести, рассказы. – М.: Эксмо, 2008. – 414 с.

Высокая вода венецианцев: маленькая повесть. Чужие подъезды. Завтра, как обычно: повести. Несколько торопливых слов любви ...: новеллы

Р2 У-48
Улицкая, Л.Е.
Сквозная линия: повесть, рассказы. – М.: ЭКСМО-Пресс, 2002. – 254 с.

И(Фр) Б42
Бегбедер, Ф.
Уна & Сэлинджер: роман: пер. с фр. – СПб.: Азбука, 2015. – 317 с. – (Азбука-Бестселлер) . - Библиогр.: с. 314-316.

И(Фр) М80
Моруа, А.
Сентябрьские розы: роман: пер. с фр. – СПб.: Азбука, 2015. – 220 с. – (Азбука Premium).

И(Нем) Р37
Ремарк, Э.М.
Тени в раю: роман: пер. с нем. – М.: АСТ, 2007. – 381 с.

И(Нем) Р37
Ремарк, Э.М.
Три товарища = Drie Kameraden: роман: пер. с нем. – М.: ВАГРИУС, 2001.–447 с.

И(Иран) Х-15
Хайам, О.
Если б мог я найти путеводную нить...: рубайат: пер. с перс. – М.: Рипол Классик, 2002. – 255 с. - Словарь: с. 241-244.

И(Яп) М91
Мураками, Х.
Бесцветный Цкуру Тадзаки и годы его странствий: пер. с яп. – М.: Эксмо, 2015. – 317 с. – (Мураками-мания).

И(Амер) Х-37
Хемингуэй, Э.
Победитель не получает ничего: пер. с англ. – СПб.: Кристалл; М.: Литература, 2001. – 1117 с. – (Серия "Библиотека мировой литературы").

В наше время. Фиеста. Мужчины без женщин. Прощай, оружие! Победитель не получает ничего. Рассказы разных лет, очерки, публицистика.
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