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	Новые поступления книг в фонд НТБ:

	Отечественная литература

	339 Р38

Ремчукова, В.К.

Влияние преференциальных торговых соглашений на многостороннюю торговую систему: [монография]. – М.: Экономика, 2016. – 279 с.: схем., табл. - Библиогр.: с. 237-260.

Основные тенденции, характеризующие распространение и формирование ПТС. Преференциальные торговые соглашения институционального типа как инструмент торговой политики в условиях глобального рынка. Цели, вызовы и перспективы мегарегиональных партнерств, таких как Транстихоокеанское партнерство (ТТП), Региональное всеобъемлющее экономическое партнерство (РВЭП), Евразийский экономический союз (ЕАЭС). Использование гравитационной модели для оценки эффективности торговой интеграции на примере ЕАЭС и Вьетнама.
339 В60

Внешнеэкономическая политика России в условиях глобальных вызовов: монография / под ред. А.А. Ткаченко. – М.: Вузовский учебник: ИНФРА-М, 2015. – 230 с.: граф., диагр., схем., табл. – (Научная книга). - Библиогр. в конце гл.

Анализ глобальных и региональных вызовов мировой экономики для России. Перспективы позиционирования России в мировом хозяйстве. Целостное изложение внешнеторговой, внешней энергетической и внешней инвестиционной политики. Политика регулирования внешнеэкономических рисков. Влияние международной реформы банковского регулирования и внешних санкций на деятельность российских банков. Взаимосвязь внешнеэкономической и социальной политики. Новая роль человеческого потенциала.
338 Б87

Брагин, Н.И.

Особенности инновационных преобразований в условиях антироссийских санкций: [монография]. – М.: Экономика, 2016. – 172 с.: граф., схем., табл. - Библиогр.: с. 165-172.

Теоретические основы формирования и развития человеческого капитала в условиях трансформационной экономики. Особенности перехода национальной экономики к новой парадигме развития. Направления аналитических исследований потенциала развития предприятий. Предпосылки и характерные особенности реиндустриализации хозяйственного комплекса под воздействием внешних угроз. Структурная перестройка экономики в условиях глобализации. Механизм конкурентного сотрудничества в рамках интегрированных структур. Техногенные преобразования на этапе построения постиндустриального общества.

35 Л24

Лапина, М.А.

Современная реформа системы государственного управления: Административно-правовой аспект. – М.: Изд. центр РГГУ, 2007. – 307 с.

Сущность государственного управления и исполнительной власти. Понятие, признаки и принципы государственного управления и исполнительной власти. Роль информации в государственном управлении. Характеристика субъектов исполнительной власти. Институт государственной службы. Направления и проблемы осуществляемой в Российской Федерации административной реформы.

32 С21
Сатановский, Е.Я.
Шла бы ты…: Заметки о национальной идее. – М.: Эксмо, 2016. – 510 с. – (Русский путь).

Значение понятия «национальная идея». Анализ национальных идей существующих в мировой истории: русская, еврейская, американская, европейские. Идеи, на которых стоит Восток и великая исламская революция. Переселенческие общества. Социально-политические процессы на территории Африки и в независимых государствах, ранее входивших в состав бывшего СССР. Автор рассуждает о национальной идее, о пути по которому пойдет Россия в будущем, затрагивает тему личности в истории.
338 М48

Мельников, Г.Н.

Оптимальная цена сложного контракта: [монография]. – М.: Эксперт. компания "Колибри", 2015. – 692 с. - Библиогр.: с. 656-664. – Глоссарий: с. 665-675.

Комплекс теоретических, методических и практических вопросов применения инвестиционных методов и подходов при обосновании ценовых решений по сложным контрактам. Развитие методов ценообразования на сложную продукцию и контракты в зарубежной и отечественной практике. Сопоставление бухгалтерского и инвестиционного подходов обоснования цен и анализа доходности контрактов. Анализ факторов формирования цен производства. Оценка примерного уровня потерь от применения неадекватных методов оценки доходности продукции и цен производства. Методы и модели инвестиционного анализа цен спроса заказчиков и потребителей сложной продукции. Применение параметрических функций цен спроса при формировании контрактных цен. Изложен аппарат методик, моделей и программных разработок по инвестиционному анализу в сфере обоснования ценовых решений, который авторы назвали методическим аппаратом инвестиционного анализа стоимости контрактов «Миаккост» (Methods Investment Analysis of Contracting Cost - Miaccost).

658 Е92
Ефремова, О.С.
Производственный контроль в организации. – М.: Альфа-Пресс, 2016. – 379 с.

Сборник нормативных документов и рекомендаций по организации и проведению производственного контроля в организациях в соответствии с осуществляемой ими деятельностью. Основные требования к программе производственного контроля, к плану санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий. Организация лабораторного и инструментального контроля. Дератизационные и дезинсекционные мероприятия. Отходы производства и потребления. Государственный санитарно-эпидемиологический надзор за осуществлением производственного контроля. Ответственность за нарушение санитарного законодательства.

332 У-67
Управление офисными зданиями / кол.авт. Гильдия Управляющих и Девелоперов коммерческой и пром. недвижимости (ГУД). – СПб.: [б. и.], 2004. – 256 с.

История зарождения и развития операций с недвижимостью. Опыт США в управлении офисными зданиями. Оценка стоимости офисных зданий. Выбор управляющей компании и взаимодействия с ней. Принятие объекта в управление и финансовые обязательства. Планирование управления и стандартизация рабочего процесса. Работа с персоналом. Анализ рынка и составление графика арендной платы. Маркетинг и аренда офисных помещений. Планирование офисного пространства и управление строительством. Управление арендой и удерживание арендатора. Управление техническим обслуживанием. Управление рисками, безопасность и готовность к аварийным ситуациям. Анализ финансовых аспектов менеджмент-плана.

355 А92
Атлас Сочи: Управления рисками и обеспечения природно-техногенной безопасности при подготовке и проведении XXII зимних Олимпийских игр и XI паралимпийских игр в г. Сочи / кол.авт. М-во РФ по делам гражд. обороны, чрезвыч. ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий. – М.: [б. и.], 2014. – 287 с.: ил., карт., табл.

Результаты анализа риска чрезвычайных ситуаций природно-техногенного характера в регионе проведения Игр. Контроль и управление рисками. Описание созданной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций. Состав сил и средств, предназначенных для оперативного реагирования на угрозы и возникновения кризисных ситуаций при проведении Олимпийских и Паралимпийских игр.
355 К90
Кульпинов, С.В.
Эвакуация населения: Планирование, организация и проведение. – 4-е изд., стер. – М.: Изд-во Ин-та риска и безопасности, 2012. – 143 с.: схем., табл. + CD.

Основные положения по организации и проведению эвакуационных мероприятий в военное время и в условиях чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Эвакуационные органы, их структура и задачи. Даны образцы разрабатываемых документов. Раскрыты обязанности должностных лиц, ответственных за проведение эвакуационных мероприятий. Приведены примерные организационные схемы эвакуационных органов.

355 Л47
Леонов, Н.С.
Лихолетье: Последние операции советской разведки. – М.: Алгоритм, 2015. – 431 с. – (Мемуары под грифом "секретно").

Автор - Николай Сергеевич Леонов, генерал-лейтенант КГБ в отставке, доктор исторических наук, академик РАЕН, друг Рауля Кастро и Че Гевары, личный переводчик Фиделя Кастро во время его визита в 1963 году в СССР, многие годы руководил работой информационно-аналитического управления советской внешней разведки. Опираясь на личный опыт, рассказывает о борьбе спецслужб СССР и США, о роли советской разведки в формировании внешнеполитического курса СССР. Какие трагические ошибки были допущены при принятии важнейших политических решений, в частности о вводе советских войск в Афганистан, о переговорах по разоружению, об оказании помощи странам «третьего мира». Располагая обширной информацией, поступавшей по каналам КГБ, автор дает свою интерпретацию событий 1985-1991 годов в СССР и России.
32 М72
Млечин, Л.М.
Примаков. – М.: Молодая гвардия, 2015. – 527 с., [16] л.: ил. – (Жизнь замечательных людей: сер. биогр.; вып. 1747 (1547)) . - Библиогр.: с. 526.

Биография Евгения Максимовича Примакова (1929-2015) политического и государственного деятеля, директора Службы внешней разведки России (1991-1996), министра иностранных дел РФ (1996-1998), председателя Правительства РФ (1998-1999).
623 К17
Калашников, М.Т.
Траектория судьбы. – М.: АСТ, 2015. – 591 с. – (Интеллектуальные биографии).

Мемуары Михаила Тимофеевича Калашникова (1919-2013) знаменитого советского и российского конструктора стрелкового оружия, генерал-лейтенанта, доктора технических наук. Рассказы о своей жизни, семье и людях, с которыми он работал. Научная и конструкторская деятельность. История создания известного российского автомата АК-47 и других разработок стрелкового оружия. Воспоминания о зарубежных коллегах-оружейниках и поездках. За основу этого издания взяты предыдущие книги автора «Записки конструктора-оружейника», «От чужого порога до Спасских ворот», «Я с Вами шел одной дорогой» и новый материал.
4 П30
Петров, Д.Ю.
Магия слова: Диалог о языке и языках. – М.: ПРОЗАиК, 2012. – 206 с.

Беседы о языке, о его влиянии на жизнь человека. Теория единства языков. Психолингвистическая методика Д. Петрова ускоренного обучения иностранным языкам.
37 К59
Козлов, Н.И.
Простое правильное детство: Книга для умных и счастливых родителей. – М.: Эксмо, 2016. – 391 с.: ил.

Научно-популярный практикум по воспитанию детей. Психологические проблемы в отношениях между родителями и их детьми. Ответы на вопросы о любви к детям, как помочь своему ребенку, как исправить его недостатки, чем отличается воспитание мальчика от воспитания девочки. Права и обязанности детей. Пристрастный разбор типичных родительских ошибок. Практические упражнения по работе над собой и исправлению воспитательных недостатков.

15 М17
Максимов, А.М.
Практическая психофилософия: Жизнь может быть вкусной, если вы умеете ее готовить. – СПб.: Питер, 2015. – 287 с.: ил. – (Сам себе психолог). - Библиогр.: с. 283-287.

Основные принципы психофилософии. Словарь основных терминов психофилософии. Авторская система взглядов, принципов и практических приемов, призванная помочь человеку понять себя и окружающий мир, построить гармоничную жизнь. Практические советы по разрешению различных бытовых психологических ситуаций.
9 Ф81
Фочкин, О.
Городские легенды. – М.: Рипол Классик, 2016. – 626 с.: ил. – (Москва).

Автор - журналист и москвовед, через личное восприятие рассказывает о необычных местах столицы, архитектурных и исторических памятниках, о событиях и замечательных людях, связанных с ними. На протяжении нескольких лет собранные автором истории печатались в газете "Вечерняя Москва" и вызвали большой резонанс среди читателей. Фактически эта книга стала результатом разговора с читателями, дополнившими ее и предложившими свои маршруты путешествий по родному городу.
91 В58
Власишен, Ю.П.
Калининград: [путеводитель]. – 3-е изд., испр. и доп. – М.: Эксмо, 2016. – 399 с.: ил. – (Orangевый гид). - Указ.: с. 398-399.

Путеводитель по самому европейскому городу нашей страны. История Прусской земли. Основные достопримечательности. Тематические маршруты прогулок по Калининграду. Развлечения. Театры, концертные залы, музеи. Шопинг. Рестораны. Гостиницы. Полезная информация.


	Зарубежная (переводная) литература

	33 Т32
Темин, П.
Экономика без лидера: Почему рассыпалась мировая экономическая система и как ее собрать = The Leaderless Economy: Why the World Economic System Fell Apart and How to Fix It: пер. с англ. – М.: Изд-во Ин-та Гайдара, 2015. – 464 с. – (Стратегии экономического развития). - Библиогр.: с. 448-464.

Попытка выяснить, почему международное финансовое сотрудничество является единственным ответом на сегодняшний глобальный экономический кризис. Авторы утверждают, что мир находится в катастрофической ситуации, которая может сравниться только с Великой депрессией. Подробно рассматривая историю Великой депрессии и нынешнего кризиса, они объясняют, что и почему пошло не так и зачем для восстановления процветания и предотвращения будущих кризисов необходимо международное взаимодействие и появление лидера.

681.3 А36
Айзексон, У.
Инноваторы: Как несколько гениев, хакеров и гиков совершили цифровую революцию = The Innovators: How a Group of Hackers, Geniuses, and Geeks Created the Digital Revolution: пер. с англ. – М.: АСТ: CORPUS, 2015. – 652 с.: ил. - Указ.: с. 633-652.

История этапов развития мировой цифровой революции. Самые значительные прорывы, совершенные в цифровую эпоху. Биографии новаторов, изобретателей, предпринимателей, самоучек и хакеров. Рассказы о том, как работала их мысль, об их сотрудничестве и коллективном творчестве.
15 Г79

Грейзер, Б.

Любопытный - значит успешный: Книга о том, как владение информацией позволяет владеть миром: пер. с англ. – М.: Эксмо, 2016. – 237 с. – (Top Business Awards).

Истории из жизни автора, убеждающие в том, что необходимо культивировать в себе любознательность и максимально использовать этот ресурс, чтобы учиться и творить, преодолевать и идти вперед с помощью простого умения задавать вопросы. Авторы: Брайан Грейзер – американский продюсер, работающий в киноиндустрии более 25 лет, совладелец кинокомпании Imagine Entertainment, Чарльз Фишман – журналист, обладатель почетных профессиональных премий и один из самых читаемых авторитетов New York Times.

316 Н63
Николс, М.П.
Искусство слушать: Почему мы разучились слышать друг друга? = The Lost Art of Listening: How Learning to Listen Can Improve Relationships: пер. с англ. – М.: Гуманитарный центр, 2016. – 338 с. - Библиогр.: с. 338.
Автор – доктор философии, профессор психологии в Колледже Вильгельма и Марии (США), практикующий психотерапевт, доступным и увлекательным языком рассказывает о тонкостях такой важной части общения, как слушание. Почему мы нуждаемся в том, чтобы завоевать внимание собеседника, и что мешает нам самим стать чуткими и отзывчивыми слушателями (даже если нам кажется, что мы в этом удивительно хороши). Практические упражнения, благодаря которым каждый может развить в себе нужные навыки и стать по-настоящему хорошим слушателем, научиться привлекать внимание к своим словам, когда это необходимо.
9 С79
Стейнметц, Г.
Самый богатый человек из всех, кто когда-либо жил = The Richest Man Who Ever Lived: пер. с англ. – М.: АСТ, 2016. – 351 с. – (Страны, города и люди). - Библиогр.: с. 340-351.

Биография Якоба Фуггера (1459-1525) главы крупнейшего купеческого и банкирского дома Германии XV-XVII вв. Человек, который изобрел финансовые отчеты и учредил первую в мире "службу новостей", первым стал вести торговые дела по всей Европе и вывел семейство Габсбургов на политическую авансцену. Его называют самым влиятельным бизнесменом в мировой истории.
7 Г88
Гроссман, А.
Анни Жирардо: Водоворот жизни: пер. с фр. – М.: Текст, 2016. – 174 с., [8] л.: ил.
Биография Анни Жирардо (1931-2011) удивительной и уникальной в своем роде французской актрисы театра и кино. В эпоху, когда звезды хотели казаться недостижимыми, она создает образ обычной женщины, "мадам-как-все", благодаря которому вся Франция полюбила ее. Рассказ о сложной судьбе женщины, которая умела превращать поражения в победы.

	Энциклопедии, учебники, справочники, словари

	338 Б91
Буров, М.П.

Основы национальной экономики: учебник для студентов, бакалавров и магистров вузов. – 2-е изд., доп. и перераб. – М.: Экономика, 2016. – 462 с.: табл. – (Высшее образование). - Библиогр.: с. 459-462.

Предмет, цель и задачи, объекты и субъекты национальной экономики. Позиции национальной экономики в мировом экономическом пространстве. Важнейшие макроэкономические агрегаты развития экономики. Измерители социальных процессов и условий жизнедеятельности. Экономический рост и социально-экономическое развитие. Совокупный социально-экономический потенциал и эффективность национальной экономики. Методические основы обоснования управленческих решений. Формирование стратегических приоритетов новой экономической системы России, формы и пути их реализации.

338 К96
Кушлин, В.И.
Государственное регулирование экономики: учебник для студентов вузов. – 3-е изд., перераб. и доп. – М.: Экономика, 2016. – 495 с. – (Высшее образование). - Библиогр. в конце гл. – Глоссарий: с. 483-495.

Теории и модели государственного регулирования экономики. Институциональная база функционирования и развития современной экономики. Государственное регулирование предпринимательства. Антимонопольная политика государства и формирования конкурентной среды. Организация общественного сектора. Бюджетное и денежно-кредитное регулирование. Налоговая политика. Ценообразование. Государственное регулирование цен. Прогнозирование, планирование и программирование социально-экономического развития. Государственная политика в основных отраслях национальной экономики.
336 Н23
Налогообложение природопользования: учебник для студентов, бакалавров и магистрантов вузов / под общ. ред. М.М. Юмаев. – 2-е изд., доп. и перераб. – М.: Экономика, 2016. – 461 с.: табл. – (Высшее образование) . - Библиогр.: с. 451-461.

Общая характеристика природных ресурсов. Принципы платного природопользования. Налог на добычу полезных ископаемых при добыче углеводородного сырья и при добыче твердых полезных ископаемых. Водный налог и плата за пользование водными объектами. Сборы за пользование объектами животного мира и за пользование объектами водных биологических ресурсов. Земельный налог и иные платежи за пользование землей. Плата за негативное воздействие на окружающую среду. Платежи за пользование лесными ресурсами. Анализ методологии исчисления платежей за пользование природными ресурсами. Источники информации для расчета базы обложения (первичные документы, формы отчетности).
316 Ж73
Жириновский, В.В.
Социология мировых цивилизаций: учеб. пособие для студентов вузов. – М.: Академический проект, 2013. – 608 с.: схем., табл.
Исследование мировых горизонтальных (локальных) цивилизаций. Закономерности развития мировых цивилизаций. Цивилизационная методика исследования этногеополитических проблем. Генеративно-политические центры мировых цивилизаций. Свойства мировых цивилизаций (западно-христианская, восточно-христианская православная, восточно-буддийская, восточно-исламская, языческая, скрытая), возможные сценарии их развития. Цивилизационная система координат современного мирового порядка. Место в этой системе Российской Федерации как генеративно-политического центра Восточно-христианской православной цивилизации.
658 Т33
Теория управления: учебник для студентов вузов / В.Ф. Уколов [и др.]. – 4-е изд., перераб. – М.: Экономика, 2015. – 1007 с. - Библиогр.: с. 986-1007.

Смысловая основа управления. Основные сферы жизнедеятельности и объектное управление. Философия и научные основы управления. Психология управления. Православная этика в управлении. Институциональная среда управления. Организационные структуры. Информации и коммуникация в системе управления. Персонал. Лидерство. Функции управления. Лоббирование. Планирование. Мотивация. Управленческие решения. Адаптация. Контроль.

336 Н23

Налоговое консультирование: учебник для студентов, бакалавров и магистрантов вузов / науч. ред. Д.Г. Черник. – 2-е изд., доп. и перераб. – М.: Экономика, 2016. – 422 с.: схем., табл. – (Высшее образование). - Библиогр.: с. 418-422.

Теоретико-методологические основы налогового консультирования. Практика и перспективы налогового консультирования в России. Зарубежный опыт. Концепции и модели процесса оказания консультационных услуг. Гражданско-правовые основы деятельности.



	Отечественная и зарубежная беллетристика

	Р2 В46
Вильмонт, Е.Н.
Интеллигент и две Риты: [роман]. – М.: АСТ, 2015. – 319 с.

Москва. Самотека. Жили-были. Одиночество: рассказы.

Р2 З-24
Залотуха, В.А.
Отец мой шахтер: избранное. – М.: Время, 2016. – 862 с. – (Самое время!).
Р2 К17
Калашников, И.К.
Жестокий век: [роман]. – М.: АСТ, 2016. – 923 с. – (Библиотека проекта Бориса Акунина "История Российского государства").
Р2 М48
Мельникова, И.А.
Ярость валькирии: [роман]. – М.: Эксмо, 2016. – 347 с. – (Его величество случай).
Р2 М54
Метлицкая, М.
Дневник свекрови: [роман]. – М.: Эксмо, 2016. – 315 с. – (За чужими окнами).
Р2 О-66
Орловский, Г.Ю.
Юджин - повелитель времени. Кн. 1. Мир Трех Лун: [фантаст. роман]. – М.: Эксмо, 2015. – 414 с.
Р2 П76
Прилепин, З.
Всё, что должно разрешиться...: хроника идущей войны. – М.:АСТ,2016.–378 с.
Р2 У-80
Устинова, Т.В.
Вселенский заговор; Вечное свидание: [повести]. – М.: Эксмо, 2016. – 345 с. – (Первая среди лучших).
Р2 Ш-46

Шемякин, Дж.А.

Дикий барин. – М.: АСТ, 2016. – 319 с.

Короткие автобиографические истории знаменитого российского блогера.
Р2ср А65
Андерсон, А.
Аликс и монеты: роман. – М.: Росмэн, 2016. – 383 с. – (Элизиум).
Р2ср Е61
Еналь, В.
Мы можем жить среди людей: роман. – М.: Росмэн, 2016. – 415 с. – (Живые).
И(Итал) М86
Моччиа, Ф.
Счастливый миг: [роман]: пер. с итал. – СПб.: Лимбус Пресс, 2016. – 477 с.
И(Фр) Б46
Бенцони, Ж.
Талисман Карла Смелого: [роман]: пер. с фр. – М.: Эксмо, 2016. – 444 с. – (Le Talisman du Temeraire; т. 1).
И(Англ) Г98
Гэлбрейт, Р.
На службе зла: [роман]: пер. с англ. – М.: Иностранка, 2016. – 535 с. – (Иностранная литература: Современная классика).
И(Австрал) Х-20
Харвуд, Дж.
Тайна замка Роксфорд-Холл: [роман]: пер. с англ. – СПб.: Азбука, 2016. – 382 с. – (The Big Book).

Ранее роман издавался под названием "Сеанс".

И(Австрал) Х-20

Харвуд, Дж.

Тень автора: [роман]: пер. с англ. – СПб.: Азбука, 2016. – 348 с. – (The Big Book).

И(Амер) Г37
Герберт, Б.
Дюна: Орден сестер: [фантаст. роман]: пер. с англ. – М.: АСТ, 2016. – 607 с. – (Хроники Дюны).

Первая книга трилогии "Великие школы Дюны".

И(Амер) К21
Кард, О.С.
Тень Гегемона; Театр теней: [романы]: пер. с англ. – СПб.: Азбука, 2015. – 638 с. – (Сага теней).
И(Амер) К41
Кинг, С.
Кристина: [роман]: пер. с англ. – М.: АСТ, 2016. – 543 с.
И(Амер) Р49
Риггз, Р.
Дом странных детей: роман: пер. с англ. – 2-e изд. – Харьков; Белгород: Книжный клуб "Клуб семейного досуга", 2016. – 430 с.: ил.
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